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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.451 ΤΗΣ 9/03/2013
PUBLIC AUCTION No.451 OF 9th Mar.’13

LARGE HERMES HEAD

   1 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 1l. pale brown on white paper. VF. (Konst. 1 ΔΟΚ.
II.16).

E 60

   2 FC 10l. red orange without CF, thin on lower margin, mng. (Hellas 4Bb). (*) 450

   3 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 20l. deep blue and light blue printed on both 
sides on bluish paper. Thin. (Konst. 5 ΔΟΚ.II.8).

E 20

   4 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. Double print of 20l. light blue. One closing 
corner. (Konst. 5 ΔΟΚ.II.10).

E 100

   5 FC Proof for 30l. Paris printing in deep-brown with intense double impression. (Konst. 56.II.4). E 35

   6 FC 80l. rose-carmine, mng. (Hellas 7A). (*) 25

   7 FC Small collection of Large Hermes Heads. 1l. proof + 3x5l. + 3x10l. + 2x20l. + 40l of the Provisional 
printings.

o 38

   8 FC 21X20l different issues between 1862-67 and 1871-76.Different shades and mostly nice copies. o 34

   9 FC 21X20l different issues between 1862-67 and 1871-76.Different shades.Mostly nice copies. o 34

  10 FC 4x20l. in different shades & issues, u. All with plate flaw «white line in the upper inscription». (Hellas 
19d-pos.25, 19f-pos.25 1867 issue, 31b-pos.27 and 35a pos.25).

o 22

  11 FC 5x20l. in different shades & issues, u. Plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30). (Hellas 
19b+27aNb+35c+41b+59IIb).

o 25

  12 FC 3x20l. in different shades & issues, u. All with plate flaw «white line at the upper inscription» (Hellas 19b-
pos.29+31b-pos.24+35c-pos.29).

o 9

  13 FC Collection of 12x20l., all with plate flaws, with faults, u. o 12

  14 FC Collection of 12x20l., all with plate flaws, u. With faults. o 12

  15 FC Lot with 5 EL + 1 cover, fr. with pair of 10l. Large Hermes Heads (all touched). EL OFFER

  16 FC Lot with 5 EL fr. with 20l. Large Hermes Heads stamps (all touched). EL OFFER

  17 FC 2l. brown fake stamp with fake canc. o OFFER

  18 FC 30l. fake stamp with fake canc. o OFFER

  19 FC 3X30l. (pair+single) fake stamps (different types). P 22

  20 FC 30l. and 60l. fake stamps of the Paris printing. Good forgeries. P 20

  21 FC 80l. orange, fake stamp without C.F. (*) OFFER

1861 PARIS PRINT

  22 FC 1l. brown, m. (Hellas 1a). VF. * 180

  23 FC 1l. brown, u. VF. (Hellas 1a - 360 euros). o 150

  24 FC 1l. brown, u. (Hellas 1a). Three good and one narrow margin. o 85

  25 FC 1l. red-brown, plate flaw «deformesd circle», one narrow margin, m. (Hellas 1b). o 180

  26 FC 1l. red-brown, u. VF. (Hellas 1b - 450 euros catalog value). o 150

  27 FC 2l. bistre in marginal pair, u/m. Oxidized colour. VF. (Hellas 2a). ** 40

  28 FC 2l. bistre, m. VF. (Hellas 2a). o 15

  29 FC 2l olive-bistre in bl.10, signed by Holcombe, m.(Hellas 2b).VF. * 370

  30 FC 2l. olive-bistre on thin paper, m. Superb. (Hellas 2bPa). * 30

  31 FC 2l. olive-bistre on thin paper, u. VF. (Hellas 2bPa). o 20

  32 FC 2l. brown-bistre in bl.4, lower pair u/m. Superb. (Hellas 2c). **/* 80

  33 FC 2l. brown-bistre, u. Superb. (Hellas 2c). o 30

  34 FC 2l. brown-bistre on thin paper, m. (Hellas 2cPa). * 30
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  35 FC 2l. brown-bistre in pair on thick paper, m. (Hellas 2cPb). * 50

  36 FC 5l. green marginal, mng. Superb. (Hellas 3A). (*) 45

  37 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). VF. o 35

  38 FC 5l yellow-green on thick paper, u.(Hellas 3a).VF o 55

  39 FC 5l. green in horizontal strip of 4 (pos.34-37), plate flaw «white spot on the greek border» (pos.37), u. 
(Hellas 3b). With faults.

o 400

  40 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 3b). o 40

  41 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 3b). o 30

  42 FC 10l yellowish-orange on blue, signed Holcombe, very good margins, m. Superb. (Hellas 4a). * 350

  43 FC 10l. yellow-orange on blue, u. VF. (Hellas 4a). o 110

  44 FC 10l. yellow-orange on blue, u. Small trace of thin on margin. (Hellas 4a). o 30

  45 FC 10l. yellow-orange on blue, cancelled with dot. «12» (=ΓΑΣΤΟΥΝΗ). Var. «inverted 0». VF. (Hellas 4aNb 
- 1350 euros catalog value).

o 450

  46 FC 10l orange on blue, u.(Hellas 4b). VF to Superb. o 170

  47 FC 10l. orange on blue, left marginal, u. (Hellas 4b). VF. o 150

  48 FC 10l. orange on blue, two very large margins, u. (Hellas 4b). o 150

  49 FC 10l. orange in pair, u. The right stamp with light thin. (Hellas 4b). o 140

  50 FC 10l orange on blue, u. thin. (Hellas 4b) o OFFER

  51 FC 20l. blue, light thin, mng. (Hellas 5A). (*) 20

  52 FC 20l blue, canc. «60» (=KYMH), u. Distant Borders, signed by ‘Holcombe’. VF+. (Hellas 5a) o 50

  53 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 5a). o 30

  54 FC 20l. blue, good/clear margins all around, u. (Hellas 5a). o 25

  55 FC 1862 EL fr. with 20l. blue in superb condition, cancelled with dot. «15» and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ 
(15)*20 ΙΟΥΛ. 62», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*22 ΙΟΥΛ. 62». (Hellas 5a).

EL 80

  56 FC 20l. blue on thin paper, m. (Hellas 5aPa). * 500

  57 FC 20l. blue in pair on thin paper (5,7 - 5,8 thickness), u. VF. RRR. (Hellas 5aPa - 630 ++ euros catalog 
value).

o 250

  58 FC 20l blue on thin paper, very narrow margin, toutched. (Hellas 5aPa) o OFFER

  59 FC 20l. deep blue on thin paper (5,7m thickness), u. Superb. RR. (Hellas 5cPa - 440 euros catalog value). o 250

  60 FC 40l. mauve on blue, u. Oily spot due to paper mass. VF. (Hellas 6A). (*) 30

  61 FC 40l mauve on blue, u. Small thin spot on margin, otherwise VF. (Hellas 6a) o 40

  62 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 6a - 95 euros catalog value). o 30

  63 FC 40l. nauve on blue, u. (Hellas 6a). o 25

  64 FC 40l. dull mauve on blue, m. VF. (Hellas 6b). * 80

  65 FC 40l. dull mauve on blue, m. VF. (Hellas 6b). o 50

  66 FC 40l. dull mauve on blue, u. (Hellas 6b). One narrow margin. o 20

  67 FC 80l. rose-carmine in pair, mng. VF. (Hellas 7A). (*) 50

  68 FC 80l. rose-carmine, mng. Small thin. (Hellas 7A). (*) OFFER

  69 FC 80l. rose-carmine, mng. VF. (Hellas 7A). (*) 30

  70 FC 80l rose-carmine, u. (Hellas 7a) o 30

  71 FC 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 35

  72 FC 80l rose-carmine, canc. «66» (=ΣΠΕΤΣΑΙ). (Hellas 7a) o 20

  73 FC 80l. rose-carmine cancelled with dot. «65» (=ΥΔΡΑ). Narrow margins, without faults. (Hellas 7a). o 15

  74 FC 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 35

  75 FC 80l. carmine, u. VF. (Hellas 7b). o 40

  76 FC 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 30

  77 FC 80l. carmine. Superb appearance but very light thin. (Hellas 7b). o 20

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

  78 FC 2l. brown-bistre, m. VF.  (Hellas 10Ib). * 20
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  79 FC 2l. bistre, m. Superb. (Hellas 10Ic). * 30

  80 FC 3x5l. different shades, All stamps «Provisional» (coarse) issue, with small faults. o 18

  81 FC 5l green, m.(Hellas 11Ib). * 70

  82 FC 5l. green in pair, one one plate flaw «thin circle», u. (Hellas 11IbCF2). o 80

  83 FC 5l green to yellow-green, coarse impr. u. VF. (Hellas 11Ib) o 40

  84 FC 5l.green with yellow cast, one narrow margin, u.(Hellas 11Ib). o 30

  85 FC 5l. deep olive-green in upper marginal copy, mng. VF. (Hellas 11Ic). (*) 60

  86 FC 5l. deep olive-green, u. VF. (Hellas 11Ic). o 40

  87 FC 5l. deep olive green, u. (Hellas 11Ic). Narrow upper left corner. o 25

  88 FC 10l. ochre-orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ia - 220 euros catalog value). o 65

  89 FC 10l. orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ib). o 40

  90 FC 10l. orange (coarse impression), cancelled with dot. «95». VF. (Hellas 12Ib). o 40

  91 FC 10l. orange, u. (Hellas 12Ib). VF. PPC 45

  92 FC 10l. orange with yellowish wash, u. 3 Good/1 Narrow margins. (Hellas 12Ib). o 40

  93 FC 2x10l. orange, u. both with small thin. 1 with plate flaw «double dot». (Hellas 12Ib). o OFFER

  94 FC 1862 EL from Σμύρνη to Σύρος where it was fr. with 40l. mauve on blue Paris print and 10l. orange 
(coarse impression) Provisional, canc. «SMYRNE*25 MARS 62», arr.dott.»67» and typ.II «ΣΥΡΟΣ 
(67)*14 ΜΑΡΤ.62», black oval «1» postman cancelation as well. The letter traveled with a french 
steamboat. (Hellas 6a + 12Ib). CERT.SISMONDE. Stamps with large and narrow margins.

EL 450

  95 FC 20l. indigo blue cancelled with dot. «36» (=ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ). VF. (Hellas 13Ib). o 140

  96 FC 1862 EL from «ΠΥΛΟΣ (26)*21 ΑΠΡ. 62» fr. & dott. «26» fr. with 20l. indigo blue, with shrp background. 
Plate flaw «white spot on the Greek border» (pos.17), arr. «ΚΑΛΑΜΑΙ*22.ΑΠΡ.62». Stamp VF. (Hellas 
13Ib20F4).6

EL 300

  97 FC 20l prussian blue with intense yellow cast u. VF. (Hellas 13Ic) o 80

  98 FC 20l. prussian blue, u. VF. (Hellas 13Ic - 210 euros catalog value). ο 65

  99 FC 20l. prussian blue with yellowish wash, u. F-VF. (Hellas 13Ic). o 55

 100 FC EL fr. with 20l. prussian blue canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.ΔΕΚΕ.61» to Aeghion. (9.12.61 second oldest known 
date for this stamp). (Hellas 13Ic).

EL 200

 101 FC 20l. deep blue, mng. good margins, (Hellas 13Id). SUPERB. (*) 1400

 102 FC 20l deep blue u. VF. (Hellas 13Id) o 75

 103 FC 20l. deep blue, u. Yellowish wash. VF. (Hellas 13Id). o 70

 104 FC 20l. deep blue (coarse print), u. (Hellas 13Id). o 35

 105 FC 20l. deep blue (pos.89), var. «0 inverted» (KOUND.12.2), u. (Hellas 13IdNb). One narrow margin. o 400

 106 FC 20l. deep blue (pos.89), var «0» inverted on CF (Kound. 12.2). Upper margin cut and a very small tear 
on left but RR, opinion HOLCOMBE (1986), u. (Hellas 13IdNb).

o 200

 107 FC 1862 EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*31 ΜΑΡΤ. 62» to Αργος fr. & dott. «2» with 20l. blue, plate flaw «white line 
in the upper inscription», VF. (Hellas 13Id20F6).

EL 180

 108 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 14Ia). o 160

 109 FC 40l dull mauve on blue, u. canc. type II «ΠΑΤΡΑΙ*27 ΙΟΥΛ 62». (Hellas 14Ib). o 150

 110 FC Unpaid EL from Italy to Spetsai, canc. «NAPOLI AL PORTO / 4 AGO 62», transit «ΑΘΗΝΑΙ (1) / 26 ΙΟΥΛ. 
62» and «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2) / 26 ΙΟΥΛ. 62», arr. «ΣΠΕΤΣΑΙ (66) / 30 ΙΟΥΛ. 62» on reverse. Taxed 112 lepta 
(«112» manuscript in red crayon) with 80l. Paris + coarse provisionals 20l. deep blue with grey cast, 
10l. orange with yellow cast and 2l. bistre, all canc. dotted «66». Nice four-colour combination cover. 
(Hellas 7a+10Ic+12Ib+13Id).

EL 400

 111 FC 1l. bistre-brown, mng. VF. (Hellas 9IIb). (*) 80

 112 FC 1862 Newspaper (ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ) fr. with 1l. brown-bistre, canc.dott.»15» + typ.II 
«ΝΑΥΠΛΙΟΝ*11 ΣΕΠΤ.62». (Hellas 9IIb). Stamp slightly touched.

DOC 120

 113 FC 1l. brown with printing error, mng. (Hellas 9IIc). (*) 110

 114 FC 1l. brown (non typical impression), mng. VF. (Hellas 9IIcb). (*) 25

 115 FC 2l. bistre in bl.4, m. VF. (Hellas 10IIa). o 120

 116 FC 2l. bistre (fine impression), u. F. (Hellas 10IIa). o 20

 117 FC 2l. yellow-bistre marginal, m. VF-Superb. (Hellas 10IIb). * 20

 118 FC 5l. yellow-green, m. VF. (Hellas 11IIa). * 70

 119 FC 5l. green, mng. Light vertical crease. (Hellas 11IIa). (*) 10
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 120 FC 5l. green, u. 3 good to large/1 narrow margins. (Hellas 11IIa). o 20

 121 FC 1862 cover fr. with 10l. (fine impression) in pair (3 good to large/1 tuched margins), cancelled with dot. 
«1» and posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*6 ΝΟΕΜ. 62» to Aigion. Ex. Lascarides collection. RR. (Hellas 12IIa).

C 600

 122 FC 10l. orange in pair, u. Crease on 1st stamp. The other VF. (Hellas 12IIa). o 30

 123 FC 10l. orange, u. Superb. (Hellas 12IIa). o 25

 124 FC 10l. orange with yellowish wash, cancelled with dot. ‘26» (=ΠΥΛΟΣ). VF. (Hellas 12IIa). o 25

 125 FC 10l. orange (fine printing),u.Three good/large & one narr.margins.Plate flaw «open cross (type II)». 
(Hellas 12IIa).

o 25

 126 FC 10l. orange, u. F-VF. (Hellas 12IIa). o 15

 127 FC 10l. yellow-orange (fine impression) with yellow cast, u. VF. (Hellas 12IIb). o 50

 128 FC 10l. orange, var. «widely spaced C.F.», u. (Hellas 12IIaNk). VF. o 165

 129 FC 20l. blue, u. cancelled with dot. «8» (=ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ). Superb. (Hellas 13IIb). o 50

 130 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 13IIb). o 30

 131 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 13IIb). o 30

 132 FC 1862 EL fr. with 20l. blue cancelled with dot. «53» and posted from «ΒΟΝΙΤΣΑ (53)*3 ΣΕΠΤ. 62», arr. 
«ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΣΕΠΤ. 62». Superb. (Hellas 13IIb).

EL 80

 133 FC 40l. mauve on blue, m. 3 good/1 narrow margins. (Hellas 14IIa - 3900 euros catlog value). * 600

 134 FC 40l. mauve on blue, u. Superb. (Hellas 14IIa). o 160

 135 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa). o 130

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

 136 FC 1l. chocolate-brown in pair with verticaly laid background, m. VF. (Hellas 15A). * 50

 137 FC 1l. chocolate-brown with vertically laid background in left marginal copy, m. (Hellas 15A). * 20

 138 FC 1l. chocolate-brown in bl.4 with verticaly laid background, m. VF. (Hellas 15a - 210 euros catalog value). * 80

 139 FC 2x1l. chocolate-brown, both with verticaly laid background, mng. F-VF. (Hellas 15a). (*) 15

 140 FC 1l. brown, m. (Hellas 15b). * 20

 141 FC 1l. copper-brown in left marginal copy, u. VF. (Hellas 15b). o 24

 142 FC 1l. copper-brown, u. (Hellas 15b). o 20

 143 FC 3X1l. brown, copper-brown and claret brown. Some narrow margins, u. (Hellas 15b+15d). o 35

 144 FC 1l. red-brown, m. (Hellas 15c). * 40

 145 FC 1l. red-brown, one narrow margin, u. (Hellas 15c). o 30

 146 FC 4x2l. all 1862/67 issue, different shades, m. * 24

 147 FC 2l. yellow-bistre, m. Superb. (Hellas 16A). * 25

 148 FC 2l. yellow-bistre on thin paper in bl.4. Upper pair m. (Hellas 16aPa). **/* 100

 149 FC 2l. bistre in bl.4, m. VF. (Hellas 16b). * 25

 150 FC 2x2l. bistre, m and mng. VF. (Hellas 16b). */(*) OFFER

 151 FC 1l. bistre on thin paper, mng. VF. (Hellas 16bPa). (*) 10

 152 FC 2x2l. bistre and brown-bistre, m. Superb. (Hellas 16b+16c). * 25

 153 FC 4X2l. bistre and brown-bistre (shades), u. (Hellas 16b+16c). o 30

 154 FC 3X2l. bistre and brown-bistre (shades), some narrow margins, u. (Hellas 16b+16c). o 12

 155 FC 2l. brown-bistre, m. Superb. (Hellas 16c). * 25

 156 FC 2l. brown-bistre in strip of 3, mng. VF. (Hellas 16c). (*) 30

 157 FC 3x1l. brown-bistre, 2 stamps in m. condition (1 VF and 1 with stain spots) and 1 stamp mng. (Hellas 
16c).

*/(*) 30

 158 FC 2l. brown-bistre in marginal strip of 3, u. Light horizontal crease from envelope. (Hellas 16c). o 35

 159 FC 2l. brown-bistre cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ (1)*16 ΣΕΠΤ. 64». Superb. (Hellas 16c). o 25

 160 FC 14X5l. all 1862/67 issue (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 24

 161 FC 3X5l. green, yellow-green and olive green, u. (Hellas 17a+17b+17c). o 20

 162 FC 5l. green, m. VF. (Hellas 17a). VF 60

 163 FC 5l. green, mng. VF. (Hellas 17a). o 30



E - 7
A. KARAMITSOS - AUCTION 451  STARTING PRICES IN EURO

 164 FC 5l. green, mng. F-VF. (Hellas 17a). (*) 40

 165 FC 5l. green in pair (pos.1-2) cancelled with dot. «60» (=ΚΥΜΗ). VF. (Hellas 17a). o 20

 166 FC 4x5l. green (shades), u. VF-Superb. (Hellas 17a). ο 25

 167 FC 4x5l. green (shades), u. F-Superb. (Hellas 17a). ο 15

 168 FC 5l. yellow-green, m. VF. (Hellas 17b). * 50

 169 FC 5l. yellow-green in strip of four, u. (Hellas 17b). o 65

 170 FC 5l. yellow-green in strip of 3, u. (Hellas 17b). o 40

 171 FC 4x5l. yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17b). o 20

 172 FC 3x5l. yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17b). o 15

 173 FC 10l yellow-orange in vertical pair, u.(Hellas 18a).Superb. o 85

 174 FC 10l. orange, m. With original gum, but with tiny gummless spot. (Hellas 18b - 300 euros catalog). * 100

 175 FC 10l. orange, mng. VF. (Hellas 18b). (*) 60

 176 FC 10l. orange, mng. (Hellas 18b). (*) 50

 177 FC 4x10l. orange (shades), u. VF. (Hellas 18b). o 40

 178 FC 3x10l. orange (shades), u. VF. (Hellas 18b). o 25

 179 FC 10l. orange in pair, u. Light paper folding, otherwise Superb. (Hellas 18b - 140 euros catalog). o 40

 180 FC 10l. orange in marginal pair (pos.121-122), u. Small diagonal crease on the 1st stamp. The 2nd Superb. 
(Hellas 18b).

ο 15

 181 FC 2x10l. orange (shades), u. Superb. (Hellas 18b). o 25

 182 FC 2x10l. orange (shades), u. Superb. (Hellas 18b). o 25

 183 FC 10l. orange with very large margins, u. (Hellas 18b). Superb. o 15

 184 FC 10l. orange right marginal, u. VF. (Hellas 18b). o 12

 185 FC 10l. orange, u. (Hellas 18b).VF o 10

 186 FC 10l.orange in pair,u.Good margins. (Hellas 18b).Nice item. o 20

 187 FC 10l. orange (pos.69) canc. «ΣΠΕΤΣΑΙ*4.ΙΟΥΛ.65», var. «inverted 1 on C.F.» (KOUND.30.5), u. (Hellas 
18bNa). Very rare.

o 325

 188 FC 10l. orange (pos.87), var. «01 instead of 10» (KOUND.30.4), u. (Hellas 18bNd). o 35

 189 FC 10l. orange on blue, mng. VF. (Hellas 18d). (*) 85

 190 FC 10l. orange on blue in lower marginal horizontal pair, u.(Hellas 18d).VF o 25

 191 FC 10l. yelloe-orange on blue in vertical pair, u. (Hellas 18d). VF. o 18

 192 FC 4x10l. yellow-orange to orange on blue (shades), u. VF. (Hellas 18d). o 25

 193 FC 10l. orange on blue right marginal, cancelled with dot. «97». VF. (Hellas 18d). o 10

 194 FC 1867 cover fr. with 2x10l. orange on blue, cancelled with dot. «110» and posted from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ 
(ΚΕΦΑΛΛ) (110)*15 ΜΑΙΟΣ 67», arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*16 ΜΑΙΟΣ 67». Superb. (Hellas 18d).

C 50

 195 FC 10l. orange on blue, u. Var. «01 instead of 10». VF. (Hellas 18dNd). o 50

 196 FC 5Χ10l orange on blue red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).Nice to VF copies. ο 17

 197 FC 3x10l. yellow-orange on blue & red-orange (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 12

 198 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e). o 8

 199 FC 4X10l. orange, orange on blue (2 shades) and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o 12

 200 FC 3X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o 10

 201 FC 3X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o OFFER

 202 FC 10l. red-orange on blue, mng. (Hellas 18e). Narrow margins. (*) 18

 203 FC 3x10l. red-orange on blue (shades), u. VF. (Hellas 18e). o 15

 204 FC 10l. red-orange on blue (pos.49), u. VF. (Hellas 18e). o 8

 205 FC 10l. red-orange on blue in corner copy (pos.141), u. (Hellas 18e). o OFFER

 206 FC 10l. red-orange on blue (pos.71), var. «01 instead of 10» (KOUND.30.4), u. (Hellas 18eNd). o 35

 207 FC 10l. red-orange on green in pair cancelled with dott. «65». VF. (Hellas 18b). o 80

 208 FC 10l.red-orange on green, u. (Hellas 18ea). o 30

 209 FC 1869 cover fr. with 10l. red-orange on green in pair, cancelled with dot. «59» and posted from «ΚΑΡΥΣ-
ΤΟΣ (59)*10 ΣΕΠΤ. 69», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*12 ΣΕΠΤ. 69». VF. (Hellas 18ea).

C 250

 210 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 18f). o 25
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 211 FC 10l. red-orange, with good margins, u. (Hellas 18f). VF. o 20

 212 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 18f). o 20

 213 FC 10l. red-orange (pos.87), var «01» on CF instead of «10» (Kound. 30.4), one narrow margin, u. (Hellas 
18fNd).

o 35

 214 FC 21X20l. different issues between 1862/67 and 1871/72, different shades. o 28

 215 FC 5x20l. Sky-blue, 2xblue and 2xdark grey-blue (strongly oxidized corners), u. VF-Superb. (Hellas 
19a+19b+19d).

o 40

 216 FC 20l. sky-blue, u. Superb. (Hellas 19a). o OFFER

 217 FC 20l. sky-blue, var. «80 instead of 20», u. (Hellas 19aNe). Two whitened areas on the medallion. F and 
extremely rare.

o 500

 218 FC 1865 double weight EL fr. with 2x20l. sky-blue, cancelled with dot. «7» and posted from «ΑΙΓΙΟΝ (7)*28 
ΜΑΙΟΣ 15», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*29 ΜΑΙΟΣ 65». (Hellas 19a).

EL 25

 219 FC 3x20l. sky-blue amd blue, u. VF. (Hellas 19a+19b). o 15

 220 FC 20l. blue with o.g. but one narrow margin. m. (Hellas 19b). * 70

 221 FC 20l. blue, mng. VF. (Hellas 19b). o 60

 222 FC 4x20l. blue (shades), u. VF. (Hellas 19b). o 12

 223 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 19b). o 8

 224 FC 20l. blue, u. Superb. (Hellas 19b). o OFFER

 225 FC 1864 cover fr. with 20l. greenish blue cancelled with dot. «9» and posted from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*26 ΣΕΠΤ. 
64», arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*30 ΣΕΠΤ.». Superb. (Hellas 19b).

C 15

 226 FC 20l. blue, u. Var. «double C.F» (pos.141). 3 narrow margins. (Hellas 19bNo). o 300

 227 FC EL from «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*19.ΑΥΓ.62» fr. with 20l. blue, arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*20.ΑΥΓ.62». (Hellas 19b). EL 14

 228 FC 20l. dark grey blue (strongly oxidized corners) in pair (pos.141-142), u. F-VF. (Hellas 19d). o 30

 229 FC 4x20l. dark grey blue (strongly oxidized corners), u. VF. (Hellas 19d). ο 25

 230 FC 20l. light greyish blue (oxid. corners), u. Nice copy. (Hellas 19d). o 10

 231 FC 2X20l. grey blue (oxid. corners) and blue on green, u. Nice copies. (Hellas 19d+19e). o 20

 232 FC 4x20l. blue on green (shades), u. VF. (Hellas 19e - 112 euros catalog value). o 35

 233 FC 20l. blue on green, u. VF. (Hellas 19e). o 10

 234 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 10

 235 FC 20l. deep blue, u. VF. (Hellas 19f). o 20

 236 FC 20l. deep blue (pos. 50) of 1867 issue, u. (Hellas 19f). o 16

 237 FC 20l. deep dark blue (liar) canc. «53» (=ΒΟΝΙΤΣΑ). (Hellas 19g). o 30

 238 FC 1867 EL fr. with 20l. deep dark blue (pos.13) cancelled with dot. «43» and posted from «ΛΑΜΙΑ (43)*4 
ΟΚΤ. 67» to Αταλάντη. On reverse canc. «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ/ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ». F-VF. (Hellas 
19g).

EL 80

 239 FC 40l. light mauve on blue, m. VF. (Hellas 20Ia). * 160

 240 FC 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) o 10

 241 FC 40l. light mauve on blue cancelled with blue dot. «97». VF. (Hellas 20Ia). o 10

 242 FC 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) o 10

 243 FC 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) ο 10

 244 FC 40l. light mauve on blue, var. «displaced C.F.», u. (Hellas 20IaVar). o 20

 245 FC 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 16

 246 FC 3X40l. light mauve on blue, mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ia+20Ib+20Id). o 12

 247 FC 40l. deep mauve on blue, mng. VF. (Hellas 20Ib). (*) 90

 248 FC 5x40l. mauve to deep mauve on blue (shades), u. VF. (Hellas 20Ib). ο 60

 249 FC 3x40l. mauve to deep mauve on blue, u. VF-Superb. (Hellas 20Ib). o 30

 250 FC 3x40l. mauve om blue, u. F-VF. (Hellas 20Ib). ο 20

 251 FC 40l. deep mauve on blue, u. 3 plate flaws «no chin protrusion», «white line on the pearls» and «dot after 
T» (pos.29). VF. (Hellas 20Ib).

o 10

 252 FC 2X40l. mauve to deep mauve on blue (2 shades), u. (Hellas 20Ib).light crease on one o 10

 253 FC 40l. mauve on blue in lower marginal copy, u. (Hellas 20Ib). o 8

 254 FC 40l mauve on greenish blue, u. (Hellas 20Ic) o 20
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 255 FC 40l mauve on greenish blue, u. (Hellas 20Ic) o 12

 256 FC 3x20l. grey-mauve on blue, u. VF-Superb. (Hellas 20Id). o 45

 257 FC 2X40l. grey-mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Id). o 25

 258 FC 40l grey-mauve on blue, canc. «60» (=ΚΥΜΗ). (Hellas 20Id) ο 18

 259 FC 40l grey-mauve on blue, canc. «49» (=ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ). VF. (Hellas 20Id) ο 15

 260 FC 40l. greyish rose on grey-lilac, m. VF and R. (Hellas 20IIa). * 450

 261 FC 40l. greyish rose on grey-lilac in marginal pair, u. F-VF. (Hellas 20IIa). o 40

 262 FC 40l. greyish rose on grey lilac, u. VF. (Hellas 20IIa). o 8

 263 FC 5x40l geyish rose on grey-lilac, shades, u. (Hellas 20IIa) o 12

 264 FC 4x40l geyish rose on grey-lilac, shades, u. (Hellas 20IIa) o 10

 265 FC 4x40l geyish rose on grey-lilac, shades, u. (Hellas 20IIa) o 10

 266 FC 40l geyish rose on grey-lilac, canc. «26» (=ΠYΛΟΣ). (Hellas 20IIa) o OFFER

 267 FC Double weighted cover fr. with 40l greyish rose on grey-lilac canc. type I «56» and type II «ΧΑΛΚΙΣ 
(56)*3 ΑΥΓ 68» sent to Bank of Greece at Amfissa, with round cachet «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΥΠΟ-
ΚΑΤΑΣΤ. ΧΑΛΚΙΣ» on reverse. (Hellas 20IIa)

C 100

 268 FC 80l in pair carmine, u. with orange CF. F. (Hellas 21a) o 110

 269 FC 80l. carmine, u. (Hellas 21a). VF. o 40

 270 FC 80l carmine, u. with orange CF. VF. (Hellas 21a) o 40

 271 FC 80l. rose-carmine with horizontally laid background, clear/good margins, mmg (Hellas 21b). (*) 120

 272 FC 80l rose-carmine, u. with orange CF. VF. (Hellas 21b) o 40

 273 FC 80l. rose-carmine, mng. VF. (Hellas 22A). (*) 15

 274 FC 20X80l. all 1862/67, different shades. (Hellas 22a+22b). o 32

 275 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 22a). Superb. o OFFER

 276 FC 80l. rose-carmine in pair, u. Superb. (Hellas 22a). o 20

 277 FC 80l. rose-carmine (pos.91), var. «8 inverted», u. (Hellas 22aNa). Superb. o 200

 278 FC 80l. rose-carmine, var. «partial impression (only traces of 0)», u. (Hellas 22aNj). One extremely narrow 
margin.

o 80

 279 FC 2x80l. rose-carmine and carmine, m. Superb. (Hellas 22a+22b). * 60

 280 FC 4x80l. rose carmine and carmine (shades), u. Superb. (Hellas 22a+22b). o 25

 281 FC 4x80l rose-carmine & carmine, u. VF+. (Hellas 22a,22b) o 15

 282 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 283 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 284 FC 5X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 10

 285 FC 3X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. VF. (Hellas 22a+22b). o 12

 286 FC 2x80l. rose-carmine & deep carmine, u. (Hellas 22a+22b). Nice copies. o 10

 287 FC 2x80l. rose-carmine + carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 8

 288 FC 80l. carmine in right marginal pair (pos.89-90), m. VF. (Hellas 22b). o 40

 289 FC 80l. carmine, m. VF. (Hellas 22b). * 25

 290 FC 80l. carmine in bottom marginal pair (pos.147-148), u. VF. (Hellas 22b). o 15

 291 FC 4x80l. carmine to deep carmine (shades), u. VF. (hellas 22b). o 20

 292 FC 80l. carmine with both «80» whitening. VF. (Hellas 22b). o 5

 293 FC 80l. rose-carmine (pos.134), var. «8 inverted» (KOUND.33.3), u. (Hellas 22bNa). VF. o 100

 294 FC 80l. deep carmine, with var. «inverted 8», cut on the left upper corner, u. (Hellas 22bNa). o 35

 295 FC 1864 EL. fr.with 5l. deep olive-green + 10l. orange + 20l. blue,plate flaw «white line the upper 
inscription» + 40l. deep mauve upon blue on arrival, (75l. postal rate,hand-written on cover in red 
craiyon), canc. black square «TRIEST» via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*8 ΦΕΒΡ.64» arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*8 ΦΕΒΡ.64». 
(Hellas 11Ic + 18b + 19b + 20Ib). CERT HOLCOMBE.

EL 280

 296 FC 1867 EL fr. with 20l. blue on greenish + 40l. mauve on blue (60l. postal rate: 20l. domestic rate + 40l. 
(10cr. ship rate + 3cr. Austrian rate)), posted from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*12 ΜΑΡΤ. 67», arr. «TRIEST». (Hellas 
19e+20Ib).

EL 80
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 297 FC Stampless EL from «MANCHESTER*1.AP.67» to Patras. Endorsed «Via Brindisi» and boxed 
«PIROSCAFI/POSTALI/ITALIANI». Transit canc. on reverse «LONDON*2.APR.67», «BRINDISI*5.APR.67» 
and «ΚΕΡΚΥΡΑ*27.ΜΑΡΤ.67». On arr. taxed with 10l. orange on blue and 80l. carmine (90l.=single 
weight England-Greece via Italy rate) and canc. «ΠΑΤΡΑΙ*29.ΜΑΡΤ.67». Opinion M.Tseriotis. (Hellas 
18d+22b).

EL 110

 298 FC 1867 cover fr. with 5l. green + 10l. orange on blue + 80l. deep carmine, cancelled with dot. «67» and 
posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*14 ΜΑΙΟΣ 67» with linear «ΔΕΠ» and boxed «PIROSCAFI POSTALI ITALIANI», 
via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*16 ΜΑΙΟΣ 67» and «BRINDISI*29 MAG. 67», arr. «GENOVA*31 MAG. 67». (Hellas 
17a+18d+22b).

C 60

1867/1869 CLEANED PLATES.

 299 FC 1l. deep red-brown, m. VF. (Hellas 23a). * 17

 300 FC 1l. red-brown, mng. (Hellas 23a). (*) 12

 301 FC 1l. light greyish brown, u. (Hellas 23b). o 20

 302 FC 5l. yellow-green, u. Plate flaw «thin circle». Superb. (Hellas 25a). o 50

 303 FC 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 25a). ο 40

 304 FC 5l. yellow green, u. (Hellas 25a).VF 2 35

 305 FC 1873 EL fr.5l.yellow-green 1868/9 in bd.4 canc.»ΣΠΑΡΤΗ (32)*8 ΜΑΙΟΣ 73»,arr.»ΚΑΛΑΜΑΙ (31)*10 ΜΑΙ-
ΟΣ 73».One margin of one stamp touched,rest margins clear/good. (Hellas 25a).Rare band.

EL 350

 306 FC 5l. grey-green (pos.112), u. Superb. (Hellas 25b). o 50

 307 FC 10l. red-orange (pos.3), m. Superb and RR. (Hellas 26a). * 600

 308 FC 10l. red-orange in vertical pair (pos.102 and 122), cancelled with dot. «65». VF. (Hellas 26a). o 30

 309 FC 10l. red-orange in pair, u. VF. (Hellas 26a). o 25

 310 FC 10l red-orange u. Superb. (Hellas 26a). o 14

 311 FC 2x10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 26a). o 20

 312 FC 3x10l. red-orange (different shades), u. (Hellas 26a). o 17

 313 FC 10l red-orange, u., pos.84, 1st setting. VF. (Hellas 26a) o 12

 314 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 26a). o 10

 315 FC 10l. red-orange, var. «inverted 1», mng. (Hellas 26aNa). Superb. (*) 400

 316 FC 2x10l. red-orange, u. Var. «inverted 1». VF. (Hellas 26aNa). o 25

 317 FC 10l. red-orange (pos.8-1st setting), var inverted «1» on CF (Kound. 37.3). Also traces of double CF. VF 
to Superb. (Hellas 26aNa).

o 15

 318 FC 10l. red-orange (pos.110), var «1» inverted on CF (Kound.37.1), u. VF. (Hellas 26aNa). o 14

 319 FC 10l. red-orange in pair 9pos.55-56), u. Plate flaws «white line crossing the two MM» and «white line 
behind the head» (pos.56). Var. «inverted 0» on both stamps. Small diagonal crease on pos.56. (Hellas 
26aNb).

o 40

 320 FC 10l. red-orange in pair (pos.73-74), var inverted «0» on CF (pos.74) (Kound.37.4). Pos.73 stamp 
touched, u. (Hellas 26aNb).

o 20

 321 FC 2x10l. red-orange, u. Var. «inverted 0». VF. (Hellas 26aNb). o 25

 322 FC 10l. red-orange, u. Var. «inverted 0» (pos.7). VF. (Hellas 26aNb). o 10

 323 FC 10l. red-orange (pos.5), u. Var. «both digits inverted» (Kound. 37.5). One just touched margin. R. (Hellas 
26aNc).

o 95

 324 FC 10l. orange on greenish (pos.133, 1st setting, Kound. page 233), u. VF. (Hellas 26c). o 70

 325 FC 10l. orange on greenish yellow, u. Var. «inverted 0» (pos.90, 2nd setting). VF. R. (Hellas 26cNb). o 70

 326 FC 20l. sky-blue (pos.93), u. (Hellas 27a). o 5

 327 FC 20l. sky-blue (pos. 6), var «0» inverted on CF and uneven CF (Kound.38.2+38.7), u. (Hellas 27aNbvar). o 18

 328 FC 2X20l. sky-blue (pos.20+75), var inverted «0» on CF (kound.38.2) on both stamps and plate flaw «two 
dots at the upper inscription» on pos.75 stamp, u. (Hellas 27aNb+27aNb20F15).

o 20

 329 FC 20l. sky-blue (pos. 35), with var. «Inverted 0» (KOUND. 38.2), u. (Hella. 27aNb). ο 14

 330 FC 20l. sky-blue (pos. 55), with var. «Inverted 0» (KOUND. 38.2), u. (Hella. 27aNb). o 14

 331 FC 2x40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 30

 332 FC 2X40l grey-mauve on blue and mauve on blue (pos 99+126), u.(Hellas 28a+28b). o 16

 333 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 12
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 334 FC 40l. mauve on blue (pos.3), u. (Hellas 28b). o 15

 335 FC 3x40l. mauve on blue, u. (Hellas 28b). o 18

 336 FC 2x40l. mauve on blue, canc. dott «95» & «97». (Hellas 28b). o 15

 337 FC 2X40l. mauve on blue(pos.17+117), u.(Hellas 28b). o 15

 338 FC 2x40l. mauve on blue, u. (Hellas 28b). o 12

 339 FC 4X40l. mauve on blue (shades), u. (Hellas 28b). o 20

 340 FC 40l.mauve/blue,u.(posit.5).Three large & one clear margins.Var.»inverted 0 of contr.filure» 
(Kound.39.3,Hellas 28b Nb).

o 80

 341 FC 40l. mauve on blue, Var. «Double control numbers» (KOUND. 39.2.e), canc. with dott «2», (Hellas 
28bNo). VF.

o 150

 342 FC 40l. mauve on blue (pos. 95), u. (Hellas 28b). o 10

 343 FC Strip of 3x80l rose-carmine, m. whitening «8» on one. F-VF. (Hellas 29a) * 160

 344 FC 80l. rose-carmine with canc. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ». (Hellas 29a). o 55

 345 FC 80l. rose-carmine, right «8» whitening, one narrow margin, u. VF. (Hellas 29a). o 30

 346 FC 80l carmine, u. VF. (Hellas 29b) o 55

 347 FC 80l carmine, u. with «Uneven CF» (Kound. 40.5), pos.84. (Hellas 29b) o 60

 348 FC 1870 EL fr. with 5l. grey-green (with faults) + 20l. sky-blue (pos.81), cancelled with dot «67» and posted 
from «ΣΥΡΟΣ (67)*26 ΑΥΓ. 70», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*27 ΑΥΓ. 70», arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*29 ΑΥΓ. 70». 
(Hellas 25b+27a).

C 50

 349 FC Unpaid EL from «TRIEST*4/2» to Patras. Handwritten «Col Vapore», «Via Corfu» and «70» (=rate 
for unpaid letters from Austria to Greece according the 1867 treaty), fr. on arrival with 10l. red-
orange (pos.72-1st setting), 20l. sky-blue (pos.22- plate flaws «thin circle» and «oblique line at 
the upper part of the stamp») and 40l. grey-mauve on blue, canc. « ΠΑΤΡΑΙ*28.ΙΑΝ.71». (Hellas 
26a+27aCF2/20F5+20Id).

EL 70

 350 FC 1871 front part of Cover from «LONDON*19 SP.71», via Italy, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*15 ΣΕΠΤ.» fr. with 5l. green & 
10l. red-orange & 20l.sky-blue & 80l. rose-carmine. (95l. from GB to Greek borders and 20l. Greek rate). 
(Hellas 25a + 26a + 27a + 22a).

C 130

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

 351 FC 1l. light reddish-brown, part of O.G., m. (Hellas 30a). * 50

 352 FC 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). (*) 35

 353 FC 1l. light reddish brown, one closing corner, mng. (Hellas 30a). (*) 20

 354 FC 1l. reddish brown, m. (Hellas 30b). * 40

 355 FC 1l. reddish brown, u. (Hellas 30b). o 60

 356 FC 20l. sky-blue, classification cert. M.Tseriotis (2012), u. (Hellas 31b). o 10

 357 FC 20l. sky-blue, var. «C.F. inverted and horizontaly dispalced» (KOUND.42.4), canc. «ΠΑΤΡΑΙ». (Hellas 
31bNmVar). Two good and two narrow margins.

o 120

 358 FC 2X20l. sky-blue and blue to deep blue, u. (Hellas 31b+31c) o 10

 359 FC 2X20l. sky-blue and blue, u. (Hellas 31b+31c). o 8

 360 FC Double weight EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*23.ΔΕΚΕ.70» fr. with 2X20l. sky-blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*24.ΔΕΚΕ.70». 
(Hellas 31b).

EL 25

 361 FC 20l. blue, horizontal pair, canc.dott. «108». (Hellas 31c). o 40

 362 FC 2X20l. blue (shades), u. (Hellas 31c). o 10

1871/2 PRINTINGS

 363 FC 2l. yellow-bistre in marginal bl.6, canceled to order at Kerkyra. (Hellas 33a) o 20

 364 FC 2l rose-bistre in corner pair (pos.9-10), m. Faults on margin, not affecting stamp. (Hellas 33b). * 10

 365 FC 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 34a). o 45

 366 FC 5l. sage-green, two large and two narrow margins, mng. (Hellas 34b). Signed dy «D. SPANOS». VF. (*) 2500

 367 FC 5l. sage-green, u. (Hellas 34b). o 35

 368 FC 20l. sky-blue (pos.64), u. (Hellas 35a). ο 5
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 369 FC 2X20l. sky-blue and blue (pos.66+79), u. Nice copies. (Hellas 35a+35c). o 14

 370 FC 20l. blue (pos.79), var inverted «0» on CF (Kound. 47.4-fig.4b). Upper left corner slightly creased, u. 
(Hellas 35cNb).

o 20

 371 FC 20l. blue, var. «double C.F.» (KOUND.45.1), u. (Hellas 35cNo). o 300

 372 FC 187 EL fr. with 20l. blue with var. «02 instead of 20», canc. «ΣΠΑΡΤΗ*10 ΑΠΡ.74» arr. ΤΡΙΠΟΛΙΣ. (Hellas 
35cNd).

EL 300

 373 FC 20l. deep blue (pos. 130) with Groom’s study characteristic «0», u. VF. (Hellas 35e). o 10

 374 FC 40l. rose-bistre on greenish marginal, m. Superb. (Hellas 36b). * 350

 375 FC rose-bistre on greenish, u. (Hellas 36b). Very fine. Large margins. o 30

 376 FC 3x40l. rose-bistre to bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 30

 377 FC 2x40l. rose-bistre to bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 20

 378 FC 40l. rose-bistre, var. «double C.F.» (KOUND.48.2), canc. «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 36bNo). Very rare. o 300

 379 FC 40l. yellow-bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36c). o 35

 380 FC 40l. yellow-bistre on yellowish and 80l. rose-carmine on fragment. (Hellas 36c+22a). Δ 25

 381 FC 40l. yellow-bistre on greenish, 2 narrow margins, u. (Hellas 36c). o 23

 382 FC 2x40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c). o 20

 383 FC 1871 EL fr. with 10l. red-orange & 20l. blue & 40l. yellow-bistre on greenish, canc.dott.»1» + typ.II 
«ΑΘΗΝΑΙ*24 ΙΟΥΝ.74» via MARSEILLE to LYON, with red boxed «PD». (Hellas 26a + 35c + 36c).

EL 80

 384 FC 1871 EL. fr. with 10l. red-orange & 20l. blue & 40l. rose-bistre on arrival (70l. postal rate, hand written on 
cover in red crayon) cnac. «TRIERT (71)» and arr. «AΘΗΝΑΙ (1)*2 ΣΕΠΤ.71» (Hellas 18f + 35c + 36b).

EL 100

1871/76 MESHED PAPER

 385 FC 1l. grey-brown, horizontal pair, perf. 11 1/2, m. (Hellas 37a). * 25

 386 FC 1l. grey-brown, u. (Hellas 37a). o 14

 387 FC 2l. bistre in bl.4, m. with full original gum. Extremely Rare. Superb quality. (Hellas 38). * 1000

 388 FC 5l. yellow green, var»displaced C.F.» (KOUND. 51.4), u. light thin on upper margin and small tear on top 
(Hellas 39b).

o 100

 389 FC 3X5l. green and grey-green (shades), u. (Hellas 39b+39c). o 27

 390 FC 2X5l. green and greyish green, u. (Hellas 39b+39c). o 20

 391 FC 2X5l. green and greyish green, u. (Hellas 39b+39c). o 17

 392 FC 2x5l. yellow-green and greyish green, u. (Hellas 39b+39c). o 10

 393 FC 5l. greyish-green in horizontal strip of 3, u. (Hellas 39c). VF. o 60

 394 FC 5l. greyish-green in right marginal pair, thin spot on one, u. (Hellas 39c). o 10

 395 FC 5l. emerald in strip of 3, u. Var. «deformed 5 of CF» (Kound. 51.5). VF. (Hellas 39d). o 150

 396 FC 5l. deep green, u. VF. (Hellas 39e). o 17

 397 FC 5l. deep green, u. (Hellas 39e). o 14

 398 FC 1877 EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*29.ΑΥΓ.77» fr. with a strip of 4 of 5l deep olive-green-three stamps superb 
the 4th three margins, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*31.ΑΥΓ.77».(Hellas 39e).

EL 580

 399 FC 10l. orange, m. VF. (Hellas 40a). * 320

 400 FC 10l. orange in used pair. Nice. (Hellas 40a). o 28

 401 FC 10l. orange in pair, one narrow margin, u. (Hellas 40a). o 25

 402 FC 2X10l. orange (shades), u. (Hellas 40a). o 16

 403 FC 10l. orange, u. VF. (Hellas 40a). o 13

 404 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 40a) o 10

 405 FC 10l. orange, u. VF. (Hellas 40a). o 7

 406 FC 10l. orange (pos.130), var. inverted CF (Kound.52.4), u. (Hellas 40aNm). o 27

 407 FC 10l. orange, var. «C.F. inverted», u. (Hellas 40aNm). o 25

 408 FC 10l. orange with var. «CF inverted», u. (Hellas 40aNm). VF. o 20

 409 FC 10l. orange, var. «0 inverted» on CF (Kound. 52.1), u. VF and R. (Hellas 40aNbI). o 180

 410 FC 10l. orange, var. «misplaced C.F.» (KOUND.52.13), light thin in margin, u. (Hellas 40a). o OFFER

 411 FC 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 40a). VF. o 30
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 412 FC 3X10l. orange, red-orange and orange-vermilion, u. (Hellas 40a+40b+40c). o 25

 413 FC 3X10l orange and red-orange (shades), u.(Hellas 40a+40b).Nice copies. o 20

 414 FC 3X10l orange and red-orange (shades), u.(Hellas 40a+40b).Nice copies. o 18

 415 FC 10l.red-orange,mng.Three good & one narr.margins. (Hellas 40b). (*) 175

 416 FC 10l. red-orange in horizontal pair, u. (Hellas 40b). VF. o 30

 417 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 12

 418 FC 10l red-orange, u. VF. (Hellas 40b) o 10

 419 FC 10l. red-orange (pos.91), var. «0 instead of 10» (KOUND.52.9), u. (Hellas 40bNh). Nice. o 120

 420 FC 6X10l. orange and red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o 20

 421 FC 2x10l. red-orange and orange-vermilion, u. (Hellas 40b+40c). o 26

 422 FC 10l. orange-vermilion, u. (Hellas 40c). o 14

 423 FC 10l. orange-vermilion, u. (Hellas 40c). ο 12

 424 FC 10l. orange vermilion on lavender, u. (Hellas 40d). o 40

 425 FC 10l. orange-vermilion on lavender,two very large/two clear margins, u. (Hellas 40d). o 30

 426 FC 10l. orange-vermilion on lavender in upper marginal copy, good/large marginas but a narrow spot, u. 
(Hellas 40d).

o 25

 427 FC 8X20l. 1871/1876 issue (shades). F-VF copies. o 30

 428 FC 20l. sky-blue in upper marginal copy, canc. «ΛΕΒΑΔΙΑ*13.ΟΚΤ.74», u. (Hellas 41a). o 8

 429 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 41b). o 7

 430 FC 2X20l. deep blue and blue, u. VF. (Hellas 41b+41d). o 18

 431 FC 20l. blackish blue, u. (Hellas 41c). VF. o 18

 432 FC 2X20l. blue (shades), u. (Hellas 41d). o 10

 433 FC 20l. blue (pos.118), var. «keyhole shaped 0» (KOUND.53.10), u. (Hellas 41dNiI). Touched. o 15

 434 FC Cover from «ΣΥΡΑ*3.ΙΟΥΛ.7?» fr. with 20l. blue, arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*6.ΙΟΥΛ.7?». (Hellas 41d). C 15

 435 FC 1875 EL fr. with 20l. blue (Hellas 41d). Canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ (5)*16 ΙΟΥΛ. 75», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*17 ΙΟΥΛ. 
75» arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*17 ΙΟΥΛ. 75».

EL 15

 436 FC 1874 EL fr. with 10sld. Austrian Levant, canc. «SCIO-CESME 14/11», surtaxed on arrival with 20l. steel 
blue, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*13 ΝΟΕ.74». (Hellas 41g).

EL 140

 437 FC 20l. blue on blue, signed by «D.SPANOS», m. SUPERB and R. (Hellas 41h). * 500

 438 FC 20l. blue on blue (pos.12), u. Nice copy. (Hellas 41h). o 16

 439 FC 20l. blue on blue in right marginal copy, u. (Hellas 41h). o 14

 440 FC 2X20l. blue on blue (shades), u. (Hellas 41h). o 15

 441 FC 20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h). o 10

 442 FC 40l. dull olive-green on blue in bl.4, the two upper stamps are m. (Hellas 42Ia). **/* 35

 443 FC 40l. dull olive-green on blue in horizontal pair, m. (Hellas 42Ia). Superb. * 15

 444 FC 4x40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, some with faults, u/m. and m. (Hellas 42Ia+42Ib). **/* OFFER

 445 FC 2x40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 15

 446 FC 40l. bistre on blue in vertical pair, one with m. (Hellas 42Ib). **/* 20

 447 FC 40l. bistre on blue, u. (Hellas 42Ib). o 25

 448 FC 3x40l. greyish mangenta on blue, u. (Hellas 40IIa). o 35

 449 FC 40l. greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), u. (Hellas 42IIab). o 28

 450 FC 2x40l. greyish mangenta on blue, u. (Hellas 40IIa). o 25

 451 FC 2x40l. greyish mangenta on blue, u. (Hellas 40IIab). o 28

 452 FC 1874 EL from ΚΩΝ/ΠΟΛΙΣ to ΣΥΡΟΣ, fr. on arrival with 40l. greyish magenta (C.F. in dull olive-green) on 
blue. (Hellas 42IIab).

EL 60

 453 FC 2x40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 25

 454 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 24

 455 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 20

 456 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 20

 457 FC 1871 EL posted «ΣΥΡΑ (67)*12 ΙΟΥΝ. 71» via «LLOYD AGENZIE/SMIRNE» to LARNAKA. On front with 
boxed «P.D» and fr. with 40l. purplish mauve on blue. (Hellas 42IIc).

EL 140
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 458 FC 40l. deep bright purple on blue (Groseille), very good/large margins, with horizontal creased, u. (Hellas 
42IId).

o 110

 459 FC EL from ΑΝΔΡΟ to MARSEILLE fr. with 10l. orange + 3x20l. dull blue. VF. (Hellas 40a+41d). Dott «71» 
(=ΑΝΔΡΟΣ) + canc. «ΑΝΔ.(ΚΑΣΤΡΟΝ) (71)*29 ΑΠΡ. 72», via «ΣΥΡΑ (67)*1 ΜΑΙΟΣ 72» & «ΚΕΡΚΥΡΑ 
(106)*4 ΜΑΙΟΣ 72», arr. «MARSEILLE (12)*20 MAI 72».

EL 150

 460 FC 1873 EL (triple weight) fr.20l.blue & 40l.greyish-magenta/blue 1871/6 canc.»ΑΘΗΝΑΙ (1)*15 
ΣΕΠΤ.73»,arr.»(ΤΡΙΠΟΛΙΣ) (18)».Stamps with faults. (Hellas 41d+42 IIa).

EL 75

 461 FC Unprepaid EL from «VENEZIA*23 GEN 74» to ΚΕΡΚΥΡΑ taxed on arr. with (65l.), 5l. greyish green + 
20l. deep blue + 40l. purplish mauve on blue. Lux. (Hellas 39c+41b+42IIc). Via «BRINDISI*25 GEN 
74». On arr. dott. «106» (=ΚΕΡΚΥΡΑ) plus «ΚΕΡΚΥΡΑ» (type II).

EL 140

1876 PARIS PRINTING

 462 FC 30l. yellowish brown, m. VF appearance but thinned. Scarce stamp. (Hellas 43a). * 50

 463 FC 30l. yellowish brown, u. VF. (Hellas 43a). o 40

 464 FC 30l deep olive brown, mng. VF. (Hellas 43b) (*) 30

 465 FC 30l. deep olive-brown, with early cancelation «ΑΘΗΝΑΙ (1)*15 ΜΑΙΟΣ 76». o 38

 466 FC 30l. deep olive-brown, u. VF. (Hellas 43b). o 18

 467 FC 30l. deep olive-brown, u. VF. (Hellas 43b). o 18

 468 FC 30l. deep olive-brown on fragment, u. (Hellas 43b). Δ 16

 469 FC 30l. deep olive-brown, u. VF. (Hellas 43b). o 15

 470 FC 16x60l. 7 stamps used and 9 stamps m. Generaly in good condition with variety in colours and 
cancelations (genuine and fake).

*/o 150

 471 FC 3X60l. deep green on green (shades), m. (Hellas 44a). * 22

 472 FC 2x60l. deep green on green (two shades), m. (Hellas 44a). * 15

 473 FC 60l. deep green on green, m. Superb. (Hellas 44a). * 10

 474 FC 60l. deep green on green, m. VF. (Hellas 44a). * 10

 475 FC 60l. deep green on green, u. VF. (Hellas 44a). o 30

 476 FC 60l. deep green on green, u. VF. (Hellas 44a). o 28

 477 FC 60l. deep green on green, u. (Hellas 44a). o 20

 478 FC 60l. deep green on green, canc. to order. (Hellas 44a). o OFFER

1876/77 ATHENS PRINTING

 479 FC 18X30l. all 1876/77 Athens issue (different shades). Nice copies. o 18

 480 FC 8X30l. all 1876/1877 Athens issue (different shades). Nice copies. o 25

 481 FC 7X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish, sepia, sepia on thin paper 
and red-brown, u. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45d+45dPa+45e).

o 20

 482 FC 30l. olive-brown with printing error, u. (Hellas 45a). o OFFER

 483 FC EL from «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΑΥΓ.78» fr. with 30l. olive-brown (stamp faulty), via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΑΥΓ.78» and 
«OΔΕCCA*9.AΒΓ.78», arr. «C.ΠΕΤΕΡbYΡΓb*13.ΑΒΓ.1878». (Hellas 45a).

EL 8

 484 FC 30l. olive-brown on thin paper, u. Superb. (Hellas 45aPa). o OFFER

 485 FC 2 x 30l.olive-brown on thin paper (shades),u.Clear/good margins. (Hellas 45aPa). o 5

 486 FC 30l. brown in corner pair. Superb appearance but pinhole on one, mng. (Hellas 45b). (*) 15

 487 FC 30l. brown with faint traces of quadrille background, u. (Hellas 45b). o OFFER

 488 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*?.ΔΕΚΕ.81» fr. with 30l. brown, via «BRINDISI*28.12.81» and «TRIEST*29.12.81», arr. 
«NAPOLI*29.12.81». (Hellas 45b).

EL 10

 489 FC 4X30l. brown on yellowish (shades), u. VF. (Hellas 45c). o 10

 490 FC 2X30l. sepia on thin paper (shades), u. (Hellas 45dPa). o 8

 491 FC 4X30l. red-brown (shades), u. VF. (Hellas 45e). o 10

 492 FC 30l. yellowish-brown (never issued) in lower marginal pair, mng. Superb. R. (Hellas 45f). (*) 300

 493 FC 60l. deep green, one very narrow marginal, mng. (Hellas 46a). (*) 100

 494 FC 60l. deep green, u. VF. (Hellas 46a). o 22
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 495 FC 60l. deep green, very nice shade, u. (Hellas 46a). o 20

 496 FC 2X60l. deep green and dark green, u. (Hellas 46a+46d). o 40

 497 FC 4X60l. deep green and dark green, all with one narrow margin, u. (Hellas 46a+46b). o OFFER

 498 FC 60l. dark green,one closing corner, m. (Hellas 46b) * 150

 499 FC 60l. dark green, u. VF. (Hellas 46d). o 18

 500 FC 60l. dark green, u. (Hellas 46b). o 18

 501 FC 60l. dark green on thin paper, u. Superb. (Hellas 46dPa). o 30

1875/80 CREAM PAPER

 502 FC 1l. dark brownish purple, m. (Hellas 47a). * 18

 503 FC 1l. deep dark brown, mng. (Hellas 47b). (*) 8

 504 FC 2x1l. brown & brown on yellowish, m. (Hellas 47b+47c). * 40

 505 FC 10X5l. all 1875/80 issue, different shades. o 25

 506 FC 5l. yellow-green, m. (Hellas 49b). * 45

 507 FC 2x5l. yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 49b). o 15

 508 FC 5l. deep yellow green in upper marginal copy, u. VF. (Hellas 49c). o 15

 509 FC 5l. emerald green, m. One narrow margin. RR. (Hellas 49e). * 200

 510 FC 5l. deep bright green, left «5» whitening, u. (Hellas 49e). o 40

 511 FC 2X5l. yellow-green and vivid green, u. (Hellas 49b+49f). o 14

 512 FC 8X10l. orange and red-orange (shades). (Hellas 50b+50c). o 14

 513 FC 3X10l. orange on white, orange and red-orange, u. VF. (Hellas 50a+50b+50c). o 12

 514 FC 2x10l orange, in pair, left marginal, canc. «ΑΜΦ. ΑΡΓΟΣ*19 ΦΕΒΡ 80». (Hellas 50b) o 18

 515 FC 3x10l. orange, different shades, u. (Hellas 50b). o 15

 516 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 50b) o 8

 517 FC 10l. orange in left marginal copy with printing error, u. (Hellas 50b). o OFFER

 518 FC 10l. orange in horizontal pair, one stamp with very deformed «0» looking practically like a «1», u. (Hellas 
50b).

o 15

 519 FC 10l. orange in strip of 3, with var. «inverted (0)» on all stamps, u. (Hellas 50bNb). VF. o 65

 520 FC 10l. orange (pos.141), var. «00» instead of «10» on CF (Kound. 62.7-type II), certificate Simmermacher 
(1998), u. Superb. (Hellas 50bNeI).

o 65

 521 FC 10l.orange,u.(posit.141).Good margins but touched.Var.»0 instead of 10 contr.figures». (Hellas 50b 
Nh,Kound.62.6).

o 25

 522 FC 10l. orange (pos.74), var. «keyhole shaped 0» (KOUND.62.12.1), u. (Hellas 50bNiI). Very nice. o 30

 523 FC 10l. orange (pos.74), var. keyhole shaped «0» (Kound.62.12.1), u. (Hellas 62.12.1), one closing corner, 
u. (Hellas 50bNIΙ).

o 25

 524 FC EL from «ΚΟΡΩΝΗ*14.ΝΟΕΜ.79» fr. with 10l. orange in strip of 3 (pos.78-80)- plate flaw in pos.79- via 
«ΑΘΗΝΑΙ*17.ΝΟΕΜ.79», arr. «TRIEST*4.12.79». (Hellas 50b).

EL 30

 525 FC 10x10l. orange, red-orange shades and orange on yellowish, all 1875-80 issue, u. (Hellas 
50b+50c+50d).

o 20

 526 FC 10l.orange and red orange, u. (Hellas 50b+50c).Very nice copies o 16

 527 FC 5X10l. orange and red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o 10

 528 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 50c). o 20

 529 FC 10l. red-orange in pair, u. (Hellas 50c). o 16

 530 FC 4X10l. red-orange (shades), u. F-VF. (Hellas 50c). o 18

 531 FC 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 50c). o 8

 532 FC 10l. red-orange (pos.93), var. «uneven C.F.» (KOUND.62.14), u. (Hellas 50cVar). Nice. o 28

 533 FC 10l. red-orange (pos.9), var. inverted «1» (KOUND.62.8) and plate flaw «dot in the floret», u. (Hellas 
50c10F1Na). Superb.

o 40

 534 FC 10l red-orange, with «0» inverted on CF, u. VF. (Hellas 50cNb) o 15

 535 FC 10l. red-orange (pos.101), var. «01 instead of 10» (KOUND.63.4), u. (Hellas 50cNd). o 90
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 536 FC 10l. red-orange, with var. «1»instead of «10» (KOUND. 62.5) (pos. 40), with palte flaw «Swollen circle», u. 
(Hellas 50cNg).

o 45

 537 FC 10l.red-orange,u.(posit.141).Good margins but touched.Var.»0 instead of 10 contr.figures». (Hellas 50c 
Nh,Kound.62.6).

o 28

 538 FC 10l. red-orange (pos.1), var. «0 instead of 10» (KOUND.62.6), u. (Hellas 50cNh). o 30

 539 FC 10l. red-orange in horizontal pair (pos.53-54),var. «0 instead of 10» (pos.53), u. (Hellas 50c + 50cNh). o 75

 540 FC 10l. red-orange (pos.101), var. «00 instead of 10 with second 0 inverted» (KOUND.62.7.2) and plate flaw 
«deformed frame line», u. (Hellas 50cNeII).

o 50

 541 FC 10l. red-orange in horizontal pair (pos.61-62), var. «00 instead of 10 with second 0 inverted (pos.62)» 
(KOUND.63.7.2), u. (Hellas 50c + 50cNeII). Touched on pos.61.

o 50

 542 FC 10l. orange on yellowish, mng. (Hellas 50d). (*) 70

 543 FC 10l. orange on yellowish in horizontal pair, u. (Hellas 50d). VF. o 32

 544 FC 10l. orange on yellowish in strip of 3, canc. «ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)». On the 1st stamp only 3 margins, 
the other 2 Superb. (Hellas 50d).

o 40

 545 FC 10l. orange on yellowish, u. (Hellas 50d). VF. o 10

 546 FC 10l. orange on yellowish, var. «thin circle typ.II» (pos.143), u. (Hellas 50d). o 16

 547 FC 20l. light prussian blue on white, u. VF. (Hellas 51a). o 23

 548 FC 20l. prussian blue, u. Var. «uneven C.F.». One narrow margin. (Hellas 51e var.). o 12

 549 FC 20l. blue with very light thin on the lower marginal, mng. (Hellas 51b). (*) 40

 550 FC 7x20l. blue, different shades, u. (Hellas 51b). o 30

 551 FC 20l. blue with var. «2» inverted (and broken), one narrow margin, u. (Hellas 51bNaII). o 10

 552 FC 20l. blue (pos.142), var. widely spaced CF with «0» inverted (Kound.63.14.1), u. (Hellas 51bNkII). o 42

 553 FC 20l. royal blue, u. (Hellas 51c) o 15

 554 FC 20l. royal-blue, u. (Hellas 51c). o 10

 555 FC 1877 EL from «ΠΑΤΡΑΙ*1.ΑΥΓ.(77)» fr. with 20l indigo blue to Pyrgos, (Hellas 51d). EL 20

 556 FC 20l. ultramarine in pair, u. Small faults. (Hellas 51f). o 10

 557 FC 20l. ultramarine on thin paper semi-transparent paper (0.058μ), var inverted 2 with broken arch (Kound. 
63.4-pos.119). Very nice appearance and shade but a tiny thin spot, u. (Hellas 51fNaII). VF.

o 20

 558 FC 20l. ultramarine (pos.119), var. inverted «2» with incomplete arch on CF (Kound.63.4). Light thin due to 
hinge removal, u. (Hellas 51fNaII).

o 15

 559 FC Cover fr. 20l ultramarine, Cream Paper prt. with C.F., canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*8 ΑΠΡ 80» to Sparti. (Hellas 
51f)

C OFFER

 560 FC 40l. grey-bistre in bl.8, u/m. & VF. (Hellas 52a) ** 60

 561 FC 2x40l grey-bistre, m. F to VF. Catal.44eur. (Hellas 52a) * 12

 562 FC 40l grey-bistre, m. (Hellas 52a) * OFFER

 563 FC 40l. grey-bistre canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*2?.ΙΟΥ?.81». VF. (Hellas 52a-65E). o 18

 564 FC 2l. grey-bistre canc. «ΠΥΡΓΟΣ*3 ΦΕΒΡ. 83». (Hellas 52a). o 10

 565 FC 3X40l. grey-bistre and rose-bistre. Oily spot on mng stamp, m. (Hellas 52a+52b). */(*) 16

 566 FC 40l rose-bistre, canc. «ΠΑΤΡΑΙ». Catal.65eur. (Hellas 52b) o 18

 567 FC 2X40l. grey-bistre and rose-bistre, both perf. 11 1/2, m. (Hellas 52a+52b). * 20

1880/86 ATHENS PRINTING

 568 FC 2l., 5l., 10l., 20l. (aniline) & 40l., all with ovpt. «SPECIMEN», plate flaw on the 5l. (pos.22) and on the 20l. 
«broken circle», u.

o 200

 569 FC 15X1l. all 1880/1886 issue (different shades). Three stamps with no gum. (Hellas 53b+53c+53e). */(*) 10

 570 FC 4X1l. yellow-brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u. VF. (Hellas 53c+53e). o 10

 571 FC 4X1l. yellow-brown, red-brown, deeo red-brown and grey-brown, one mng. (Hellas 
53b+53c+53d+53e).

o/* OFFER

 572 FC 1l. yellow-brown in bl.4, u. (Hellas 53b). o 25

 573 FC 1l. yellow-brown, 1l. red-brown and 1l. deep red-brown in pairs, m. VF. (Hellas 53b+53d+53e). * 15

 574 FC 1l. red-brown in bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower are u/n. (Hellas 53c). **/* 20

 575 FC 1l. red-brown in right marginal strip of 5. One stamp creased, m. (Hellas 53c). * OFFER
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 576 FC 1l. red-brown and 1l. grey-brown, both in used strip of 3. (Hellas 53c+53e). o OFFER

 577 FC 6X1l. grey-brown (shades), u. (Hellas 53e). o OFFER

 578 FC 1l. red-brown and 1l. grey-brown in 5 used vertical pairs. (Hellas 53c+53e). o 8

 579 FC 6X1l. red-brown and grey-brown, u. VF. (Hellas 53c+53e). o 7

 580 FC 1l. grey-brown in left marginal bl.4, m. (Hellas 53e). * 15

 581 FC 2X2l. grey-bistre (shades), m. F-VF. (Hellas 54a). * 12

 582 FC 2l. grey-bistre, m. (Hellas 54a). * 5

 583 FC 2l. grey-bistre, u. VF. (Hellas 54a). o 18

 584 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 12

 585 FC 2l. grey-bistre in right marginal bl.4 canc. «ΑΘΗΝΑΙ*17.ΙΟΥΛ.1883» (4 strikes). Thin on one stamp. 
(Hellas 54a).

o OFFER

 586 FC 20x5l. different shades all 1880/1886 issue, u. o 16

 587 FC 21X5l. all 1880/86 issue, different shades. o 14

 588 FC 8x5l. green (shades), u. (Hellas 55c). o 8

 589 FC 4X5l. vivid-green, green, greyish-green and olive-green, u. (Hellas 55b+55c+55e+55f). o 10

 590 FC 5l. emerald-green, plate flaw «thin circle», u. (Hellas 55a). o 100

 591 FC 5l. green in left marginal horizontal pair, m. VF. (Hellas 55c). * 15

 592 FC 5l. green in horizontal pair, m. VF. (Hellas 55c). * 15

 593 FC 5l. green (dull printing), u/m. (Hellas 55c). ** 10

 594 FC 5l. green with both «5» whitening with private perf., m. (Hellas 55c). * OFFER

 595 FC 5l. green in used bl.4 with faults. (Hellas 55c-230E). o OFFER

 596 FC 5l. deep green in marginal bl.9, m. (Hellas 55d). CERT. B.P.A. (2001). * 280

 597 FC 5l. deep green, canc. «ΛΕΥΚΑΣ*17.ΝΟΕΜ.88» (type IV), one narrow margin, u. (Hellas 55d). o 15

 598 FC 2X5l. deep green on thin paper and deep yellow-green, u. (Hellas 55dPa+55f). o 30

 599 FC 5l. greyish green, canc «(ΕΠΑΡ)ΧΟΣ/(ΣΚΟΠ)ΕΛΟΥ». (Hellas 55e). o 15

 600 FC 5l. greyish-green in upper marginal copy. Upper tablet inscription ilegible due to heavy over-inking, u. 
(Hellas 55e).

o OFFER

 601 FC 21X10l. yellow-orange and orange, u. (Hellas 56c+56d). o 15

 602 FC 14X10l. yellow-orange and orange (shades). Some interesting cancelations. (Hellas 56c+56d). o 10

 603 FC 10l. bright orange-vermilion, u. (Hellas 56a). o 30

 604 FC 10l. bright orange-vermilion in horizontal pair, u. Small thin in margin. (Hellas 56a). o 55

 605 FC 10l. red-orange in vertical pair, u. (Hellas 56b). o 37

 606 FC 10l. orange-red, u. (Hellas 56d). VF. o 20

 607 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 56b). o 10

 608 FC 10l. orange-red, narrow margins, u. (Hellas 56b). o OFFER

 609 FC 10l. yellow-orange, m. (Hellas 56c). * 8

 610 FC 10l. yellow-orange in horizontal bd.5, u. (Hellas 56c). o 30

 611 FC 2X10l. yellow-orange and orange, m. (Hellas 56c+56d). * 18

 612 FC 10l. orange canc. «..15.ΣΕΠΤ.81» (earliest known date of use). (Hellas 56d). o 15

 613 FC 10l. yellow-orange in pair canc. «ΚΥΘΗΡΑ*26.ΙΟΥΛ.90» (type IV) and 10l. orange in pair canc. «ΙΘΑ-
ΚΗ*17.ΟΚΤ.88» (type III). (Hellas 56c+56d).

o 6

 614 FC 10l. orange in pair (pos.1-2) canc. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*5.ΑΠΡ.82». VF. (Hellas 56d-21E). o OFFER

 615 FC 10l. orange on yellow (pos.10), u. VF. (Hellas 56e). o 50

 616 FC 20l. ultramarine, one narrow margin, m. (Hellas 57a). * 80

 617 FC 20l ultramarine, u. Superb. (Hellas 57a) o 45

 618 FC 2x20l. ultramarine & grey-blue (different shades), u. (Hellas 57a + 57b). F. Without flaws. o 60

 619 FC 20l grey-blue, u. VF. (Hellas 57b) o 60

 620 FC 12X40l. all 1880/86 issue, different shades. o 27

 621 FC 40L. bright violrt brown in bl.4, crease in the middle and yellow spot on the upper margin, m. (Hellas 
58a).

* 50

 622 FC 3x40l bright violet brown, dull violet brown & light dull violet brown, u. (Hellas 58a,58b,58c) o 10
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 623 FC 3x40l. bright violet brown and light dull violet brown, u. (Hellas 58a+58c). o 25

 624 FC 5x40l bright violet brown to dull violet brown, u. Catal.77eur. (Hellas 58a,58b) o 10

 625 FC 40l. dull violet brown (pos.1) coarse impression, u. (Hellas 58b). o OFFER

 626 FC 3X40l. light dull violet-brown (shades), u. VF. (Hellas 58c). o 8

 627 FC 2X20l. carmine and deep carmine, u. Superb. (Hellas 59Ia+59Ib). o 15

 628 FC 2x20l. carmine and deep carmine with canc. «ΣΙΦΝΟΣ» and «ΣΕΡΙΦΟΣ». (Hellas 59Ia+59Ib). o 10

 629 FC 5X20l. carmine and deep carmine (shades), u. Nice copies. (Hellas 59Ia+59Ib). o 12

 630 FC EL from «ΧΑΛΚΙΣ*10.ΙΟΥΛ.82» fr. with 20l. carmine to Atalanti. (Hellas 59Ia). EL 25

 631 FC 21X20l. bright and dull rosine (shades), u. (Hellas 59IIa+59IIb). o 17

 632 FC 4x20l bright rosine (aniline) in marginal block of 4, u/m. Superb. (Hellas 59IIa) ** 15

 633 FC 2x20l bright & dull rosine (aniline), u/m. (Hellas 59IIa,59IIb) ** OFFER

 634 FC 2x20l bright rosine (aniline) & dull rosine (aniline), u. Superb. (Hellas 59IIa, 59IIb) o OFFER

 635 FC 4x20l dull rosine (aniline) in marginal block of 4, u/m. Superb. (Hellas 59IIb) ** 15

 636 FC 20l. dull rosine (aniline) in strip of 3 canc. «ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ» (type III). (Hellas 59IIb-48E+). o 10

 637 FC 20l. rose-carmine (pos.1), coarse impression copy due to over-inking, u. (Hellas 59IIb). o OFFER

 638 FC 20l dull rosine (aniline), u. with perf. VF. (Hellas 59IIb) o OFFER

PLATE FLAWS

 639 FC 1l. brown, u. Plate flaw «Broken left frame in the upper left corner & in the middle» (pos.40, Filotelia 
No.640). VF. (Hellas 1a).

o 170

 640 FC 1l. chocolate-brown with vertically laid background in corner bl.4 (pos.139-140/149-150), plate flaw 
«protruding inscription» (pos.149). Two lower stamps both touched, m. (Hellas 15A).

* 40

 641 FC 1l. chocolate-brown with verticaly laid background, m. Plate flaw «scratch in front of the forehead» 
(pos.116). Diagonal crease. (Hellas 15a).

(*) OFFER

 642 FC 1l. 1880/86 issue: Small collection inluding stamps from pos. 44+55+62 (5 stamps)+67+91+149. 
Nice lot. (Hellas 53b+53c+53e).

o/* 30

 643 FC 1l. yellowish brown in pair (pos.55-56), plate flaw «white spot at the nape» (pos.55), u. (Hellas 
53bFb+53b).

o 10

 644 FC 1l. grey-brown in u/m bl.4 (pos 115-116/125-126), plate flaw «double pearl» (pos.116). VF. (Hellas 
53e1F7).

** 20

 645 FC 5l.green,mng.Large margins.Plate flaws «thining circle & extending of Greek ornament». (Hellas 3A).
Very fine item.

(*) 100

 646 FC 2S5l. green, plate flaw «thin circle» and «broken circle» (type III-pos.129), u. (Hellas 17aCF2+17a5F13). o OFFER

 647 FC 5l. deep yellow-green (oily impression), plate flaw «broken circle» (type III-pos.129), one narrow margin, 
mng. (Hellas 49c5F13).

(*) 40

 648 FC 5l. vivid green in strip of 4 (pos.126-129), plate flaw «broken circle» (type III-pos.129), u. (Hellas 
55b5F13).

o 10

 649 FC 2X5l. green, plate flaw «horizontal line crossing several positions» (pos.22+25), m.+u. VF. (Hellas 
55c5F15).

*/o 10

 650 FC 10l. orange, u. Plate flaw «white dot in the floret» (pos.9). Superb. (Hellas 18b). o 10

 651 FC 10l. orange on blue, u. Plate flaw «swallen circle» (pos.40). VF. (Hellas 18d). o 10

 652 FC 2X10l. orange on blue, plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.79), u. (Hellas 18d10F18). o 10

 653 FC 10l. orange on blue, plate flaw «Greek border connected to the circle» (type II-pos.107), u. (Hellas 
18d10F23).

o 8

 654 FC 10l. red-orange on green, plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.59), u. VF and RRR. (Hellas 
18ea10F18).

o 80

 655 FC 10l. red-orange, u. Var. «inverted 0» and plate flaw «Spot on greek border» (pos.28). Superb. (Hellas 
26aNb).

o 25

 656 FC 10l. red-orange, var «0» inverted on CF (Kound. 37.4), plate flaw swollen circle (pos.40), u. VF. (Hellas 
26aN10F6).

o 35

 657 FC 10l. orange, plate flaw «swollen circle» (pos.40), thin in margin, u. (Hellas 40b10F6). o OFFER

 658 FC 10l. red-orange, plate flaw «open cross» (type I), u. VF. (Hellas 40bCF1I). o 10

 659 FC 10l. red-orange, plate flaw «Greek border connected to the frame» (pos.119), u.  (Hellas 40b10F25). o 8
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 660 FC 10l. red-orange, plate flaw «white dot in the floret» (pos.9), u. VF. (Hellas 50c10F1-45E). o 15

 661 FC 10l. red-orange in horizontal pair (pos.32-33) with plate flaw «Scratch above the helmet» (pos.33), with 
double «1» on C.F., u. (Hellas 50c).

ο 40

 662 FC 10l. red-orange, plate flaws «lines behind the head» and «line crossing MM» (pos.56), u. (Hellas 
50c10F11/F12).

o 7

 663 FC 10l. red-orange, plate flaw «line intersecting the neck» (pos.136), u. (Hellas 50c10F29). o OFFER

 664 FC 10l. orange on yellow, plate flaw «swollen circle» (pos.40), u. (Hellas 50d10F6). o 7

 665 FC 10l. bright orange-vermilion, plate flaw «lines at the upper part of the stamp» (pos.146), u. Scarce. 
(Hellas 56a10F32).

o 15

 666 FC 10l. orange-red in vertical pair (pos.46+56), plate flaws «lines behind the head» and «line crossing MM» 
(pos.56), u. RRR. (Hellas 56b+56b10F12).

o 100

 667 FC 10l. yellow-orange, plate flaw «scratch in the upper inscription» (pos.35), u. (Hellas 56c10F5-14E). o OFFER

 668 FC 10l. yellow-orange, plate flaw «line below the chin» (pos.75), u. VF. (Hellas 56d10F16). o OFFER

 669 FC 10l. orange, plate flaw «swollen circle» (pos.40), u. (Hellas 56d10F6). o OFFER

 670 FC 10l. orange, plate flaw «lines behind the head» (pos.56), u. Superb. (Hellas 56d10F12). o OFFER

 671 FC 10l. orange, plate flaw «thin circle» (type IIa-pos.143), m. VF. (Hellas 56dCF2). * 5

 672 FC 10l. orange, plate flaw «lines at the upper part of the stamp» (pos.146). Lines 1mm and 1.2mm instead 
of 8mm and 5mm (Asimakopoulos page 126). Possibly the begining of this plate flaw, u. VF and RRR. 
(Hellas 56d10F32).

o 30

 673 FC 20l. blue on thin paper, plate flaw «white spot on the Greek border» (type I pos.17), u. VF. (Hellas 
5aPa20F4).

o 80

 674 FC 20l. blue, u. Plate flaw «white line in the upper inscription», but with 2 small thins. (Hellas 13IIb). o OFFER

 675 FC 1863 EL fr. with 20l. sky-blue with plate flaw «narrow borders» (pos.3), cancelled with dot. «15» and 
posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*21 ΔΕΚΕ. 63», arr. «ΑΘΗΝΑΙ(1)* 23 ΔΕΚΕ. 63». VF. (Hellas 19a).

EL 15

 676 FC 20l. blue, u. Plate flaw «white line crossing the upper inscription» (pos.24). VF. (Hellas 19b). o 10

 677 FC 20l. blue, u. Plate flaw «missing top frame line» (pos.69). VF. (Hellas 19b). o 10

 678 FC 20l. blue, u. Plate flaw «white line infront on the neck» (pos.148). VF. (Hellas 19b). o 10

 679 FC 20l. grey-blue marginal, u. Plate flaw «deformed frame» (Kound, pos.80). VF. (Hellas 19c). o 10

 680 FC 20l. grey-blue (oxid. corners), plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.75), u. (Hellas 
19d20F15).

o 8

 681 FC 2X20l. blue on green, plate flaws «white spot on the Greek border» (type II pos.140) and «two dots at 
the upper inscription» (pos.75), u. (Hellas 19e20F4+19e20F15).

o 8

 682 FC 20l. deep blue (1867 issue), plate flaw «white dot on the floret» (pos.77), u, Superb. (Hellas 19f20F17). o 20

 683 FC 20l. sky-blue, u. 3 Plate flaws (pos.34). Var. «inverted 0». VF. (Hellas 27aNb). o 10

 684 FC 20l. blue (pos.51), plate flaw «spot on the chin» and inverted «0» on CF (Kound. 38.2), u. VF. (Hellas 
27aNbvar).

o 80

 685 FC 20l. sky-blue (pos. 82) with plate flaw «thin circle», u. (Hellas 27a). o 10

 686 FC 20l. sky-blue, u. Plate flaw «thin circle» (pos.105). VF. (Hellas 27a). o 10

 687 FC 20l. blue, plate flaw «narrow borders» (pos.9), u. VF. (Hellas 35c). o OFFER

 688 FC 20l. blue, plate flaw «white spot on the Greek border» (type II pos.140), u. VF. (Hellas 51b20F4). o 7

 689 FC 20l. blue on blue, plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30), u. (Hellas 41h20F9). o 8

 690 FC 20l. ultramarine, plate flaw «thin circle» (pos.123), mng. (Hellas 51fCF2). (*) 22

 691 FC 20l. carmine, plate flaw «white line crossing the lower part of the stamp» (pos.36), u. (Hellas 59Ia20F10). o OFFER

 692 FC 20l. dull rosine (aniline), plate flaw «white spot on the Greek border» (type I pos.17), u. (Hellas 
59IIb20F4).

o OFFER

 693 FC 30l. ultramarine, plate flaw «large spot in front of the nose» (pos.10R-pipe variety). Rare but touched. 
(Hellas 60dFa).

o 45

 694 FC 40l. mauve on blue, plate flaw «deformed Greek border» (fishhook variety-pos.67), u. (Hellas 20Ib40F3). o 12

 695 FC 40l. mauve on blue (pos. 67) with plate flaw «deformed Greek border (fishhook variety)», u. (Hellas 
20Ib).

o OFFER

 696 FC 40l. light mauve on blue, plate flaw «deformed Greek border» (fishhook variety-pos.67) on fragment 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΝΟΕΜ.63». (Hellas 20Ia40F3).

Δ 25

 697 FC 40l. light mauve on blue, u. Plate flaw «open cross» (pos.54). Small diagonal crease. (Hellas 20Ia). o OFFER

 698 FC 40l. greyish rose on grey-lilac, u. Plate flaw «fishhook variety» (pos.67). VF. (Hellas 20IIa). o 10
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 699 FC 40l. light violet-brown, plate flaw «deformed Greek border» (fishhook variety-pos.67), u. VF. (Hellas 
58b40F3).

o 10

 700 FC 40l. dull light violet-brown with missing frame and part of the inscription. Stamp belongs to pos.64 
which is not mentioned either by Asimakopoulos (pos.19+83) or by Binos (pos.133+134), u. 
Interesting and superb stamp. (Hellas 58c40F1).

o 5

 701 FC 80l. carmine, u. Vertically lined background. Plate flaw «indentation of the top frame line» (pos.134). VF. 
(Hellas 21a).

o 60

 702 FC Pair 2x80l carmine, 1862-67, m. one with «Thin and broken circle» (Kound. page 169). (Hellas 22b) o 50

 703 FC 80l carmine, 1862-67, u. with «line on Greek border». (Hellas 22b80F1) o 15

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

 704 FC Complete set of 9 values, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*20 ΜΑΡΤ.93». (Hellas 61/69) o 80

 705 FC 1dr grey ovpt «SPECIMEN», m. VF. (Hellas 69b). S 80

 706 FC 5l. green in strip of 5, canc. «ΠΥΡΓΟΣ (ΤΗΝΝΟΥ)*?? ΝΟΕΜ. 89». (Hellas 63). Rare. o 15

 707 FC 25l Belgian prt. & 20l Athens prt. canc. «VAPORE/DAL LEVANTE» o 10

 708 FC 25l. blue, m. VF.(Hellas 66) * 25

 709 FC 25l. light blue with medal’s background horizontally laid, u. Superb. (Hellas 66b). o 10

 710 FC 25l.blue (imperfor.),m.Var.»oily printing». (Hellas 66c). * 60

 711 FC 40l. pale violet in left marginal copy, u/m. (Hellas 67a). ** 110

 712 FC Three pairs of 50l. green-grey & olive-green & oily printing, u. (Hellas 68+68a+68c). o OFFER

 713 FC 50l olive-green, u/m. Superb. (Hellas 68a) ** OFFER

 714 FC 1dr. imperforated, m. VF. (Hellas 69). * 35

 715 FC 40l. violet & 1dr. grey, perf. 11 1/2, m. (1dr. with trace). (Hellas 70 + 72). Outstanding pieces. * 130

 716 FC 40l, 50l & 1dr, u. perf. 11 1/2. 40l imperf. on lower margin. (Hellas 70/72) o OFFER

 717 FC 1dr. grey, with oily spots on the upper perforation, m. (Hellas 72). * 40

 718 FC 2l. bistre in marginal bl.4 with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 62D 100euro). Superb. ** 25

 719 FC 5l. green in bl.4 with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 63D 240euro). Superb. ** 70

 720 FC 25l.blue (unofficial perfor.11 1/2),m.Var.»short size due to double horiz.perforation».Gummed only on 
large part (genuineness canc.Ε.Φ.Ε.). (Hellas 66D var.).Rare item.

* 100

 721 FC 10l. orange with unofficial perforation 13 1/2, u. (Hellas 64E). o OFFER

 722 FC 20l. intense red & 25l. blue, unofficial perf. 13 1/2, canc. «ΛΑΡΙΣΑ» typ.V, u. (Hellas 65E + 66E). Very 
light thin.

o OFFER

 723 FC Regist.cover fr.50l.grey-green (imperf.)+40l.deep blue (imperf.) canc.»ΣΥΡΟΣ*21 ΜΑΡΤ.1899»,trans.
railroad FOGGIA-NAPOLI,arr.square «PEGLI (GENOVA)*8-4-99» (Italy).Nice mixed franking. (Hellas 
68+93).Extremely rare item.

C 350

 724 FC FOURNIER FORGERIES: 50l. green-grey. P 10

ATHENS ISSUES

 725 FC 40l.+50l.+1dr Small Hermes Heads, all forgeries (50l.+1dr Fournier). P OFFER

 726 FC ALISAFFI FORGERIES: 2X2l. bistre (types a+b). VF and RR. P 15

 727 FC 25l. light blue Fake. (Hellas 90). P 10

 728 FC 2X40l. violet and violet-red canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and «ΑΘΗΝΑΙ». Both forgeries. P 20

 729 FC ALISAFFI FORGERIES: 40l. blue (type b) with right frame line broke. RR. P 15

 730 FC 1l brown bl.25, u/m.(Hellas 73-437E).Superb. ** 100

 731 FC 6x50l brown grey, in block, 1st period, 3 u/m. (Hellas 73a) **/* 40

 732 FC 1l.brown on yellow paper (imperfor.) in corner (lower-right) bl.4 with watermark on margin,u/m. (Hellas 
73b).Superb quality & rare.

** 140



E - 21
A. KARAMITSOS - AUCTION 451  STARTING PRICES IN EURO

 733 FC 1l. chocolate (imperforated), u/m. VF. (Hellas 73c - 12 euros catalog value). ** OFFER

 734 FC 5l deep green (coarse impression) in bl.4, u/m.(Hellas 74b).Superb. ** 350

 735 FC Wrapper fr. with 5l. green corner (pos.1) posted from «ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ (38)*28 ΔΕΚΕΜ. 90». Missing 
receiver label. RR. (Hellas 74).

W 60

 736 FC 5l. deep green(coarse impression) in strip of 4, canc.»ΚΟΡΙΝΘΟΣ*18.MAIOΣ.91»(type ΙΙΙ), (Hellas 74b).
VF and rare

o 60

 737 FC 5l. emerald cancelled with ype II «ΚΑΡΔΙΤΣΑ». VF. (Hellas 74c - 85 euros catalog value). o 30

 738 FC 5l. green on yellow-brown paper in right marginal bl.4 (pos.59-60/64-65), plate flaw «white dash near 
the pearl ring in the back of the helmet» (pos.59), u/m. and m. (Hellas 74d). VF and very rare.

**/* 500

 739 FC 5l.green/brown-yellow (imperfor.) with wmk. (Hellas 74d).Rare item. * 50

 740 FC 5l. dull green on thin and folded paper, imperforated, u. R. (Hellas 74e). o 30

 741 FC 10l. red-orange in bl.4 (pos.2-3/7-8), u. Plate flaw on pos.2. Superb. (Hellas 75). o 50

 742 FC Pair 10l.red-orange (imperfor.) on EL canc.»ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ (19)*29 ΣΕΠΤ.89» (typ.II),arr.»ΑΘΗΝΑΙ*30 
ΣΕΠΤ...». (Hellas 75).

C 15

 743 FC Cover fr. with 2x10l orange in vertical pair, 1st period, canc. «ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ*1 ΜΑΡΤ.90» type II, to Tripoli. 
(Hellas 75a)

C 30

 744 FC EL fr. with 20l. red (imperfor.), from «KAPYTAINA*30.ΙΟΥΛ.90» to «ΑΘΗΝΑΙ*31.ΙΟΥΛ.1890». (Hellas 76). EL 10

 745 FC 20l. pale red (imperf.) with canc. «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*12.ΙΟΥΛ.90», u. (Hellas 76b). o OFFER

 746 FC 4x20l pale red oily in corner marginal block of 4, 1st period, u/m. Catal. 62eur. Superb. (Hellas 76ba) ** 20

 747 FC 20l. rosy-red (paper A) in right bl.4, u/m. (Hellas 76c 820euro). Superb. ** 710

 748 FC 20l.rose (imperfor.) on yellow-brown paper in corner (lower-left) copy (posit.146) with WMK, m. Plate 
flaw «white spot near the pearl-ring opposite the nose». Superb. (Hellas 76d).

* 75

 749 FC 20l. carmine-red in marginal bl.10 (pos.281-285/286-290), u/m. Plate flaw pos.290 and pin hole on 
pos.284. (Hellas 76e - 240 euros catalog value).

** 60

 750 FC 20l. pale red on soft, thin white paper in pair, m. (Hellas 76f). * 50

 751 FC 20l. pale red on soft and thin white paper, u. (Hellas 76f). o OFFER

 752 FC 20l. rose (fine impression ), m. (Hellas 76g). Superb. * 20

 753 FC 25l. light indigo blue, m. (Hellas 77). Superb. Trace. * 55

 754 FC 25l. deep indigo blue, m. (Hellas 77a). Small trace. * 45

 755 FC 25l. deep ultramarine in corner, small cut, var. (Hellas 77b). * OFFER

 756 FC Registered cover fr. with Small Hermes Heads 20l & 25l, 1st Athens period, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24 ΜΑΙΟΣ 
90» via Brindisi «7 GIU 90» arr. to Berlin. (Hellas 76,77)

C 60

 757 FC 1l. brown with perforation 11 1/2, u/m. CV: 50E, Superb. (Hellas 78a). ** 10

 758 FC 10l orange perf. 11 1/2, u/m.(Hellas 80a).Superb. ** 80

 759 FC 6x20l red in marginal block, 1st period, part of unofficial perf. 11 1/2 & imperf. between, 2 stamps m. 
Catal. 270eur. VF. (Hellas 81VAR)

**/* 80

 760 FC 25l. deep indigo perf. 11 1/2 in pair, m. (Hellas 82a). * 170

 761 FC 1l. chocolate in right marinal bl.6, u/m. (Hellas 83a). */** 100

 762 FC 20l. red with perforation 13 1/2, m. (Hellas 84A). * 17

 763 FC Athens printings: 2nd period imperforate stamps, complete set of 10 values, u. Superb. (Hellas 85/94). o 20

 764 FC 1l. brown in bl.15 (pos. 1/15), u/m. (Hellas 85). Superb. ** 15

 765 FC 5x1l pale brown-red in strip, imperf. canc. «ΣΥΡΟΣ», (IOANNIDIS study No.2.2.1.4). R & VF. (Hellas 
85bVAR)

o 30

 766 FC 1l.blackish-brown (imperfor.) in marginal bl.4,u/m. (Hellas 85c).Superb quality. ** 30

 767 FC 10x1l brown-black in marginal block, 2nd period, u/m, thick & glassy gum. Superb. R. (Hellas 85c) ** 40

 768 FC 2l. bistre imperf. in bl.10, u/m. VF. (Hellas 86). ** 10

 769 FC 2l brown-bistre in block of 4, 2nd period, u/m. (Hellas 86a) ** OFFER

 770 FC 2l clay in marginal pair, 2nd period, u/m. Superb. (Hellas 86b) ** OFFER

 771 FC Cover with printed 20l. Large Hermes Head fr. with additional 5l. green, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*19.ΣΕΠΤ.95» to 
Belgium. (Hellas 87).

C 20

 772 FC 5l. green imperf., m. (Hellas 87). * OFFER

 773 FC 5l green in bl.8, u.(Hellas 87).VF. o 60

 774 FC 2x5l green & yellow-green 2nd period, u/m. Catal. 45eur. VF. (Hellas 87,87a) ** 14
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 775 FC 5l. yellow-green in bl.10 (pos.51-55/56-60, upper part of sheet), plate flaws in pos.53, 54, 56, 59, u. 
(Hellas 87a). Superb.

** 100

 776 FC 5l. yellow-green, u/m. CV: 25E, Superb. (Hellas 87a). ** 8

 777 FC 5l deep green 2nd period upper corner marginal u/m. Superb. Catal. 75eur. (Hellas 87b) ** 25

 778 FC 5l green with double impression in bl.4, trace of hinge on upper pair.(Hellas 87d).VF. **/* 300

 779 FC 10l. mustard with full gum, u/m. (Hellas 88). ** 35

 780 FC 10l. red-orange imperforated with primary variety of the group of 50, m. VF. R. (Hellas 88a). * 80

 781 FC 10l. yellow-orange in bl.6, one of the stamps with thin, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ» (type V). (Helllas 
88b). F-VF.

o 30

 782 FC Letter card with printed 20l. Large Hermes Head, fr. with additional 10l. yellow-orange, canc. «ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ*5.ΙΑΝ.95» to «MEERANE (SACHSEN)*20.1.95». (Hellas 88b).

PS 20

 783 FC Cover fr. with 20l. red (Hellas 89), canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 27.ΑΠΡ. 92» via «ΑΘΗΝΑΙ» arr. «ΕΛΕΥΣΙΣ*28 ΑΠΡ. 
32» (type III).

C OFFER

 784 FC Double weight EL fr. with 20l. pale red in pair, posted from «ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ*28.ΙΑΝ.93» to Tripoli. EL 30

 785 FC 20l light red, 2nd period, right marginal, u/m. Catal.70eur. VF. (Hellas 89b) * 20

 786 FC 20l. rose, m. VF. (Hellas 89c - 70 euros catalog value). * 18

 787 FC 3x20l rose, in strip of 3, 2nd period, u. pos.296-298, plate flaw on pos.296, thin on pos.297. (Hellas 89c) o OFFER

 788 FC 25l. imperf. light blue, Athens 2nd printing. (Hellas 90) * 25

 789 FC 25l. light blue imperfor., m. (Hellas 90). * 15

 790 FC 25l. blue imperf. with heavy hinge, (Hellas 90a). * 20

 791 FC 25l. blue (fine impression), good margins, m. (Hellas 90c). VF and very rare. * 100

 792 FC 25l. deep violet imperf. in left marginal bl.12, u/m. Superb. (Hellas 91). ** 20

 793 FC 25l. deep violet in marginal bl.4, u/m. CV: 37, (Hellas 91). ** 8

 794 FC 2x25l pale violet, 2nd period, with diff. gum & colour shades, u/m. Catal.50eur. (Hellas 91b) ** 10

 795 FC 2x25l violet on carton paper, marginal, 2nd period, u/m. Catal. 50eur. (Hellas 91c) ** 12

 796 FC 40l. violet in imperforated corner bl.4, u/m. Trace of hinge on top left stamp. Superb. (Hellas 92 - EST. 
1060 euros).

**/* 250

 797 FC 40l. blue (paper D) in lower marginal bl.10, u/m. (Hellas 93a). Superb. ** 50

 798 FC 40l. blue (imperfor.) in strip of 5, with canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ», VF. (Hellas 93a). o 15

 799 FC 1dr.pale grey (imperfor.),m.High value of the set. (Hellas 94).Excellent copy. * 150

 800 FC 1dr. grey in vertical strip of 3, cancelled with «ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ». VF. (Hellas 94a). o 18

 801 FC 2nd period complete set of 10 values, perf. 11 1/2, u. VF. (Hellas 95/104) o 20

 802 FC 1l, 2l, 5l, 10l, 20l and 25l. Small Hermes Heads «Large stamps». VF. o OFFER

 803 FC 1l, 2l, 5l, 10l, 20l and 25l. Small Hermes Heads «Narrow stamps». VF. o OFFER

 804 FC 20x1l brown on thick paper, in block of 20, 2nd period, perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 95VAR) ** 30

 805 FC PS with preprinted 5l. and addition 3 vertical pairs of 1l. brown (Hellas 95) without perforation in the 
middle. Overpaid 1l.

PS 20

 806 FC 1l. brown on cardboard in bl.4, u/m. (Hellas 95e). * 15

 807 FC 2l. bistre in strip of 4, canc. withh «ΑΘΗΝΑΙ*19 ΜΑΡΤ. 1896», 6 days before stop of issue. (Hellas 96). o 10

 808 FC 2l.x2 strip of 3, one strip with oily printing, u. (Hellas 96+96a). o 10

 809 FC 2l. clay in corner marginal bl.4 with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 96b). ** OFFER

 810 FC 5l green perf. 11 1/2 in bl.4 with imperforate parts on upper pair’s stamps, canc. «ΣΥΡΟΣ*2.
ΣΕΠΤ.1897», u.(Hellas 97).

o 45

 811 FC 5l. yellow-green in perforated 11 1/2 corner bl.12 with WMK, u/m. Superb. R. (Hellas 97a). ** 100

 812 FC 5l. deep green in bl.4, one stamp is u/m. and three are m. (Hellas 97b 200euro+). */** 80

 813 FC 5l. emerald perf. 11 1/2 in narrow format due to displacement of perforation, u. (Hellas 97c). o 10

 814 FC 10l. mustard in perf. 11 1/2 marginal pair, cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-1*26 ΟΚΤ. 1895». Stamps of 
different format, because of displaced perforation. Superb. (Hellas 98).

o OFFER

 815 FC 10l red-orange, 2nd period, m. perf.11 1/2. Catal. 220eur. (Hellas 98a) * 70

 816 FC Small printed 10mils cover posted from «RAMLE*9 JA 96» with «T» post mark, via «ALEXANDRIE*9 I 
96», arr. «ΤΗΝΟΣ» where taxed with 10l. yellow-orange perf. 11 1/2. VF. RRR. (Hellas 98b).

C 300

 817 FC 20l. deep red with perforation 11 1/2 in strip of 3. First stamp normal, second in wider format and the 
third in narrow format due to displacement of perforation. Impressive, RR. (Hellas 99a)

o 15
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 818 FC 20l rose, 2nd period, perf. 11 1/2, u/m. Catal.175eur. (Hellas 99c) ** 45

 819 FC 20l. rose pair perf. 11 1/2 imperforated between, m.(Hellas 99c). * 100

 820 FC 20l. red on cardboard, perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 99d). * 40

 821 FC 25l. light blue with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 100). * 25

 822 FC 25l. deep blue with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 100b - 120 euros catalog value). * 40

 823 FC 25l.blue (fine printing),40l.violet & 1dr.pale grey,all perfor.11 1/2,m.The 3 higher values of this set. 
(Hellas 100c+102+104).

* 320

 824 FC Service cover fr. with 25l. deep violet (Hellas 101) with very impressive perforation displacement, canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*29 ΔΕΚΕ. 1895» to Paris.

C 20

 825 FC 25l. pale violet with 11 1/2 perforation, u. Var. «double horizontal perforation». (Hellas 101b). o OFFER

 826 FC 40l violet perf. 11 1/2 in bl.4, m. (Hellas 102).VF and R. * 380

 827 FC 40l violet-red perf. 11 1/2, m. (Hellas 102a).VF. * 60

 828 FC Register cover fr. with 40l. blue (Hellas 103), canc. «ΑΘΗΝΑΙ*19 ΙΟΥΛ. 94» arr. «BRUXELLS 
(RECEPTION)*4 AOUT 94».

C 40

 829 FC 2x40l deep blue, one imperforate, the other pair 11 1/2 and one light blue 11 1/2, u/m. (Hellas 
93+103+103a).

** 10

 830 FC 1dr. pale grey (perf. 11 1/2), m. (Hellas 104). Very fine. * 180

 831 FC 10x2l pale bistre in corner marginal block of 10, u/m (one with m.), perf. 13 1/2. (Hellas 107) **/* 10

 832 FC 2l. pale bistre & 40l. violet, both with perforation 13 1/2, m. (Hellas 107/108). * 35

 833 FC Triple weight registered cover fr. with 2x10l. red-orange + 3x25l. (2 light blue + 1 deep blue), all with 
11 1/2 perforation, postal rate 95l. (75l. external rate + 20l. registered rate), posted from «ΑΘΗΝΑΙ*1 
ΦΕΒΡ. 18..», arr. «MUENCHEN*1 FEB. 92». (Hellas 98a+100+100b).

C 300

 834 FC Registered illustrated commercial cover «ΜΟΥΣΙΚΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ Β.ΑΥΛΗΣ/Ζ.ΒΕΛΟΥΔΙ-
ΟΥ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ» fr. with 20l. red + 25l. light blue, posted from «ΑΘΗΝΑΙ*26 ΣΕΠΤ. 1892», arr. 
«MUENCHEN*11 OCT. 92». (Hellas 99+100).

C 50

 835 FC Registered cover fr. 2x1l + 2x2l + 5l + 10l + 40l Small heads, 2nd period, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*20 ΑΠΡ.93», 
arr. «PARIS*8 MAI 93». VF. All different stamps. (Hellas 85,86,96,97,97a,98a,103)

C 80

 836 FC Cover fr. with 2x5l. deep green + 2x10l. mustard posted from «ΑΘΗΝΑΙ-1*26 ΙΑΝ 1896», arr. «CHALON-
S-SAONE*11 FEVR. 96». VF. (Hellas 97b+98).

C 35

 837 FC 1899 Register cover posted from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*12 ΟΚΤ. 99» (type V) arr. «GRONINGEN*28 
OKT. 99», boxed «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ», canc. with 10l. orange & 3x20l. red & 2x1dr94pale grey (Hellas 
94+124+125). Total rate 270l. (30l. per 15gr. and 20l. regiter fee). Very Rare cover.

C 800

 838 FC 5l. red, 10l. green and 10l. red 1896 «drunk» issues never issued stamps, u/m. Superb. (Hellas 
97B+98B+97Bb-70E).

** 20

 839 FC 10l. green in left marginal bl.4, u/m. (Hellas 98B). ** 30

 840 FC «Drunk» issues, 5l oily red, 10l oily green & 2x10l in pair oily red, u/m. Catal. 130eur. Superb. (Hellas 
97Ba,98Ba,98Bba)

** 50

 841 FC 5l oily red, 10l oily green & 10l oily red, 1896 «Drunk» issue, u/m. perf.11 1/2. Catal. 140eur. (Hellas 
97Ca,98Ca,98Cba)

** 55

 842 FC «Drunk» issues, 10l red, marginal, perf.11 1/2, u/m. Plate flaw pos.16. Superb & RR. (Hellas 98Cb) ** 20

 843 FC «Drunk» issues, 10l oily green, marginal, perf.11 1/2, u/m. Plate flaw pos.215. RR. (Hellas 98Ca) ** 20

 844 FC 1l. brown in bl.8, only two stamps are m. (Hellas 121). */** 15

 845 FC PS cover «ROYAL YACHT OSBORNE» fr. with 2x1l. brown in bl.4 and 1l. brown in strip of 5 (=25l.), 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*?» to «PORTSMOUTH*13.MY.99», (Hellas 121).

C 80

 846 FC 1l deep brown in marginal bl.10, u/m. (Hellas 121a).Superb. ** 50

 847 FC 1l. light brown oily printing in marginal bl.4, u/m. CV:87E. (Hellas 121b). ** 20

 848 FC 2l. bistre in imperfor. marginal bl.6, one stamp with thin, u/m. (Hellas 122). ** 10

 849 FC 5l. pale green in bl.4, u. (Hellas 123). o 10

 850 FC 5l green in marginal bl.4, u/m. (Hellas 123a).Superb. ** 40

 851 FC 5l.green (imperfor.) in bl.4 canc.»ΑΘΗΝΑΙ-1*31 ΔΕΚΕΜ.1897». (Hellas 123a). o 16

 852 FC Mauve linear «PIREE» on 5l. in pair small Head of 3rd period. (Hellas 123a). o 20

 853 FC Advertis. leaflet fr. 5l green (imperf.), Athens-3rd period, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-2*18 ΜΑΙΟΣ 1899» to Chicago, 
USA. Very Rare destination. (Hellas 123a)

C 50

 854 FC 5l. emerald (fine print) in imperfor. strip of 4, with type III blue canc. «ΦΑΝΑΡΙΟΝ*29 ΑΠΡ.901». (Hellas 
123b).

o 8
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 855 FC Colour American souvenir card fr. with 3x5l. emerald (fine impression)-1 stamp with 2 pinholes and 
another with plate flaw- posted from «ΧΑΛΚΙΣ*20 ΙΑΝ. 00», via «ΑΘΗΝΑΙ*21 ΙΑΝ. 00», arr. «PARIS*9 FEV. 
00». (Hellas 123b).

PPC 50

 856 FC 2x5l., emerald (fine impression) and emerald (coarse impression), in bl.4, u. VF. (Hellas 123b+123c). o 100

 857 FC 2x5l emerald (coarse impr.) in corner marginal pair, 3rd period, u/m. Catal. 300eur. Superb. (Hellas 
123c)

** 90

 858 FC 5l Large head PS, additionally fr. 5l emerald (coarse impression) 3rd period, imperf. canc. from Ναυπλι-
ον 10/11/99 to Athens. (Hellas 123c)

PS 10

 859 FC 5l. pale green-olive (3rd period) u/m. marginal bl.10 (2x5) with glossy shiny oyster-white gum. (Hellas 
123d).

** 400

 860 FC 5l. deep green RR (imperfor.) on PS card print.marginal 5l.Fl.Mercury canc.faint «KEPKYPA» (7 
Sept.1900),arr.»c-TRIEST-1*9-XI-00» (Italy). (Hellas 123h - future catalogue no.).

PS 18

 861 FC 10l orange in corner bl.12, u/m. (Hellas 124).FANTASTIC QUALITY. ** 120

 862 FC 10l. orange in imperfor. marginal bl.4, u/m. CV: 125E, SUPERB. (Hellas 124). ** 25

 863 FC «MONTENEGRO*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*20 AGO 99» on 10l. orange in strip of 3. VF. R. 
(Hellas 124).

o 30

 864 FC «SOUVENIR D’ATHENES. PARTHENON (EST)» early b&w PPC (Pallis & Kotzias), fr. with 10l. orange 
canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.ΙΟΥΛ.99», arr. «BRUXELLES*14.AOUT.99». (Hellas 124).

PPC 9

 865 FC 10l. yellow-orange in imperfor. marginal bl.4, upper pair with hinge, signed by «ΓΑΡΑΣ», CV: 150E+, 
Superb. (Hellas 124a).

**/* 38

 866 FC 10l. yellow-orange, u/m. Superb. (Hellas 124a). ** 20

 867 FC «Souvenir d’Athenes. Hermes de Praxitele & Monument de Lysicrate & L’Acropole» Early b&w PPC 
(Pallis & Cotzias), fr. with 10l. yellow-orange canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*3.ΝΟΕΜ.1898» to Paris.

PPC 25

 868 FC Early «Thyseion and Temple of Victory» PPC (Gryspos) fr. with 10l. yellow-orange canc. «ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ*10ΟΚΤ.1899» addresed to Mr. Calegaris «chemin de fer Aidin Railway» - Smyrne. (Hellas 124a).

PPC 30

 869 FC Folded musical-note (La Dinde de Noel) used as wrapper and fr. with 10l. yellow-orange, posted from 
«ΠΑΤΡΑΙ*?? ?? 1899» to Athens. Manusvript indication «Δείγματα ‘ανευ αξίας» (worthless samples). 
THE ONLY KNOWN UNTIL TODAY. RRRR. (Hellas 124a).

W 450

 870 FC 10l. mustard (wove paper) in bl.4, cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-2*14 ΑΠΡ. 1900». 1 narrow margin, but 
without faults. RRR. (Hellas 124b - EST. 300 euros).

o 40

 871 FC 10l. orange + 20l. red cancelld with «(ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠ)ΛΟΙΑ*ΤΖΩΝ ΜΑΚ ΔΟΥΑΛΛ & ΒΑΡ-
ΒΟΥΡ*ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΝ*ΑΦΡΟΔΙΤΗ». (Hellas 124+125).

o 20

 872 FC «BULGARIA*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*1 GIU 00» on 10l. orange + 20l. red. (Hellas 
12124+125).

ο 30

 873 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΝ ‘ΗΡΑ’» on 10l. orange + 20l. red taxed on fragment. RR. 
(Hellas 124+125).

o 30

 874 FC Mauve linear «PIREE» on 10l. + 20l. small Heads of 3rd period. o 20

 875 FC 20l. red in bl.4, very good margins, the two upper stamps with m. (Hellas 125). */** 7

 876 FC 5x20l red, in strip of 5, 3rd period, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8 ΦΕΒΡ 1900». (Hellas 125) o OFFER

 877 FC 2x20l deep red in corner marginal pair, 3rd period, u/m. POs.296-297 with impressive plate flaw on 
pos.296. Catal. 60++eur. (Hellas 125a)

** 20

 878 FC 20l rose (fine impression) in bl.6, canc.»ΘΗΡΑ*22.ΙΑΝ.900», u.(Hellas 125b).Superb. ο 90

 879 FC 20l grey-rose in marginal bl.4. Oval cachet «ΕΛΕΓΧΟΣ» but crease in margin between the horizontal 
pairs, u/m. (Hellas 125d).VF and RRR.

** 250

 880 FC 20l grey-rose marginal, 3rd period, u/m. Pos.296 with impressive plate flaw. Catal. 200+eur. R. (Hellas 
125d)

** 80

 881 FC 20l grey-deep-red in marginal bl.4. Upper pair m., lower pair u/m. (Hellas 125e).VF and RR. **/* 350

 882 FC «ΑΤΜΟΠΛΟΙΚΗ Ε...*Η ΑΝΑΤΟΛΗ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ» on 20l. of 3rd period. RR. (Hellas 125e). o 20

 883 FC 25l. light violet in strip of 4 cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ» (type V). Superb. (Hellas 126). o 5

 884 FC 10x25l violet, in block of 10, 3rd period, canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ*20 ΙΟΥΝ 900». VF. (Hellas 126a) ο 80

 885 FC 1l. Fl.Mercury wrapper fr. with 1l. brown with 11 1/2 perforation, posted from «ΑΘΗΝΑΙ» to Αιδηψό. RR. 
(Hellas 127).

W 150

 886 FC 2l. bistre in bl.4 with peripheral perforation 11 1/2 (imperforated between), 2 stamps u/m. VF. **/* 15

 887 FC 5l. green in corner bl.4, u/m, 1 stamp m. and with oval canc. «ΕΛΕΓΧΟΣ». Superb. (Hellas 129a - 60 
euros++ catalog value).

** 25

 888 FC 5l. Fl.Mercury PS fr. with 5l. pale green posted from «ΑΘΗΝΑΙ-1*22 ΙΑΝ 1901», arr. «WINTERTHUR*8.
II.01». (Hellas 129).

PS 8
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 889 FC 5l. deep olive green, u. VF. (Hellas 129d). o 10

 890 FC 2X10l. orange (2 shades) perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 130-60E). ** 12

 891 FC «Athenes Palais de l’Exposition» early b&w PPC (Pallis & Cotzias), fr. with 10l. orange perf. 11 1/2 canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ-1*24.ΝΟΕΜ.1899», arr. «BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE*11.DE.99». (Hellas 
130).

PPC 15

 892 FC Card «Acropole» fr. with 10l. orange, from «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΜΑΡΤ.1900» to «PARIS*17.AVR.00» and re-
addressed to «DRESDEN*20.4.00», (Hellas 130).

PS 10

 893 FC 10l. yellow-orange perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 130a-55E). ** 15

 894 FC Mourning cover fr. with 3x10l. mustard with perf. 11 1/2, from «ΑΘΗΝΑΙ*4.ΔΕΚΕΜ.98» to 
«BELLINZONA*20.XII.98». Displaced perf. in pair, (Hellas 130b)

C 30

 895 FC 20l grey-rose, 3rd period, perf. 11 1/2, u/m, break on corner. (Hellas 131d) ** OFFER

 896 FC 20l. grey-deep rose perf. 11 1/2, m. (Hellas 131e). * 80

 897 FC Cover fr. with 25l. light violet, with canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΣΕΠΤ.1900» to Trieste/Austria, (Hellas 132). C OFFER

 898 FC Registered cover fr. with 25l. violet in pair (60l. rate for register, the 25l. that period was equal to 30l.) 
posted from «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΜΑΙΟΣ 1901» to France. Last Days of Small Heads use. (Hellas 132a).

C 50

 899 FC Cover, quintuple weighted from Athens to Rome, fr. 20l Small Head, 3rd period, imperf. & 60l + 1dr 
First Olympics stamps, canc. «ΑΘΗΝΑΙ 1*11 ΜΑΙΟΣ 1897», arr. «ROMA*27-5-97». Impressive Greek 
state official sealing wax «MINISTERE DES AFFAIRES ETRANGERES». Overpaid 5l. VF. RRR. (Hellas 
116,117,125)

C 1500

 900 FC Cover fr. with 10l. yellow-orange + 20l. grey-rose (imperfor.), with  canc.»ΑΘΗΝΑΙ*3 ΣΕΠΤ.1898», 
arr.»MILLAU-AVEYRON*22 SEPT.98». (Hellas 124a+125d).

C 20

 901 FC «ATHEN (general view)» colour early litho. PPC (Emil Storch, Wien), franked with strips 3x1l. and 5x1l. 
plus single 2l. (total rate 10 lepta) Small Hermes, canc. «1-ΑΘΗΝΑΙ-1/ 19 ΑΠΡ. 1899», arr. «WEIMAR / 
-6.5.99». (Hellas 121+122).

PPC 50

 902 FC Front part of illustrated cover «GRAND HOTEL D’ANGLETERRE/ATHENS (GREECE)» fr. with 20l. red in 
strip of 3 + 25l. violet in pair, posted from «ΧΑΛΚΙΣ» (type IV) to USA. (Hellas 125+126a).

Δ OFFER

 903 FC Regist.commerc.cover fr.5l.pale green (perfor.11 1/2) + 20l./25l.light blue Small Head (perfor.11 1/2) + 
50l./40l.rose-bistre Large Head (imperfor.,narrow 0) canc.»ΑΘΗΝΑΙ-3*27 ΦΕΒΡ.1901»,arr.»KIEL*17-3-
01» (Germany).Var.»short space 1 1/2mm.» on 50l./40l.Triple mixed franking with rate for double weight. 
(Hellas 129+139+157Ba).Rare combination.

C 180

 904 FC 5l. green in vertical pair pair with perf. 8 1/2, u. VF. RR. (Hellas 129Aa). o 15

 905 FC 5l. deep green of 2nd period with perforation 8 1/2 x 9, u. (Hellas 129Ad 50euro future imput). VF. and 
Rare.

o 20

 906 FC 10l. orange in pair, perf. 8 1/2, taxed on fragment and cancelled with «ΒΟΝΙΤΣΑ*5 ΦΕΒΡ. 1900». VF. 
(Hellas 130A - 60 euros catalog value).

o 18

 907 FC 10l. mustard in pair imperforated between and with peripheral perf. 9 1/4, taxed on fragment and 
cancelled with «ΖΑΒΕΡΔΑ*8 ΜΑΡΤ. 900» (type V). VF. (Hellas 130Ab - Future input on catalag).

o 30

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

 908 FC 1896 Olympic Games, complete set of 12 values (5l. in light and dark shade). 1dr+2dr+10dr with new 
gum, u/m. (Hellas 109/120).

** 1000

 909 FC 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, m. (Hellas 109/120). VF. * 600

 910 FC Complete set of 12 values,u. (Hellas 109/120). o 400

 911 FC 1l. to 2dr. all 10 values on pale and dark colours, u. CV: 380E, (Hellas 109/118). o 80

 912 FC 1896 «Olympic games complete set from 1l. to 2dr. including the 2l. with engraver’s name omitted, all 
stamps are u. and the 2dr. is canc. with «ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ». (hellas 109/118 + 110Fa).

o 70

 913 FC 1896 Olympic Games, set to 1dr, u. VF. (Hellas 109/117-90E). o 25

 914 FC Two pairs of 1l 1896 Olympic Games in bistre and light bistre colours, u.(Hellas 109). ο 8

 915 FC 1l. + 2l. in bl.4, u/m. VF. (Hellas 109+110). ** 35

 916 FC 2l. 1896 Olympic Games, var. «engravers name omitted», m. (Hellas 110Fa). * 12

 917 FC 5l. in bl6 (2x3), u. VF. (Hellas 111). o 50

 918 FC 10l. in bl.4 with gutter margin, canc. «ΠΑΤΡΑΙ». 1 corner «tooth» short. R. (Hellas 112). o 85

 919 FC 20l. in superb used bd.4, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ / 20 ΜΑΙΟΣ 18..». Hellas 113. o 80

 920 FC 2Χ20l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade, u. (Hellas 113). o OFFER
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 921 FC 40l. in strip of 4, canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*28 ΙΟΥΝ. 18». The strip is strengthened by hinge. (Hellas 115). o 320

 922 FC 2X60l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shades, m. (Hellas 116-80E). * 25

 923 FC 60l. in vertical strip of 3, cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ». RRR. (Hellas 116). o 550

 924 FC 2dr 1896 Olympic Games, m. (Hellas 118-310E). * 100

 925 FC 5dr. on fragment, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-7*20 ΑΠΡ. 1896». VF. (Hellas 119). Δ 150

 926 FC 5dr. & 10dr. of 1896 Olympic games, m. (Hellas 119/120). VF. * 350

 927 FC Register cover fr. with 2x25l. (Hellas 114) and posted from «ΑΘΗΝΑΙ 3*8 ΝΟΕΜ. 1897» via «LONDON» 
arr. «MANCHESTER 24 NO. 97». Very nice cover.

C 300

 928 FC Canc. «ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ*18.ΦΕΒΡ.97» on 20l. 1896 Olympic Games. VF. (Hellas 113). o OFFER

 929 FC Canc. type III «ΑΚΡΑΤΑ» οn 20l. (Hellas 113). o 8

 930 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ*21.OKT.1896» (type VI). (Hellas 113). o 5

 931 FC Canc. «ΚΥΜΗ» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o OFFER

 932 FC Canc. «ΛΕΥΚΑΣ*7.ΜΑΙΟΣ.97» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o OFFER

 933 FC 20l canc. «ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ» type V. (Hellas 113) o OFFER

 934 FC «ΜΕΛΙΓΑΛΑ*22 ΟΚΤ.97» on 20l. First Olympics. (Hellas 113). o 8

 935 FC Canc. «ΜΥΚΟΝΟΣ» (type IV) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο OFFER

 936 FC Canc. «ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΝ» (type II) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 8

 937 FC 25l. «1896 Olympic games», with canc. «ΡΕΝΤΙΝΑ*29 ΜΑΙΟΣ 96». (Hellas 114). Rare. o 50

 938 FC 20l canc. «ΤΣΑΓΕΣΙ*18 ΦΕΒΡ ??» type III. (Hellas 113) o 10

OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

 939 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*25 ΜΑΡΤ. 1896» (1st DAY OF ISSUE) on 2dr. o 125

 940 FC «ΓΥΘΕΙΟΝ*8 ΑΠΡ.1896» on 20l. (Hellas 113). o 3

 941 FC Canc.»ΜΟΛΑΟΙ*9 ΜΑΙΟΣ 96» (typ.V) οn 20l. (Hellas 113). o 3

 942 FC Canc «KOΡIΝΘΟΣ*6 ΙΟΥΝ. 96» οn 20l. (Ηellas 113). o 3

 943 FC Canc. «ΜΕΣΟ(ΛΟΓΓΙ)ΟΝ*20.ΙΟΥΝ.1896» (type VI) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). ο 3

 944 FC «ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ*30 ΙΟΥΝ. 96» on 20l. o 3

 945 FC «ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ*8 ΙΟΥΛ. 96» on 5l. o 5

 946 FC 25l. 1896 Olympic Games, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*19.ΙΟΥΛ.1896». (Hellas 114). Superb strike. o OFFER

 947 FC «15 OKT.96» on 20l.Olympic canc.»ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ» (typ.IV). o 5

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

 948 FC 1900 ovpt.new values on Small Head,set up to 1dr./40l.(4 values,imperfor.),u. (Hellas 
133+134+135+136).

o 40

 949 FC 20l./25l. in deep blue in horizontal pair, m. R. (Hellas 133i). * 40

 950 FC 20l./25l.pale blue (imperfor.), marginal, m. Var.»20 ΛΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ 20» (Hellas 133f). Lux 
quality.

* 30

 951 FC 20l./25l.indigo Small Head (imperfor.),m.(heavy hinge).Var.»INVERT.ovpt.» (Hellas 134c) * 35

 952 FC 2x1dr./40l. violet, var. «with watermark», m. (Hellas 136 + 136a). VF. Catalog value of 40 euros. * 14

 953 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 1dr/40l. in imperforated bl.4 with WMK, bottom pair u/m. (Hellas 
136a - 150 euros catalog value).

**/* 40

 954 FC 20l./25l.light blue Small Head (perfor.11 1/2) in pair,u.Var.»one stamp without ovpt.& one ovpt.only «20» 
(poor perforation in this stamp)». (Hellas 139a var.).Possibly UNIQUE with these varieties.

o 70

 955 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. blue (fine impression) perforated, m. Var. «inverted ovpt.». VF. R. (Hellas 
139ab).

* 20

 956 FC 5x20l./25l.light blue Small Head canc.»ΒΟΝΙΤΣΑ» (typ.III & VI),»ΖΑΒΕΡΔΑ»,»ΑΣΤΑΚΟΣ» & «ΚΑΤΟΥΝΑ» 
(typ.V).All perforation 9. (Hellas 139j).Very difficult to be collected.

o 80

 957 FC 20l./25l.deep blue Small Head 1900 (perfor.11 1/2),u. (Hellas 139k). o 15

 958 FC 20l./25l. blue Small Head (perfor.11 1/2), var. double ovpt, m. RR. (Hellas 139lc - EST.400E). * 80



E - 27
A. KARAMITSOS - AUCTION 451  STARTING PRICES IN EURO

 959 FC 20l./25l. Small Hermes deep indigo blue, perf. 11 1/2, u. VF. (Hellas 140b) o 45

 960 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (perforat.11 1/2),u. (Hellas 141). o 18

 961 FC 1900 Small Hermes Head surcharges, 20l/25l ultramarine perf. 11 1/2 with wtmk, m.(Hellas 141a). * 60

 962 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l./25l. ultramarine in perforated vertical pair, u/m. Var. «pair 
inperforate between». Superb. (Hellas 141c).

** 80

 963 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 2x1dr/40l violet and deep violet on cardbroad perforated, m. VF. 
(Hellas 142+142c).

* 15

 964 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 1dr/40l deep violet on cardbroad perforated with WMK, m. VF. 
(Hellas 142ca).

* 15

 965 FC 1900 Small Hermes Head surcharges 1dr/40l violet and 2dr/40l violet perf 13 1/2,, u/m.(Hellas 145/146).
Superb

** 100

 966 FC 1dr./40l.violet Small Head (Athenian,perforat.13 1/2),u/m. (Hellas 145). ** 50

 967 FC 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges, complete set of 4 values imperf. 50l./25l. in oily 
printing. 25l/40l. and 2dr/5l. u/m. VF. (Hellas 147/150).

*/** 80

 968 FC 1900 Large and Small Hermes Head «AM» surcharges, complete set of 4 values imperforated, 
m.(Hellas 147/150).VF

* 45

 969 FC 1900 «AM» surcharges, 50l./25l. blue in pair with horizontally laid background, u/m. Superb. (Hellas 
148d).

** 70

 970 FC 1900 large and small Harmes heads «AM» surcharges, complete set of 4 with 11 1/2 perforation, m. 
(Hellas 151/154). VF.

* 70

 971 FC 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» surcharges, 3x2dr/40l green, greyish green, deep yellow-
green perforated, m. VF. (Hellas 154+154a+154b).

* 30

 972 FC 2dr./5l. greyish green, perf. 11 1/2, var. «on Hellas 150a», u. (Hellas 154b). SIGN S.F. (=SPETSIOTIS). o 25

 973 FC 2x30l./40l. bright violet brown, narrow 0, var. «space 1 1/2mm», u. (Hellas 155a). o 9

 974 FC 30l./40l. 1900 Large Hermes Heads surcharges dull violet brown (pos.35), var «ΑΕΠΤΑ» instead of 
«ΛΕΠΤΑ», m. (Hellas 155d).

* 40

 975 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 30l./40l. dull violet brown in pair (wide and narrow 0, pos.34-
35), m. Var. «ΑΕΠΤΑ» (pos.35) on the 2nd stamp (the letters Π&Τ are broken). VF. (Hellas 155d+155A).

* 50

 976 FC 30l./40l. bright violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges in imperforate right marginal pair. 
One stamp with wide «0», m. VF. (Hellas 155A+155-14E).

* OFFER

 977 FC 30l./40l. bright violet brown, var. «wide 0», plate flaw «defect in the left corner of the neck» (pos.71), u. 
(Hellas 155AF40). Superb.

o 8

 978 FC 30l./40l. light dull violet brown, wide 0, m. (Hellas 155C). * 7

 979 FC 40l./2l. grey-bistre, var. «wide 0» and «distance 4mm» (one on the sheet), u. (Hellas 156Ac). VF and 
RARE.

o 80

 980 FC 2x50l./40l. grey and rose -bistre, «narrow» and «wide 0», m. (Hellas 157 157B). * OFFER

 981 FC 6x50l./40l. (grey-bistre and rose-bistre), some with «wide 0», some with «narrow 0» (both grey and rose 
-bistre set have one «wide 0» variety), u. with different typ.V canc. (Hellas 157 + 157A + 157B + 157C). 
Nice lot.

o 12

 982 FC 3x50l./40l. grey and rose -bistre, «narrow» and «wide 0», var. «space 1 1/2mm», u. (Hellas 157Aa + 
157Ba).

o 14

 983 FC 50l./40l. Large Hermes Head with narrow «0», var. space 1 1/2mm. u. (Hellas 157Ba). o 8

 984 FC 50l./40l. rose-bistre, var. «narrow 0» & «distance 4mm» (unique on the sheet, pos.20), u. (Hellas 157Bc). 
Superb and RARE.

o 60

 985 FC 3dr./10l. orange, u. (Hellas 158). VF. o 18

 986 FC 5dr./40l.light mauve/blue Small Head (imperfor.),m.Var.»narrow space 1 1/2mm».Lack of gum at one 
place (not thin). (Hellas 159a).

* 40

 987 FC 5dr/40l grey-mauve on blue m. (pos.143) in lower margional copy, 1900 Large Hermes Heads 
surcharges, VF. (Hellas 159A).

* 80

 988 FC 5dr./40l. Large Hermes Head, with cut on the upper right corner, u/m. (Hellas 159B). Extremelly Rare. 
Only one sheet printed.

** OFFER

 989 FC 3x30l./40l. bright/dull violet brown, var. «narrow 0», m. (Hellas 160). * 10

 990 FC 30l./40l.+40l./2l.+50l./40l.Large Heads (perfor.11 1/2,all narrow 0),m.Var.»short space 1 1/2mm». 
(Hellas 160a+161a+162a-75 E).

* 20

 991 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 2x40l./2l. grey-bistre perforated (wide and narrow 0), one 
stamp u/m. Var. «2mm space» on both stamps. VF. (Hellas 161a+161Aa).

**/* 25

 992 FC 40l./2l. grey-bistre, perf. 11 1/2, var. «space 1 1/2mm», u. (Hellas 161a). o 10
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 993 FC 2x50l./40l. grey&rose - bistre, var. «wide 0», u. (Hellas 162A + 162C). o 10

 994 FC 50l./40l. Large Hermes Head with perforation 11 1/2 and wide «0», var. space 1 1/2mm. u. (Hellas 
162Aa).

o 10

 995 FC 2X3dr/10l. 1900 Large Hermes Heads surcharges yellow-orange and orange both perf. 11 1/2. Space 1 
1/2mm on both, m. (Hellas 163a+163Aa).

* 100

 996 FC 5dr/40l. 1900 Large Hermes Heads surcharges mauve on  blue perf. 11 1/2, var space 1 1/2mm, m. 
(Hellas 164AIa).

* 150

 997 FC 1901 First Olympics «AM» surcharges, complete set of 5 values, m. (Hellas 165/169). * 200

 998 FC (1900) «AM» Surcharges on Olympics, complete set of 5, u. LUX. (Hellas 165/169). o 180

 999 FC 5l./1dr. of First Olympics «AM» surcharges, u/m. VF. (Hellas 165). ** 20

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

1000 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 1l. in ultramarine on thick paper with WMK and gum. E 20

1001 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 2l. in pair (type II) in brown colour on thick paper. E 20

1002 FC 1901 Fl. Mercury. Final colour proof for 5l. in bl.4 (type II) on thick paper with WMK. E 20

1003 FC 1901 Fl. Mercury. Final colour proof for 5l. in bl.4 on thick paper. E 20

1004 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 5l. in bl.4 (type I) in rose colour on rose cardboard, greenish-grey on 
reverse.

E 30

1005 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 20l. in bl.4 (type I) in dull grey colour on thick paper with WMK and 
gum.

E 30

1006 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 30l. in pair in rose colour on rose cardboard, grey-blue on reverse. E 15

1007 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 30l. in pair in yellow-brown colour on ivoire cardboard, grey-blue on 
reverse.

E 50

1008 FC 1901 Fl. Mercury. Final colour proof for 3dr on thick paper (67X105mm). E 100

1009 FC 1901 Fl. Mercury. Final colour proof for 5dr on thick paper (69X107mm). E 100

1010 FC 1901 Fl.Mercury,compl.set of 14 values (thick paper),m.In addition,40l.typ.II. (Hellas 170/183+178a). * 60

1011 FC 1901 Flying Mercury complete set of 14 values on thick paper, u. (Hellas 170/183). o 10

1012 FC 1901 Flying Mercury complete set of 11 values on thin paper (type I), u. (Hellas 170A/180A). o 10

1013 FC 1901 Fl.Mercury, 40l (type II) in corner bl.10 (2x5), u/m. VF. (Hellas 178a). ** 360

1014 FC 5l. 1901 Fl. Mercury in blue colour on thin paper (type I) in bl.4, lower pair u/m. (Hellas 173Ab). **/* 350

1015 FC 5l. 1901 Fl. Mercury in blue colour on thin paper (type I) in imperforate bl.4, mng. (Hellas 173Ac). (*) 150

1016 FC 10l. Fl. Mercury in vertical pair, var. «imperforate pair», u/m. (Hellas 174Aa). ** 12

1017 FC 25l. 1901 Fl. Mercury on thin paper (type I) in imperforate bl.4, lower pair u/m. (Hellas 176Aa). **/* 30

1018 FC 40l. 1901 Fl. Mercury on thin pared in red-brown colour in full sheet of 100 (30pcs type I, 10 pairs type 
I+II and 50 pcs type II), u/m. (Hellas 178Aa+178Bb+178Bc-3900E++).

** 1000

1019 FC 1901 Fl.Mercury, 1dr (thin paper - type I) in marginal strip of 3, u/m. Var. «perf. 13 1/2 x 13 1/2». Superb. 
(Hellas 180Aa).

** 135

1020 FC 1dr, Fl. Mercury on thin paper (typ.I), var. «imperforate», m. (Hellas 180Aja). Single stamp. * 50

1021 FC 1dr. 1901 Fl. Mercury on thin paper in imperforate vertical pair. Upper stamp creased, lower stamp u/m. 
(Hellas 180Ak).

*/** 100

1022 FC 1l. 1901 Fl. Mercury in imperforate bl.4 on thin paper (type II), m. (Hellas 170Ba). * 18

1023 FC 5l. «Flying Mercury» in horizontal imperforate pair (type II), with vertical creased, u/m. (Hellas 173Ba). ** 10

1024 FC 20l.Fl.Mercury (thin paper,typ.II) in bl.4,mng.Var.»imperforate». (Hellas 175Ba). (*) 10

1025 FC Register cover fr. with 20l. & 30l. & 1dr. of flying Mercury (Hellas 175+177+180). Posted from «ΑΡΓΟΣ-
ΤΟΛΙΟΝ» via «ΚΕΡΚΥΡΑ» and arr. «GRONINGEN».

C 80

1026 FC Flying Mercury 5l. horizontal bd.4 on cover to Agrinion, canc. «BYTINA / 14 OKT. 04» type V, transit 
ΠΑΤΡΑΙ*16 ΟΚΤ. 1904, arr. ΑΓΡΙΝΙΟΝ*17 ΟΚΤ. 1904. (Hellas 173Β).

C 7

1027 FC «Athenes» early PPC fr. with 4X1l.+3X2l. Fl. Mercury without the departure canc., arr. «YORK NEBR.*12.
APR.1904» (USA).

PPC OFFER

1028 FC ESSAYS 1902 «A M»,compl.set of 5 values in black colour. (Hellas 184/188). E 50

1029 FC 1902 «Metal Value» issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188). * 40
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1030 FC 1902 «Metal Values» issue in complete set of 5 values, u. (Hellas 184/188). o 10

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

1031 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202). * 185

1032 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u.(Hellas 189/202). o 90

1033 FC 50l. 1906 Olympic Games in pair with perforation horizontally displaced,m. RRR. (Hellas 198). * OFFER

1034 FC 5l. second Olympic games, m. (Hellas 202). * 75

1035 FC Canc.ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΝ (typ.V) on 20l. (Hellas 194). o 10

1036 FC «ΚΑΤΩΧΩΡΙΟΝ (ΠΑΛΛΗΣ)» type V. canc. in black & violet colour on two single 20l. Olympics 1906 
stamps. LUX & Very Rare. (Hellas 194).

o 50

1037 FC 25l. 1906 Olympic games canc.»ΚΥΜΗ*16.ΜΑΙ.07» (type V) in blue, u(Hellas 195) o 5

1038 FC 20l. with type V canc. «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ». o OFFER

1039 FC 25l. 1906 Olympic Games, canc. «ΠΑΤΡΑΙ ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ» typ.V canc. (Hellas 195). o OFFER

1040 FC «Ν. Αλιπραντης. Ελλην Ολυμπιονικης του 1906» colored PPC, unused. VF PPC 25

1041 FC «Γ.ΑΛΙΠΡΑΝΤΗΣ. Ελλην Ολυμπιονίκης του 1906» (colour), unused. Small faults. PPC 20

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

1042 FC 1911 Engraved issue, complete set of 16 values, m. On 10dr.,25dr.& many other values just invisible 
trace of hinge. (Hellas 203/218).

* 250

1043 FC 1911 «Engraved» issue, complete set of 16 values, 2dr on red-orange, u. (Hellas 203/214A+215/218). o 35

1044 FC 10l.Engraved in marginal pair,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 207b). ** 30

1045 FC 5dr. grey-blue Engraved, trace of m. (Hellas 216A). Very light oxidization on gumside (just one perf.). * 18

1046 FC 10dr. and 25dr. of 1911 «Engraved» issue, m. (Hellas 217/218). VF. * 180

1047 FC 25dr. Engraved, m. (Hellas 218). VF. * 25

1048 FC 1919 engraved stamps (reprinting), complete set of 3 values, u/m. R. (Hellas 387/389-800E). ** 300

1049 FC 1919 «Engraved» stamps (reprinting), complete set of 3 values, the 5dr. with thin on the margin, m. 
(Hellas 387/389).

* 30

1050 FC 1912 Lithographic & 1918 New Lithographic, complete sets of 10 and 8 values respectively, u/m. 
(Hellas 219D/228D + 390/397). the 3dr. value with double horizontal perforation.

** 45

1051 FC 1912 Lithographic (4th period)& 1919/23 New Lithographic, complete sets with the usual perf., m. 
(Hellas 219D/228D + 390/397).

* OFFER

1052 FC 7 differ.values of Lithos (4th period) on white paper with white gum, m. Very nice. (Hellas 
219D/22DA+228D).

* 15

1053 FC 1912 «Lithographic» issue (4th period), complete set of 10 values and 1919-1923 «New Lithogrphic» 
complete set of 8 values, u/m. VF. (Hellas 390/397+219D/228D).

** 40

1054 FC 1912 «Lithographic» issue (4th period), complete set of 10 values and 1919-1923 «New Lithogrphic» 
complete set of 8 values, m. (Hellas 219D/228D+390/397).

* 15

1055 FC Lithographic issue (4th period), complete set of 10 values plus the 8 New Values, complete set of 8, 
u/m. (Hellas 219D/228D+390/397-150E).

** 40

1056 FC Lithographic issue (4th period), complete set of 10 values plus the 8 New Values, complete set of 8, 
u/m. (Hellas 219D/228D+390/397-150E).

** 40

1057 FC Lithographic issue (4th period), complete set of 10 values plus the 8 New Values, complete set of 8, 
u/m. (Hellas 219D/228D+390/397-150E).

** 40

1058 FC 10l. Litho in full sheet of 100 (4th period), u/m. Var. «Perforation 10 1/2» (pos.96-100) and «Perforation 
10 1/2 + 13 1/2» (pos.95). VF. (Hellas 224D cH.B+224D eH.B).

** 65

1059 FC 1l.1912 Litho (1st period) in full sheet of 100 (10x10) stamps,u/m. (Hellas 219A - 800++ E).Very rare 
item.

** 150
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1060 FC Registered cover fr. with 50l. + 4x2dr (1 horizontal and 1 vertical pair) posted from «ΑΘΗΝΑΙ*2 
ΙΟΥΛ. 27», arr. «ΚΟΝΙΤΣΑ*7 ΙΟΥΛ. 27». The vertical pair with 10 1/2 perforation on left side. R. (Hellas 
228+393+393dVL).

C 20

1061 FC 2dr litho, var perf 10 1/2 at right, u. (Hellas 393dV.R.). o 8

1062 FC 3dr, New Lithogr., marginal, imperf. u/m. VF. (Hellas 394a) o 20

1063 FC 1l.1912 Litho (1st period) in corner bl.50 (10x5,upper half of sheet with wide margins in 3 sides),u/m 
(few stamps m.). (Hellas 219A).

** 80

1064 FC 40l.Litho (1st.period),m.(trace). (Hellas 227A). * 6

1065 FC 50l. Litho taxed on fragment and cancelled with «ΜΟΥΔΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΥ*10 ΜΑΡΤ. ??». VF. (Hellas 
228A).

o OFFER

1066 FC 2X2dr 1919 Lithos orange and red-orange (wider example). (Hellas 293+293f-42E). **/* OFFER

1067 FC 2dr. in horizontal imperforate pair, canc. with «ΒΟΛΟΣ* 28 ΙΟΥΝ 21». (Hellas 393a). o 40

1068 FC 2dr. Litho, perf. 10 1/2 on upper margin and 10 1/2 + 13 1/2 on lower margin, u. RR. (Hellas 393cHT/
eHB).

o 20

1069 FC 2dr. Litho in horizontal pair, perforation 10 1/2 at top, u. (Hellas 393cHT). o OFFER

1070 FC (1919) Lithographic 3x2dr. u., all with horizontal perf. 10 1/2 var. (bottom, top, top & bottom sides). 
(Hellas 393cHT+393cHB+393cHTB).

o 5

1071 FC 3 x 3dr.Litho (pair+single) (1922), u. Var. perforation 10 1/2 at top in pair & at bottom in single copy. 
(Hellas 394cHT+394cHB).

o OFFER

1072 FC «Athenes, Theatre de Bacchus» b&w PPC fr. with 3x10l.+30l.+80l., canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*19 
ΔΕΚ.25» to Germany.

o 10

1073 FC Register.colour PPC (Salonica’s quay in moonlight) fr.4x20l.Litho (Hellas 224) canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2 
ΜΑΡΤ.921» to Graz-Austria.Faulty card.

PPC 7

1074 FC 40l. 1926 Vienna Lithographic issue on lower marginal copy, u. VF. (Hellas 465). o 8

1075 FC 40l. Vienna litho in horizontal pair, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.ΟΚΤ.28». (Hellas 465). Impressive 
perforation for this stamp.

o 15

1076 FC PPC «Athens.Evzones» grey,animated (editor unknown) fr.40l.Litho (pair)+1dr.Litho (Hellas 227+392) 
canc.»ΤΑΧ.ΑΘΗΝΩΝ*23 ΝΟΕΜ.1926» to Cheltenham (England).

PPC 30

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT. READING UP

1077 FC 1912-13 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt., complete set of 22 values, m. (Hellas 229/246d+247/250). * 300

1078 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), set of 20 values (1dr ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» +2dr omitted), 
m. (Hellas 229/230+232/245+247/250).

* 240

1079 FC Set of 14 values, values from 1l. to 5dr. with misplaced overprint. Some values with perforation 
imperfections. (Hellas 229 + 233 + 234 + 236 + 238 + 240 + 242 to 248 + 252). Very rare item.

* 80

1080 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m marginal bl.4 with ovpt 
displacement. (Hellas 229var).

** OFFER

1081 FC 1l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overptint, var. «double overprint», m. (Hellas 229a). * 10

1082 FC 7x1l.Engraved (black ovpt.reading-up) (2 pairs+3 singles),m.Var.»ovpt.ΔΟΙΚΗΣΙΣ»,»ovpt.ΛΙΟΙΚΗ-
ΣΙΣ»,»grand E»,»Δ.ΙΟΙΚΗΣΙΣ» & «short I on ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 229B+229C+229K var).

* 10

1083 FC 1l.Engraved (black ovpt.reading-up) in pair,m.Var.»ovpt.ΛΟΙΚΗΣΙΣ» on one.(posit.12). (Hellas 
229+229C).

* OFFER

1084 FC 1l.Litho in pair,u/m.Very displaced ovpt.(ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ). (Hellas 230 var). ** OFFER

1085 FC 1l.Litho with DOUBLE black ovpt.reading-up,one very leaning in bl.4,u/m.Sign.COSMOPOULOS (Hellas 
230a var.).Lux quality.

** 20

1086 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in bl.4.Only one m.Var.»double ovpt.». (Hellas 230a). **/* 8

1087 FC 1l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up), with var. «Double overprint», u/m. (Hellas 
230a). VF.

** 5

1088 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner bl.4 (pos.81-82/91-92) with 
oblique ovpt, var «no dot after ΕΛΛΑΣ» on one and large «E» (pos.91), a gumless spot. (Hellas 
230+230K+230d).

** 60

1089 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner bl.4,mng.Var.»double ovpt.» & «grand E» (posit.91). (Hellas 
230a+230K)

(*) OFFER

1090 FC 3X1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ», «_ΛΛΗΝΙΚΗ» and «_ΛΛΗ-
ΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ», one used. (Hellas 230D+230E+230F).

**/*/ 10
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1091 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m lower marginal bl.4 with ovpt «a 
cheval» so that in the lower pair there is only a part of the ovpt. R. (Hellas 232var).

* OFFER

1092 FC 2l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal bl.6 (2x3),u/m (one stamp m.).Var.»double ovpt.
displaced & leaning».Posit.51-52/71-72. (Hellas 232a).

** 10

1093 FC 2l with double «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. m. (Hellas 232a) * OFFER

1094 FC 2l.carmine (black ovpt.reading-up) in marginal bl.10 (2x5),mng.Var.»double ovpt.,one oblique».One 
thinned. (Hellas 232a).

(*) 10

1095 FC 2l.Engraved in horizont.bd.3 (posit.53-55).Var.»ovpt.ΔΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.54) & «long first I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
(posit.55). (Hellas 232+232B+232Σ15).

**/* 10

1096 FC 2l. engrave in corner strip of 3 (pos.8-10), u. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.9) and «long letter Ι on ΔΙ» 
(pos.10). VF. (Hellas 232+232Α+232Σ15).

o 6

1097 FC 3l.Engraved (black ovpt.reading-up) in bd.3,u/m.Var.»large E» on one. (Hellas 233K+233). ** 5

1098 FC 3l.u/m with DOUBLE black ovpt.reading-up (Hellas 233a) ** 5

1099 FC 5l. Litho & 10l. Engraved, var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 235C + 236C). * OFFER

1100 FC 5l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up), with double overprint, u. (Hellas 235a). o OFFER

1101 FC 10l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal pair,m.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one (posit.9,print.I). 
(Hellas 236A+236).

* OFFER

1102 FC 5 x 10l.Engraved (single + 2 pairs).Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (on the single)+»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (on one of 
a pair)+»large E of ΕΛΛΗΝΙΚΗ» (on one of a pair). (Hellas 236A+236+236C+236K+236).

*/o 12

1103 FC 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair, var double ovpt. Also add. printing 
error spot in the middle of «Ο» so that it resembles a «Θ» on 2nd stamp, m. (Hellas 237a+237aΣ24).

* 15

1104 FC 10l. litho (2nd period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var double ovpt and add. 
error only bottom half of «I» printed, m. RR. (Hellas 237daΣ32).

* 160

1105 FC 20l. Fl.Mercury ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, one oblique, m. 
(Hellas 238a).

* 20

1106 FC 20l. Fl.Mercury ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in marginal pair, var large «E» on one, 
m (trace). (Hellas 238K+238).

* 8

1107 FC 20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.4, var double ovpt. Superb. 
(Hellas 239a-200E).

** 80

1108 FC 2 pairs (marginal and corner) of 20l. Engrave, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.7 and 9). Superb. (Hellas 
239+239A).

** 15

1109 FC Registered cover printed «Ambulance de la Croix Rouge Neerlandaise en Grece» fr. with 25l. in bl.4, 
posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.ΝΟΕΜ.12» to «AMSTERDAM*24.12.12» via «ΑΘΗΝΑΙ*2.ΔΕΚ.12», 
canc. with «AMBULANCE DE LA CROIX ROUGE NEERLANDAISE EN GRECE». (Hellas 240).

C 50

1110 FC 25l.Engraved (black ovpt.reading-up) in pair,m.(trace).Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one. (Hellas 
240A+240).

* 8

1111 FC 25l.Litho (black ovpt.reading-up),u.Var.»double ovpt.». (Hellas 241a). o 8

1112 FC 30l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal pair canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on 
one (posit.7,print.II). (Hellas 242A+242).

o 5

1113 FC 30l.Engraved,corner (lower-left,posit.91),m,Var.»large E of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 242K) PPC 5

1114 FC 40l.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»double & displaced ovpt.». (Hellas 243a). ** 12

1115 FC 50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m marginal bl.4 ovpt «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ» due to ovpt displacement. (Hellas 244-40E++).

** OFFER

1116 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 245a). * 40

1117 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner copy, var large «E». VF. 
(Hellas 245K).

** 18

1118 FC 1dr.ultramarine (black ovpt.reading-up) in 2 marginal pairs,u.Var.»grand E» on one of each pair (posit.21 
& 91). (Hellas 245+245K).

o 30

1119 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in grey-ultramarine, u. (Hellas 245d). o 30

1120 FC 2dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in red-orange, var double ovpt, m. 
(Hellas 246da).

* 100

1121 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in upper marginal pair, var. «ΕΛΗΛΝΙΚΗ», 
stamp with var, u/m. RRR. (Hellas 248+248G).

** 700

1122 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. «ΕΛΛΝΙΚΗΗ», m. RRR. (Hellas 
248H).

* 600

1123 FC 5dr.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 248a). * 20
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1124 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in grey-blue, var. double ovpt, m. (Hellas 
248da).

* 30

1125 FC 10dr.deep blue,m.High value of the set. (Hellas 249). * 90

1126 FC 10dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. double ovpt, m (trace). (Hellas 
249a).

* 800

1127 FC 25dr.Engrav.with black horizontal ovpt.,m.(Hellas 250). * 100

1128 FC 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (horiz. ovpt), var. last «Σ» inverted, m. VF and 
RRR. (Hellas 250L).

* 1400

BLACK OVPT. READING DOWN

1129 FC 2l. in bl.4 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading down) printing VII, pos. 8-9/18-19 (93-
92/83-82), additional errors (Σ32 pos. 8) & (Σ15 pos. 18), u/m. Superb and Rare. (Hellas 253).

** 20

1130 FC 2l. engraved «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» οvpt, var small «Ι» on «ΝΙΚΗ» on first stamp, u/m.(Hellas 
253+253Σ32).

** 10

1131 FC 2l. &10l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading down), with «a cheval» overprint, the 10l. 
with m. (Hellas 253+253A).

**/* 10

1132 FC 5l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) in u/m corner strip of 3 (pos.8-10), var large 
«E» (pos.10) and add. error only bottom half of «I» printed. (Hellas 256Σ32+256+256K).

** 40

1133 FC Register cover fr. with a strip of 6 of 5l. and a pair of 10l.litho «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt black read.
down.Var: on strip errors «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ», «_ΛΛΗΝΙΚΗ» and «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ»  and on pair :»_ΙΟΙΚΗ-
ΣΙΣ».(Hellas 256+256D+256E+256F+258+258D).

C 45

1134 FC 2x10l. in marginal horizontal pair, overprint error (large «E») in right stamp, pos.10. m. (Hellas 258 + 
258K).

* 8

1135 FC 10l.Litho (1st period) in marginal bl.8 (2x4),u/m.Very displaced ovpt.(ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ).Some 
marks of stamp’s ink on backside. (Hellas 258b).

** 30

1136 FC «ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ 1912» PPC fr. with 10l.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black ovpt read. 
down(Hellas 258), canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ SALONIQUE*10.IOYN.13», arr.»CAIRE*2.VII.13».

PPC 30

1137 FC 25l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, m. (Hellas 261). Very rare. * 60

1138 FC 40l. in bl.10 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading down). The largest known block. u/m. 
Superb. RRR. (Hellas 264).

** 2000

1139 FC 1dr. grey-ultramarine, u/m. Paper folding. Signed by A.Zeis. (Hellas 266b). ** 140

1140 FC 1dr. grey-ultramarine with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading down), second stamp with 
var. «Longer letter I in ΣΙΣ», u/m. (Hellas 266b+266b Σ17).

** 600

1141 FC 2dr.Engraved canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*19 ΙΑΝ.1913». (Ηellas 267). o 80

1142 FC 3dr.Engraved,u/m. (Hellas 268). ** 150

1143 FC 3dr Engrave corner, u/m. Var. «large E» (pos.10). Signed by A.Zeis. RRR. (Hellas 268K - 3600 euros 
catalog value).

** 1460

RED OVPT. READING UP

1144 FC 20l engrave in marginal bl.20 (pos.5-8/45-48), u/m. with additional overprint erros 
Σ17 (pos.26), Σ24 (pos.47), Σ14 (pos.28) and «ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (pos.7). Superb. (Hellas 
274+274A+274Σ14+274Σ17+274Σ24).

** 30

1145 FC 20l engrave in marginal bl.20 (pos.51-548/91-94), u/m. with additional overprint erros Σ17 (pos.54), Σ51 
(pos.74) and «large E» (pos.64). VF. (Hellas 274+274K+274Σ51+274Σ17).

** 30

1146 FC 2x25l. Litho, u. Var. «Leaning Ι on ΣΙΣ» and «all letters horizontally broken in the middle». (Hellas 
275Σ23+275Σ35).

o 8

1147 FC 40l.Engraved, u. Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 276Σ14). o 5

1148 FC 50l.Engraved in marginal bd.3,u/m.Very displaced horizont.perforation upwards. (Hellas 277 var). ** 20

1149 FC 1dr engaraved ovpt in red (read. up), var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ», m. (Hellas 278A) * 15

1150 FC 2x1dr.Engraved,u.Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ» & «long 2nd I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 278 Σ14,Σ16) o 15

1151 FC 3dr. in bl.6 (pos. 32-33/52-53) with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint, ver large «I» on «ΣΙΣ», u/m. 
(Hellas 280+280 Σ17). VF.

** 140

1152 FC 3dr. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ overprint» (reading up), with var. «Ι.Ο» instead of «IO», u. (Hellas 280 Σ51). ο 40

1153 FC 3dr. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ overprint» (reading up), with var. longe letter «I» in «IO», u. (Hellas 280 Σ16). o 40
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1154 FC Register.cover fr.1dr.+2dr.+3dr.Engraved canc.»ΧΑΝΙΑ*31 ΔΕΚΕΜ.1912»,arr.bilingual 
«ALEXANDRIE*20-I-13» (Egypt). (Hellas 278+279+280).

C 100

1155 FC 2x10dr. Engraved 1912»ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt., var. «large I on ΔΙΟΙΚΗΣ/Σ» and «dot inside the 
Δ», m. (Hellas 282 Σ17 + 282 Σ59).

* 50

1156 FC 10dr.Engraved, u/m. Well-centered copy. (Hellas 282).Very fine. ** 70

1157 FC 10dr.Engraved,u/m.Var.»double perforation (vertical right)». (Hellas 282 var). ** 40

1158 FC 10dr. & 25dr. Engraved, u/m. (Hellas 282 + 284). ** 100

1159 FC 10dr. red-carmine ovpt., m. VF. (Hellas 282N). * 50

1160 FC 10dr.Engraved (red ovpt.reading-up),u/m.Var.»double ovpt,one inverted». (Hellas 282Nb). ** 320

1161 FC 10dr. Litho, red-carmine overprint, var. «double overprint, one inverted», m. (Hellas 282Nb). One corner 
badly cut. Very rare.

* 200

1162 FC Carmine ovpt.on 1l.,2l.,3l.,10l.,25l. & 30l.,m.The 10l.value with the usual perforation. (Hellas 
290/293+295+296).

* 80

1163 FC 1l. Litho «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (carmine) ovpt. in horizontal pair, var. «large E», m. (Hellas 290 + 
290K).

* 20

1164 FC 3l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» carmine overprint (reading up), m. (Hellas 292). * 10

1165 FC 30l.(carmine ovpt.),mng. (Hellas 296) (*) 20

1166 FC 1913 Registered Cover fr. with 1l. Litho & 2l.& 3l. Engraved & 10l. Litho (all in horizontal strips of 3. all 
carmine ovpt.), type V canc. «ΚΑΣΤΟΡΙΑ*4 ΝΟΕΜ.13» to Athens. (Hellas 290/293).

C 100

RED OVPT. READING DOWN

1167 FC 25l.Litho,m. (Hellas 287). * 100

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

1168 FC 1912-1913 «ΛΗΜΝΟΣ» overprint (black), complete set of 21 values, m. VF. (Hellas 300/320). * 100

1169 FC 1l. Engrave with black ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «inverted overprint». (Hellas 300a). ** 10

1170 FC 1l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in black, var double ovpt, m. (Hellas 300b). * OFFER

1171 FC 1l.+5l. litho and 2l.+3l.+10l.+20l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in black in u/m bl.4. Light oxidization 
on 3l. bl. (Hellas 301/303+305/306+309).

** 8

1172 FC 1l. Litho with black ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», u. Var. «without dot after Σ». (Hellas 301h). o 100

1173 FC 2l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in black, var «ΔΗΜΝΟΣ», m. (Hellas 302Ε). * OFFER

1174 FC 2l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in black, var double ovpt, m. (Hellas 302b). * OFFER

1175 FC 10l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in upper marginal bl.4. Ovpt displaced so that the upper pair 
is left practically without ovpt while lower pair shows the double ovpt var. Lower pair u/m. RR. (Hellas 
207+306b).

**/* 120

1176 FC 10l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in left marginal bl.4, var double ovpt on right vertical pair. Two pairs 
with single and double ovpt. Also printing of the spacer at the upper part. Lower pair u/m. RR. (Hellas 
307+307b).

**/* 120

1177 FC 10l.Litho (black ovpt.),u/m.Var.»double ovpt.(one a cheval)». (Hellas 307b) ** OFFER

1178 FC 25l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in black, var «ΑΗΜΝΟΣ», m. (Hellas 310B). * OFFER

1179 FC 30l. Engrave with black ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «inverted overprint». (Hellas 312a). * 15

1180 FC 1dr. Engrave with black ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «double overprint». (Hellas 315b). ** 20

1181 FC 5dr. Engrave in marginal pair with black ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «double overprint». (Hellas 318b). * 70

1182 FC «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in red, set to 3dr, m. (Hellas 321/326). * 10

1183 FC 10dr. with «ΛΗΜΝΟΣ» red overprint, m. (Hellas 328 120euro). * 40

1184 FC 10l. Litho in marginal strip of 4 with carmine ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», u/m. Var. «ΔΗΜΝΟΣ» on 1 stamp. (Hellas 
333+333E).

** 15

1185 FC 20l. Engrave in marginal pair with carmine ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 
335a).

** 60

1186 FC 2dr engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in carmine, m. (Hellas 336). * 120

1187 FC 2dr.Engraved (carmine ovpt.) in marginal bd.3,m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 336a). * 70

1188 FC 2dr. Engrave with carmine ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «double overprint». (Hellas 336b). * 20
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1189 FC 2dr. Engrave with carmine ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «double inverted overprint». Certificate by A.Zeis. 
(Hellas 336c).

* 20

1190 FC 5dr. Engrave carmine ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», m. Var. «double overprint». (Hellas 338b). * 80

1191 FC 25dr. Engrave carmine ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», u/m. Var. «double overprint, one inverted». (Hellas 339d - 
Catalog value 1950 euros).

** 800

1913 CAMPAIGN (1912)

1192 FC 1912 Campaign, complete set of 17 values, m. (Hellas 340/355). VF. * 300

1193 FC 1l. & 3l. & 5l. & 10l. & 40l. of «Campaign issue» on paper B, u/m.  only the 5l. with m. (Hellas 
340h,342h,343h,344h,348h).

**/* 50

1194 FC 1913 «1912 Campaign» set to 3dr on paper «B». Some perforation imperfections and a thin spot on 5l 
(5l value in pair). 3dr value on «A» and on «B» paper, u. (Hellas 340h+342h/344h+345+348h+350/352
+352h). RRR.

o 60

1195 FC 1l. 1913 «1912 Campaign» in imperforate pair, mng. (Hellas 340a). (*) 180

1196 FC 2X5l. 1913 Campaign stamps, perf. 10 1/2 at right and at left, u. (Hellas 343d). o 10

1197 FC 2X10l. 1913 Campaign stamps, perf. 10 1/2 at right and at left, u. (Hellas 344d). o 10

1198 FC 10l. (paper A), u. Var. «one vertical side perforated 10 1/2 + 13 1/2». RR. (Hellas 344k). o 25

1199 FC 30l.,m.Var.»double vertical perfor.». (Hellas 347 var.). * 35

1200 FC 1dr in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 350). ** 65

1201 FC 1913 «1912 Campaign»: 1l., 2l., 3l., 20l., 25l., 40l., 50l., 1dr and 2dr in full sheets of 50 (20l. sheet 
without upper margin+2l. sheet devided in 2bl.25), u/m. (Hellas 340/341+345/351-12800E++).

** 2600

1202 FC 3dr. 1912 Campaign, m. (Hellas 352). Very light thin. * OFFER

1203 FC 5dr. of 1912 Campaign issue, m. (Hellas 353). VF. * 70

1204 FC 10dr. of 1912 Campaign issue, m. (Hellas 354). VF. * 80

1205 FC 25dr. of 1912 Campaign issue, m. (Hellas 355). VF. * 80

SOUDA

1206 FC 1913 «Souda» in bl.4, u/m. VF. (Hellas 356). ** 35

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

1207 FC 1916 «E T» ovpt, complete set of 17 values, u/m. 2dr in red-orange. VF. (Hellas 357/370+371e/374-
750E).

** 250

1208 FC 1916 «E T» overprint, complete set of 17 values, m. (Hellas 357/374). VF. * 70

1209 FC 1916 «E T» ovpt, complete set of 17 values, u. (Hellas 357/374). o 12

1210 FC 1l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 357a). o 10

1211 FC 1l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var double ovpt, one inverted, m. (Hellas 357c). * 15

1212 FC 2l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, m. (Hellas 358a). * 15

1213 FC 3l. litho 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, m. (Hellas 359a). * 25

1214 FC 3l. litho 1916 «Ε Τ» ovpt, var double ovpt, on fragment. (Hellas 359b). Δ 15

1215 FC 5l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, m. (Hellas 361a). * 20

1216 FC 5l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 361b). ** 40

1217 FC 10l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 362a). o 15

1218 FC 10l. 1916 «Ε Τ» ovpt in bl.4, var double ovpt on second vertical pair and without ovpt on first vertical 
pair. Yellow spots on upper pair’s perforation, lower pair u/m. (Hellas 362f).

**/* 500

1219 FC 20l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 363a). o 30

1220 FC 1916 «ET» overprint, 3x20l. litho (1st period) with different colour overprints (rose, orange and carmine), 
m. VF. (Hellas 363g).

* 30

1221 FC 40l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 368a). o 120

1222 FC 50l. 1916 «Ε Τ» ovpt, var double ovpt, one inverted, u/m. (Hellas 369c). ** 300
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1223 FC 1dr 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 370c). o 120

1224 FC 1dr. 1916 «Ε Τ» ovpt, var double ovpt, one inverted, m. (Hellas 370c). * 200

1225 FC 3dr 1916 «Ε Τ» ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 372b). ** 200

1226 FC 10dr 1916 «Ε Τ» ovpt, var ovpt inverted, u. (Hellas 374a). o 120

1227 FC Registered cover fr. with 20l. and 30l. Litho stamps, posted from «ΠΑΤΡΑΙ*20.ΜΑΙ.20» to 
«Bremen*10.6.20», cachets «77» and «84» in violet.

C OFFER

1228 FC Register cover posted from «ΑΘΗΝΑΙ*13 ΙΑΝ. 21» to Paris and fr. with 3l. in bl.10 «ET» overprint & 10x2l. 
and 5x5l. (Hellas 220+222+359).

C OFFER

1229 FC 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, u/m. 10l.+2dr with WMK. (Hellas 
375a/380+381a/386-725E).

** 220

1230 FC 1917 «Provisional Government» issue, complete set of 12 values, the 1dr. with plate flaw «white dot 
under letter M», m. (Hellas 375/386). With watermark.

* 85

1231 FC 1917 «Provisional Goverment» issue. Complete set of 12 values. All stamps in «Imperforate pair». The 
1l. & 1dr. & 2dr. with WMK, some u/m. and some m. (Hellas 375b/385b).

**/* 350

1232 FC 1l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 375b). ** 10

1233 FC 1917 Provisional, 50l in imperforated marginal bl.4 with WMK, u/m. VF. (Hellas 379c). ** 70

1234 FC 50l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 379b). ** 18

1235 FC 2dr 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 381b). ** 18

1236 FC 4dr 1917 Provisional Government issue (never issued stamp) in u/m upper marginal imperforate pair, 
u/m. (Hellas 386b).

** 18

1237 FC 4dr 1917 Provisional Government issue (never issued stamp) in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 
386b).

* 10

1238 FC 25dr. imperforate horizontal pair of 1917 «Provisional Goverment» issue, m. (Hellas 385b). * 120

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

1239 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt. on 1905/1907/1909-10 Cretan State issues, 1901/1908/1910 postage 
due Cretan state issues, 1912 Campaign and 1917 Provisional Government issue stamps, u/m. (Hellas 
398/455). VF.

** 600

1240 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, complete series, on 1900/1 Cretan state, 1905 Cretan state, 1907 
Cretan State, 1909/10 Cretan State, 1901 Cretan State postage due, 1908 Cretan State postage due, 
1910 Cretan State postage due, 1912 Campaign, 1917 «Provisional Government», a total of 58 stamps, 
most u/m. (Hellas 398/455).

*/** 300

1241 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1905 stamps of the Cretan state, complete set of 6 values, m. 
(Hellas 403/408).

* 55

1242 FC Ovpt.on Cretan stamps 1909/19010 (ovpt.large «ΕΛΛΑΣ»),compl.set of 10 values,m. (Hellas 412/421). * 120

1243 FC 5l/1l 1909/1910 Cretan State issue u/m. Zeis sign. Catal. 45eur. Superb. (Hellas 412a) ** 15

1244 FC 50l./1dr 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1909/1910 stamp of the Cretan state, var double ovpt, 
u/m. (Hellas 418a).

** 200

1245 FC 5l/10l on postage due stamps of the 1910 Cretan state issue, with ovpt. «a cheval», u/m. (Hellas 434) ** OFFER

1246 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on «1912 Campaign» Stamps, complete set of 10 values in bl.4, u/m.
(Hellas 439/448).Superb

** 500

1247 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on 1912 Campaign stamps, complete set of 10 values, m. (Hellas 
439/448). Superb.

* 50

1248 FC 5l./3l. ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 on stamps of the 1912 Campaign, var. «overprint inverted», m. (Hellas 439a). * 15

1249 FC 5l./3l. 1912 Campaign stamp, var. «double overprint», u/m. VF. (Hellas 439d). ** 50

1250 FC 10l./20l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on «1912 Campaign» stamp, var ovpt inverted, m. (Hellas 
440a).

* 100

1251 FC 3dr./3dr. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, var. «on paper B», u/m. (Hellas 446b). Superb and 
extremely rare.

** 230

1252 FC Overprint on 1917 Provisional issue, complete set of 8 values, u/m. The 25dr/25dr with WMK. VF. (hellas 
449/454+455a).

** 35

1253 FC 5dr./5dr. «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» on 1917 «Provisional Government» issue, m. (Hellas 454c). * 5

1254 FC Registered cover fr. with 3x1dr. of 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on «Provisional Government issue» 
and 20l. Litho in strip of 5, posted from «ΑΘΗΝΑΙ*5.ΔΕΚ.23» and arr. «CHEMNITZ*10.12.23». (Hellas 
451).

C 50
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1255 FC 5l./1l. with «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, u/m. VF. (Hellas 456). ** 40

1256 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, 5l/1l. (never issued), m. Signed. VF. (Hellas 456). * 10

1257 FC 50l./5dr. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, never issued, on stamp of the 1900 Cretan state issue, 
u/m. (Hellas 457). VF.

** 22

1258 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, 50l/1dr. (never issued), m. VF. (Hellas 457). * 5

1259 FC 10l./25l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt. on a stamp of the 1900 State «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» issue, u/m. 
(Hellas 458). VF.

** 100

1260 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on Cretan stamp, 10l/25l. (never issued), m. VF. (Hellas 458). * 30

1261 FC 10dr./10dr. on a stamp of the 1912 Campaign issue, marginal, m. (Hellas 460). VF. * 450

1924 - 1944

1262 FC 1924 Lord Byron, complete set of 2 values in bl.4 plus 1926 Messolonghi in bl.4 perf. 10 1/2 at top, u/m. 
(Hellas 461/462+463b+463-35E).

** OFFER

1263 FC «Lord Byron» picture on a photographers frame.Pinholes on frame PPC 20

1264 FC Registered cover fr. with 8x25l. of 1926 «Messolonghi» (one bl.4 and two horizontal pairs) and 3dr. Litho 
stamps, posted from «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*22.ΜΑΙ.26» to «LINTGEN*27.5.26». (Hellas 463).

o OFFER

1265 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, in bl.4, u/m.(Hellas 467/480).Superb ** 1300

1266 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. (Hellas 467/408). ** 300

1267 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. 15dr+25dr values with new gum. (Hellas 467/480). ** 60

1268 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, some lower values u/m, m. (Hellas 467/480). */** 40

1269 FC 5l. 1927 Landscapes in u/m corner copy, var printing, also, on the gum side. (Hellas 467d). ** 300

1270 FC 20l. 1927 Landscapes, var double impression, u. RRR. (Hellas 470c). o 250

1271 FC 1dr 1927 Landscapes, var double impression of frame, m. (Hellas 474d). * 200

1272 FC 2dr 1927 Landscapes in left marginal copy, var double impression of frame, u. (Hellas 475c). o 250

1273 FC 3dr 1927 Landscapes, var double impression of frame, u. (Hellas 476c). o 200

1274 FC Register cover fr. with 2x3dr. (Hellas 476). Posted from «ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΟ» and arr. «WOHLEN 
(AARGAU)*21 IV 27».

C OFFER

1275 FC 5dr 1927 Landscapes with diffusion of the colour of the frame by 1mm, u. RRR and impressive. (Hellas 
476c).

o 100

1276 FC 5dr 1927 Landscapes, centre inverted, some short perfs, u. (Hellas 477b). o 2800

1277 FC Printed cover «Banque Hellenique de Credit» fr. with 5dr. & 3dr. (Hellas 477+483), linear 
«RECOMMANDEE» on front. Posted from «ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ» and arr. «SUISSE».

C 5

1278 FC 10dr. 1927 Landscapes, printed on folded paper, m. (Hellas 478). VF. PPC 15

1279 FC 1l. of «Landscapes» (Never issued), m. (Hellas 481). VF. * 80

1280 FC 1927 Fabvier, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 15

1281 FC 1927 Fabvier, complete set of 3 values. Yellow spots on all three values, u/m. (Hellas 482/484). ** OFFER

1282 FC 1927 Fabvier, complete sets of 3 values, m. (Hellas 482/484). * 8

1283 FC 1927-1928 «Navarino» complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 90

1284 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 20

1285 FC 1.50dr 1927 Navarino in imperforate pair, m. (Hellas 485). * 150

1286 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, in bl.4, u/m.(Hellas 491/508).Superb ** 450

1287 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508). ** 80

1288 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, m. (Hellas 491/508). * 20

1289 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508). o 20

1290 FC 1930 Indipendence, 10l. in 2xbl.4 in brown and red-brown colour. VF. (Hellas 491) E 30

1291 FC 1dr 1930 independence in u/m imperforate pair. Superb. (Hellas 497a). ** 250

1292 FC 50dr. 1930 Independence, u. (Hellas 508). o 17

1293 FC (1930) 8dr. Arkadi, u/m. (Hellas 509). ** 20

1294 FC 8dr 1930 Arcadi, m. (Hellas 509). * 8

1295 FC 1932 Surcharges, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas 510/515). ** 50
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1296 FC 1932 «Surcharges» complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

1297 FC 1932 Surcharges, complete set of 6 values, m. (Hellas 510/515). * 5

1298 FC 1.50dr/5dr 1932 Surcharges, var double ovpt, m. (Hellas 511b). * 30

1299 FC 2dr/3dr 1932 Surcharges, var double ovpt, m. (Hellas 512a). * 50

1300 FC 17.12.1933. Cover from Kalamai to Munich, franked with 2x(4dr./6dr.) (Hellas 515), canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ * 
17.ΧΙΙ.1933», arr. «ΠΑΤΡΑΙ / 18.ΧΙΙ.33». Postal rate (from 1.5.1933 to 5.2.1936): 8dr. for a letter up to 20g.

C OFFER

1301 FC 1931-1935 «Landscapes» (re-issues) complete set of 8 values, u/m. VF. (Hellas 516/522). ** 320

1302 FC 1931-1935 Landscapes (re-issues), complete set of 8 values, u/m. 15dr value with one short perf. 
(Hellas 516/522).

** 100

1303 FC 1931/1935 «Landscapes (re-issue)» complete set of 9 values, m. (Hellas 516/522). * 100

1304 FC 50l. to 3dr. 1931 Landscapes (re-issues) plus an additional 1dr. (24.12.1931) with coarse printed center 
on 2dr, u/m. (Hellas 516/519 + 517A).

** 25

1305 FC Register cover posted from «ΣΑΜΟΣ*25 XII 32» via «ΑΘΗΝΑΙ*27 XII 32» to Amsterdam and fr. with 
10x1dr. (Hellas 517A).

C OFFER

1306 FC 3dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in upper marginal imperforate pair, m. RRR. (Hellas 519a). * 800

1307 FC 15dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in u/m right marginal imperforate vertical pair. VF. (Hellas 521a). ** 1200

1308 FC 25dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in imperforate bl.4, mng. (Hellas 522a). (*) 1000

1309 FC 1933 «Republic issue» complete set of 3 values, u/m. Very rare. (Hellas 523/525). ** 1100

1310 FC 1933 Republic issue, complete sets of 3 values, m. (Hellas 523/525). * 350

1311 FC 1933 Republic issue, complete set of 3 values, m. (Hellas 523/525). Traces of oxidization on the 75dr. 
value and heavy mint.

* 200

1312 FC (1933) «Republic» issue, complete set of 3, u. (Hellas 523/525). o 70

1313 FC 75dr 1933 Republic issue in imperforate lower marginal pair with printerd inscription, m. (Hellas 524a). * 300

1314 FC 8dr. 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 75

1315 FC 3X8dr 1934 Stadium, all with different perforation, m. (Hellas 526). * 50

1316 FC 1934 8dr.Stadium,m. (Hellas 526). * 15

1317 FC Cover fr. with 8dr. of 1934 «Stadium» in pair and 5dr. of 1937 «Historical issue», circular cachet «ΥΕΣ» on 
reverse. (Hellas 526+548)

C OFFER

1318 FC 4dr 1935 Mystras, u/m. (Hellas 527). ** 12

1319 FC 4dr 1935 Mystras, m. (Hellas 527). * 5

1320 FC 4dr 1935 Mystras in imperforate pair, regummed. (Hellas 527b). (*) 800

1321 FC 1935 Restoration of Monarchy, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 9

1322 FC 3x50l/40l in strip of 3, Restoration of monarchy, with perf. 10 1/2 horiz. top, u/m. (Hellas 528a) ** 15

1323 FC 3dr. 1935 «Restoration of monarchy» with double perforation at bottom, m. (Hellas 529). * OFFER

1324 FC 1936 King Constantine I mourning issue complete set of 2 values, 3dr 1937 University of Athens and 
1937 Historical issue complete set of 14 values in u/m bl.4. (Hellas 533/534+539+540/553).

** 7

1325 FC King Constantine I mourning issue, 8dr with white collar, u/m. Superb. (Hellas 534a) ** OFFER

1326 FC 1936 King Constantine I mourning issue, 2 complete sets of 2 values, one with inscription in Greek and 
one in English, m. (Hellas 533b/534b+533c/534c).

* 15

1327 FC 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m upper left corner bl.4. (Hellas 535/538). ** 40

1328 FC 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 9

1329 FC 1937 King George II,compl.set of 4 values,m. (Hellas 535/538). * 5

1330 FC 40l. 1937 Historical issue, var double impression of green colour, u/m. Superb and R. (Hellas 544a). ** 100

1331 FC 1938 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 554/559). ** 20

1332 FC 1938-1940 three complete years, m. (Hellas 554/580). * 180

1333 FC 1938 6dr.Balkan Entente I,m. (Hellas 557). * OFFER

1334 FC 1939 Ionian Islands union, complete set in bl.4, u/m. and m. (Hellas 560/564). **/* 95

1335 FC 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564). ** 45

1336 FC 1939 «Ionian Islands union» complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 15

1337 FC 50dr 1933 Republic issue in u/m marginal bl.4. (Hellas 523). ** 120

1338 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 565/568). ** 16

1339 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values in u/m corner bl.4. VF. (Hellas 565/568). ** 18
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1340 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** OFFER

1341 FC 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values in u/m lower marginal bl.4 with printer’s inscription. 
(Hellas 569/570).

** 40

1342 FC 1940 «Balkan Entente II» complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 10

1343 FC 1940 «Balkan entente II» complete set of 2 values, m. (Hellas 569/570). * 5

1344 FC 1940 «National youth organization» 2 complete sets (one commemorative and one airpost) of 10 values 
each. u/m. VF. (Hellas 571-580 amd A45-A54 respectivelly).

** 550

1345 FC 1940 Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 270

1346 FC 1940 «National youth organization» complete set of 10 values, very light m. (Hellas 571/580). * 150

1347 FC 1942-1944 Landscapes, complete set of 18 values and 1943 Children’s welfare complete set of 3 values 
in u/m marginal bl.4. (Hellas 581/598+600/602).

** OFFER

1348 FC 5dr 1942-44 Landscapes in u/m left marginal bl.6 printed on folded paper, var «ΝΑΥΟΛΙΟΝ» instead of 
«ΝΑΥΠΛΙΟΝ». (Hellas 582+582a).

** OFFER

1349 FC 10dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4. (Hellas 583a). ** 50

1350 FC 200dr.1942/4 Landscapes in corner (upper-right) bl.4,u/m.Var.»without ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ» on one 
(posit.9). (Hellas 589a).

** OFFER

1351 FC 500dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4. (Hellas 590b). ** 50

1352 FC 2000dr 1942-44 Landscapes in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 592a). ** 30

1353 FC 5000dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4 (dull impression). (Hellas 593a). ** 60

1354 FC 15000dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4 printed on the gum side only. (Hellas 594b). ** 60

1355 FC 15000dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4 printed on the gum side too. (Hellas 594c). ** 60

1356 FC 25000dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4. (Hellas 595a). ** 60

1357 FC 25000dr 1942-44 Landscapes in u/m vertical imperforate pair printed on the gum side only. (Hellas 
595b).

** 30

1358 FC 500000dr 1942-44 Landscapes in u/m imperforate bl.4. (Hellas 596a). ** 60

1359 FC 5000000dr 1942-44 Landscapes in u/m vertical imperforate pair with triple impression. (Hellas 598b). ** 30

1360 FC 1943 Children’s welfare, complete set of 3 values in u/m corner bl.10. (Hellas 600/602). ** OFFER

1361 FC 25dr+25dr 1943 Children’s welfare in u/m imperforate bl.4. (Hellas 600a). ** 60

1362 FC 1943 Cover fr. with 1943 Children’s welfare, complete set of 3 values, canc. «ΜΕΣΣΗΝΗ*15 X.43». 
(Hellas 600/602).

C OFFER

1363 FC 1944 Piraeus bombardment complete set of 10 values, 1944 Children’s camps complete set 
of 10 values and 1944 New currency complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 
603/612+613/622+623/626).

** OFFER

1364 FC 100000dr/25l. 1944 Piraeus bombardment in u/m marginal bl.4, var double impression on all stamps. 
(Hellas 604b).

** 80

1365 FC 50000dr+450000dr/15dr 1944 Children’s camps in u/m bl.4, var surcharge inverted. (Hellas 616a). ** 60

1366 FC 50000dr+450000dr/25dr 1944 Children’s camps in u/m corner bl.4, var double surcharge. (Hellas 
619b).

** 60

1367 FC 50000dr+450000dr/50dr 1944 Children’s camps in u/m marginal bl.4, var surcharge inverted. (Hellas 
620a).

** 60

1368 FC 50000dr+450000dr/50dr 1944 Children’s camps in u/m marginal bl.4, var double surcharge. (Hellas 
620b).

** 60

1369 FC 50000dr+450000dr/100dr 1944 Children’s camps in u/m corner bl.4, var surcharge inverted. (Hellas 
621a).

** 60

1370 FC 50000dr+450000dr/100dr 1944 Children’s camps in u/m marginal bl.4, var double surcharge. (Hellas 
621b).

** 60

1371 FC 50000dr+450000dr/200dr 1944 Children’s camps in u/m bl.4, var double surcharge. (Hellas 621b). ** 60

1372 FC 1944 New currency, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 623/626). ** OFFER

1373 FC 50l. 1944 New currency, var double ovpt, u/m. (Hellas 623a). ** 18

1374 FC 50l. 1944 New currency in u/m marginal vertical strip of 3, var double ovpt. (Hellas 623a). ** 35

1375 FC 2dr 1944 New currency in u/m corner bl.4, var double ovpt on all stamps. (Hellas 624a). ** 80

1376 FC 5dr 1944 New currency, var inverted ovpt, u/m. (Hellas 625b). ** 18
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1945-2011

1377 FC 1945 Glory, complete set of 8 values in u/m bl.4. (Hellas 627/634). ** 20

1378 FC 1dr 1945 Glory, var imperfote pair and double impression, u/m. (Hellas 627b). ** 25

1379 FC 1dr 1945 Glory in u/m upper marginal bl.4 in dull red-carmine colour. Sign. D.SPANOS. RR. (Hellas 
627c).

** 100

1380 FC 3dr 1945 Glory in marginal imperforate bl.4 printed inverted on the gum side too. (Hellas 628c). ** 60

1381 FC 3dr 1945 Glory, var imperfote pair printed on the gum side too, u/m. (Hellas 628d). ** 30

1382 FC 5dr 1945 Glory, var imperfote pair and double impression, creased diagonally, u/m. (Hellas 629b). ** 20

1383 FC 10dr 1945 Glory, var imperfote pair and double impression, u/m. (Hellas 630c). ** 30

1384 FC 20dr 1945 Glory in u/m corner imperfote strip of 3 and double impression. (Hellas 631c). ** 40

1385 FC 100dr 1945 Glory in marginal imperfote pair, u/m. (Hellas 633a). ** 60

1386 FC 200dr 1945 Glory in corner imperfote pair with full mirror printing, u/m. (Hellas 634a). ** 40

1387 FC 1945 «No» anniversary, complete set of 2 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ», (Hellas 635/639). S 30

1388 FC 20d 1945 «No» anniversary in  imperfotate vertical copy, (Hellas 635a). ** 20

1389 FC 20dr 1945 «No» anniversary in imperfotate bl.4 and double impression. Also mirror printing. (Hellas 
635d).

** 60

1390 FC 40dr 1945 «No» anniversary in imperfotate bl.4. mng. (Hellas 636a). ** 50

1391 FC 1945 Fr.D. Roosevelt, complete set of 3 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ», (Hellas 637/639). S 30

1392 FC 1945 Fr.D. Roosevelt, complete set of 3 values in u/m bl.4. Double impression on all values. (Hellas 
637b/639b).

** 120

1393 FC 30dr 1945 Fr.D. Roosevelt, var centre inverted, u/m. (Hellas 637d). ** 20

1394 FC 30dr 1945 Fr.D. Roosevelt in u/m imperforate bl.4 printed on the gum side only. (Hellas 637g). ** 60

1395 FC 60dr 1945 Fr.D. Roosevelt in u/m imperforate bl.4. (Hellas 638a). ** 40

1396 FC 200dr 1945 Fr.D. Roosevelt in u/m imperforate bl.4 and double impression. (Hellas 639e). ** 60

1397 FC 200dr 1945 Fr.D. Roosevelt in u/m imperforate pair and double impression. (Hellas 639e). ** 30

1398 FC 200dr 1945 Fr.D. Roosevelt in u/m imperforate bl.4 printed on the gum side only. (Hellas 639g). ** 60

1399 FC 1946 Chains surcharges, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 75

1400 FC 1946/47 Chains Surcharges, complete set of 18 values, trace of hinge. (Hellas 640/657). * 25

1401 FC 10dr/10dr 1946 Chains surcharges, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 640a). ** 40

1402 FC 20dr/50dr 1946 Chains surcharges, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 641a). ** 60

1403 FC 20dr/500dr 1946 Chains surcharges, var double surcharge, u/m. (Hellas 643a). ** 30

1404 FC 250dr/20l. 1946 Chains surcharges with ovpt in orange colour, var double ovpt, u/m. (Hellas 651a). ** 40

1405 FC 250dr/20l. 1946 Chains surcharges with ovpt in carmine colour, var double ovpt, u/m. (Hellas 651a). ** 40

1406 FC 300dr./80l.Historic.1946/7 ovpt.»chains» in vertical corner (left side of sheet) bd.5,u/m.Var.»brown ovpt.». 
(Hellas 652a).

** 28

1407 FC 500dr/5000000dr 1946 Chains surcharges, var. double surcharge, u/m. (Hellas 654a). ** 40

1408 FC 1000dr/500000dr 1946 Chains surcharges, var double surcharge, u/m. (Hellas 655a). ** 200

1409 FC 5000dr/15000dr 1946 Chains surcharges, var surcharge in blue, u/m. (Hellas 657a). ** 100

1410 FC 5.000dr./15.000dr. 1946/47 Chains Surcharges, var. «surcharge in blue», m. (Hellas 657a). * 30

1411 FC 30dr 1946 E.Venizelos in u/m imperforate pair. (Hellas 659a). ** 30

1412 FC 130dr 1946 E.Venizelos in u/m marginal imperforate bl.4 printed on the gum side only. (Hellas 660g). ** 100

1413 FC 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 661/664). ** 40

1414 FC 1946 Reinstatement of King George II complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 8

1415 FC 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, m. (Hellas 661/664). * 5

1416 FC 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George with displaced (in the middle of the stamp) ovpt, u. R. 
(Hellas 662).

o 20

1417 FC 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George in u/m corner pair with plate No.8C, var inverted 
surcharge. Superb. (Hellas 662a).

** 60

1418 FC 600dr/8dr 1946 Reinstatement of King George, var surcharge in red, u/m. Superb. (Hellas 663a). ** 100

1419 FC 1946 Tsaldaris, complete set of 2 values with overprint «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. VF. (Hellas 665/666). S 30
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1420 FC 1946 Tsaldaris, complete set of 2 values in imperforated pairs, u/m. The 250dr with mirror printing. 
(Hellas 665a/666a).

** 50

1421 FC 1947 King George II mourning issue, complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 667/669). ** 10

1422 FC 1947 Mourning issue, 250dr/3dr, u/m. Var. «double surcharge». VF. (Hellas 668a). ** 30

1423 FC 1947 Mourning issue, 250dr/3dr in bl.4, u/m. Var. «pair, one without surcharge». Superb. (Hellas 668b). ** 80

1424 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 670/678). ** 85

1425 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). VF. PPC 50

1426 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20

1427 FC 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 679/701). ** 540

1428 FC 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 130

1429 FC 1947/51 Dodecanese Union, complete set of 23 values, (trace of) m. (hellas 679/701). VF. * 35

1430 FC 20dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 679a). ** 100

1431 FC 30dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m imperforate pair. (Hellas 680a). ** 100

1432 FC 100dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m marginal imperforate bl.4. (Hellas 682a). ** 200

1433 FC 250dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m marginal imperforate bl.4 with mirror printing. (Hellas 684a). ** 200

1434 FC 450dr. Dodecanese union in marginal bl.4, vertically imperforate, u/m. (Hellas 688). ** 50

1435 FC 450dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m imperforate pair. (Hellas 688a). ** 100

1436 FC 550dr 1947-1951 Dodecanese union, var mirror printing on the gum side on imperforate pair, u/m. 
(Hellas 689a).

** 60

1437 FC 1000dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m imperforate pair. (Hellas 694a). ** 80

1438 FC 1000dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m pair, var double impression, one inverted. (Hellas 694d). ** 300

1439 FC 2000dr 1950 Dodecanese union, var. imperforate in full sheet of 50, u/m. (Hellas 698a). ** 1600

1440 FC 2000dr 1947-1951 Dodecanese union in u/m imperforate pair. Only background colour printed. (Hellas 
698avar).

** 30

1441 FC 1950 Dodecanese union: set of 19 values (700dr-1951, 1500dr, 5000dr and 10000dr omitted) in full 
sheets of 50 (2600dr in large blocks and 400dr in bl.45+5), u/m. (Hellas 679/691+693/695+697/699).

** 1500

1442 FC 1000dr 1950 The Battle of Crete in u/m corner bl.4 with plate No.1A plus 1000dr. U.P.U. in u/m bl.4. 
(Hellas 706+707).

** 20

1443 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 in u/m bl.4. (Hellas 702/704). ** 28

1444 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 702/704). ** 7

1445 FC 1951 St. Paul, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 708/711). ** 280

1446 FC St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711) ** 60

1447 FC 1951 Apostle Paul,compl.set of 4 values,m. (Hellas 708/711). * 25

1448 FC 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u. VF. (Hellas 708/711). o 25

1449 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values in u/m lower left corner bl.4, plate number 1A on all 
values. Superb. (Hellas 712/717).

** 290

1450 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60

1451 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, m. (Hellas 712/717). * 20

1452 FC 1952 Royal Birthday, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). VF. ** 20

1453 FC 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, m. (Hellas 718/721). * 10

1454 FC 1953 National products, complete set of 7 values in u/m bl.4. (Hellas 722/728). ** 120

1455 FC 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas 722/728). ** 30

1456 FC 1954 Ancient Art (part II), complete set of 12 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 12

1457 FC 2000dr 1953 National products in u/m pair with displaced perforation upwards. (Hellas 726). ** 12

1458 FC 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, u/m. VF. (Hellas 729/740). ** 85

1459 FC 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740). * 30

1460 FC 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 32

1461 FC 1954 Union of Cyprus,compl.set of 6 values,m. (Hellas 741/745-45 E). * 15

1462 FC 2dr 1954 Union of Cyprus in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 743). ** 20

1463 FC 2dr 1954 Union of Cyprus in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 742). ** 20

1464 FC 2.40dr 1954 Union of Cyprus in u/m upper marginal bl.4. Superb. (Hellas 744). ** 20

1465 FC 2.50dr 1954 Union of Cyprus in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 745). ** 20
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1466 FC 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values in u/m bl.4. (Hellas 747/754). ** 140

1467 FC 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 27

1468 FC 1955 «Ancient art (part III)» complete set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 12

1469 FC 1955 Pythagoras, compl.set of 4 values in bl.4, u/m. (Hellas 755/758) ** 140

1470 FC 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 32

1471 FC 6dr 1955 Pythagoras in u/m corner bl.6. Superb. (Hellas 758). ** 60

1472 FC 6dr 1955 Pythagoras, u. (Hellas 758). o 10

1473 FC 2dr 1956 Rotary in u/m corner bl.4. (Hellas 759). ** 15

1474 FC 2dr 1956 Rotary, u/m. (Hellas 759). ** 5

1475 FC Cover fr. with 2dr. Rotary, posted from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*25 XI 56», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*25 XI. 56». The stamp not 
been accepted from the post office, because withdrawn on 1.1.1956 and use the boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕ-
ΟΝ/ΤΕΛΟΣ». R. (Hellas 759).

C 15

1476 FC 1956 Royal families (part I), set of 13 values (10dr high value ommited) in marginal bl.4, u/m. (Hellas 
760/772).

** 50

1477 FC 1956 «Royal families (part I)» complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760-773). ** 35

1478 FC 1956 Royal families (part I), compl.set of 14 values, m. (Hellas 760/773). * 15

1479 FC 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 774/776). ** 20

1480 FC 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 5

1481 FC 1957 Solomos,compl.set of 3 values,m.(Hellas 774/776) * OFFER

1482 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values in u/m corner bl.4. On several blocks plate nos. 
SUPERB. (Hellas 777/790).

** 160

1483 FC 1957.Royal families (rart II) compl.m.set (Hellas 777/790) * 20

1484 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 32

1485 FC 2dr 1957 Royal families (part II) in u/m corner bl.4 with full decalque. VF. (Hellas 784). ** 20

1486 FC 1958 Merchant marine, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas 791/796). ** 18

1487 FC Merchant marine, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 791/796) ** 4

1488 FC 1958 Nature protection, complete set of 8 values in u/m corner bl.4. (Hellas 897/804). ** 9

1489 FC 1958 Nature Protection, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 797/804). ** OFFER

1490 FC 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values in u/m marginal bl.4. On one 2.50dr stamp var 9 
pearls on upper right side. (Hellas 813/822+811a).

** 50

1491 FC 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 10

1492 FC 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values in u/m corner bl.4. (Hellas 813/822). ** 50

1493 FC 1959+1963 Ancient coins (Part I+II), complete sets, u/m. VF. (Hellas 813/822+923/931). ** 8

1494 FC 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 813/822). ** 22

1495 FC 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 823/829). ** 4

1496 12x2.50dr. 1959 Victory issue, u/m. (Hellas 830). ** 15

1497 FC 1959 Red Cross, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 831/837). ** 14

1498 FC 1959 Red Cross, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 831/837). ** OFFER

1499 FC 1959 2.50dr Victory issue + I.Nagy, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 
830+838/839).

** 7

1500 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values plus 40kop. Manolis Glezos USSR stamp, u/m. (Hellas 
838/839).

** OFFER

1501 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. «ΑTHINAI*10.XII.59». (Hellas 838/839). C OFFER

1502 FC 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ». (Hellas 841/842). ** 30

1503 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values in bl.4, u/m. (Hellas 841/842). VF ** OFFER

1504 FC 1960 scouts set of 7 val. (the 2,50dr missing), u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 
843/848+850).

** 35

1505 1960 scouts, complete set of 8 values in corner marginal bl.10, u/m, (Hellas 843/850).VF. ** 18

1506 1960 Scouts in complete set of 8 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 843/850) ** 8

1507 FC 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values, u/m. (Hellas 851/861). ** 7

1508 FC 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values, m. (Hellas 851/861). * OFFER

1509 FC 80l. 1960 Rome Olympic Games in u/m corner imperforate bl.4. Superb. (Hellas 854a). ** 700
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1510 FC 4.50dr 1960 Rome Olympic Games, var double impression of black colour, u/m. (Hellas 858a). ** 300

1511 FC 1960 Europa 4,50dr., u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 862). ** 25

1512 FC 4.50dr 1960 Europa, var. different «Λ», u/m. (Hellas 862b). ** OFFER

1513 FC 1961 «TOURIST PUBLICITY» complete set of 17 values, u/m. (Hellas 864/880). ** 8

1514 FC 1961 Tourist Publicity, complete set of 17 values, m. (Hellas 864/880). * OFFER

1515 1961 Minoan Art,compl.set of 8 values in marginal bl.4,u/m. (Hellas 881/888-88 E). ** 29

1516 FC 1961 Minoan art, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 881/888). ** 8

1517 FC 1961 Greek Stamp centenary, complete set of 7 values in upper marginal bl.4, u/m. (Hellas 894/900). ** OFFER

1518 FC 1962 Europa compl. set of 2 val., u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 912/913). ** 25

1519 FC (1962) Agricultural Security Organization & EUROPA CEPT issues, official informative cards in French & 
German respectively.

OFFER

1520 FC 1963 Freedom from Hunger,set of 2 values ovpt.»AKYPON» in marginal bl.4,u/m. (Hellas 916/917). S 70

1521 FC 1963 Boy Scouts Jamboree,compl.set of 5 values,u/m.Ovpt.»AKYPON» (=Specimen). (Hellas 932/936). S 15

1522 FC 1963 Jamboree, complete set of 5 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 932/936). ** 4

1523 FC Air-mail registered private cover of «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» fr. with 4,5dr. of 1963 «Mount Athos» in 
pair, (Hellas 949).

C OFFER

1524 FC 1963 Europa compl. set of 2 val. in bl.4, u/m. Ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 937/938). ** 90

1525 FC 1963 «EUROPA» complete set of 2 values in bl.4, u/m., (Hellas 937/938). ** 9

1526 1963 Red Cross in complete set of 4 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 939/942) ** OFFER

1527 FC 1964 Byzantine art, complete set of 5 values in u/m imperforate pairs. RRR. (Hellas 961a/965a). ** 600

1528 FC 1964 Europa, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 974/975). ** 10

1529 FC 1968 Europa, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1089/1090). ** 5

1530 FC 1968 Mexico Olympic Games, complete set of 3 values in u/m bl.4, var «ΤΕΚΜΑΙΡΟ» instead of «ΤΕΚ-
ΜΑΙΡΟ_» on 2 10dr value stamps. (Hellas 1105/1107+1107a).

** 6

1531 FC 1969 Europa, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1120/1121). ** 15

1532 FC 1969 Greece & Sea, complete set of 5 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1126/1130). ** 3

1533 FC 1970 Nature Conservasion Year, complte set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1165/1168). ** 7

1534 FC 1970 International relations, complete set of 5 values in u/m merginal bl.4. (Hellas 1170/1174). ** 4

1535 FC 2,50dr 1972 National costumes (part I) in upper marginal bl.4, var only black colour printed. (Hellas 
1214d).

** 200

1536 FC 1,50dr.,2dr.& 2,50dr.1972 Greek Mythology I in horizontal pairs,u. (Hellas 1226a+1227a+1228a). o 25

1537 FC 2,50dr.1972 Greek Mythology I in marginal bl.10 (5x2 with wide margins on both sides),u/m. (Hellas 
1227a)

** 60

1538 FC 1972 Munich Olympic Games, complete set of 5 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1230/1234). ** 3

1539 FC 2,50dr 1973 National costumes (part II) u/m corner bl.4, var without red and blue colour. (Hellas 1252a). ** 150

1540 FC 1973 Europa, complete set of 3 values in u/m corner bl.4 with printer’s inscription. (Hellas 1263/1265). ** 7

1541 FC 1974 Europa, complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1282/1284). ** 5

1542 FC 1976 Europa, complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1348/1350). ** 3

1543 FC 1980 Christams, 56 complete set of 3 values in 14 u/m sheetlets of 12. (Hellas 1554/1556). ** 7

1544 FC 1982 Europa, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1597/1598). ** 12

1545 FC 1983 Ship figureheads, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 1621/1626). ** OFFER

1546 1983 Homer’s epics, complete set of 15 values in bl.4, u/m. (Hellas 1647/1660). ** 7

1547 FC 1985 Europa, complete set of 2 values in u/m lower right corner bl.4 with printer’s inscription. (Hellas 
1692/1693).

** OFFER

1548 FC 1986 Sports Events, complete set of 7 values in u/m corner bl.4 with printer’s inscription. (Hellas 
1731/1737).

** 12

1549 FC 1988 europa, set of two values in bl.4 (two pairs), u. (Hellas 1793/1794). o OFFER

1550 1990 Capitals of prefectures (part II), complete set of 15 values in bl.4, u. (Hellas 1856/1870). o 5

1551 1990 Capitals of prefectures (part II), complete set of 15 values in strips of 5, u. (Hellas 1856A/1870A). o 5

1552 FC 10dr. in strip of 4 only with vertical perforation 13 1/4, u/m. (Hellas 1958Aa) ** OFFER

1553 FC 1988 Waterfalls horizontally imperforate, complete set of 3 values in strip of 5 with number uderprinted, 
u/m. (Hellas 1800A/1802A+1800B+1802B-345E).

** 105
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1554 FC 1988 Christmas, 70dr in  vertical pair, u/m. Var. «Imperforated wirhout the black colour pair». Superb. 
(Hellas 1822a var).

** 40

1555 FC 200dr 1996 Greek castles (part I) in u/m imperforate strip of 5. (Hellas 2012Ab). ** 100

1556 1959 complete year in u/m bl.4. (Hellas 813/839). ** 85

1557 1960 complete year in u/m bl.4. (Hellas 840/862). ** 75

1558 1961 complete year in marginal bl.4 (except 863,bl.4), u/m, (Hellas 863/900), VF. ** 110

1559 1962 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 901/915). ** 12

1560 1963 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 916/950). ** 55

1561 1964 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 951/985). ** 40

1562 1965 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 986/1012). ** 12

1563 1966 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1013/1051). ** 22

1564 1967 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1052/1081). ** 25

1565 1968 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1082/1111). ** 30

1566 1969 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1112/1138). ** 45

1567 1970 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1139/1177). ** 65

1568 1971 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1178/1203). ** 42

1569 1972 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1204/1237). ** 30

1570 1973 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1238/1279). ** 30

1571 1974 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1280/1310). ** 13

1572 1975 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1311/1344). ** 13

1573 1976 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1345/1373). ** 13

1574 1977 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1374/1417). ** 16

1575 1978 complete year in u/m marginal bl.4. (Hellas 1418/1462+F1). ** 13

1576 1979 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1463/1517-65,80 euro). VF. ** 16

1577 1980 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1518/1556). ** 10

1578 1981 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1557/1590). ** 10

1579 1982 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 20

1580 1983 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1621/1661). ** 20

1581 1984 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1662/1686+F4). ** 32

1582 1985 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1687/1718+F5). ** 25

1583 1986 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1719/1753). ** 60

1584 1987 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1754/1787+F6). ** 50

1585 1988 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1788/1824). ** 100

1586 1989 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1825/1844+F7). 50

1587 1990 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1845/1879+F7). 75

1588 1991 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1880/1896+F9). 55

1589 1992 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1897/1928+F10). 85

1590 1993 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1929/1945+F11). 65

1591 1994 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1946/1971+F12). 70

1592 1995 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1972/1997). 85

1593 1996 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 90

1594 1997 compl.year (7 sets) in corner bl.4,u/m. (Hellas 2023/2057 - 296 E ).Superb quality. ** 115

1595 1998 compl.year (6 sets+1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 2058/2088+4xF16) - 336 E ).Superb quality. **/MS 75

1596 1999 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 2089/2117). ** 50

1597 2000 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2118/2148+F17). ** 75

1598 2001 complete year (ELTA new comp. ident. stamps omitted) in u/m bl.4. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 100

1599 2002 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2168/2211+F20+F22). ** 290

1600 2003 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2279+F25+F26+F27+F28). ** 280

1601 2006 complete year in corner bl.4, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/
2459+F45/F48).

** 300
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1602 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 18

1603 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 22

1604 1960 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 840/862). ** 18

1605 1961 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 863/900). ** 23

1606 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** OFFER

1607 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

1608 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

1609 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 5

1610 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4

1611 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

1612 1968 Complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

1613 1969 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

1614 1970 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

1615 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7

1616 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5

1617 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 7

1618 1974 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

1619 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

1620 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3

1621 1977 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

1622 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

1623 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

1624 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** OFFER

1625 1981 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

1626 1982 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5

1627 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

1628 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

1629 1985 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1687/1718 + F5). ** 5

1630 1986 complete year, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

1631 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

1632 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

1633 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

1634 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15

1635 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 10

1636 1992 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14

1637 1993 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1929/1945 + F11). ** 12

1638 1994 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1946/1971+F12a). ** 11

1639 1995 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 16

1640 1996 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1998/2022 + F13/15). ** 23

1641 1997 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16

1642 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088). ** 18

1643 1999 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

1644 2000 complete year of 31 values, u/m. (Hellas 2118/2146+F17). ** 16

1645 2001 complete year of 17 values, (ELTA-New company identity set not included), u/m. (Hellas 
2149/2165+F18+F19).

** 26

1646 2002 complete year of 44 values, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73

1647 2004 complete year of 60 values, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2345+F34/35+F38/F41). ** 110

1648 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2279+F25+F26+F27+F28). ** 70

1649 2005 complete year of 58 values, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70
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1650 2006 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+
2421/2438+2441/2445+2447/2459+2421A+2422A+F45/F48).

** 90

1651 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65

1652 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 
2500/2544+2520A/2521A).

** 60

1653 2009 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F56/F58). ** 65

1654 1945 complete year, u. (Hellas 627/639). o 3

1655 1946 complete year, u. VF. (Hellas 640/666). o 15

1656 1947 complete year (Dodecanese union set complete), u. VF. (Hellas 667/701). o 3

1657 1948-49-50 complete years, u. VF. (Hellas 702/707). o OFFER

1658 1951 complete year, u. VF. (Hellas 708/717). o 28

1659 1952 complete year, airpost stamps included, u. VF. (Hellas 718/727+A67/A70). o 7

1660 1953-1954 complete years, u. (Hellas 722/746+A71/A73). o 7

1661 1955 complete year, u. VF. (Hellas 747/758). o 12

1662 1956 complete year, u. (Hellas 759/773+C108/C109). o 2

1663 1957 complete year, u. Scarce. (Hellas 774/790). o 7

1664 1958 complete year, u. (Hellas 791/812). o 8

1665 1959 complete year, u. (Hellas 813/839). o 10

1666 1960 complete year, u. (Hellas 840/862). o 8

1667 1961 complete year, u. (Hellas 863/900). o 6

1668 1962 complete year, u. (Hellas 901/915). o OFFER

1669 1963 complete year, u. (Hellas 916/950). o 3

1670 1964 complete year, u. VF. (Hellas 951/985). o OFFER

1671 1965 complete year, u. VF. (Hellas 986/1012). o OFFER

1672 1966 complete year, u. VF. (Hellas 1013/1051). o OFFER

1673 1967 complete year, u. (Hellas 1052/1081). o OFFER

1674 1968 complete year, u. (Hellas 1082/1111). o OFFER

1675 1969 complete year, u. (Hellas 1112/1138). o OFFER

1676 1970 complete year, u. (Hellas 1139/1177). o 4

1677 1971 complete year, u. (Hellas 1178/1203). o 3

1678 1972 complete year, u. (Hellas 1204/1237). o 3

1679 1973 complete year, u. (Hellas 1238/1279). o 3

1680 1974 complete year, u. VF. (Hellas 1280/1310). o OFFER

1681 1975 complete year, u. (Hellas 1311/1344). o OFFER

1682 1976 complete year, u. (Hellas 1345/1373). o OFFER

1683 1977 complete year, u. (Hellas 1374/1417). o OFFER

1684 1978 complete year (without m/s), u. (Hellas 1418/1462). o OFFER

1685 1979 complete year, u. (Hellas 1463/1517). o OFFER

1686 1980 complete year, u. VF. (Hellas 1518/1556). o OFFER

1687 1981 complete year, u. (Hellas 1557/1590). o OFFER

1688 1982 complete year (without m/s), u. (Hellas 1591/1620). o OFFER

1689 1983 complete year, u. (Hellas 1621/1661). o OFFER

1690 1984 complete year, u. VF. (Hellas 1662/1686+Fa/Fd). o 5

1691 1985 complete year, u. (Hellas 1687/1718+F5a). o OFFER

1692 1986 complete year, u. VF. (Hellas 1719/1753). o 5

1693 1987 complete year (without m/s), u. (Hellas 1754/1787). o 5

1694 1988 complete year, u. (Hellas 1788/1824). o 8

1695 1989 complete year, u. (Hellas 1825/1844+F7). ** 6

1696 1990 complete year (without m/s), u. (Hellas 1845/1879). o 5

1697 1991 complete year (m/s not included), u. VF. (Hellas 1880/1896). o 5
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1698 1992 complete year (m/s not included), u. VF. (Hellas 1897/1928). o 4

1699 1993 complete year (m/s not included), u. VF. (Hellas 1929/1945). o 5

1700 1994 complete year (without m/s), u. (Hellas 1946/1971). o 3

1701 1995 complete year, u. (Hellas 1972/1997). o 5

1702 1998 complete year, u. VF. (Hellas 2058/2088+F16). o 9

1703 1999 complete year, u. VF. (Hellas 2089/2117). o 6

1704 2000 complete year (m/s not included), u. VF. (Hellas 2118/2148). o 10

1705 2001 complete year (Hellas-Armenia m/s not included), u. VF. (Hellas 2149/2167+F19). o 12

1706 FC July 1970. Booklet of 30dr face value comprising 8X1dr+8X1.50dr+4X2.50dr. R. (Hellas 
1040+1041+1043).

** 100

1707 FC Booklet with 10x15dr (=150dr) with a table showing the current postal rates in its inside cover, u/m. VF. 
(Hellas 1654).

** 60

1708 FC Booklet with 10x15dr (=150dr) with a table showing the current postal rates in its inside cover, u/m. VF. 
(Hellas 1654).

** 60

1709 FC 1983 booklet with 10dr. of «Homer’s epics», u/m. (Hellas page 314). ** 18

1710 FC 1984 «25th anniversary of C.E.P.T.» booklet, u/m. (Hellas 1667/1668). VF. ** 2

1711 1984 Invasion of Cyprus, booklet containing 2 complete sets in a 20dr pair and a 32dr pair. (Hellas 
1674/1675).

** 3

1712 1984 Invasion of Cyprus, booklet containing 2 complete sets in a 20dr pair and a 32dr pair. (Hellas 
1674/1675).

** 2

1713 1984 Christmass, booklet containing a complete set in a se-tenant bl.4. (Hellas 1683/1686). ** OFFER

1714 1985 Europa, booklet containing a strip of 3 (27dr+80dr+27dr). (Hellas 1692/1693). ** 2

1715 1986 Europa booklet includes two sets of the values in se-tennant, horizontaly imperforate, u/m. (Hellas 
1741A/1742A).

B 18

1716 1987 Europa Modern Architecture, two complete sets of 2 values horizontally imperf.in booklet.(Hellas 
1762A/1763A).

** 8

1717 1987 Higher education, the 23dr value in a pane of 10 in booklet.(Hellas 1768). ** 4

1718 1987 Christmass, booklet containing 5 se-tenants sets in a pane of 10 (5X2). (Hellas 1786/1787). ** 2

1719 1988 Europa transports and communications, 2 complete se-tenant sets horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1793A/1794A).

** 16

1720 1988 Seoul Olympic Games, booklet containing a se-tenant horizontally imperforate set in strip of 5. 
(Hellas 1795A/1798A).

** 10

1721 1988 Capitals of prefectures (part I), 3dr, 5dr, 10dr and 20dr in four se-tenant bl.4 one-side imperf. in 
booklet.(Hellas 1807C-1813C).

** 3

1722 1984, 1987 & 1988 3 different booklets of Christmas. ** 20

1723 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games, booklet containing a se-tenant horizontally imperforate 
set in strip of 4. (Hellas 1825A/1828A).

** 3

1724 1989 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1829A/1830A).

** 7

1725 1990 Europa-Old and modern post offices, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. 
in booklet.(Hellas 1849A/1850A).

** 8

1726 1991 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1883A/1884A).

** 8

1727 1992 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1902A/1903A).

** 8

1728 1993 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1933A/1934A).

** 7

1729 1994 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1951A/1952A).

** 7

1730 1995 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1976A/1977A).

** 7

1731 1996 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1998A/1999A).

** 9

1732 1997 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2036A/2037A).

** 6
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1733 1998 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2068A/2069A).

** 8

1734 1999 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2097A/2098A).

** 5

1735 2000 Europa, booklet containing a strip of 4X170dr horizontally imperforate stamps. (Hellas 2124A). ** 4

1736 2001 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2156A/2157A).

** 6

1737 2002 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2194A/2195A).

** 7

1738 2003 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2231A/2232A).

** 8

1739 2004 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2301A/2302A).

** 8

1740 2005 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2363A/2364A).

** 7

1741 2006 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2421A/2422A).

** 8

1742 2007 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2476A/2477A).

** 9

1743 2008 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2520A/2521A).

** 9

1744 2009 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2562A/2563A).

** 9

1745 2010 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2601A/2602A).

** 9

1746 FC 1986 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1741/1742). ** 20

1747 FC 1987 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1762/1763). ** 15

1748 FC 1988 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1793/1794). ** 30

1749 FC 1989 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1829/1830). ** 22

1750 FC 1990 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1849/1850). ** 18

1751 FC 1992 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1902/1903). ** 22

1752 FC 1993 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1933/1934). ** 20

1753 FC 1994 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1951/1952). ** 18

1754 FC 1995 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1976/1977). ** 18

1755 FC 1996 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1998/1999). ** 18

1756 FC 1997 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2036/2037). ** 15

1757 FC 1998 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2068/2069). ** 25

1758 FC 1999 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2097/2098). ** 16

1759 FC 2000 170dr Europa in sheetlet of 8. (Hellas 2124). ** 7

1760 FC 2001 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2156/2157). ** 25

1761 FC 2002 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2194/2195). ** 30

1762 FC 2003 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2231/2232). ** 32

1763 FC 2004 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2301/2302). ** 28

1764 FC 2005 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2363/2364). ** 27

1765 FC 2007 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2476/2477). ** 50

1766 FC 2008 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2520/2521). ** 50

1767 FC 2009 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2562/2563). ** 55

1768 FC 2010 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2601/2602). ** 50

1769 FC Complete collection of the (2001) first type of personal stamps sheets, 11+1 u/m sheets incl. the one 
with the colour variety. Good lot. (Hellas 2166/7D-S - 2166/7N-S + 2166/7Ha-S - 750Euro).

** 300

1770 FC (17.12.2004) Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «Oneiroupoli» in Drama, 
u/m. (Hellas 2218F).

** 25

1771 FC (23.6.2005) Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «New Custom’s House of 
Exohi» (at Nevrokopi), u/m. (Hellas 2218I-S)

** 25
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1772 FC (19.11.2004) 0.65E Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «Nation’s Great 
School», u/m. (Hellas 2219D-S)

** 35

1773 16 February 2006, personal stamp sheet 15x47c. (Hellas 2221) commemorative issue for the Carnival 
of Xanthi, with 15 labels of the same design, u/m. Tirage: 500 sheets.

** 40

1774 14 February 2006, personal stamp sheet 15x47c. (Hellas 2222) commemorative issue for the 
Valentine’s Day, with 15 labels with 11 different designs, u/m.

** 30

1775 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 47c. ‘Wedding’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, u/m. 
(Hellas 2222B-S)

** 25

1776 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 47c. ‘Corporate’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, u/m. 
(Hellas 2223B-S)

** 25

1777 FC (11.9.2004) Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «69th International Fair of 
Thessaloniki» (inscriptiion in green colour), u/m. (Hellas 2223D).

** 25

1778 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 47c. ‘Children’s’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, u/m. 
(Hellas 2224B-S)

** 25

1779 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 47c. ‘Human relations’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, 
u/m. (Hellas 2225B-S)

** 25

1780 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 65c. ‘Greece-Acropolis’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, 
u/m. (Hellas 2226B-S)

** 30

1781 FC 18.3.2003, Personal stamps issue, set of 8 complete sheets, all with the same label. (Hellas: 2218B-
S/2219B-S,2221B-S/2226B-S - 555 Euro).

** 240

1782 FC (10.1.2005) 0.65E Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «Patra - 2006 
Cultural Capital», u/m. (Hellas 2314C-S)

** 35

1783 (10.1.2005) Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «Patras Cultural Capital of 
Europe - 2006», u/m. (Hellas 2314C).

** 35

1784 FC (13.8.2005) 0.65E Official personal stamps commemorative sheet, special issue for «1 year after the 
Olympic Games», u/m. (Hellas 2314E-S)

** 35

1785 FC (11.2012) Official personal stamps commemorative sheet, special issue for the Larisa Airport centenary, 
165 sheets issued, u/m. (Hellas 2518H-new catalog mumber).

** 50

1786 1961 Inauguration of Democritus, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 889/890). ** 25

1787 1961 Europa, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 891/892). ** 5

1788 2.50dr 1961 N.Phocas in full sheet of 50, u/m. (Hellas 893). ** 10

1789 1961 Greek Stamp centenary, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 894/900). ** 60

1790 1963 Red Cross, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 939/942). ** 25

1791 1964 Byzantine art, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 961/965). ** 25

1792 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare in full sheet of 50, u/m.(Hellas 973). ** 10

1793 1964 Royal Wedding, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 976/978). ** 14

1794 1965 El Greco, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 986/990-80E). ** 16

1795 1965 Festival, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 991/992-50E). ** 10

1796 2.50dr 1965 International Telecommunications Union in full sheet of 50, u/m. (Hellas 993). ** 7

1797 1965 Philiki Hetaeria, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 994/995-50E). ** 10

1798 6dr 1965 A.H.E.P.A. Congress in full sheet of 50, u/m. (Hellas 996-35E). ** 10

1799 1965 Astronautical congress, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1000/1002-45E). ** 9

1800 1965 Balkan games, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1003/1005-45E). ** 9

1801 1965 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1006/1007). ** 50

1802 2.50dr 1965 Opening of the Planetarium in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1008). ** 6

1803 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1009/1010). ** 6

1804 1965 St. Andrew, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1011/1012-30E). ** 6

1805 1966 Painters, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1013/1017). ** 12

1806 1966 National Bank of Greece, complete set of 4 values in full sheets of 100, u/m. (Hellas 1018/1021). ** 13

1807 1972 April 21st, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1219/1221). ** 13

1808 1966 Cretan Revolution, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1022/1024). ** 9

1809 6dr 1966 Olympic Airways in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1028). ** 6

1810 1966 Ancient Theatre, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1029/1032). ** 12

1811 1966 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1033/1034). ** 55
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1812 1966 Tobacco Congress, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1035/1036). ** 10

1813 1966 Princess Alexia’s birthday, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 
1049/1051).

** 14

1814 1967 Sculptors, complete set of 7 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1052/1058). ** 27

1815 1967 Sports events, complete set of 5 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1059/1063). ** 29

1816 1967 Europa, complete set of 2 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1064/1065). ** 70

1817 1967 Nautical Week, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1066/1070). ** 25

1818 1967 April 21st, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1074/1076). ** 11

1819 4.50dr 1967 U.N.I.D.O. Convention complete sheet of 50, u/m. (Hellas 1077). ** 7

1820 1967 Children’s drawings, complete set of 4 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 1078/1081). ** 14

1821 1968 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1089/1090). ** 70

1822 5dr 1968 F.I.A. Assembly in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1091). ** 10

1823 1967 International Tourism Year, complete set of 3 values in complete sheets of 50, u/m. (Hellas 
1071/1073).

** 25

1824 1968 Union of Dodecanese, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1100/1101). ** 24

1825 1968 Mexico Olympic Games, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. On 5X10dr value 
stamp, var «ΤΕΚΜΑΙΡΟ» instead of «ΤΕΚΜΑΙΡΟ_». (Hellas 1105/1107+1107a).

** 45

1826 1969 International Labour Organization, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1113/1114).

** 16

1827 2.50dr 1969 St. Zeno in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1112). ** 10

1828 1969 International Labour Organization, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1113/1114).

** 16

1829 1969 International Tourism Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1115/1117). ** 23

1830 1969 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1120/1121). ** 180

1831 1972 Greek Mythology (part I), 40 se-tenant complete sets of 4 values in 4 full sheets of 40, u/m. (Hellas 
1226/1229-80E).

** 16

1832 1969 Liberation, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1132/1134). ** 28

1833 1971 Olympic games’ revival, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1188/1189-
175E).

** 35

1834 FC 1972 Greek Mythology (part I), 10 se-tenant complete sets of 4 values in full sheet of 40, u/m. (Hellas 
1266/1229-20E).

** OFFER

1835 1972 Munich Olympic Games, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1230/1234-
225E).

** 45

1836 1972 Christmass, 50 complete se-tenant sets of 2 values in 2 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1235/1236-
30E).

** 6

1837 1973 Greek Mythology (part II), 20 se-tenant complete sets of 4 values in 2 full sheets of 40, u/m. 
(Hellas 1266/1269-36E).

** 7

1838 100X2.50dr 1973 The Icon of Tinos in 2 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1270-20E). ** 4

1839 1973 G.Papanicolaou, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1271/1272). ** 5

1840 100X2.50dr 1973 Stamp Day in 2 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1274). ** 3

1841 1973 National benefactors (part I), complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1275/1279-
60E).

** 12

1842 1974 «Lord Byron» complete set in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1280/1281). ** OFFER

1843 1974 Greek mythology (part III), complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1285/1288-
50E).

** OFFER

1844 1974 «Christmas» 12 complete se-tenant sets in full sheet of 36. (Hellas 1293/1295). ** OFFER

1845 1975 Popular architecture, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1317/1321-50E). ** 10

1846 1975 University of Thessaloniki, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1322/1324-
35E).

** 7

1847 1975 International Woman’s Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1325/1337-
35E).

** 7

1848 11dr 1975 Stamp day in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1332). ** 3

1849 150X4dr 1976 Messolonghi in 3 full sheets of 50, u/m. (Hellas 1347). ** OFFER

1850 1977 Restoration of Democracy, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1390/1392-
50E).

** OFFER
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1851 1977 Archbishop Makarios, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1393/1394-20E). ** 4

1852 1978 Greek flora, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1418/1422-60E). ** 12

1853 1978 Hellenic Post, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1424/1427-45E). ** OFFER

1854 1978 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1430/1431-200E). ** 40

1855 1978 Transplants, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1446/1447-25E). ** 6

1856 1978 Christmass, complete set of 3 values in full sheets of 40, u/m. (Hellas 1455/1455-14E). ** 4

1857 1978 The Greek State, 60 complete sets of 3 values in sheetlets of 20, u/m. (Hellas 1460/1462-36E). ** 7

1858 1978 Military Academy, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1457/1459-30E). ** 6

1859 1979 Souliots, complete set of 4 values in full sheets of 50 (20dr sheet devided into 2bl.25), u/m. (Hellas 
1463/1466-35E).

** 9

1860 1979 Europa, 25 complete se-tenant sets of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1468/1469). ** 10

1861 1979 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 
1470/1475).

** 10

1862 1979 Greece’s accession into the E.E.C., 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Hellas 
1476/1477).

** 6

1863 1979 Verghina, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1481/1487-110E). ** OFFER

1864 1979 Anniversaries and events (part II), complete set of 9 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 
1494/1502).

** 20

1865 1979 Landscapes, complete set of 15 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1503/1517). ** 50

1866 1980 Castles, Bridges and caves, complete set of 6 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1518/1523-
65E).

** 18

1867 8dr 1980 Nephrology Congress in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1524). ** 2

1868 1980 Aristarchus, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1525/1526). ** 6

1869 1980 Personalities, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1527/1528). ** 35

1870 1980 Energy conservation, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1529/1530). ** 7

1871 1980 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 
1531/1536).

** 10

1872 1980 Moscow Olympic Games, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1537/1541). ** 26

1873 1980 Mineral Wealth, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1542/1548). ** 18

1874 1980 Anniversaries and events (part II), complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 
1549/1553).

** 11

1875 1981 Export Products, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1557/1560). ** 9

1876 1981 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 1561/1562). ** 28

1877 1981 European Athletics Championship, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 
1563/1564).

** 7

1878 1982 Anniversaries and events, complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1591/1596). ** 16

1879 1982 European Athletics Championship, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 
1599/1601).

** 10

1880 1982 National Resistance, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1611/1618). ** 35

1881 FC 1982 Christmas, 30 complete sets of 2 values in full sheet of 60, u/m. (Hellas 1619/1620). ** 7

1882 1984 Europa, 20 complete se-tenant sets in mixed-value sheetlet of 40, u/m. (Hellas 1667/1668). ** 50

1883 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 7 values in full sheetlet of 20, u/m. (Hellas 
1669/1673).

** 20

1884 1985 Europa, 10 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 20, u/m. (Hellas 1692/1693). ** 7

1885 FC 2008: Beijing 2008 Olympic Games, complete set of 4 values in full sheets of 25, u/m. (Hellas 
2510/2513- Face Value=43 Euros).

** 45

ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

1886 FC 15dr+20dr+27dr (the advance registration values) 1984 (26/3) Frama stamps (machione code 002) on 
3 covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΑΝΑΤΟΛ.*26.III.84» (first day of issue). (Hellas M1).

FDC 10

1887 FC Registered cover fr. with 152dr 1984 (26/3) Frama stamp (machine code no.002), canc. «ATHINAI-
AEROLIMIN ANATOL.*6.IX.86», arr. «KATERINI*IX.86». (Hellas M1).

C OFFER

1888 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.002), var no value, u/m.(Hellas M1a). ** 15
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1889 FC 1984 (26/3), 1dr FRAMA stamp (machine code No.002), var partial printing, u/m.(Hellas M1j). ** 8

1890 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M2).

** 8

1891 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.003), var no value, u/m.(Hellas M2a). ** 10

1892 FC Complete advance registration set (machine code Νο.003) of three values (15, 20 and 27dr) on a cover 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84» (first day of issue).(Hellas M2).

FDC 12

1893 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.003), var double printing on test value (0000), u/m. (Hellas 
M2b1).

** 80

1894 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.003), var double printing with different values 
0000dr+0010dr, u/m. R. (Hellas M2b3).

** 85

1895 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.003), var endstripes on test value (0000), u/m. R. (Hellas 
M2fa).

** 70

1896 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.006), var double printing with the same value (0015dr), 
u/m. (Hellas M3b2).

** 40

1897 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.008), var no value, partial print on a piece of paper that 
stuck on the roll, u/m. VF. (Hellas M5a).

** 15

1898 FC 2dr 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.008), var endstripes, u/m. (Hellas M5f). ** 40

1899 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.008), var pair with the same value 0002dr. Also upper 
frame line not printed on both stamps, u/m. VF and R. (Hellas M5d1g).

** 100

1900 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M6).

** 8

1901 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.009), values 22dr+32dr+40dr (new postal rates), canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*11.IV.87». (Hellas M6).

o 10

1902 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.009) on 3 covers (regular internal mail, registered and 
express international mail-15dr, 27dr+80dr, 32dr+95dr). All cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.III.84» (first day 
of issue). (Hellas M6).

FDC OFFER

1903 FC 1984 (28/6) Frama stamps (machine code no.001). Several values on 7 covers/PPC. (Hellas M7). C OFFER

1904 FC Airmail cover from Portugal canc. «AEROPORTO LISBOA/CTT*1.12.85» fr. with 022.5Es Portugese 
electronic vending machine stamp. On arrival boxed «T» (rate to be paid for insufficient franking) and 
handwritten 30/52.50X27=15+10 (25dr=rate to be paid) and fr. with 1dr+4X3dr+3X4dr 1984 (28/6) 
Frama stamps (machine code no.001) on paper C. Arrival canc. «ΡΟΔΟΣ/9.XII.85». All Greek Frama 
stamps with printing variety. (Hellas M7).

C 15

1905 FC 0015dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.001), var endstripes, u/m. (Hellas M7f). ** 40

1906 FC 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.001), var endstripes in vertical strip of 10, end of roll paper. 
Also no value (0000) and printing error on all stamps, u/m. Superb and R. (Hellas M7fa).

** 180

1907 FC 1984 (28/6), three frama stamps (machine code No 001), var mirror printing on the gum side with no 
value.All stamps are cut, u/m.(Hellas M7la).

** 30

1908 FC 1984 (28/6) Frama stamps (machine code no.004): various values on 16 mailed covers. (Hellas M8). C OFFER

1909 FC 28.6.84 15dr Frama stamp (machine code No.005) on special illustrated cover canc. «KEPKYPA*28.
VI.84» (first day of issue). (Hellas M9).

FDC OFFER

1910 FC 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005), var no value, u/m. (Hellas M9a). ** 25

1911 FC 0002dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005) with printing error at the upper part of the 
stamp, u/m. (Hellas M9).

** 10

1912 FC 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.010) of three values (15, 20 and 
27dr), u/m.(Hellas M10).

** 8

1913 FC 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.010), var no value, canc. «ATHINAI*28.VI.84» (first day of 
issue). (Hellas M10a).

o 25

1914 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr) plus 80dr+100dr, u/m. (Hellas M11).

** 10

1915 FC 1985 (22/11) Frama stamps-7 different values-commemor. issue for the Philatelic Exhibition Piraeus’85 
on 3 covers and 3 PPC, all canc. with the Exhibition’s opening day commem. cachet «ΠΕΙΡΑΙΑΣ*22-11-
85» (first day of issue). (Hellas M11).

FDC 10

1916 FC 2X22dr 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86 (type I+II) 
on 2 covers canc. with exhibition’s opening day commemor. canc. (Hellas M13I+M13II).

C OFFER

1917 FC (25.10.87) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 86 (type II), var no value, 
u/m. R. (Hellas M13IIa).

** 60

1918 FC 22dr (25.10.87) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 86 (type II), var lower 
frame line not printed, u/m. (Hellas M13IIg).

** 5
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1919 FC 1987 (7/11) Commem. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition HERAKLION’87, 1250dr 
value, u/m. (Hellas M14IIm).

** 40

1920 FC 1987 (27/11), 21 FRAMA stamps (type I) from 0001dr to 0021dr, commemor. for the Philatelic Exhibition 
of Athens, u/m.(Hellas M15I).

** 8

1921 FC 1987 (27/11) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens’87 (type I), 6 different 
values on 5 covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.XI.87» (first day of issue). (Hellas M15I).

FDC 10

1922 FC 1987 (27/11), frama stamp (type I) commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, var double 
printing with different values, u/m.(Hellas M15Ib3).RRR.Very view copies are known.

** 250

1923 FC 1987 (27/11), complete advance registration set (type II) of three values (26, 40 and 50dr) plus 150dr, 
commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27ΧΙ.87» (first day of issue), u/m.
(Hellas M15II).

o 20

1924 FC 1987 (27/11) Frama stamp commemr. for the Philatelic Exhibition of Athens (type II), var no value, u/m. 
R. (Hellas M15IIa).

** 60

1925 FC 1987 (27/11), 1dr FRAMA stamp (type II) commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, printed on 
folded paper (coarse impression), u/m.(Hellas M15II).

** OFFER

1926 FC 1988 (27/3), Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, var test value, u/m. 
(Hellas M16a).

** 40

1927 FC 4.11.1988. First period, seventh commemorative issue for MAXHELLAS ‘88 Philatelic Exhibition, 
complete set of the 3 advance-registration values: 30, 50 & 60 drs., u/m. (Hellas M17)

** 15

1928 FC 1988 (4/11) 30dr Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88 on cover canc. 
with the Exhibition’s opening day cachet «ΑΘΗΝΑΙ*4-11-88» (first day of issue). (Hellas M17).

FDC OFFER

1929 FC 1988 (4/11), frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS’88, var multiple printing 
with the same values (0005dr), u/m.(Hellas M17c2).RRR.

** 220

1930 FC 5dr 1991 (29/4) Frama stamp (machine code 07), var partial printing, u/m. R. (Hellas M24j). ** 25

1931 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), u/m.(Hellas M26).

** 10

1932 FC 15.6.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS ‘91, 
stamp with value ‘0000’. (Hellas M28a)

** 30

1933 FC 1991 (15/6) commemor.issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS’91 Frama stamp, var double 
printing with the same value (0005dr), u/m. R. (Hellas M28b2)

** 85

1934 FC 1991 (26/10) FRAMA stamps, complete advance registration set of 4 values (50dr, 80dr, 250dr and 
300dr) commemor. for the Philatelic Exbibition of Mytilene, canc. «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*26.Χ.91» (first day of 
issue), u.(Hellas M29).

o 15

1935 FC 26.10.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MYTILENE ‘91, stamp 
with value ‘0000’. (Hellas M29a)

** 30

1936 FC 1993 (23/10), complete advance registration sets of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.for 
the Philatelic Exhibition of Rhodes, u/m.(Hellas M31).

** 12

1937 FC 23.10.1993, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition RHODES ‘93, stamp with 
value ‘0000’. (Hellas M31a)

** 15

1938 FC 1994 (5/11), complete advance registration set of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.for the 
Philatelic Exhibition of Kifissia, u/m.(Hellas M32).

** 12

1939 FC 2004, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, «Acropolis» on 
yellow paper, with multiple (continuous) «AKYPO» printed on mis-cut piece of paper, with part of other 
stamp on it. Hellas: M79a var.

** OFFER

AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

1940 FC Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 15

1941 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 15

1942 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 15

1943 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15

1944 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 21/25). ** 15

1945 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15

1946 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 31/35). ** 15

1947 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 15

1948 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 15

1949 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 15
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1950 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 15

1951 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 15

1952 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 15

1953 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 78/83). ** 15

1954 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 1/5). FDC 20

1955 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 6/10).

FDC 22

1956 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 11/15). FDC 18

1957 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 16/20). FDC 20

1958 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 21/25). FDC 20

1959 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
31/35).

FDC 18

1960 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters I, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 66/71). FDC 20

1961 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 72/77). FDC 20

1962 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 78/83). FDC 20

1963 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters IV, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 89/89). FDC 20

1964 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 1/5). FDC 18

1965 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 6/10). FDC 18

1966 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 11/15). FDC 18

1967 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 16/20). FDC 18

1968 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 21/25). FDC 18

1969 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life I, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 26/30).

FDC 18

1970 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life II, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 31/35).

FDC 18

1971 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life III, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 36/40).

FDC 18

1972 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life IV, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 41/45).

FDC 18

AIR-MAIL ISSUES

1973 FC 1926 Sounio, complete set of 3 values (never issued stamps), in u/m bl.10 (5 gutter pairs in each 
block). VF. (Hellas AI/AIII).

** 150

1974 FC 3dr+5dr 1926 Sounio never issued stamps on white paper in u/m marginal bl.4. (Hellas AIa+AIIa-
100E).

** 30

1975 FC 1926 Sounio set, complete set of 3 marginal, u/m. VF. (Hellas AI/AIII - 40 euros catalog value). ** 10

1976 FC 1926 Sounio, 3dr+5dr on white paper (never issued stamps) in u/m bl.10 (5 gutter pairs in each block). 
3dr value upper strip in green and lower strip in black-green shade. Superb and R. (Hellas AIa+AIIa).

** 100

1977 FC 3dr+5dr 1926 Sounio never issued stamps on white paper, u/m. (Hellas AIa+AIIa). ** 10

1978 FC 1926 Patakonia, complete set of 4 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A1/A4).Superb ** 100

1979 FC 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m.(Hellas A1/A4). ** 30

1980 FC 1926 Patakonia, complete set of 4 values, m. (Hellas A1/A4). * 10

1981 FC 1926 «Patagonia», the 2dr. value in m. (right) marginal horizontal pair, imperforate vertically. (Hellas A1 
var.).

* 250

1982 FC 3dr. of 1926 «Patakonia» in bl. 4 included one blank label, u/m. (Hellas A3). ** 50

1983 FC 1933 Bari Exhibition, complete never issued set of 4 values, m. (Hellas A1A/A4A). Scarse set. * 350

1984 FC 1933 «Zeppelin» complete set of 3 values, u/m. CV: 300E, (Hellas A5/A7). ** 80

1985 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values. Yellow spot on 120.dr, m. (Hellas A5/A7). * 35

1986 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, some yellow spots on gum on 100dr+120dr, m. (Hellas A5/
A7).

* 20

1987 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas A8/A14). ** 290
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1988 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50

1989 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, m. (Hellas A8/A14). * 30

1990 FC 1933.Aeroespresso,compl.set of 7 values in pairs,u/m.Var.»imperforate pairs». (Hellas A8/A14).Excellent 
quality & very rare.

** 2300

1991 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, u/m. Superb. (Hellas A15/A21). ** 80

1992 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 40

1993 FC 1933 Govrnment’s issue compl. set of 7 val., u. (Hellas A15/A21). o 25

1994 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values in bl.4, u/m. (Hellas A22/A30). VF. ** 200

1995 FC 1935 Mythological issue and 1937-39 re-issue, 2 complete sets of 9+5 values, u/m. (Hellas A22/
A30+A31/A35).

** 70

1996 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values (m.), plus 10dr short and wide (u/m) and 1937/39 
re-issue complete set of 5 values (u/m). (Hellas A22/A30+A26a+A31/A35-97E).

*/** 25

1997 FC 1dr/2dr 1942 Airplane ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas A37a). ** 10

1998 FC 5dr. lithographic issue (3rd period), m. (Hellas A38). VF. * 30

1999 FC 5dr 1942 Airplane ovpt, var surcharge only on gum side, sign. DROSOS, u/m. (Hellas A41e). ** 120

2000 FC 25dr 1941 Airplane ovpt, var inverted ovpt, sign. DROSOS, u/m. (Hellas A43a) ** 80

2001 FC 1940 Youth Organization (airpost),compl.set of 10 values,u/m. (Hellas A45/A54). ** 280

2002 FC 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, m. VF. (Hellas A45/A54). * 110

2003 FC 1943 Winds (II), 10dr. in pair, u/m. Var. «poor printing». (Hellas A61 var.). ** 10

2004 FC 10dr 1943 Winds (part II), var double surcharge, u/m. Superb. (Hellas A61b). ** 40

2005 FC 50dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate vertical pair and double impression, one inverted. (Hellas 
A63b).

** 60

2006 FC 50dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate vertical printed only on the gum side. (Hellas A63c). ** 50

2007 FC 100dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate bl.4. Superb. (Hellas A64a). ** 80

2008 FC 100dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate vertical printed on the gum side. Superb. (Hellas A64b). ** 50

2009 FC 100dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate marginal bl.4 and double impression. Superb. (Hellas 
A64c).

** 100

2010 FC 200dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate bl.4. Superb. (Hellas A65a). ** 80

2011 FC 400dr 1943 Winds (part II) in u/m vertical pair with impressive perforation displacement. (Hellas A66). ** 20

2012 FC 400dr 1943 Winds (part II) in u/m bl.4. Yellow spots on one. (Hellas A66a). ** 40

2013 FC 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A67/A70).Superb ** 80

2014 FC 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20

2015 FC 1952 Grammos - Vitsi, complete set of 4 values, m. (Hellas A67/A70). * 9

2016 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values in corner bl.4, u/m.(Hellas A71/A73).Superb ** 130

2017 FC 1954 «N.A.T.O.» complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71-A73). ** 30

2018 FC 1958 Harbours, complete set of 7 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas A74/A80). ** 140

2019 FC 1958 «Harbours» complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 25

2020 FC 1958 «Harbours» complete set of 7 values, m. (Hellas 74/80). * 12

AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

2021 FC Airmail cover fr. with 3dr 1926 Patagonia air stamp and 2X80l. Landscapes canc. «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.33» 
to USA. Air cachet «PAR AVION/JUSQ’A...Brindisi» in violet (type AC24b). On reverse transit canc. 
«BRINDISI POSTA AEREA*3.6.33»

C 30

2022 FC Registered air mail cover posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.Χ.34» to «ΑΘΗΝΑΙ*26.Χ.34» with air-label 
type 12A.

AL OFFER

2023 FC Cover printed «CONSULADO/DE LA/REPUBLICA DOMINICANA/ATENAS (GRECIA)», boxed «PAR 
AVION» and fr. with 1dr+10X2dr (in 5 pairs) 1933 Goverment’s issue and 1dr+2dr+2X5dr landscapes. 
Canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΧΙ.34», arr. «PARIS PAR AVION*6.XI.1934». (Hellas A16/A17+477+517/518).

C 15

2024 FC Air mail register cover fr. with 2x1dr. & 6x2dr. & 2x8dr. (Hellas A46+A17+526). Posted from «ΑΘΗΝΑΙ» 
and arr. «ZURICH*21. IV. 35».

C OFFER

2025 FC Flight cover from «ATHINAI*23.IX.40» to USA with air-label type 38B. C OFFER

2026 FC Airmail cover posted from «ΦΛΩΡΙΝΑ*29 XII 47», arr. «ΑΘΗΝΑΙ-ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ*5 I 48». C OFFER



E - 55
A. KARAMITSOS - AUCTION 451  STARTING PRICES IN EURO

2027 FC 21.6.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΔΙΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.» in navy/white colour, complete sheet of 
24 (2x12), as issued, perf. 11,25x11,75. Issued in 20.000 pieces. (Hellas AL25).

** 20

2028 FC 22.6.1933. Complete sheet of 14 u/m. airmail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - PAR AVION / VIA SALONIQUE» 
handed to the Greek P.O. by E.E.E.S. to be distributed to the public and used on mail flying by the 
Athens-Salonica line. It was also used for the transit air mail which was carried by this line to Salonica 
and from there flied to destination by other air Companies. Issued in sheets of 14 (2x7). (Hellas AL26).

** 20

2029 FC 1933 EEES air label white on blue in sheet of 25, u/m. (Hellas AL29). ** 20

2030 FC 12.12.1933. Aero Espresso Italiana air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION / Διά τής ΑΕΡΟ ΕΣ-
ΠΡΕΣΣΟ ΙΤΑΛΙΑΝΑ», in blue colour, left & right border of the sheet imperforated, complete sheet of 10 
with attached sheet with information on rates & timetables. The only label printed by the Air company IN 
ATHENS and distributed through the Post Office to the public for use on air mail flown by AEI. (Hellas 
AL30).

** 100

2031 FC 12.12.1933. Aero Espresso Italiana air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION / Διά τής ΑΕΡΟ ΕΣ-
ΠΡΕΣΣΟ ΙΤΑΛΙΑΝΑ», in blue colour, left & right border of the sheet imperforated, wrongly cut vertically 
sheet of 20 with perforation in the middle, probably an essay (ONLY 4 EXIST). Very Rare. The only label 
printed by the Air company IN ATHENS and distributed through the Post Office to the public for use on 
air mail flown by AEI. (Hellas AL30a).

**/* 250

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

2032 FC 2l. 1912-1913 Struggle against TB in u/m right marginal strip of 4, var perf. 10 1/2 at top on all stamps 
and 10 1/2+13 1/2at bottom on two stamps. Superb. (Hellas CIb+CId+CIe).

** OFFER

2033 FC 2l. 1912-1913 Struggle against TB in u/m right marginal strip of 4, var perf. 10 1/2 at top and bottom on 
all stamps. Superb. (Hellas CIe).

** OFFER

2034 FC 2l. of 1914 National Welfare Foundation Fund with perforation 10 1/2 on right vertical margin, Superb. 
(Hellas C1d).

o OFFER

2035 FC 1914 National Welfare Foundation Fund, 2x5l. with var. «perforated 101/2 vertically», u. VF. (Hellas C2c). o OFFER

2036 FC Registered printed cover «BANQUE DE SALONIQUE» fr. with 5l. of 1915 «Red Cross Fund» and 25l. 
Litho in pair, cachet «CHARGE» in red, posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ*15.
ΟΚΤ.15» to «AMSTERDAM*9.11.15». (Hellas C3).

C OFFER

2037 FC 4 x Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury,m.Var.»invert.ovpt.»on one,»ovpt.λεπτο-»on one plus 2 other varieties (Hellas 
C6a,C6XII,C6BXIII).

* 5

2038 FC 2 x Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (shades yellow-orange & orange) 1917,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas C6a).
Very fine copies.

** 5

2039 FC 1l./3l. with triple «Κ.Π.» surcharge, u. (Hellas C6d). VF. o 10

2040 FC 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges thin paper (type b), var «Κ.Μ.», u/m. Superb. (Hellas C6II). ** OFFER

2041 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in marginal pair,u/m.Var.V on one. (Hellas C6+C6 V). ** OFFER

2042 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in pair,u/m.Var.»ovpt.K .. Π» on one stamp. (Hellas C6 VII). ** OFFER

2043 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in pair,u/m.Var.IX on one. (Hellas C6+C6 IX). ** OFFER

2044 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (typ.I) in marginal bl.4,u/m.Var.»different ε» on οne. (Hellas C6 XI). ** OFFER

2045 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in pair,u/m.Var.»λεπ-ού» on one (posit.55). (Hellas C6 XVI). ** OFFER

2046 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury,u/m.Var.»ovpt.λεπτ-ύ». (Hellas C6 XVIII). ** OFFER

2047 FC 1l./3l. 1917 surcharges on Flying Mercury stamp in red-orange colour on thin paper (type I) in pair 
canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΒΑΡΘΟΛ(ΟΜΙΟΥ)». On one stamp «λεπ..υ». R. (Hellas C6A+C6AXVII).

o 10

2048 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (thin paper,typ.II),u.Var.»inverted ovpt.». (Hellas C6Ba). o 5

2049 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (typ.II) in pair,u/m.Var.»upper dot after Π» on one. (Hellas C6B+C6B III). ** OFFER

2050 FC 1l./3l. «ΚΠ» on Fl.Mercury in bl.4, var. «λεπτο_», u/m. (Hellas C6BXIII). ** OFFER

2051 FC 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges on thin paper (type b), var «λεπτο» instead of «λεπτού», u/m. 
Superb. (Hellas C6BXIII).

** OFFER

2052 FC Κ.Π. 5l./20l. Fl.Mercury, Var. «double surcharge» u/m. (Hellas C8b). VF. ** 8

2053 FC 5l./20l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp, var double ovpt, one «Κ.Π», m. (Hellas C8bIV). * 75

2054 FC Letter-card 1910 print.10l.red-orange on green-blue (Strat.B4) plus Κ.Π.5l./20l.Fl.Mercury (Hellas C8) 
canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*16 ΙΟΥΝ.17»,trans.ΛΕΒΑΔΕΙΑ,arr.»ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)*18 ΙΟΥΝ.17».

PS 10

2055 FC 5l./50l. with «Κ.Π.» surcharge, single stamp without perforation, u/m. (Hellas C10). ** 15
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2056 FC 5l./1dr. left marginal with «Κ.Π.» surcharge, without vertical perforation on the left, u/m. (Hellas C11). VF. 
and very rare.

** 30

2057 FC 30l./30l. with «Κ.Π.» surcharge with double vertical perforation, u/m. (Hellas C13). VF. and very rare. ** 30

2058 FC 5l./25l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp, var double and inverted surcharge, m. 
[Hellas C16(f)- for future catalog insert].

* 25

2059 FC Κ.Π.5l./40l.Campaign (1914 reprint.) in bl.4,u/m.Var.»double ovpt.,one inverted». (Hellas C17c). ** 25

2060 FC 5l./40l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp (paper B), var inverted surcharge, m. [Hellas 
C17A(a)- for future catalog insert].

* 35

2061 FC 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp, var double surcharge, one inverted, u/m. 
Superb. (Hellas C18c).

** OFFER

2062 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1906 Olympic stamps (never issued), complete set of 2 values, m. (Hellas 
C14/C15).

* 70

2063 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues with red-brown three-line surcharge, set 
of 12 values (20l./20l. omitted), m. (Hellas C19/C24+C26/C31-990E).

* 450

2064 FC 20l./80l. 1917 «K.Π.» surcharges, red-brown three lined surcharge on blue revenues, zig zag perf., u/m.
(Hellas C30).VF

** 100

2065 FC 1917 surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, 20l./80l., m. VF. R. (Hellas C30). * 50

2066 FC 5l./60l. & 10l./70l. 1917 «Κ.Π.» Surcharges, m. (Hellas C33 + C35). * 9

2067 FC Κ.Π. 1l./50l. black ovpt. on blue or violet Fiscal stamp, mn. var. «the first 1 vertical». (Hellas 40a). ** 10

2068 FC 1l./50l. of red-brown two line surcharge Zig-zag perforation, both «1» upright (pos.15), u/m. (Hellas 
C40b).

** 20

2069 FC 30l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges, m. (Hellas C49). * 6

2070 FC 5l./10l. 1917 «Κ.Π.» surcharges, m. (Hellas C50). * 5

2071 FC 20l. in horizontal strip of 10 with double perforation, lower marginal, u/m. (Hellas C62f). VF. ** 16

2072 FC 10l. 1937 Social Welfare Fund Ovpt on postage due stamp with accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ» in 
used bl.4 with perfin «TE». (Hellas C70).

o 5

2073 FC 50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Ovpt on postage due stamp with accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», 
var «εισποακτέα» instead of «εισπρακτέα», u. (Hellas C71b-40Ε).

o OFFER

2074 FC 1dr./20l. in corner marginal bl.10, the left vertical perforation displaced two teeth, u/m. (Hellas C87). ** 10

2075 FC 1dr./20l. in corner marginal bl.10, the 5 upper stamps without perforation at the top of stamps, u/m. 
(Hellas C87).

** 15

2076 FC 1dr/20l. in horizontally imperforate on the left strip of 5, u/m. (Hellas C87d). ** 20

2077 FC 10dr/25l. 1942-1943 Postal staff Anti-Tb Fund in bl.4, var surcharge inverted, lower pair u/m. (Hellas 
C88a).

*/** 60

2078 FC 10dr/25l. 1942-1943 Postal staff Anti-Tb Fund in u/m corner bl.4, var double surcharge. (Hellas C88b). ** 50

2079 FC 10dr/5l. 1943 Postal staff Anti-Tb Fund. Full sheet of 100 with surcharge displaced upwards and bl.96 
(sheet of 100 without the lower left corner bl.4) with surcharge displaced to left so that in last column 
only half of the surchage appears, while it appears «a cheval» on the others stamps of the sheet, u/m. 
VF and R. (Hellas C89).

** 50

2080 FC 10dr/5l. 1942-1943 Postal staff Anti-Tb Fund in u/m marginal bl.4, var double surcharge. (Hellas C89b). ** 50

2081 FC 5x5000dr./75dr. in different shades and one with morror printing, u/m. (Hellas C91). ** OFFER

2082 FC 25.000dr./2dr.1944 Postal Staff Anti-TB in marginal (left) bl.4,u/m.Var.»ovpt.printed on the gum side». 
(Hellas C92c).

** 150

2083 FC 2dr/40l. 1945 Postal staff Anti-Tb Fund in u/m marginal bl.4, var double surcharge. (Hellas C94a). ** 50

2084 FC 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 10

2085 FC 50dr/10l. 1946-1950 Postal staff Welfare Fund in u/m upper marginal bl.4, var double surcharge. (Hellas 
C97a).

** 80

2086 FC 50dr/50l. 1946-1947 Postal staff Welfare Fund, var surcharge inverted, u/m. (Hellas C99a). ** 15

2087 FC 4X50dr/1dr 1946 Postal staff Welfare Fund. All copies with surcharge in violet. Surcharge from light to 
deep violet, u. (Hellas C100a).

o OFFER

2088 FC 50dr. 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund in u/m imperforate bl.4 in violet brown colour. 
(Hellas C102a).

** 40

2089 FC 50dr. 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund in u/m imperforate bl.6, printed on both sides. 
(Hellas C102b).

** 45

2090 FC 1951-1952 Postal staff Welfare Fund, complete set of 2 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas C104/
C105).

** OFFER
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2091 FC 1956 Macedonian Studies Society Fund, complete set of 2 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 
C108/C109).

** 10

2092 FC 50l. 1956 Macedonian Studies Society Fund in imperforate corner pair, one u/m. (Hellas C108a). **/* 150

POSTAGE DUE STAMPS

2093 FC 1875 1st Vienna issue, complete set of 9 values ovpt «SPECIMEN». (Hellas D2S/D4S+D6S+D8S/
D12S).

S 140

2094 FC 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values, m. (except the 5l. & 10l. values which are u.). (Hellas 
D1C/D12C). Extremely rare. -502e.

* 220

2095 FC 1875 «1rs Vienna issue» complete set of 12 values with perforation 10 1/2, u. only the 80l. mng. (Hellas 
D1A/D12A).

o 60

2096 FC 1875 1st Vienna issue, set from 2l. to 70l. perf. 10 1/2X9 1/2, 2l., 5l. and 40l. used. (Hellas D2D/D8D-
255E).

*/o 85

2097 FC 20l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2, m. (Hellas D5A-80E). * 20

2098 FC 20l. and 60l. 1875 1st Vienna issue, perf. 10 1/2, u. (Hellas D5A+D7A). o 30

2099 FC Fragment of front part of cover, posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*27 MAIOΣ 75», taxed on arr. at 
Argos with 40l 1st Vienna issue, canc. type I «14». (Hellas D6)

C OFFER

2100 FC 40l.Post.Due 1875 (1st Vienna) in vertical bd.3.Var.»imperforate». (Hellas D6 var.). **/* 80

2101 FC 40l. 1875 1st Vienna issue perf. 9, u. (Hellas D6B). VF. o 15

2102 FC 60l. 1875 1st Vienna issue, perf. 10 1/2, u. (Hellas D7A). o 20

2103 FC 60l. 1875 1st Vienna issue perf. 9, u. (Hellas D7B). o 35

2104 FC 70l. of «1st Vienna issue» with 10 1/2 x 9 1/2 perforation, m. (Hellas D8D). * 8

2105 FC 80l. «1st Vienna issue», with perforation 12 1/2, u. (Hellas D9C). VF. o 8

2106 FC 80l.& 90l.1875 (perforat.12 1/2),u. (Hellas D9C+D10C). o 18

2107 FC 90l. 1875 1st Vienna isuue, with 10 1/2 perf. u/m (Hellas D10A) ** 17

2108 FC 90l.1875,m.Perfor.10 1/2. (Hellas D10A). * OFFER

2109 FC 1dr 1875 1st Vienna issue, var open «M», mng. (Hellas D11Aa). (*) 40

2110 FC 1dr 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2 X 9 1/2, var open «M», m. R. (Hellas D11Ea). * 150

2111 FC 2 x 2dr.1875 1st Vienna issue (perfor.10 1/2 & 10 3/4x10 1/2),u/m. (Hellas D12A - 80+ E). ** 27

2112 FC 1l. of «2nd Vienna issue», with «SPECIMEN», m. (Hellas D13S). * 15

2113 FC 1l.1876 (2nd Vienna) (perfor.12 1/2),m.Var.»double impression of center». (Hellas D13Cc). * 75

2114 FC 2l. 1876 2nd Vienna issue, var centre inverted (12 1/2), u/m. (Hellas D14a-440E). ** 130

2115 FC 2l. 1876 2nd Vienna issue perf. 10 1/2, m. R. (Hellas D14A). * 100

2116 FC 10l. 1876 2nd Vienna issue, var centre inverted (11 1/2X12 1/2), trace of blue pencil cancelation, u/m. 
(Hellas D16c-600E).

** 200

2117 FC 20l. 1876 2nd Vienna issue, var centre inverted (12 1/2), trace of blue pencil cancelation, u/m. (Hellas 
D17a-270E).

** 85

2118 FC 20l. 1876 2nd Vienna issue, var imperforate pair and centre inverted, u/m. (Hellas D17d). ** 20

2119 FC 20l. 2nd Vienna issue perf. 8 3/4X10, u. RRR. (Hellas D17). o 30

2120 FC 60l.1876.u.perf.12 1/2 .(Hellas D19C) o OFFER

2121 FC 70l.1876 2nd Vienna issue (perfor.10 1/2),u. (Hellas D20A). o 10

2122 FC 90l. 1876 2nd Vienna issue, var. «10 1/2 x 10 3/4», canc. «ΠΑΤΡΑΙ*5 ΦΕΒΡ.1901» in blue. (Hellas D22A). o 10

2123 FC 100l. 1876 2nd Vienna issue in u/m imperforate pair. (Hellas D23a-310E). ** 100

2124 FC 5l. 1890-1893 3rd Vienna issue, var triple impression and one inverted on the gum side, u/m. (Hellas 
D27).

** 30

2125 FC 60l. 1890-1893 3rd Vienna issue perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas D29C-200E). ** 60

2126 FC 1902 London issue, set of essays in black colour in bl.4. 5dr value on lithographic and engraved print. E 200

2127 FC 1902 London issue, 2 complete sets of 14 values one hinged and one used. Nice lot. (Hellas D30/D43). */o 16

2128 FC 1902 London issue, complete u/m set of 12 values plus 3l., 25l., 30l. and 50l. in imperforate pairs and 
2l., 5l. and 1dr in imperforate bl.4. (Hellas D30/D43+D31a/D33a+D36a/D37a+D39a/D40a-850E)

**/* 400

2129 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. complete set of 10 values m. VF. (Hellas D44/D53) * 30
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2130 FC 1l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas D44a). ** 12

2131 FC 1l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, one inverted, m. (Hellas D44b). * 25

2132 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up)-PRINTING Ia: 2l.+20l. in corner pairs (pos.9-10), 
var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.9) on both pairs, u. Extremely rare. (Hellas D45A+D49A- see page 258).

o 75

2133 FC 2l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up) in pair, var large «E» on one. (Hellas 
D45+D45K).

**/* OFFER

2134 FC 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D45a). * 10

2135 FC 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, one inverted. m. (Hellas D45b). * 20

2136 FC 3l. of 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ovpt., with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u/m. (Hellas D46A). ** 8

2137 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner vertical pair, var double ovpt. (Hellas 
D46a).

** 20

2138 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt inverted, m. (Hellas D46d). * 50

2139 FC 5l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint and var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on pos 9, (Hellas D47A+D47). 
Extremelly rare.

o 15

2140 FC 5l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D47a). * 15

2141 FC 10l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D48a). ** 15

2142 FC 10l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», black ovpt. (reading up), var. «large E», m. (Hellas D48K). Trace. * 6

2143 FC 30l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair, large «E» on one, m. (Hellas D50K+D50). * 15

2144 FC 40l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var large «E», m. (Hellas D51K). * 20

2145 FC 50l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var large «E», u/m. VF. (Hellas D52K-108E). ** 40

2146 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, complete set of 11 values (red overprint, reading up), m. 
(Hellas D59/D69).

* 50

2147 FC 1l.(red ovpt.reading-up) in marginal pair,u/m.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one. (Hellas D59A+D59). ** OFFER

2148 FC 1l.(red ovpt.reading-up) in pair,u.Var.»grand E» on one. (Hellas D59+D59K). o OFFER

2149 FC 2l. in marginal strip of 3 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), with var. «ΕΛΛΗΝ-ΚΗ», 
u. (Hellas D60+D60A 20euro).

o OFFER

2150 FC 2l.(red ovpt.reading-up) in pair,u/m.Var.»grand E» on one. (Hellas D60+D60K). ** 6

2151 FC 20l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (D62A). * 8

2152 FC 20l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var large «E», m. (Hellas D62K). * 10

2153 FC 30l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (Hellas D63A). * 40

2154 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 40l. in vertical pair, red ovpt. reading up, u. Var. «long letter I in 
ΣΙΣ». (Hellas D64 + D64 Σ17).

o 3

2155 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2x40l. red ovpt. reading up, u. Var. «spot in the middle of O so 
that resembles a Θ» and «long letter I in ΣΙΣ». (Hellas D64 Σ24 + D64 Σ17).

o 8

2156 FC 50l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var large «Ε», m. (Hellas D65K). * 10

2157 FC 1dr ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var large «Ε», u. (Hellas D66K). o 30

2158 FC 1dr ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in pair, var large «Ε» on one, one u/m. (Hellas 
D66K+D66).

**/* 70

2159 FC 1dr ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with additional ovpt error  long letter «Ι», m. (Hellas 
D66Σ14).

* 10

2160 FC 30l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. down), var large «E», u/m. VF. (Hellas D70K). ** 150

2161 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read.up) in pair canc. to order «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.
ΜΑΡΤ.13». Superb and RRR. (Hellas D72).

o 130

2162 FC Ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. down). 3l. with «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», 2l., 3l., 5l. and 10l. with 
«_ΙΟΙΚΗΣΙΣ», 2l., 5l. and 10l. with «_ΛΛΗΝΙΚΗ», 2l. and 5l. with «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ» and large «E» on 
2l. and 5l. (Hellas D77B+D76D/D79D+D77E+D79E/D80E+D76F+D78F+D76K+D78K-630E).

*/o 200

2163 FC 5l. lithographic issue (3rd period), var «εισποακτέα» instead of «εισπρακτέα» and perf. 10 1/2+13 1/2 at 
bottom, u/m. VF and RR. (Hellas D87Cah).

** 60

2164 FC 5l. 1926 Lithographic issue without accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ» in u/m right marginal vertically 
imperforate pair. RR. (Hellas D87Dd).

** 100

2165 FC 10l. 1926 Lithographic issue without accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», var perf. 10 1/2+13 1/2 at top, 
u/m. (Hellas D88Dbvar).

** 12

2166 FC 1913-1928 Lithographic issue, 80l. (3rd Period), m. Var. «10 1/2 perforation on the bottom». (Hellas 
D94Cb).

* 6

2167 FC 3dr. 1926 issue with no accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», the lower perforation is 10 1/2, u. (Hellas 
D97Db).

o 8
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2168 FC 1930 Lithographic issue & 1935 Engrave issue & 1943 Lithographic issue, complete sets, m. (Hellas 
D99/106 + D107/108 + D110/113).

* 12

2169 FC 1943 Lithographic issue, complete set of 4 values in u/m imperforate bl.4. (Hellas D110a/D113a). ** 200

2170 FC 1943 Litho issue, 10dr. in vertical pair, u/m. Var. «imperforated vertical and horizontaly displaced 
perforation». (Hellas D110).

** 30

2171 FC PPC fr. with 10l. litho canc. «ΤΑΧ.ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΡΑΡΤ.1*30.ΔΕΚ.1919» to Syros. Boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ 
ΤΕΛΟΣ/ΔΡΑΧ....ΛΕΠΤ....» taxed on arrival with 5l. 1914 Charity stamp and canc. «ΣΥΡΟΣ ΑΦΙΞΙΣ*3.
ΙΑΝ.20».

PPC 5

2172 FC PPC fr. with 10l. litho canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΔΕΚ.20» to Syros. On arrival taxed with 2X2l. lithos postage 
dues in pair (one faulty) and canc. «ΣΥΡΟΣ-ΑΦΙΞΙΣ*29.ΔΕΚ.20». (Hellas D85C).

PPC 8

FIRST DAY COVER

2173 FC 1935 b&w PPC «Η Α.Μ. Ο Βασιλευς των Ελληνων», fr. with 50l./40l. & 3dr./3dr. 1935 Restoration of 
Monarchy and 1dr. 1935 Muthological, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.XI.35» (First Day for the Restoration set). 
(Hellas 528 + 530 + A22).

PPC 20

2174 FC 1937 King George II, complete set of 4 values on cover canc. «ATHINAI*24.I.37» (first day of issue), via 
«ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*26.ΙΑΝ.37», arr. «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*27.ΙΑΝ.1937». (Hellas 535/538).

FDC 160

2175 FC Cover fr.3dr.1938 Royal Wedding (plus a Charity stamp) canc.red «ΑΘΗΝΑΙ*9-Ι-38» (First Day of Issue) 
to «In Town». (Hellas 555).

FDC 5

2176 FC 1942 Winds (part I) complete set of 6 values on Evzones Postal Card canc. «ATHINAI*15.VIII.42» (first 
day of issue). (Hellas A55/A60).

FDC 80

2177 FC 1943 Winds (part II) complete set of 6 values on Evzones Postal Card canc. «ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*15.IΧ.43» (first day of issue). (Hellas A61/A66).

FDC 80

2178 FC 1952 «Grammos-Vitsi» complete set of 4 values on unofficial first day cover, canc. with «ΑΘΗΝΑΙ*29.
VIII.52». (Hellas A67/A70).

FDC 50

2179 FC 1951 «Marshall plan» complete set of 6 values on unofficial first day cover, canc. with «ΑΘΗΝΑΙ*20.
IX.51». (Hellas 712/717).

FDC 100

2180 FC 700dr.1951 Reconstruction («Marshall Plan») on advert.PPC of Marshall Plan in Greece canc.(to favour) 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*20 ΣΕΠ.51» (First Day of Issue). (Hellas 712).

FDC 10

2181 FC 1954 N.A.T.O.(Air-Mail),compl.set of 3 values on cover canc.»ΚΟΡΙΝΘΟΣ*15-V-54» (First Day of 
Issue),arr.»ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ*15-V-54». (Hellas A71/A73).

FDC 130

2182 FC 1955 «Pythagoras» complete set of 4 values on official First Day Cover canc. with «ΑΘΗΝΑΙ*20.
VIII.1955». (Hellas 755/758).

FDC 65

2183 FC 20l.+30l.1955 Ancient Art II on cover canc.(to favour) «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*10-VII-55» (First Day of Issue). 
(Hellas 747+748).

FDC 15

2184 FC 1958 Nature protection, complete set of 8 values on FDC. (Hellas 797/804). FDC 25

2185 FC 1959 «Ancient coins (part I)» complete set of 10 values on two official First Day Cover canc. with «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*24.3.1959». (Hellas 813/822).

FDC 90

2186 FC 1959 Ancient Theater,compl.set of 7 values on registr.illustr.cover canc.commemor.»ΕΛΠΙΔΑΥΡΟΣ*20-
6-1959» (First Day of Issue),arr.»ATHINAI*20-VI-59». (Hellas 823/829).

FDC 35

2187 FC 1959 «Victory issue» on official First Day Cover, canc. by military post office «Β.Σ.Τ. 802*29.VIII.59». 
(Hellas 830).

FDC 20

2188 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. «ΡΟΔΟΣ*8.XII.59» (first day of issue). (Hellas 
838/839).

FDC 25

2189 FC 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values on official presentation card (text in Greek) canc 
«ΑΘΗΝΑΙ*7.IV.60» (first day of issue). (Hellas 841/842).

FDC 5

2190 FC 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values on official presentation card (text in German) canc 
«ΑΘΗΝΑΙ*7.IV.60» (first day of issue). (Hellas 841/842).

FDC 5

2191 FC 3dr 1960 Ancient art (part III) on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΣΕΠ.60» (first day of issue). (Hellas 812). FDC 30

2192 FC 1960 4,50dr.EUROPA-CEPT (Hellas 862) on illustr.cover canc.ATHINAI*19-IX-60 (First Day of Issue). FDC 10

2193 FC 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold medalist on official presentation card (text in English) canc 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*18.I.61» (first day of issue). (Hellas 863).

FDC 5

2194 FC 10l.+20l.+50l.+70l. 1961 Tourist Publicity on card, canc. «ΚΝΩΣΟΣ*16 II.61» (first day of circulation). 
(Hellas 864 + 865 + 866 + 867).

FDC 10

2195 FC 1962 EUROPA-CEPT,set of 2 values on illustr.cover canc.ΑΘΗΝΑΙ*17-9-1962 (First Day of Issue).Signed 
by the designer. (Hellas 912/913).

FDC 10



E - 60
A. KARAMITSOS - AUCTION 451  STARTING PRICES IN EURO

2196 FC 1963 Ancient coins (part II), complete set of 9 values on cover printed «UNION PHILATELIQUE 
INTERNATIONALE OLYMPIQUE» canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*5.VII.63» (first day of issue). (Hellas 923/931).

FDC 40

2197 FC 1963 Jamboree, complete set of 5 values on special illustrated card canc. «ΜΑΡΑΘΩΝ*1.VIII.63» (first 
day of issue). (Hellas 932/936).

FDC 15

2198 FC 1964 King Paul, complete set of 10 values on cover printed «UNION PHILATELIQUE INTERNATIONALE 
OLYMPIQUE» canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*6.V.64» (first day of issue). (Hellas 951/960).

FDC 35

2199 FC 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on official presentation card (text in Greek) canc 
«ΑΘΗΝΑΙ*10.IΧ.64» (first day of issue). (Hellas 973).

FDC 5

2200 FC 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on official presentation card (text in English) canc 
«ΑΘΗΝΑΙ*10.IΧ.64» (first day of issue). (Hellas 973).

FDC 5

2201 FC 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on official presentation card (text in German) canc 
«ΑΘΗΝΑΙ*10.IΧ.64» (first day of issue). (Hellas 973).

FDC 5

2202 FC 1965 Athens Festival, complete set of 2 values on official presentation card (text in Greek) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 991/992).

FDC 5

2203 FC 1965 Athens Festival, complete set of 2 values on official presentation card (text in English) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 991/992).

FDC 5

2204 FC 1965 Athens Festival, complete set of 2 values on official presentation card (text in German) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 991/992).

FDC 5

2205 FC 1965 Festival, complete set of 2 values on unofficial FDC. (Hellas 991/992). FDC 5

2206 FC 2.50dr 1965 International Telecommunications Union on official presentation card (text in Greek) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

2207 FC 2.50dr 1965 International Telecommunications Union on official presentation card (text in French) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

2208 FC 2.50dr 1965 International Telecommunications Union on official presentation card (text in English) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

2209 FC 2.50dr 1965 International Telecommunications Union on official presentation card (text in German) canc 
«ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

2210 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on official presentation card (text in Greek) 
canc «ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

2211 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on official presentation card (text in English) 
canc «ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

2212 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on official presentation card (text in English) 
canc «ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

2213 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on official presentation card (text in German) 
canc «ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

2214 FC 1965 St.Andrew, complete set of 2 values on official presentation card (text in Greek) canc 
«ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5

2215 FC 1965 St.Andrew, complete set of 2 values on official presentation card (text in French) canc 
«ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5

2216 FC 1965 St.Andrew, complete set of 2 values on official presentation card (text in German) canc 
«ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5

2217 FC 6dr 1966 Olympic Airways on official presentation card (text in Greek) canc «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.66» (first day 
of issue). (Hellas 1028).

FDC 5

2218 FC 5dr 1968 F.I.A. Assembly on illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*29.III.68» (first day of issue). (Hellas 
1091).

FDC 8

2219 FC 4.50dr 1968 Cardiology Congress on illustrated cover canc. «ATHINAI*8.IX.68» (first day of issue). 
(Hellas 1104).

FDC 10

2220 FC 1970 Hercules labours complete set of 11 values on 2 covers canc. «XANIA*16.III.70» (first day of 
issue). (Hellas 1145/1155).

FDC 35

2221 FC 1986 Gods of Olympus,compl.set of 12 values on 2 illustr.covers canc.ΑΘΗΝΑΙ Κ*17-ΙΙ-86 (First Day of 
Issue) (Hellas 1719/1730).

FDC 19

2222 FC 1987 Aesop’s Fables,compl.set of 8 values (imperfor.vertically) on 2 illustr.covers canc.»ΑΘΗΝΑ*5-III-
87» (First Day of Issue),unused. (Hellas 1754A/1761A).

FDC 40

2223 FC 1987 Europa-CEPT,set of 2 se-tenant values (imperfor.horizontally) on illustr.cover canc.»ΑΘΗΝΑΙ*4-V-
87» (First Day of Issue),unused. (Hellas 1762A/1763A).

FDC 8

2224 FC 1988 Microscopic sea life, compl. set of 5 values (horiz.imperforated), on official register cover 
canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.ΙΙΙ.88»(First Day of Issue), arr.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3.ΙΙΙ.88» (Hellas 1788Α/1792Α).

FDC 40
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2225 FC 1988 Transportations and communications, compl. set of 2 values (horiz.imperforated), on official 
register cover canc.»ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ*6.V.88»(First Day of Issue), arr.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.V.88» 
(Hellas 1793Α/1794Α).

FDC 15

2226 FC 1988 Seoul Olympic Games, compl. set of 5 values (horiz.imperforated), on official register cover canc.
»ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ*6.V.88»(First Day of Issue), arr.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.V.88» (Hellas 1795Α/1799Α).

FDC 20

2227 FC 1988 Waterfalls, complete set of 3 values on Cover, canc. «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*4.VII.88». (Hellas 1800A/1802A). FDC 40

2228 FC 1988 60dr. P.T.T.I. Conference on cover, canc.AΘΗΝΑΙ*4.VII.88 (First Day of Issue). (Hellas 1803A). FDC 35

2229 FC 1988 The expansion of Greece, complete set of 2 values imperforate vertically with number 15 uderprint 
on special illustrated cover canc. «AGIOS NIKOLAOS LASITHOIU*7.X.88» (first day of issue). (Hellas 
1804B/1805B).

FDC 20

2230 FC 1988 The expansion of Greece, set of 2 values on cover, canc.AΘΗΝΑΙ*7.X.88 (First Day of Issue). 
(Hellas 1804A/1805A).

FDC 8

2231 FC 1988 Capitals I,set of 4 values (in bl.4 combination) with one side imperforate on illustr.cover 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*7-Χ-88» (First Day of Issue). (Hellas 1807C/1813C).

FDC 15

2232 FC 1988 Christmass, 30dr in se-tenant pair imperforate one-side (L+R) and 70dr imperforate horizontally 
with number 65 uderprint on special illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑ*2.12.88» (first day of issue). 
(Hellas 1821Ab/1821B).

FDC 30

2233 FC 1988 European Council, complete set of 2 values imperforate vertically with number 25 uderprint on 
special illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑ*2.12.88» (first day of issue). (Hellas 1823B/1824B).

FDC 30

2234 FC 1988 «European Council» complete set of 2 values without vertically imperforate on FDC. (Hellas 
1823A/1824A).

FDC 15

2235 FC 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games, compl. set of 4 values (horiz.imperforated), on official 
register cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*17.ΙΙΙ.89»(First Day of Issue), arr.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.ΙΙΙ.89» 
(Hellas 1825Α/1828Α).

FDC 9

2236 FC Europa 1989 Childrens’toys, strip of 4 from booklet(horiz.imperforated), on official register cover canc.»
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22.V.89»(First Day of Issue), arr.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.V.89» (Hellas 1829Α/1830Α).

FDC 15

2237 FC 1989 International anniversaries, complete set of 5 values imperforate vertically with number 60 
uderprint on registered cover canc. «ΑΘΗΝΑ*22.05.89» (first day of issue). (Hellas 1831B/1835B).

FDC 80

2238 FC 1990 Capitals II,compl.set of 15 values (imperfor.at shorter sides) on 3 illustr.covers canc.ΑΘΗΝΑΙ-Κ*20-
VI-90 (First Day of Issue). (Hellas 1856A/1870A).

FDC 20

2239 FC 1992 Capitals III,compl.set of 12 values (imperfor.at shorter sides) on 2 illustr.covers canc.ΑΘΗΝΑΙ-
Κ*12-X-92 (First Day of Issue). (Hellas 1916A/1927A).

FDC 20

2240 FC 1994 Capitals of Prefectures IV,compl.set of 10 values (imperfor.at shorter sides) on 2 illustr.covers 
canc.»ΑΘΗΝΑI K./5-X-94» (first day of issue),unused. (Hellas 1958A/1967A).

FDC 12

2241 FC 1996 Greek castles I,compl.set of 9 values (imperfor.horizontally) on cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-
ΤΗESSALONIKI*7-Χ-96» (first day of issue),unused. (Hellas 2006A/2014A).

FDC 30

2242 FC 1999 Europa. Reserves and natural parks, set of 2 values (se-tenant) on cover, canc.ΑΘΗΝΑ.24.V.99 
(First Day of Issue). (Hellas 2097A/2098A).

FDC 10

2243 FC Athens 2004- 100 weeks before the Games, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*13.IX.02» (first day of issue). (Hellas 2166D/2167D).

FDC 15

2244 FC Athens 2004- 700 days before the Games, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*13.IX.02» (first day of issue). (Hellas 2166E/2167E).

FDC 15

2245 FC Athens 2004- 23 months before the Games, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*13.IX.02» (first day of issue). (Hellas 2166G/2167G).

FDC 15

2246 FC 2003 Greek Presidency of the E.U. m/s on illustrated cover canc. «ΠΡΟΕΔΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ*ΑΘΗΝΑI*16.4.2003». (first day of issue). (Hellas F27).

FDC 30

2247 FC 2003 Europa-CEPT,2 sets of 2 values (se-tenant from booklet) on cover canc.»ΘEΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-
THESSALONIKI*9-V-03» (First Day of Issue).

FDC 12

2248 FC 4X0.47E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.4 on unofficial FDC. (Hellas 2236/2239). FDC 12

2249 FC 2X0.47E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.2 (in format of bl.4) on unofficial FDC. 
(Hellas 2240/2241).

FDC 12

2250 FC 3X0.47E+030E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.4 on unofficial FDC. (Hellas 
2242/2245).

FDC 12

2251 FC 3X0.47E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.4 with one blank label on unofficial FDC. 
(Hellas 2246/2248).

FDC 12

2252 FC 3X0.47E+030E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.4 on unofficial FDC. (Hellas 
2249/2252).

FDC 12

2253 FC 3X0.47E+035E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.4 on unofficial FDC. (Hellas 
2255/2258).

FDC 12
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2254 FC 2X0.47E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.2 on unofficial FDC. (Hellas 2253/2254). FDC 12

2255 FC 2X0.47E, 2003 «Athens 2004: Olympic Games mascots» in bl.2 on unofficial FDC. (Hellas 2259/2260). FDC 12

2256 FC Athens 2004: Body and mind m/s on illustrated cover canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑ 
2004*ΑΘΗΝΑI*9.9.2003». (first day of issue). (Hellas F29).

FDC 30

2257 FC 2003 Fading trades m/s on illustrated cover canc. «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΑΝΟ-
ΝΤΑΙ*ΑΘΗΝΑΙ*17.10.2003». (first day of issue). (Hellas F30).

FDC 35

2258 FC Athens 2004: Athlets m/s on illustrated cover canc. «AΘHNA 2004 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΛΟΥΜΕ-
ΝΟΙ*ΑΘΗΝΑI*29.11.2003». (first day of issue). (Hellas F31).

FDC 40

2259 FC Athens 2004: Olympic sports m/s on illustrated cover canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑ 2004 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΘΛΗΜΑΤΑ*ΑΘΗΝΑI*24.3.2004». (first day of issue). (Hellas F33).

FDC 30

2260 FC Athens 2004: Athens-Bejing, complete set of 2 values (miniature sheet) on Cover, first day of circulation, 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*13 VIII.04». (Hellas 2312/2313).

FDC 15

2261 FC 2005 Greek caricature, complete set of 6 values of Self-adhesive stamps (from booklet) with 13 
imperforate labels on 6 unofficial FDC. (Hellas 2378A/2383A).

FDC 25

2262 2006 Greek Islands II, complete set of 10 values horizontally imperforate on 2 illustrated unofficial FDC. 
(Hellas 2429A/2438A).

FDC 25

2263 FC 0.60E 2011 Special Olympics (type 2658), complete set of 24 stamps in pair with a sport label on 
special illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑ*18.03.2011» (first day of issue). (Hellas 2568a/2568x).

FDC 90

2264 2004 «Greek Olympic Champions 1896-1912» complete set of 5 values, on official FDC, (Hellas 2282-
2286)

FDC 12

2265 2004 «Athens 2004: Olympic cities» complete set of 6 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15-01-2004». 
(Hellas 2287-2292).

FDC 10

2266 2004 «Athens 2004: Olympic sports» complete set of 6 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24-3-2004». 
(Hellas 2293-2298).

FDC 15

2267 2004 «Athens 2004: Olympic Flame & Olympic Truce» complete set of 2 values on FDC canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*04-05-2004». 2 different covers with different stamps, (Hellas F34-F35).

FDC 10

2268 FC 2004 «Europa 2004. Holidays» complete set of 2 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*4-5-2004» (Hellas 
2301-2302).

FDC 8

2269 FC 2004 «Athens 2004: Ancient coins» complete set of 4 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15-6-2004» 
(Hellas 2303-2306).

FDC 8

2270 2004 «Olymphilex 2004» on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*13-8-2004» (Hellas F41). FDC 10

2271 FC 2004 «Greek islands I» complete set of 10 values on 3 covers, on official FDC, (Hellas 2336-2345) FDC 15

2272 FC 2005 «Ancient Greek jewellery» complete set of 5 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*25-2-2005» (Hellas 
2346-2350)

FDC 8

2273 FC 2005 «Anniversaries-Events» complete set of 7 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*05-04-2005» (Hellas 
2351-2357).

FDC 10

2274 FC 2005 «Greek flora» complete set of 5 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*5-4-2005» (Hellas 2358/2362). FDC 9

2275 FC 2005 «Europa 2005. Gastronomy» complete set of 2 values, on official FDC (Hellas 2363-2364) FDC 6

2276 FC 2005 «Personal stamp» complete set of 8 values on 2 covers, on official FDC (Hellas 2370-2377) FDC 7

2277 FC 2005 «Greek caricature» complete set of 6 values, on official FDC (Hellas 2378-2383) FDC 10

2278 FC 2005 «Eurobasket 2005-Greece Champions» complete set of 4 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7-10-
2005» (Hellas 2384-2387).

FDC 8

2279 FC 2005 «Legendary cars» complete set of 5 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*04-11-2005» (Hellas 2389-
2393).

FDC 10

2280 2006 Footboll Teams complete set of values on cover , canc. «ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ & ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΣΩΜΑΤΕΙΑ*30.11.2005» First Dey og Issue.

FDC 11

2281 2005 Christmas complete set of 4 values on cover, canc. «ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΗΤΗΡ ΘΕΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ 
20.12.2005». First Day of Issue.

FDC 7

2282 2006 Europa complete set of 2 values on cover, canc. «50 Χρονια απο το πρωτο γραμματοσημο 
Europa Cept*ΑΘΗΝΑΙ 10.1.2006». First Dey of Issue.

FDC 6

2283 FC 2006 «Patras 2006. European Capital of Culture» complete set of 7 values on 2 covers, on FDC canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*28-2-2006». (Hellas 2405-2411).

FDC 10

2284 FC 2006 «100 years since the 1906 Olympic Games» complete set of 2 values on 2 covers, on FDC canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*07-04-2006». (Hellas F46-F47).

FDC 10

2285 FC 2006 «Greek Museums» complete set of 6 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*07-04-2006». (Hellas 2414-
2419).

FDC 8

2286 2006 Europa sept complete set of 2 values on cover, cavc «EUROPA*ΑΘΗΝΑΙ 15.5.2006). First Day of 
Issue.

FDC 6
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2287 FC 2006 «Anniversaries and Events» complete set of 6 values on FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15-05-06». (Hellas 
2423-2428).

FDC 9

2288 FC 28.6.2007. Hellas - Spain joint issue M/S official FDC. (Hellas F50). FDC 8

2289 1962 complete year on 5 official FDC. (Hellas 901/915). FDC 9

2290 1963 the 6 issues of the year on 7 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 916/922+932/950- 37 E ).

FDC 12

2291 1964 complete year on 7 official FDC. (Hellas 961/972+974/985). FDC 10

2292 1965 the 8 sets on 8 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of FDC,unused. (Hellas 
986/990+994/1008 - 9,40 E ).

FDC 3

2293 1966 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1013/1097+1029/1036+1049/1051). FDC 5

2294 1967 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1059/1076+1078/1081). FDC 6

2295 1968 the official editions of FDCs for 9 issues on 11 illustr.covers plus the official cover for the «Europa 
Forum of Lions in Athens»,all with commemor.cancels. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105+Lions).

FDC 6

2296 1969 on 9 FDC, the officials only, (Hellas 1112/1135). FDC 9

2297 1970 complete year on 7 official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 10

2298 1971 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 9

2299 1972 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of 
«First Day of Issue»,unused. (Hellas 1204/1237 - 21,80 E).

FDC 7

2300 1973 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12

2301 1974 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5

2302 1975 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1311/1344). FDC 6

2303 1976 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.
cancels,unused. (Hellas 1345/1373 - 14,10 E ).

FDC 5

2304 1977 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 6

2305 1978 comp. year on 17 FDC (Hellas 1418/1462+F1). FDC 6

2306 1979 complete year on 14 FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

2307 1980 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5

2308 1981 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5

2309 1982 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6

2310 1983 compl.year of 8 issues on 12 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 1621/1661 - 25,40 E).

FDC 9

2311 1984 complete year on 9 FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10

2312 1985 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

2313 1986 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 12

2314 1987,complete year (9 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. 
(Hellas 1754/1787+F6).

FDC 16

2315 1988 complete year on 10 officials covers. (Hellas 1788/1824). FDC 55

2316 1989,complete year (5 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. 
(Hellas 1825/1844+F7).

FDC 15

2317 1990 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1845/1879+F8). FDC 25

2318 1991 complete year on 8 official FDC, (Hellas 1880-1896 + F9). FDC 22

2319 1992 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1897-1928 + F10). FDC 34

2320 1993 complete year on 6 officials covers. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 26

2321 1994 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1946-1971 + F12). FDC 30

2322 1995 complete year on 7 official FDC, (Hellas 1972-1997). FDC 32

2323 1996 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 40

2324 1997 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 35

2325 1998 complete year on 8 official FDC. (Hellas 2058/2088+F16). FDC 22

2326 1999 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2089/2117). FDC 24

2327 2000 complete year on 11 official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 22

2328 2001 complete year on 7 official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 20

2329 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60

2330 2003 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 65
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2331 2004, complete year on 32 official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+2316/2345+F34/
F35+F38/F39+F41).

FDC 125

2332 2005 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2346/2387+2389+2401). FDC 65

2333 2006, 14 official FDC (only the «Ancient Greek Technology» set is missing). (Hellas 2405/2411+2414/24
19+2421/2438+2447/2459+F45/F48).

FDC 75

2334 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 52

2335 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 60

2336 2009 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). FDC 105

2337 2010 Complete year on 9 official FDC. (Hellas 2589/2637). FDC 125

MAXIMUM CARDS

2338 FC 1dr 1933 Landscapes (De La Rue plates) on maxim card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΑΥΓ.37». (Hellas 516). PPC 15

2339 FC 1300dr 1951 Marshall plan on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*20.IX.51» (first day of issue). (Hellas 714). FDC 12

2340 FC 200dr 1952 Royal Birthday on PPC «S.M. Paul de Grece» canc. «ΑΘΗΝΑΙ*31.Χ.53». (Hellas 718). PPC 20

2341 FC 100dr.+200dr.+300dr.+600dr. 1954 Ancient Art (part I) on three maxima cards. (Hellas 729 + 730 + 
731 + 733).

FDC 40

2342 FC 100dr. 1954 Ancient Art (part I) on maxima cards. (Hellas 729). FDC 10

2343 FC 200dr. 1954 Ancient Art (part I) on maxima cards. (Hellas 730). FDC 10

2344 FC 2.50dr. 1959 Ancient Theatre on Maxima Card, unused. (Hellas 826). VF. FDC 10

2345 FC 10l. Ancient Art (part III) on Maxima Card. (Hellas 805). MAX 10

2346 FC 1.50dr 1959 Ancient art (part III) on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59». (Hellas 810). PPC 10

2347 FC 5dr 1961 Tourist publicity on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.II.61» (first day of issue). (Hellas 875). FDC 7

2348 FC 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold medalist on maxima card canc. «ATHINAI*18.I.61» (first day of 
issue). (Hellas 863).

FDC 8

2349 FC 1.50dr 1963 Jamboree on maxima card canc. «ΜΑΡΑΘΩΝ*1.VIII.63» (first day of issue). (Hellas 933). FDC 6

2350 FC 1dr 1963 Red Cross on maxima card canc. «ΔΕΛΦΟΙ*10.VII.64». (Hellas 939). PPC 7

2351 FC 1964 Royal Wedding, complete set of 3 values on 3 maxim cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*18.IX.64» (first day of 
issue). (Hellas 976/978).

FDC 18

2352 FC 10dr 1964 Tokyo Olympic Games on maxima card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*24.Χ.64» (first day of issue). 
(Hellas 985).

FDC 7

2353 FC 4.50dr 1965 Athens Festival on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑ*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 991). FDC 7

2354 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on 2 maxim cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*30.XI.65» 
(first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 12

2355 FC 2.50dr 1966 Cretan Revolution on maxima card canc. «ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ*8.XI.66». (Hellas 1023). PPC 5

2356 FC 2.50dr 1966 Ancient Theatre on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26.V.66» (first day of issue). (Hellas 
1031).

FDC 7

2357 FC 1dr 1970 Mosaic Art on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*16.III.70». (Hellas 1140). PPC 6

2358 FC 0.50dr 1972 Munich Olympic Games on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.72». (Hellas 1230). PPC 5

2359 FC 11dr 1976 H.Schliemann on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*22.XII.76». (Hellas 1373). PPC 6

2360 FC 15dr 1977 Europa on maxima card canc. «ΤΖΕΡΜΙΑΔΟΝ*9.VI.77». (Hellas 1381). PPC 7

2361 FC 3dr+30dr 1977 Environmental protection on 2 maxima cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26.XI.77». (Hellas 
1403+1406).

PPC 8

2362 FC 7dr 1978 Europa on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*29.XII.78». (Hellas 1431). PPC 6

2363 FC 25dr 1983 Europa on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*25.V.83». (Hellas 1629). PPC 5

2364 FC 1984 Parthenon’s marbles (stamp from m/s), complete set of 4 values in 2 se-tenant pairs on 2 maxima 
cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.XII.84». (Hellas F4a/F4d).

PPC 9

2365 FC 14dr+20dr 1970 Christmas on 2 maxima cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.XII.84» (first day of issue). (Hellas 
1683+1684).

FDC 8

2366 FC 50dr 1986 Olympian Gods on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑ*17.II.86» (first day of issue). (Hellas 1725). FDC 5

2367 FC 200dr 1986 Olympian Gods on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑ*17.II.86» (first day of issue). (Hellas 1728). FDC 7

2368 FC 20dr 1988 Capitals of Prefectures (part I) on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑ*7.Χ.88» (first day of issue). 
(Hellas 1813).

FDC 8
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2369 FC 1990 Old and modern Post Office, compl.set of 2 values on 2 maxima-cards.u.(Hellas 1849/1850) PPC 10

2370 FC 1991 E.E.C., 80dr. in maxima card. (Hellas 1896). PPC 16

2371 FC 80dr 1996 Atlanta Olympic Games on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑ*7.Χ.96». (Hellas 2001). PPC 8

2372 FC 100dr 1998 Ancient Greek Writers on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑ*28.VI.99». (Hellas 2085). PPC 7

2373 FC 2001 «Anniversaries»,compl.set of 7 values on cards (2 maximum) plus 2 varieties canc.»ΑΘΗΝΑΙ» 
& «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» (15-5-2001) (First Day of Issue).One of the varieties presents «Euro» coins 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*2-Ι-02» (first day of circulation).A total of 9 cards. (Hellas 2149/2155).

FDC 18

2374 FC «2002 Greek Dances»,set of 20 values (the 2,60 E missing) on chiefly maximum cards plus one more 
card fr.0,45 E.(without horizont.perforation) canc.»ΑΘΗΝΑΙ*2-Ι-2002».A total of 21 cards. (Hellas 
2168/2185+2187/2188).

FDC 32

2375 FC 2003 Presidency of E.U, complete set of 4 values in maximum cards. (Hellas 2227/2230). PPC 14

2376 FC «2003 Fading Trades»,compl.set of 6 values on cards (different of those of the Post) canc.»17-10-2003» 
(First Day of Issue) in «ΑΘΗΝΑΙ» (2),»ΧΑΝΙΑ»,»ΠΑΝΟΡΜΟΣ-ΤΗΝΟΥ»,»ΚΑΛΥΜΝΟΣ» & «ΑΡΑΧΩΒΑ-
ΒΟΙΩΤ.» (Hellas 2270/2275).

FDC 10

2377 FC 2005 Anniversaries and Events, complete set of 7 values in maximum cards. (Hellas 2351/2357). PPC 18

2378 FC 2005 Greek Flora, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2358/2362). PPC 16

2379 FC 2005 Greek Caricature, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2378/2383). PPC 18

2380 FC 2005 Eurobasket 0,50 euro & 0,65 euro on different maximum cards. (Hellas 2385 + 2386). PC 8

2381 FC 2006 Mundobasket 2 euro & 3 euro in pair, on maximum card. (Hellas F48b + F48c). PC 5

2382 FC 2006 Anniversaries and Events, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2423/2428). PPC 20

2383 FC 2007 Anniversaries and Events, complete set of 9 values in maximum cards. (Hellas 2467/2475). PPC 27

2384 FC 2008 Greek traditional products, complete set of 6 values on maximum cards. PC 18

2385 FC . FDC OFFER

2386 FC . FDC OFFER

2387 FC . FDC OFFER

2388 FC . FDC OFFER

2389 FC . FDC OFFER

2390 FC . FDC OFFER

2391 FC . FDC OFFER

2392 FC . FDC OFFER

2393 FC . FDC OFFER

2394 FC . FDC OFFER

2395 FC . FDC OFFER

2396 FC . FDC OFFER

2397 FC . FDC OFFER

2398 FC . FDC OFFER

2399 FC . FDC OFFER

2400 FC . FDC OFFER

2401 FC . FDC OFFER

2402 FC . FDC OFFER

2403 FC . FDC OFFER

2404 FC . FDC OFFER

2405 FC . FDC OFFER

2406 FC . FDC OFFER

2407 FC . FDC OFFER

2408 FC . FDC OFFER

2409 FC . FDC OFFER

2410 FC . FDC OFFER

2411 FC . FDC OFFER

2412 FC . FDC OFFER

2413 FC . FDC OFFER

2414 FC . FDC OFFER
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2415 FC . FDC OFFER

2416 FC . FDC OFFER

2417 FC . FDC OFFER

2418 FC . FDC OFFER

2419 FC . FDC OFFER

2420 FC . FDC OFFER

2421 FC . FDC OFFER

2422 FC . FDC OFFER

2423 FC . FDC OFFER

2424 FC . FDC OFFER

2425 FC . FDC OFFER

2426 FC . FDC OFFER

2427 FC . FDC OFFER

2428 FC . FDC OFFER

2429 FC . FDC OFFER

2430 FC . FDC OFFER

2431 FC . FDC OFFER

2432 FC . FDC OFFER

2433 FC . FDC OFFER

2434 FC . FDC OFFER

2435 FC . FDC OFFER

2436 FC . FDC OFFER

2437 FC . FDC OFFER

2438 FC . FDC OFFER

2439 FC . FDC OFFER

2440 FC . FDC OFFER

2441 FC . FDC OFFER

2442 FC . FDC OFFER

2443 FC . FDC OFFER

2444 FC . FDC OFFER

2445 FC . FDC OFFER

2446 FC . FDC OFFER

2447 FC . FDC OFFER

2448 FC . FDC OFFER

2449 FC . FDC OFFER

2450 FC . FDC OFFER

2451 FC . FDC OFFER

2452 FC . FDC OFFER

2453 FC . FDC OFFER

2454 FC . FDC OFFER

2455 FC . FDC OFFER

2456 FC . FDC OFFER

2457 FC . FDC OFFER

2458 FC . FDC OFFER

2459 FC . FDC OFFER

2460 FC . FDC OFFER

2461 FC . FDC OFFER

2462 FC . FDC OFFER

2463 FC . FDC OFFER

2464 FC . FDC OFFER
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2465 FC . FDC OFFER

2466 FC . FDC OFFER

2467 FC . FDC OFFER

2468 FC . FDC OFFER

2469 FC . FDC OFFER

2470 FC . FDC OFFER

2471 FC . FDC OFFER

2472 FC . FDC OFFER

2473 FC . FDC OFFER

2474 FC . FDC OFFER

2475 FC . FDC OFFER

2476 FC . FDC OFFER

2477 FC . FDC OFFER

2478 FC . FDC OFFER

2479 FC . FDC OFFER

2480 FC . FDC OFFER

2481 FC Transkei (24/07/1986), set of three on maxima cards. FDC OFFER

2482 FC Transkei (26/10/1986), set of three on four maxima cards. FDC OFFER

2483 FC . FDC OFFER

2484 FC . FDC OFFER

FIRST FLIGHTS

2485 FC Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.1926» to «BRINDISI*29.9.26» by AEI with air-cachet AC5, fr.with 
2x30l. Lithographic 4th issue, canc. «SURTAXE AERIENNE PERQUE EN NUMERAIRE» with special 
rubber cachet (without accent on E) in violet. Armail fee was paid cash since the airmail stamps were 
not ready yet, (Hellas FF16Bic)

FFC 40

2486 FC «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with air-cachet type 
15bA in violet, destination «MANOKWARI*17.9.30» and returned to sender. All transits cachets. (Hellas 
FF123J).

FFC 20

2487 FC «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to LONDON, by IA, arr. «ST. JOHN’S, N.F.*8.
JUN.31», air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS ENGLAND-INDIA 
LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON». Returned to sender. (Hellas FF161E).

FFC 25

2488 FC «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with air cachet 
type 5A, commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in blue and «ΠΡΩΤΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ*18.IV.32» in red. (Hellas 235).

FFC 15

2489 FC «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight PS to «PARIS*2.VI.32» with commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙ-
ΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ» in violet, with air cachet-type 6. (Hellas 
FF248Gc).

FFC 10

2490 FC Cover from Berlin 30.3.43 to Athens arr. on 16.4.43 with German and Italian censormarks and censor 
tape. (Hellas FF414B)

C 10

2491 FC Special Olympic cover canc. with «OLYMPIA*2.XI.1956» to Sydney/Melbourne by QANTAS, (Hellas 
483a).

FC 5

2492 FC (THESSALONIKI*22.4.66) (not departure cachet) first flight cover to «BRUXELLES*22.4.66» by SAB, 
with commemorative canc. «THESSALONIKI-BRUXELLES 1er VOL*22.4.66» on special SAB cover. 
(Hellas FF584).

FFC 6

2493 FC (ATHINAI*1.6.66-not departure cachet) first flight to «JAMAICA, N.Y.*1.JUN.66» by OA, canc. with 
«KENNEDY INTERNATIONAL AIRPORT MAIL FACILITY» and commemorative canc. «1er VOL 
TRANSATLANTIQUE ATHINAI-N. YORK*1.6.66» on special OA cover. (Hellas FF585).

FFC OFFER

2494 FC Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by AUA, (Hellas 589B). FFC 5

2495 FC Canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*30.12.66» by LH, (Hellas 591). FFC 6

2496 FC First flight Pyrgos-Athens (15.5.196): Cover fr. with 2,50dr posted from «ΠΥΡΓΟΣ*15 V 68», arr. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*15 V 68». Only 40 piecies. (Hellas 605).

C 20

2497 FC (ATHINAI*2.4.69-not departure cachet) first flight cover to (MONTREAL*2.4.69-not arrival cachet) by 
OA, with commemorative cachet «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL*2.4.69». (Hellas FF617).

FFC OFFER
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2498 FC Canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-(MONTREAL)-CHICAGO*11-6-69» with OA, on cover fr. with 8dr. 
(Hellas 623).

FFC OFFER

2499 FC Canc. «PREMIER VOL ATHENES-MULHOUSE*3-4-70» with AF, on cover fr. with 5dr. (Hellas 632B). FFC OFFER

2500 FC Canc. «1ER VOL ATHENES-LYON*4-4-70» with AF, on cover fr. with 5dr. (Hellas 634). FFC OFFER

2501 FC Commemorative canc. «1st FLIGHT DC-10 ATHENS-FRANKFURT*17-1-74» with LH, on cover. (Hellas 
695E).

FFC OFFER

2502 FC Commemorative canc. «1st FLIGHT DC-10 FRANKFURT-ATHENS*18-1-74» with LH, on cover. (Hellas 
696A).

FFC OFFER

2503 FC Canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG» (18-1-74) by LH DC-10, on cover fr. 
with 6,5dr.+2dr. (Hellas 696C).

FFC OFFER

2504 FC Cover canc. with «ERSTFLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74* with DC-9» by AUA, (Hellas 700B). FFC OFFER

2505 FC Two covers canc. with «LH-640 with DC-10*1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-TOKYO*11.1.75», arr. 
«KARACHI*13.JAN.75» and «TOKYO*12.I.75», (Hellas 704A+704B).

FFC 4

2506 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*5.4.75*LH 319» with BOEING 727, 
(Hellas 709).

FFC OFFER

2507 FC «3-4-1976*ATHENS-CAIRO, AUA FIRST FLIGHT», by DC-9 on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 716B). FFC OFFER

2508 FC First flight cover from «ATHINAI*4.IV.76» to «WIEN*4.4.76» by AUA with DC-9, (Hellas 717B). FFC OFFER

2509 FC Canc. «12-7-1976*ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI, OA 1ST FLIGHT», on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 722B). FFC OFFER

2510 FC Canc. «14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST FLIGHT», on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 723). FFC OFFER

2511 FC Canc. «3-12-1976*ATHENS-MELBOURNE, OA FIRST FLIGHT», on cover fr. with 2dr.+11dr. (Hellas 
726).

FFC OFFER

2512 FC «ATHINAI*15.IV.77» first flight cover to «GENEVA*15.4.77» by OA via «CORFU», on official cover. 
Returned to sender. (Hellas FF730B).

FFC OFFER

2513 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS 
A300» arr. «DUSSELDORF*1.4.78», (Hellas 735B).

FFC OFFER

2514 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-AMSTERDAM*4.4.78*by KL 272», and returned as 
registered, (Hellas 737).

FFC OFFER

2515 FC Canc. «FIRST FLIGHT LUFTHANSA-AIRBUS A300-LH 622 ATHENS JEDDAH*ΑΘΗΝΑ*15-4-78» on 
illustrated cover fr. with 2X4dr, arr. «JEDDAH*22.4.1978». (Hellas 738B).

FFC OFFER

2516 FC Canc. «FIRST FLIGHT LH 623/ATHEN-FRAKFURT-LUFTHANSA/AIRBUS A 300*ΑΘΗΝΑ*16-4-78» on 
airmail printed cover fr. with 7dr, arr. «FRANKFURT AM MAIN 3 FLUGHAFEN*16-4.78». (Hellas 739B).

FFC OFFER

2517 FC First flight cover from «ATHINAI*1.4.79» to LONDON, (Hellas 743D). FFC OFFER

2518 FC «AΘΗΝΑΙ*1.IV.79» first flight cover to «ΡΟΔΟΣ*2.IV.79» by OA with A300. (Hellas FF744D). FFC OFFER

2519 FC «20-7-1979*ΣΠΑΡΤΗ-ΑΘΗΝΑΙ(25-7-1979), ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 5dr., (Hellas 752). FFC 3

2520 FC Canc. «29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

2521 FC Canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

2522 FC Canc. «2-4-1982*THESSALONIKI-ZURICH, SA 1ER VOL» by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 771). FFC OFFER

2523 FC «5-10-1982*ΠΑΡΟΣ-ΑΘΗΝΑ, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 4dr., (Hellas 775). FFC 3

2524 FC Canc. «3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 
781).

FFC OFFER

2525 FC Canc. «1-4-1988*THESSALONIKI-PARIS, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 32dr.+18dr., (Hellas 801). FFC OFFER

2526 FC «?*?.AUG.36» crash flight «SCIPIO» to «ENGLAND» by IA, crashed at «MIRABELLA BAY*22.8.36», the 
mail was delivered to «LONDON» either by the next flight of IA or by rail via «PARIS», where canc. with 
«DAMAGE BY SEA WATER» type g in black (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 90

ALBANIA

2527 FC Canc. «POSTE IMPERIALE OTTOMANE*D’ALBANIE» on a pair of 20pa Duloz. RR. o 300

2528 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 ‘Eagle’ ovpts, 2pa./5pa. 
ochre-yellow Turkish stamp (Mi.179) handstamped in black with a double-headed ‘Eagle & 
SHQIPENIA’, used. Signed Calves. (Mi. A3).

o 500

2529 FC June 1913, Vlore Government of Albania issue «Double headed Eagle & SHQIPENIA» black ovpt. on 
Turkish stamps, (1909) 5pa. used on small fragment. (Mi.4).

Δ 150
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2530 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913, ‘Eagle’ ovpts., 2x1pi. Turkish 
ovpt. «SHQIPENIA & Double Eagle» on fragments canc. DURRES & BERAT. (Mi. 7).

Δ 170

2531 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 ‘Eagle’ ovpts, 1pi. ultramarine 
Turkish stamp (Mi.162IIC) handstamped in black with a double-headed ‘Eagle & SHQIPENIA’, used on 
fragment, canc. «SHKODER / SHQIPENIE / 2-7-1913». Variety: DOUBLE OVPT. Signed Calves, Freyse & 
Prendushe. (Mi. 7 var)

Δ 60

2532 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 ‘Eagle’ ovpts, 1pi. ultramarine 
Turkish stamp (Mi.162IIC) handstamped in VIOLET with a double-headed ‘Eagle & SHQIPENIA’, used 
on fragment, canc. violet «VLONE / SHQIPENIE / 18-11-1913». Signed Calves & Freyse. (Mi. 7 var)

Δ 90

2533 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 ‘Eagle’ ovpts, 2pi. blue-black 
Turkish stamp (Mi.138D) handstamped in black with a double-headed ‘Eagle & SHQIPENIA’, m. Signed 
Prendushi (Mi. 8).

* 100

2534 FC 1pa. violet & Double Eagle on unlaid thin watermarked paper canc. «VLONE*26-11-1913». (Mi. 18 var.). o 22

2535 FC 1Gr. black 1913 with ovpt. Double Eagle (without value indication). Maybe trial before issuing stamps 
with values. (Mi. 20 var.).

o 60

2536 FC 2Gr. blue & Double Eagle violet 1913, mng. Var. «Eagle sideways». (Mi. 21 var.). (*) 12

2537 FC Oct. 1913, Vlore Government of Albania, 2nd issue, imperf. stamps with circular handstamp «Postat 
e Qeverries se Perkoheshme / te Shqipenies» with small eagle & typewritten values, 5gr. violet on 
registered commercial cover to Germany, canc. «VLONE / SHQIPENIE / 23-11-1913» in violet, arr. on 
reverse «MUNCHEN 2.B.Z. / 26 NOV. 13». (Mi.22).

C 80

2538 FC Oct. 1913, Vlore Government of Albania, 2nd issue, imperf. stamps with circular handstamp «Postat 
e Qeverries se Perkoheshme / te Shqipenies» with small eagle & typewritten values, 2gr. blue 
on registered cover sent to Bickel in Germany, canc. «VLONE / SHQIPENIE / 25-11-1913», arr. 
«MUENCHEN 2.B.Z. / 28 NOV 13». (Mi.210.

C 125

2539 FC Vlore Government 1913-14, 5th Provisional issue, 15 Oct. 1913 handstamps: Registered cover to 
Germany, franked with 2x10pa. + 20pa. + 1gr. square stamps, canc. violet «VLONE / SHQIPENIE / 
18-11-1913», arr. on back «MUENCHEN 2.B.Z. / 18. NOV. 13.» Correct franking according to postal rate. 
(Mi. 2x18+19+20).

C 100

2540 FC 25 October 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 5th Prov. issue, square stamps with circular 
rubber stamp inscribed «Postat e Qeverries se Perkoheshme - te Shqipenies» & values by use of 
typewriter, complete set of 6 values, used.(Mi. 18/23).

o 40

2541 FC 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. 
stamps, the 30pa. value mng. with grey-black instead of violet colour of the frame & inscription. Signed 
Pavoille. (Mi. 26)

(*) 10

2542 FC 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. 
stamps, 2 copies of the 1gr. value, one mng. & one used, the first with grey-black & the second with 
violet colour of the frame & inscription instead of blue. Also, the mng. copy with EAGLE SIDEWAYS. 
(Mi. 27).

(*)/o 30

2543 FC 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. 
stamps, 4 copies of the 2gr. value, one mng. (with VALUE OMITTED) and three used (one with vertical 
side imperf.). (Mi. 28)

(*)/o 40

2544 FC Nice PPC «Albanien.Skutari-Shkodra» colour.(Purger & Co.,Muenchen 13349) fr.10qint.G.Kastrioti 
canc.»SHKODER-SHQIPENIE*11-3-1914» to Kempten (Germany).

PPC 30

2545 FC Albanian PS card print.10qint G.Kastrioti canc.(to favour) «SCUTARI*2-7-15». PS 10

2546 FC 23 February 1914, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg postage due stamps, 
complete set of 5 values on stampless philatelic cover sent from Vlore to Lushje, depart. canc. «VLONE 
/ SHQIPENIE / -3-3-1914», taxed on arrival, canc. «LUSHJE / SHQIPENIE / -5-3-1914». (Mi. 1/5).

C 35

2547 FC Principality (22.1.1914-3.9.1914): 2-4-1914. Skanderbeg stamps with grosh and para overprint: 
registered cover to Germany, franked with 2x5pa./2q. + 10pa./5q. + 20pa./10q. + 2x1gr./25q., canc. 
blue «DURRES / SHQIPENIE / 30-7-1914». Two stamps with ovpt. shifted downwards. (Mi. 41/44)

C 40

2548 FC Principality (22.1.1914-3.9.1914): 2-4-1914. Skanderbeg stamps with grosh and para overprint: 
Commercial cover to Italy, franked with 3x10pa./5q., canc. «VLONE / SHQIPENIE / 23-4-1914». (Mi.42)

C 20

2549 FC Principality (22.1.1914-3.9.1914): 2-4-1914. Skanderbeg stamps with grosh and para overprint, the 
2gr./50q. value in u/m. bl.4 with variety «GRGSH» instead of «GROSH». (Mi. 45 var).

** 25

2550 FC Registered cover from Valona to Paris, France, franked with 2x5pa./2q.+10pa./5q.+20pa./10q.+1gr./2
5q. Skanderbeg stamps ovpt. black Turkish currency values, canc. «VLONE / SHQIPENIE / 10-4-1914», 
arrival cachet of Paris on reverse. (Mi.41/44).

C 80

2551 FC 2 April 1914, ovpts. in Turkish currency issue, cover of a registered lette franked with 5gr./1Fr. sent 
from Shkoder on 4.6.1914 to Palermo (Italy) where, after passing through Bari on 6.6.1914 it arrived on 
8.6.1914. The franking of 5 grosh, using the top value of the series, seems excessive. (Mi.46).

C 40

2552 FC Principality (22.1.1914-3.9.1914). Philatelic cover from Italy to Valona, depart. canc. «BRINDISI * 19 / 
5-14». On arrival Skanderbeg stamps were affixed 2x5q. & 25q. & 20pa./10q. all overprinted with fake 
violet «T» & without the word «TAKSE», canc. «VLONE / SHQIPENIE / 22-5-1914».

C 60
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2553 FC 8 stamps & 2 covers fr. FAKE 1914 (19/3) Korytsa local issue stamps. (Mi.1+1β+2+2β). * 90

2554 FC 1920, Postage dues set of 4 values, m. (Mi. 14/17). * OFFER

2555 FC (1925) Postage dues issue, the 10q. blue value, single & marginal pair, u/m. copies all with ERROR: 
4-PLE OVERPRINT, of which ONE INVERTED. (Mi. 26)

** 18

2556 FC 6 fiscals before World War II. o OFFER

2557 FC (1927) The ‘wreath’ ovpt. issue, cover from Korce to England, franked with 25q. blue President Ahmed 
Zogu (Mi. 138A) which was unaccepted by postal service and franked again with 25q. with «wreath» 
ovpt. (Mi. 156A), canc. «KORCE * 16-6-1927».

C 16

2558 FC (1929) Surcharges, the 1q./50q. value m. showing a large blank ink spot, 5 single m. copies of the 
5q./25q. value showing misplaced crown ovpt., one m. copy showing mirror printing of the crown ovpt. 
on the gum side and a single & bl.6 u/m. copies showing double crown ovpt. Good lot. (SG. 259 var., 
260b & var)

**/* 20

2559 FC Philatelic cover to Firenze, Italy, franked with (1929) surch. 5x1q./50q. plus 15q./10q., canc. 
«PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * LUSSINO * 31.AGO.30», arr. «FIRENZE CENTRO * (CORRISP. 
ORDINARIE * 3.SET.30». Varieties on stamps: 3 with broken ‘Z’. (Mi. 199+201)

C 35

2560 FC Philatelic cover to Firenze, Italy, franked with (1929) surch. 10x1q./50q. plus 5q./25q., canc. 
«PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * LUSSINO * 31.AGO.30», arr. «FIRENZE CENTRO * (CORRISP. 
ORDINARIE * 3.SET.30». Varieties on stamps: 4 without point after ‘Z’ and 2 with broken ‘Z’. (Mi. 
199+200)

C 35

2561 FC 8.10.1925. Registered commercial air cover to England «VIA VALLONA», franked with 50q. ovpt. 
‘Republika Shqiptare’ plus 4 air stamps (set to 50q.), canc. «TIRANE * POSTA AERORE * -8.10.25», 
transit «VLONE * POSTA AERORE * -9.10.25», «BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. * 10.10.25» arr. at 
London on 12.10.25 and finally «REGISTERED * BATTERSEA, S.W.11 * 13 OC 25». (Mi.123+126/129).

C 75

2562 FC 3x50q. green 1925 Republic issue, black 2-lined «Republika Shqiptare / 21 Kallnduer 1925» ovpt., with 
varieties, m. and u. (Mi.116).

*/o 8

2563 FC «Costumi di Tirana (Albania Centrale)» colour PPC (Ed. Distaptur Tirana) to Italy, franked with Italian 
‘Imperiale’ 20c. stamp, military canc. «UFFICIO CONCENTRAMENTO P.M. 403 * 13.-4.41», arr. 
«BERATE - MILANO / 18.4.41». Violet censorship cachet «VERIFICATO PER CENSURA * 193».

PPC 10

ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

2564 FC «DAFNI-ISKELESSI*7 AOUT» on 1pi (1901) in bl.4. Superb.RR. Ex. Melon. 80

2565 FC 1911 picture postcard sent from Athos to hungary bearing 20 para Levant  stamp tied by R.O.P.I.T 
ATHOS c.d.s. N/G fig.1

PPC 90

2566 FC 5l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ.Ορους» ovpt on postage due stamp (zig-zag perforation) in u/m bl.4. On 
second vertical pair var fallen «ς» on both stamps plus «εισποακτέα» instead of «εισπρακτέα» on the 
upper stamp. (Hellas 5+5a+5b-3650E).

** 1000

2567 FC 15l./3l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ.Ορους» ovpt on «Campaign» stamp, m. (Hellas 25). * 120

DEDEAGATCH

2568 FC 10l./10ct 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharge (pos.5), u. (Hellas 2). o 10

2569 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharge, 25l./5c. green and black, u. Var. «ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ». 
VF. (Hellas 3a).

o 40

2570 FC 1913 1st label issue, complete set of 3 values plus ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ with «ΔΙΟΚΗΣΙΣ» instead of «ΔΙΟΙΚΗ-
ΣΙΣ» and in tete-beche pair. (Hellas 6/8+7a+7b).

(*)/o 100

2571 FC 1913 1st label issue, sheetlet with 3 horizontal and 4 vertical perforations. (Hellas F6). o 70

2572 FC 1913 1st label issue, sheetlet with 2 horizontal and 4 vertical perforations. (Hellas F6a). o 70

2573 FC 1913 1st label issue, imperforate sheetlet. (Hellas F6c). (*) 150

2574 FC 1913 2nd label issue, complete set of 8 values, crease on 10l., u. (Hellas 9/16). o 320

2575 FC 1913 3rd label issue, complete set of 6 values, u. (Hellas 17/22). o 240

2576 FC 1893, 1900 «Dedeagh» ovpt and 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, complete sets of 9+7 values, on 
8pi. var no dot in «i» of Piastres, 10 stamps used. (Hellas 1/9+10/16).

*/o 150
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DODECANESE

2577 FC EL from Scio, dated 25/6 August 1875, bearing 3-line «THE ASIA MINOR SCREW STEAMSHIP Co 
CALYMNOS AGENCY» cachet in blue-green. Fine & scarce.

EL 3750

ITALIAN OCCUPATION - LOCAL NON ITALIAN ISSUES

2578 FC 1912 «Koinon Nisioton», complete set of 3 values on fragments, canc. «KALYMNOS» with the turkish 
inscription scratched out. (Hellas 1/3).

Δ 45

2579 FC 1912  «Koinon Nisioton», complete set of 3 values on cover canc. «POSTE ITALIANE KALYMNO 
(EGEO)*20.3.13». (Hellas 1/3).

C 20

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

2580 FC Philatelic cover with Italian (1912) ‘San Marco’ set of 2, plus 1c. ‘Floreale’ & 25c. ovpt. «EGEO» on 2 
fragments, all with deformed rubber canc. «POSTE ITALIANE/KALIMNO (Egeo)» (dates of November 
1912 with «POSTE ITALIANE» illegible). This rubber stamp was in use from 1 July 1912 till March 1913. 
Progressively deformed, it was repaired by mid-October 1912 to re-get its circular shape but by end of 
November the «POSTE ITALIANE» became illegible.

C/Δ 15

2581 FC 1912 «STAMPALIA» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3I/9I). * 10

2582 FC 1912 ovpt.»Stampalia»,compl.set of 7 values on fragments canc.»STAMPALIA (EGEO)». (Hellas 3/9 I-54 
E).

Δ 10

2583 FC 1912, ovpt. «Piscopi», complete set of 7 in bl.4, u/m. LUX. (Hellas 3II/9II). ** 80

2584 FC 1912 «CALIMNO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3III/9III). * 10

2585 FC 1912 1st Island’s names, 15c ovpt. «CALIMNO», u. (Hellas 6III). o 8

2586 FC 1912 ovpt.»Scarpanto»,compl.set of 7 values,m.The 15c.grey-black high value u/m but lack of gum in 
few places (Hellas 3IV/9IV)

* 10

2587 FC 1912 «CASO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3V/9V). * 10

2588 FC 1912 ovpt.»Cos»,compl.set of 7 values,m.(Hellas 3VI/9VI) * 60

2589 FC 1912 ovpt.»Lipso»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 VII/9 VII). o 12

2590 FC 1912 ovpt.»Leros»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 VIII/9 VIII). o 10

2591 FC 25c. 1912 First islands’ names overprints in horizontal pair, ovpt. «Leros», u/m. and m. (Hellas 7VIII). 
-90e.

**/* 25

2592 FC 1912 1st Island’s names, compl. set of 7 val. ovpt. «NISIROS», u. (Hellas 3IX/9IX). o 10

2593 FC 1912 ovpt.»Rodi»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 XI/9 XI-50 E). o 10

2594 FC 1912, ovpt. «Simi», complete set of 7, u/m. LUX. (Hellas 3XII/9XII). ** 30

2595 FC 1912 ovpt.»KARKI»,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 XIII/9 XIII). * 10

2596 FC 25c. 1912 First island’s names overprints, ovpt. «STAMPALIA», «SCARPANTO», «CASO», «COS», 
«LIPSO», «LERO», «NISIROS», «SIMI», «KARKI», u. (Hellas 10I + 10IV + 10V + 10VI + 10VII + 10VIII + 
10IX + 10XII + 10XIII». VF. -266euros.

o 50

2597 FC 20c./15c.1916/7 ovpt.»STAMPALIA» on fragment,u. (Hellas 10I) Δ OFFER

2598 FC 1916/7 ovpt.»Caso» on Italian stamps,set of 2 values,u/m. (Hellas 10 V+12 V). ** 40

2599 FC 1917 ovpt. «Lipso» 20c. m. (Hellas 12VII). * 30

2600 FC 1916/1917 ovpt. «Leros» 20c./15c. + 20c. m. (Hellas 10VIII+12VIII). * 18

2601 FC 1916 20c.orange ovpt.»Nisiros»,u/m. (Hellas 12IX) ** 50

2602 FC 1917 20c.orange ovpt.»Nisiros»,m.(HELLAS 12IX) * 20

2603 FC 20c./15c. & 20c. 1916/17 New domestic postal rates, set of two values, ovpt. «Patmos», u/m. & m. 
(trace on the 20c. value). (Hellas 10X + 12X).

**/* 30

2604 FC 20c.Italian 1916/7 ovpt.»Karki»,m. (Hellas 12 XIII). * 25

2605 FC 20c. 1919/23 Consecutive overprints, marginal, ovpt. «Leros», u/m. (Hellas 14VIII). Lux. ** 65

2606 FC (1919-1923) ovpts, 15c. ovpt. «Rodi», u. on fragment. (Hellas 13XI) Δ 15

2607 FC 1919/1923 ovpt.»Simi» on Italian stamps,set of 2 values,m. (Hellas 13 XII/14 XII). * 50

2608 FC Canc. «RR. POSTE ITALIANE * ANTIMAKIA (KOS EGEO) * 13.11.23» on 1L. Italian ‘Floreale’ on 
fragment.

Δ 40
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2609 FC Canc. «KOS * (EGEO) * -5.12.13» on Italian bl.9x1c. ‘Floreale’ on large fragment of the front side of a 
cover.

Δ 8

2610 FC Canc. «MUNICIPIO.LEROS/POSTE/ΔΗΜΟΓΕΡΟΝΤΙΑ.ΛΕΡΟΥ» οn 1c. Italian stamp on fragment. Δ 8

2611 FC 15c. ‘Leoni’ ovpt. «Rodi» (Hellas 13XI) on fragment of a registered cover, canc. «POSTE ITAL_NE 
RACC_TE ASS_TE * RODI (EGEO) * 14.12.21».

Δ 20

2612 FC PPC from Patmo fr. with 5c+30c+50c Italian stamps, canc. «POSTE 
ITALIANE*PATMO(EGEO)*29.4.25».

PPC 20

2613 FC Italian military PS card for use in Tripolitania & Cirenaica, posted to Palermo, with blue cachet 
«COMANDO PRESIDIO * COS», canc. «POSTE ITALIANE / KOS (Egeo) / 6 - LUG. 1912»in violet, arr. 
«PALERMO * CENTRO * 16.7.12». This rubber stamp was in use from 10.6 to 7.12.1912. In this, its 
original form, it had a diameter of 32mm. & was applied in violet ink till 6.9.1912 and, after that date, in 
black ink which rapidly deformed its shape. Very Rare!

PS 80

2614 FC Registered cover to Palermo, Italy, franked with Italian ‘Leoni’ 2x10c. + 5c. plus ‘Michetti’ 15c., canc. 
boxed violet «POSTA / R=o D’ITALIA / STAMPALIA» plus navy «R. NAVE SAN MARCO * 2.9.12», arr. 
«PALERMO (CENTRO) / 12.9.12».

C 120

2615 FC Mauve oval maritime canc. «PIROSCAFO ADELE ACCAME» on PPC from Leros 5 Giuglio 1913 fr. with 
5c. italian stamp ovpt. «LEROS» 1912 issue. Canc. «POSTALE ITALIANE LEROS (EGEO)*18 6 13» to 
Porto Maurizio.

PPC 20

2616 FC Cover printed in red on flap «R. R. POSTE ITALIANE / KALIMNO / (EGEO)», franked with 15c. ‘Michetti’ 
ovpt. «KALIMNO», canc. «POSTE ITALIANE * KALYMNO (EGEO) * -5.4.14», arr. «ALTAMURA * (BARI) * 
-9.4.14». (Hellas 6III).

C 20

2617 FC Italian military PS card to Simi (Egeo), franked with 5c. ‘Leoni’ ovpt. «Nisiros» (Hellas 4IX), canc. 
«POSTE ITALIANE * NISEROS (EGEO) * -5.8.18». Violet 2-line handstamp «IL MARESCIALLO 
D’ALLOGIO A PIEDI / Comandante la Stazione» probably serves a censor marking.

PS 30

2618 FC (1911) «Possis nihil Urbe Roma» No.6 of the «50o Regno d’Italia’ series of illustr. Italian PS cards with 
5c. printed stamp to Roma, canc. «RR. POSTE ITALIANE * PSITHOS (RODI EGEO) * 26.3.19», arr. at 
Roma «189» in oval urban postman’s cachet.

PS 50

2619 FC Small cover to Roma, franked with 10c. & 15c. both ovpt «Simi» (Hellas 5XII+6XII), canc. «RODI * 
(EGEO) * 31.1.21».

C 15

2620 FC FRONT ONLY of a commercial cover to Trieste, franked with 40c. ovpt. «Stampalia» (Hellas 8I), canc. 
«RODI * (EGEO) * 26.8.21».

C 10

2621 FC Registered cover fr. with 2x15c.+2x85c. italian stamps, with canc. «RODI (EGEO)*16.2.23). C OFFER

2622 FC Register cover fr. with 2X1.25L. Italian stamp, canc. «POSTE ITAL.RACC.ASJ.*RODI(EGEO)*2.7.26» 
arrival Athens.

C 15

2623 FC Cover fr. with 60cent Italian stamp and posted from «POSTE ITALIANE RODI EGEO*5.10.26» to «SIMI». C OFFER

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

2624 FC 1929 Pittorica, set of 8 val. (5L is missing), u. VF. (Hellas 41/47+49). o 20

2625 FC 1929 Pittorica issue, 50c. in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 46a). ** 120

2626 FC 1929 Pittorica issue, 1,25L. in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 47b). ** 120

2627 FC (1930) RODI ‘Pittorica’ 50c. marginal copy ovpt. «XXI Congresso Idrologico», invalidated with a big 
hole, u/m. (Hellas 55). VF.

** 50

2628 FC 50c.»Pittorica» 1930 ovpt.»XXI/Congresso/Idrologico»,u/m.Var.»double ovpt.»,»invalidated with blue 
crayon» & one large hole (Specimen). (Hellas 55 var.,Note 2,Sassone 17i).

** 35

2629 FC 5L.»Pittorica» 1930 ovpt.»XXI/Congresso/Idrologico»,u/m.Var.»double ovpt.» & invalidated with blue 
crayon.One large hole (Specimen). (Hellas 57 var.,Note 2).

S 35

2630 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «STAMPALIA», complete set of 5 values, m. (Hellas 59I/63I). * OFFER

2631 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «PISCOPI», complete set of 5 values, m. (Hellas 59II/63II). * OFFER

2632 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «CALINO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59III/63III). * OFFER

2633 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «SCARPANTO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59IV/63IV). * OFFER

2634 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «CASO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59V/63V). * OFFER

2635 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «CASTELROSSO», complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27

2636 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «COO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59VII/63VII). * OFFER

2637 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «LISSO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59VIII/63VIII). * OFFER

2638 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «LERO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59IX/63IX). * OFFER

2639 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «PATMO», complete set of 5 values, m. (Hellas 59XI/63XI). * OFFER
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2640 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «RODI», complete set of 5 values, m. (Hellas 59XII/63XII). * OFFER

2641 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «SIMI», complete set of 5 values, m. (Hellas 59XIII/63XIII). * OFFER

2642 FC 1930 Ferrucci issue, ovpt «CALCHI», complete set of 5 values, m. (Hellas 59XIV/63XIV). * OFFER

2643 FC 1930 Ferrucci airpost issue, ovpt «ISOLE ITALIANE DELL’EGEO», complete set of 3 values, m. (Hellas 
A1/A3).

* 6

2644 FC 1930 Virgil issues (regular+airpost), complete sets of 9+4 values, m. (Hellas 67/72+A4/A7). * 8

2645 FC 1930 Virgil airpost issue, complete set of 4 values, m. (Hellas A4/A7). * OFFER

2646 FC 20c 1931 Eucharistic Cingress with inverted ovpt.Ovpt canceled with blue pencil.Also double perf. 
horizontally and vertically, u/m.(Hellas 75).

** 15

2647 FC 1932 Dante Alighieri issues (regular+airpost), complete sets of 12+6 values plus the 100L. stamp 
issued 9/11/1932, m. (Hellas 87/98+A8/A13+A21).

* 10

2648 FC 1932 Dante Alighieri airpost issue, complete set of 6 values plus the 100L. stamp issued 9/11/1932, m. 
(Hellas A8/A13+A21).

* 5

2649 FC 1932 Garibaldi (regular) ovpt.»SIMI»,compl.set of 10 values,u. (Hellas 108 XIII/117 XIII). o 40

2650 FC 1932 Garibaldi (regular) ovpt.»LIPSO»,compl.set of 10 values,u.Var.»double P of LIPSO» on 10c.value.
The 1,75L.value thinned. (Hellas 108 VIII/117 VIII).

o 40

2651 FC 1934-1938 Symbolical of flight, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A30+A31A/A33A). * OFFER

2652 FC 1934 World Football Cup (regular+airpost), complete sets of 5+4 values, u/m. (Hellas 128/132+A34/
A37-1240E).

** 220

2653 FC 1934 World Football Cup (regular+airpost), complete sets of 5+4 values, m. (Hellas 128/132+A34/
A37).

* 85

2654 FC 1934 Parcel Post issue, complete set of 11 values, m. (Hellas P1/P11). * 6

2655 FC 20c. RODI ‘Pittorica’ stamp u., canc. «RR. POSTE ITALIANE * JANNADI (RODI EGEO) * 26.7.30». o 15

2656 FC Blue canc. «RR POSTE ITALIANE*CATTAVIA (RODI EGEO)*5.11.30» (type I) on fragment  fr. with 25c. 
Ferrucci red ovpt. «Rodi».

Δ 10

2657 FC Italian ‘Imperiale’ 1,25L. u. on fragment, canc. «RR. POSTE ITALIANE * CASTELLO   (RODI EGEO) * 
20.10.32» in violet.

Δ 6

2658 FC Canc. «RR. POSTE ITALIANE*SALAKO (RODI EGEO)*2.11.29» on frag. fr. with pair 20c. Italian stamp. Δ 10

2659 FC Cancel «ANTIMACHIA*(COO)*2-3-30» on Italian 20c.value. o 10

2660 FC Cover to Genova franked with Italian 30c. + 20c. + 1,25L. ‘Espresso’, canc. «RR. POSTE ITALIANE * 
ARCANGELO   (RODI EGEO) * 19.10.29», transit «RODI * (EGEO) * 20.10.29», «BRINDISI TRANSITI 
* POSTE ITALIANE * 28.10.29», «LECCE - FOGGIA 5 * (A) * 29.10.29», «AMB. FOGGIA - BOLOGNA / 
(SEZ. B.) / 29.10.29», arr. «GENOVA FERROVIA * RECAPITO ESPRESSI * 30.10.29».

C 150

2661 FC Air cover to Siena, Italy, properly (1,50L.) franked with Italian vertical strip 3x 50c. ‘Imperiale’, canc. 
«LERO PORTO LAGO * (EGEO) * 19.2.36.XIV», arr. machine canc. «SIENA * 23-II-36-XIV».

C 20

2662 FC Cover fr. with 2x25c. (Hellas 44), canc. «RODI EGEO» to SIMI. C OFFER

2663 FC PPC «RODI-Regie Terme di Calitea» b&w (Bestelli & Tumminelli) fr.25c.+50c.1929 Pittorica (Hellas 
44+46) plus pair 1L.Italian Aerea canc.»POSTE ITALIANE CASTELROSSO-EGEO*2-7-30»,arr.»ΑΘΗΝΑΙ-
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ».

PPC 40

2664 FC Registered air cover to Genova, Italy, properly franked with Italian ‘Imperiale’ 50c. air plus 1,25L. 
‘Ferruci’ ovpt. «COO» + 5c. + 20c. + 25c. RODI ‘Pittorica’ (Hellas 41+43+44+62VII), canc. «COO 
* (EGEO) * 21.10.30», transit «RODI * (EGEO) * 25.10.30», «BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. 
* 29.10.30», «AMB. ROMA - TORINO * 30.10.30», arr. «GENOVA - RACCOMANDATE * (ARRIVI) * 
31.10.30».

C 200

2665 FC Maritime canc. «MOTONAVE POSTALE FILIPO GRIMANI» on cover from Lero fr. with 50c. ovpt. «LERO» 
Ferrucci issue, arr. «ROMA*6 XII 30».

C 75

2666 FC Air cover to Genova, franked with 50c. + 1,25L. RODI ‘Pittorica’ + 50c. ‘Ferucci’ air (Hellas 46+47+A1), 
canc. «RR. POSTE ITALIANE * TRIANDA (RODI EGEO) * 9.11.30», transit «POSTA AEREA * RODI 
(EGEO) * 10.11.30», arr. slogan «GENOVA * CENTRO * 16-XI-30.IX».

C 60

2667 FC Bank document fr. with 25cent. (Hellas 44), canc. «RODI EGEO*14.3.31» arr. «SIMI EGEO*15.3.31). DOC OFFER

2668 FC Cover fr. with 50c. (Hellas 46), canc. «RODI EGEO*19.11.31» arr. «SIMI EGEO*20.11.31». C OFFER

2669 FC Cover fr.20c.Italian & 30c.1929 Pittorica (RODI) (Hellas 45) canc.»RODI (EGEO)*19-3-
32»,arr.»LIVORNO*24-III-32» (Italy).

C 25

2670 FC Cover fr. with 2x25c. Italian stamps, canc. «RODI EGEO*31.3.32» arr. «SIMI EGEO». C OFFER

2671 FC Cover fr. with 25c. Italian stamp, canc. «RODI EGEO*17.5.32» arr. «SIMI EGEO*25.5.32». C OFFER

2672 FC «Rodi-Via dei Cavalieri.Palazzo della lingua d’Italia» b&w PPC fr. with 50c+1l. 1934 airpost 
stamps(Hellas A30+A32) canc. «....Lloyd Triestino*28.6.34» to Holland.VF

PPC 20
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2673 FC «Rodi- Particolare del Baluardo di San Giorgio» b&w PPC fr. with 25c. 1932 reprints, canc. «POSTE 
ITALIANE*LINDO*18.9.34».

PPC 20

2674 FC Greenish Italian PPC to Messina, franked with RODI ‘Pittorica’ 20c. (Hellas 101), canc. «LERO PORTO 
LAGO * (EGEO) * -3.12.35.XIII», arr. cachet «52» in black oval.

PPC 20

2675 FC Long cover franked with 1,25L. ‘Pittorica’ (Hellas 105), addressed to Charleston, USA, depart. canc. 
«APERI SCARPANTO * EGEO * 18.2.36» & transit «SCARPANTO * (EGEO) * 18.2.36» on back. Very 
Rare & VF.

C 200

2676 FC Cover fr. with 50cent. (Hellas 46), canc. «SIMI EGEO» mailed in town. C 10

2677 FC Beautiful colour Easter Greetings PPC (artist signed A. Bertiglia) to Genova, franked with RODI 
‘Pittorica’ 30c. (Hellas 103), canc. «COO * EGEO * 31.3.39».

PPC 12

2678 FC Cover fr. with 50cent. (Hellas 104), canc. «RODI EGEON*7.4.39» to «TORINO» C OFFER

2679 FC «Comune di (APOLLACHIA) / Servizi demografici» document to Rhodes, franked with RODI ‘Pittorica’ 
10c., canc. «RR. POSTE ITALIANE * APOLLAKIA (RODI EGEO) * 30.11.39».

C 35

2680 FC Document fr. with 5c (Hellas 99) canc.»CALINO(EGEO)*1.5.40» to Cattavia. Doc OFFER

2681 FC Commercial air cover to Milano, franked with 50c. ‘Pittorica’ + 50c. air (Hellas 104+A30), canc. «POSTA 
AEREA * RODI (EGEO) * 19.7.40», with straight-line censorship marking «Verificato per censura 2», arr. 
at Milano on 22.7.40.

C 15

2682 FC Air cover (letter enclosed) to Athens, franked with RODI ‘Pittorica’ 25c. plus 2x1L. air stamps, 
canc. «POSTA AEREA * RODI (EGEO) * 28.8.40», arr. slogan canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΑΦΙΞΙΣ / 31.VIII.40». 
Censorship tape «Verificato per Censura» sealed by boxed violet «C 5». Censorship cachet also on the 
letter.

C 35

2683 FC Document mailed from SIMI(EGEO)*11.6.41, arrival RODI-EGEO*12.6.41 Doc 8

2684 FC Air cover to Genova, franked with RODI ‘Pittorica’ 50c. plus 50c. Air (Hellas 104+A30A), canc. «POSTA 
AEREA * RODI (EGEO) * 20.10.41», arr. slogan «GENOVA * CORRISPONDENZE * 29-X-41.XX». 
Censorship tape «Verificato per Censura» in flesh, sealed with boxed «C 2» in violet.

C 25

2685 FC 1926 PPC (Hellas PC3), posted from «SIMI» and arr. «RODI». PPC 20

2686 FC 30C. brown Italian military PS card to Palermo, Italy, canc. «POSTA MILITARE Nro 550 / -6.-5.42», arr. 
machine «PALERMO - CENTRO / 14-V-42». Small part of top left corner is missing.

PS 8

2687 FC Official document (franchise) canc.linear «MUNICIPIO DI AFANDO» & round «MUNICIPIO DI AFANDO-
RODI (Egeo)» plus «AFANDO-RODI (EGEO)*5-4-43.XX» to Rodi.

EL 6

2688 FC Cover to Savona, Italy, franked with Italian ‘Imperiale’ 50c., canc. «POSTA MILITARE N. 550 / 10.-8.43», 
arr. on 20.8.43. Violet censorship marking «VERIFICATO PER CENSURA» & black «20 / A» in circle.

C 15

GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

2689 FC 400dr/15dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt in marginal bl.4, var ovpt inverted, u/m. Superb. (Hellas 6a). ** 200

2690 FC Cover fr. with 6 different values of 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt set, canc. «ΡΟΔΟΣ*27.IX.47» mailed intown. 
(Hellas 2/3+5+7/9).

C 10

TURKISH POST OFFICE

2691 FC 20pa.Emp.Ottoman stamp canc.blue square Ottoman «KALYMNOS».Just trace of thin. (NG.2).Very fine 
& rare item.

o 15

2692 FC PPC of Patmos canc. «PATMOS*?» via «SMYRNE*26-2-905» to Constantinople.The stamp has been 
removed

PPC 30

FRENCH POST OFFICE

2693 FC 1920 «B.N.F. CASTELLORIZO» ovpt on 1c+2c+3c, and «O.N.F. CASTELLORIZO» ovpt on 2c to 15c. to 
1pi./50c(the 20c value ommited) plus 10c.red, mng(Hellas 1/3+14/19+21/24+29).-1060E

(*) 100

2694 FC 5c. blue 1920 «B.N.F CASTELLORIZO», mng. (Hellas 5). VF. (*) 18

2695 FC 40c. red and blue «O.N.F. Castellorizo» overprint, u. (Hellas 23). VF. o 50
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EPIRUS

2696 FC 1914 Chimarra issue, complete set of 4 values, canc. «ΧΕΙΜΑΡΡΑ*15 ΦΕΒΡ.14». (Hellas 1/4). First 
Spetsiotis reprints (Note 2).

o 80

2697 FC 1914 Infantrymen, complete set of 8 values, m (trace). (Hellas 5/12). * 12

2698 FC 1dr./2 1/2pi. + 2dr./2 1/2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in bl.8, plate flaw 
position 1+4, broken «Y» on overprint, wide «O» and broken «A» on overprint with narrow «O», u/m. 
(Hellas 14aVAR).

** 100

2699 FC 20l./2pi. + 25l./2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 
10 pieces (5 pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on 
overprint with narrow «O», u/m. (Hellas 22b).

** 55

2700 FC 40l./2pi. + 80l./2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 
10 pieces (5 pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on 
overprint with narrow «O», u/m. (Hellas 24a).

** 70

2701 FC 1dr./5pi. + 2dr./5pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 
10 pieces(5 pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on 
overprint with narrow «O», u/m. (Hellas 25 + 26a + 26aVAR).

** 165

2702 FC 5dr./10pi.red Turkish in vertical pair,u/m.Var.»broken A» on one.Natural gum crease. (Hellas 27 var). ** 100

2703 FC 5l./10pa. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 5 pieces, u/m. 
(Hellas 18).

** 12

2704 FC 30l./2pa./5pa.+50l./2pa./5pa.Turkish (ovpt.new values) in pair 1914 ovpt.ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ 
(Argyrokastro issue) in bl.4 ( 2 pairs),u/m (Hellas 40a-1600 E)

** 750

2705 FC 30l./2pa. + 50l./2pa. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 
10 pieces (5 pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on 
overprint with narrow «O», u/m. (Hellas 42a).

** 55

2706 FC 1914 Erseka issue, 5l. to 50l. in tete-beche pairs, u/m. VF. (Hellas 43a/46a). ** 60

2707 FC 1914 Erseka issue, complete set of 7 values, m. (Hellas 43/49). * 4

2708 FC 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, m. (Hellas 50/64). * 15

2709 FC 1914 Moschopolis issue, 1l yellow-brown in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 50a - Catalog value 135 
euros).

** 40

2710 FC 1914 Moschopolis issue, 2l black in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 51a - Catalog value 135 euros). ** 40

2711 FC 1914 Moschopolis issue, 3l yellow in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 52a - Catalog value 135 euros). ** 40

2712 FC 3l.yellow-brown 1914 Moschopolis in horizont.bd.3,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 52b+a). ** 50

2713 FC 1914 Moschopolis issue, 5l green in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 53a - Catalog value 135 euros). ** 40

2714 FC 1914 Moschopolis issue, 10l red in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 54a - Catalog value 135 euros). ** 40

2715 FC 1914 Moschopolis issue, 25l deep blue in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 55a - Catalog value 135 
euros).

** 40

2716 FC 1914 Moschopolis issue, 30l violet in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 56a - Catalog value 135 euros). ** 40

2717 FC 1914 Moschopolis issue, 40l olive grey in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 57a - Catalog value 135 
euros).

** 40

2718 FC 1914 Moschopolis issue, 50l violet-black in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 58a - Catalog value 135 
euros).

** 40

2719 FC 1914 Moschopolis issue, 3dr green-grey and red-brown in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 61a - 
Catalog value 270 euros).

** 90

2720 FC 1914 Moschopolis issue, 5dr olive and yellow-brown in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 62a - Catalog 
value 276 euros).

** 90

2721 FC 1914 Moschopolis issue, 10dr orange and blue in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 63a). ** 90

2722 FC 1914 Moschopolis issue, 10dr orange and blue, u/m. Var. «inverted centre». VF. (Hellas 63b). ** 40

2723 FC 1914 Korytsa issue, complete set of 3 values, mng. (Hellas 65/67) (*) 8

2724 FC 1914 Chimarra issue: 1l. litho (1st period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 1914 ΧΕΙΜΑΡΡΑ», sign. ZEIS, m. VF and 
RR. (Hellas 68a).

* 250

2725 FC 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, m. (Hellas 76/83). * 5

2726 FC 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, u. (Hellas 76/83). o 5

2727 FC 25l. 1914 Epirus Flag, var perf 10 1/2 at top, m. (Hellas 79a). * 10

2728 FC 50l. 1914 Epirus Flag, var perf 10 1/2 at bottom, u. (Hellas 80a). o 10

2729 FC 2dr 1914 Epirus Flag, var inverted centre, u. RR. (Hellas 82b). ο 400
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2730 FC 1914 King Constantine I, complete set of 10 values, cncelled with «ΧΕΙΜΑΡΡΑ*15 ΟΚΤ. 14». The 1dr. 
rose-carmine and the 2dr m. (Hellas 84/93).

o 550

2731 FC «Campaign» stamps with «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» overprint, complete set of 12 values, all stamps are m. and 1dr. 
u/m. (Hellas 96/107).

**/* 150

2732 FC 1l. Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος» in pair (pos.23-24), var dot inside the lower circle of «B» 
(pos.24) and ovpt «a cheval», u/m. VF and RRR. (Hellas 96+96Cvar).

** 20

2733 FC Campaign stamps overprinted, marginal hor. pair 2x1l u/m. with ovpt. shifted rightwards resulting in 
«ΠΕΙΡΟΣ» ovpt. on the marginal stamp. Superb. RR. (Hellas 96a+96aVAR)

** 30

2734 FC 2l. Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος», var dot inside the lower circle of «B» (pos.24) and ovpt «a 
cheval», u/m. VF and RRR. (Hellas 97Cvar).

** 20

2735 FC 2l. Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος», var double ovpt inverted, sign. S.F. (=Spetsiotis), u/m. VF 
and RR. (Hellas 97d).

** 170

2736 FC 1914 Campaign stamps overprinted, 3l. (paper B), m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 99Na). * 20

2737 FC 1913 Campaign stamps ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in red (never issued stamps), complete set of 4 values. All 
signed S.F. (Spetsiotis), m (trace). (Hellas 108/111).

* 8

2738 FC 2l. Campaign stamp ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in red (never issued stamp), ovpt «a cheval», m (trace). VF. 
(Hellas 109).

* OFFER

2739 FC 1915 Engraved and Litho stamps overprinted, 1l. litho in bl.4 black ovpt. (reading up) «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», m. 
Var. «ΗΠΕΡΟΣ» and «ΓΠΕΙΡΟΣ». VF. (Hellas 112+112D+112E).

* 30

2740 FC 4x1l Engraved in block of 4, ovpt. «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*15 ΙΟΥΝ. 1916». (Hellas 112) o OFFER

2741 FC Engraved and Lithographic stamps overprinted, 3l litho u/m with double ovpt. reading up. (Hellas 115a) ** 10

2742 FC 1915 Engraved and Litho stamps overprinted, 3l. litho in bl.4 black ovpt. (reading up) «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», u. 
Var. «ΗΠΕΡΟΣ» and «ΓΠΕΙΡΟΣ». VF. (Hellas 115+115D+115E).

o 15

2743 FC 1915 Engraved and Litho stamps overprinted, 5l. Litho black ovpt. (reading up) «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», m. Var. 
«double overprint». (Hellas 116a).

* 15

2744 FC 1dr engraved ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», u. (Hellas 125). o 30

2745 FC 1915 Engraved and Litho stamps overprinted, 5dr. Engrave black ovpt. (reading up) «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», m. 
Var. «double overprint». VF. (Hellas 128a).

* 500

2746 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt, complete set of 25 values, u/m. (Hellas 143/167). ** 16

2747 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt, complete set of 25 values, m. (Hellas 143/167). * 8

2748 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 5l Historical, u/m. Var. «double print of red and brown colour». 
(Hellas 143 var).

** 30

2749 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 5l Historical, u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 143a). ** 40

2750 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 10l Historical, m. Var. «double impression of frame». (Hellas 
144a).

* 60

2751 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 20l Historical, u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 145a). ** 40

2752 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 1dr. + 3dr + 5dr King George in vertical pairs, u/m. Var. «ΛΙΟΙ-
ΚΗΣΙΣ» on bottom stamps. (Hellas 149b+151a+155a).

** 50

2753 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 25dr Glory, m. Var. «inverted overprint». (Hellas 158a). * 30

2754 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2dr. Postage due, u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 164a). ** 40

2755 FC 1941 ovpt.2-line «ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on Youth Organization issues,compl.set of 10+10 values 
(definit.+airpost),u/m. (Hellas 168/177+178/187).

** 160

2756 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 100dr. in bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». RRR. (Hellas 177a 
- Catalog value 4800 euros).

** 2000

2757 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2dr. airpost, u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 178a). ** 100

2758 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 4dr. airpost, u/m. Var. «inverted overprint». (Hellas 179a). * 100

2759 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 6dr. airpost in corner bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». 
Signed by D.Spanos and Drossos. (Hellas 180a - catalog value 1000 euros).

** 450

2760 FC Cover fr. with 2dr 1937 Historical and 50l. charity stamp canc. «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 461*8.XII.40» to Korytsa. 
On arrival taxed with 10dr postage due ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» and canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*16.XII.40». 
(Hellas 547+C81+166).

C 30

2761 FC Registered cover fr. with 15dr+1dr charity ovpt  «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*15.XII.40» 
to «Μονάδα 195». Cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ». (Hellas 157+162).

C 30

2762 FC Cover fr. with 1dr 1937 King George II, 2dr 1937 Historical and 50l. charity stamp canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*5.
XII.40» to Thessaloniki. Cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.XII.40». 
(Hellas 535+547+C81).

C 25
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2763 FC Stampless cover canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*28.XII.40» to Athens. Cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ Κορυτσασ/ΕΛΟΓΟΚΡΙ-
ΘΗ 2» and boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ/ΤΕΛΟΣ ΔΡΑΧ...», canc. on arrival «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΩΡΟΦΥ-
ΛΑΚΗ/ΑΝΩΤΕΡΟΣ ΕΠΟΠΤΗΣ».

C 15

2764 FC Registered cover fr. with 2dr+3dr EON, 2X50l. charity stamps and 2X1 KG II stamps ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*5.III.41» to Aeghion. Cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 3» 
and tape «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ», arr. «ΑΙΓΙΟΝ*12.III.1941». VF. (Hellas 149+161+168+178).

C 80

2765 FC Registered cover fr. with 3dr + 10dr EON stamps and 10l.+50l. charity stamps ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙ-
ΚΗΣΙΣ» canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*8.ΙV.41» to Athens. Cachet «Δ/ΣΙΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΥΠ/
ΣΙΑ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*12.IV.41». (Hellas 160/161+168+170).

C 40

2766 FC Austrian Levant strip of 3x1pi./25h. on fragment, canc. double-circle «JANINA / OESTERREICHISCHE 
POST * 9/3 01».

Δ 10

2767 FC Austrian pre-printed 20H PS, posted from «JANINA*31/12/05» to Paris. Superb. PS 25

2768 FC The Post of Essad Pasha’s Second Regime 1914-16: The «Albanie Centrale / Tarabosh» overprinted 
stamps, the 40pa. value on cover to Austria, canc. bilingual «DURAZZO / 5-.MAG.1915», transit red 
«TRIENT / TRENTO * 10.V.15», arr. «CAVARENO / 11.5.15». (Mi. 14)

C 120

THESSALONIKI (SALONICA)

2769 FC Cover fr.1/2pi.+1pi.1875/6 Duloz stamps canc.small double-ring.Ottoman «SELANIK» (weak) (NG 
7),trans.oval bilingual «BACHTCHE-CAPUSSI*29 JA.77»,arr.bilingual «STAMBOUL*3 FEVR.77».

C 35

2770 FC Turkish PS card (paid reply) print.20pa.Empire canc.Latin «SALONIQUE-TURQUIE*31 OTOBRE 1887», 
trans.BRINDISI,arr.red LONDON*10 NO.87.

PS 25

2771 FC Cover fr. with 1pi. cancelled with mauve «SALONIQUE» (N-G.20), arr. STAMBOUL LA ARIVEE». C 15

2772 FC 1891 registered cover fr. with 2pi EMP. OTTOMAN Stamp, canc. with oval «SALONIUUE» and 
«SALONIQUE DEPART*24 JANVIER 1891», arr. «PARIS*28 JANV. 91».

C 35

2773 FC 1899 printed 20pa. PS canceled with oval «SALONIQUE» (N-G.18) and «SALONIQUE DEPART», arr. 
«ST.CHISLAIN*15 SEPT. 1889».

PS 18

2774 FC Cover fr. with 1pi. canceled with oval «SALONIQUE 4 ECHELLE» (N-G.1), arr. «PEOS 5». C 20

2775 FC Cover fr. with 10pa in pair, canc. with blue oval «SALONIQUE 4 ECHELLE», arr. «GALATA (CONS/PLE)». C 20

2776 FC Cover fr.pair 20pa.rose Turkish 1905/6 canc.bilingual «SALONIQUE*23-11-906»,arr.»LEIPZIG» 
(Germany) & re-directed arr.»MERAN*28-XII-06» (Tirol-Austria).

C 15

2777 FC 1911 printed 20pa. PS canceled with «SALONIQUE 1*18 09 911» (N-G.32), arr. «GENT*22 IX 1911». PS 8

2778 FC «Les ruines de la Mosquee de St.Sophie a Salonique» (b&w, early, G.Bader) fr. with 5pa in vertical pair, 
canc. «SALONIQUE 1*15.11.908», arr. «GAND*19 NOVE 08».

PPC 8

2779 FC 1908 cover fr. with 1pi. canceled with «SALONIQUE 3» to Philadelphia. C 5

2780 FC 1911 cover fr. with 20pa. canc. «SALONIQUE 3*31-5-11» (N-G.42). C 8

2781 FC Cover fr. with 20pa, canc. with octagonal «SALONIQUE 6» (N-G.54). C 40

2782 FC Bilingual canc.»SALONIQUE-12*1-8-909» on fragment fr.1pi.blue 1908. (NG 67). Δ 12

2783 FC PPC «Andrea Doria im Jahre 1538» brownish-grey painting early,very animated (Fruchtermann No.123) 
fr.20pa.lilac 1892/9 (Yv.84) canc.bilingual «SALONIQUE*29 JUL.99».

PPC 55

2784 FC 20pa.rose (in bd.3)+1pi.ultramarine 1909/1911 on fragment canc.Turkish (THESSALONIKI 
GOVERNMENT HOUSE POST & TELEGRAPH*BRANCH 5).

Δ 18

2785 FC Cover fr.pair 20pa.canc.very fine biling.BUR.AMB.CONS/PLE-SALONIQUE (Turkish ISTANBUL-SELANIK 
SEYYAR MERKEZI)*20-3-907 to Const/ple.Gold wax-seals.Excellent condition.

C 45

2786 FC Colour PPC fr. with 20pa. canc. «BUR.AMB.CONS/PLE-SALONIQUE*21.8.905» PPC 50

2787 FC Turkish telegraf form dated 15-12-1892 canc.bilingual negative «BUREAU TELEGRAF 
P.O.*SALONIQUE*1297».

PS 28

2788 FC Turkish PS card print.20pa.1892 canc.weak bilingual USKUB*..FEVR.1898 (=Skopje),arr.Austrian 
«SALONICH-II*24-3-98».

PS 30

2789 FC Cover fr. with 1pi. Austrian Levant stamp and canc. «SALONICH I-OESTERREICHISCHE 
POST*25/2/07», arr. «BRUNN*28.III.07».

C OFFER

2790 FC 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamps, complete set of 8 values, m. (Hellas 1/8). * 500

2791 FC Registered private cover «ΑΓΓΛΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» fr. with 2pi., posted from 
«BRITISH POST OFFICE-SALONICA*24.MR.14 to Paris (not clear arrival cachet).

C 40

2792 FC 1909, 1911 «Salonicco» surcharge on Italian stamps, comp. set of 8 values, m. (Hellas 1/8). * 200
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2793 FC Prepaid EL fr. with 2X20c. Empire French stamps in pair canc. «5095» and «SALONIQUE TURQUIE*10.
AOUT.69» and boxed «PAQUEBOT/DE LA/MEDITERANEE» in red, via «MARSEILLE*17.AOUT.69», arr. 
«LYON*18.AOUT.69».

EL 15

2794 FC Cover fr. with 1ps/25c. sage stamp canc. «SALONIQUE TURQUIE*11.JUIL.95», via «SMYRNE TURQUIE 
D’ASIE*13.JUIL.95», arr. «...SYRIE*18.JUIL.95».

C 10

2795 FC «Salonique- La Debarcadere» early PPC (G.BADER) fr. with 5c. sage stamp canc. «SALONIQUE 
TURQUIE*15.MAI.01» to Bruxelles. VF.

PPC 18

2796 FC «Salonique- Rue Venizelos vue de la mer» coloured PPC fr. with 5l. 1917 Provisional Government 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*21.ΑΥΓ.17» to Domokos. Censor cachets «ARMEE D’ORIENT*28/CENSURE 
MILITAIRE» and triangular «NO».

PPC 10

2797 FC Cover from Salonique fr. with 25c. French stamp printed with inscription «ALEXANDRIE» canc. 
«SALONIQUE TURQUIE*2.MAI.13», arr. «ALEXANDRIE*9.MAI.13». Certificate Diena 9.4.1992. Cover 
with imperfections. R.

C 100

2798 FC «SALONIQUE-Care des Orientaux» b&w PPC (ed. Chedalia, Paris), fr. with 2x10l & 20l lithog. canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8 ΙΙ 1926» sent to Denmark.

PPC 10

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

2799 FC «Provisional Government» issue 1pi blue canc. VF. R. (Hellas 1) o 25

2800 FC 1913 Autonomous Government issue, 10pa. red + 20pa. blue + 1pi. violet, mng. Superb. (Hellas 3,4,5 
- 145 euros catalog value).

(*) 45

2801 FC 10pa. 1913 «Autonomous Government» issue in blue, mng. (Hellas 3a). (*) 35

2802 FC 20pa./2ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, m. (Hellas 
9).

* 10

2803 FC 2ct. 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m bl.4, 
«INTERALLIEF» on one. (Hellas 32+32d).

** 10

2804 FC 2ct. 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m corner bl.4, var 
second «L» inverted on one. (Hellas 32+32a).

** 10

2805 FC 5ct. 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m marginal pair, var 
second «L» inverted on one. (Hellas 33+33a).

** 8

2806 FC 5ct. 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m corner bl.4, 
«INTERALLIEF» on one. (Hellas 33+33d).

** 12

2807 FC 10ct. 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamp in u/m marginal pair, var 
second «L» inverted on one. (Hellas 34+34a).

** 8

2808 FC 2l. 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamps in used strip of 3. (Hellas 
38).

o 7

2809 FC 5ct. 1920 «Thrace Interalliee» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamps in bl.4 canc. «GUMURDJINA», var 
second «L» inverted on lower left stamp. (Hellas 46+46a).

o OFFER

2810 FC 10ct. 1920 «Thrace Interalliee» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamps in bl.4 canc. «XANTHI», var 
second «L» inverted on lower left stamp. (Hellas 47+47a).

o OFFER

2811 FC 50ct 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian postage due stamp in used strip of 
3. (Hellas D3).

o OFFER

2812 FC 5ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp in used bl.5. On lower right 
stamp ovpt «THRACE OCC!DENTALE». (Hellas 51).

o OFFER

2813 FC 10ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp in c.t.o. bl.4, var ovpt on 
the gum side too. (Hellas 52B).

o 50

2814 FC 10ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp, var. ovpt inverted, u/m. 
(Hellas 52C-50E).

** 20

2815 FC 25ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp, var. ovpt inverted, u/m. 
(Hellas 54C-50E).

** 20

2816 FC 25ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp in imperforate bl.4, mng. 
(Hellas 54D).

(*) 40

2817 FC 50ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp in imperforate bl.4 with 
ovpt inverted, 3 stamps u/m. (Hellas 56E).

**/* 60

2818 FC 1dr engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt, sign. DEILAKIS, m. (Hellas 62). * 15

2819 FC 2dr engraved stamp ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», m. (Hellas 63). * 16

2820 FC 3dr+5dr engraved stamps (1919 re-issue) ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», u. (Hellas 65+66). o 30
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2821 FC 10dr engraved stamp (1919 re-issue) ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», m. (Hellas 67). * 10

2822 FC 1l., 2l. and 3l. lithos ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» with ovpt errors «Διοίκησις Διοίκησις Θρά-
κης» and «Δυτικής Θράκης Δυτικής». (Hellas 68Α/70Α+68Β/70Β).

**/* 30

2823 FC 1l. engraved ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», var ovpt «Δυτικής Θράκης Διοίκησις» inverted, m (just 
almost invisible trace), m VF and R. (Hellas 68b).

* 15

2824 FC 1l. litho ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», var double ovpt one inverted, u/m. (Hellas 68c-135E). ** 60

2825 FC 1dr+2dr litho (both wider examples) 1920 ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», u. VF. (Hellas 78+79). o 20

2826 FC Registered cover from Xanthi fr. with 1dr litho ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» boxed «R/XANTHI», via 
«ΠΑΤΡΑΙ», arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*11.ΙΑΝ.2?». No depart canc. as stamp cosnider cancelled by registration 
cachet. VF and R. (Hellas 78).

C 80

2827 FC 2l. 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamp, ωαρ οωπτ ινωερτεδ, m. (Hellas 81b). * 20

2828 FC 1920 «ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ ΘΡΑΚΗΣ» ovpt complete set of 9 values, m. CV: 34E, (Hellas 92/100). * 10

2829 FC 1l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» in bl.4, var. ovpt inverted, one stamp m. (Hellas 105b). **/* 40

2830 FC 3l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m bl.4, var. ovpt inverted. (Hellas 107b). ** 40

2831 FC 3dr+5dr 1920 «Διοίκησις Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamps, m. (Hellas 122+123-45E). * 14

2832 FC 10dr 1916 «E T» stamp ovpt 1920 «Διοίκησις Θράκης», var double ovpt, m. (Hellas 124a). * 40

2833 FC 1893 French Post office, «Port-Lagos» ovpt., compl. set of 6 val., u. VF. (Hellas 1/6). o 200

2834 FC 1893 «Port-Lagos» ovpt on French stamps of 1876-1890, complete set of 6 values. 5c., 10c. and 25c. in 
used copies and 2pi./50c. with thin. (Hellas 1/6).

*/o 100

2835 1881 20pa. Empore Turkish stamps printed with inscription «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ». More than 400 
stamps in different shades. Very good perforation quality.

o 40

2836 FC Balkan Wars: Military use of a commercial cover to Constantinople, with the «Post & Telegraph» 
handstamp of the 2nd Bulgarian Army, superb blue negative handstamp «UPRAVLENIYE NA IIA. 
VOENNA INSPEKTSIONNA OBLAST» on flap, arr. slogan canc. «CONSTANTINOPLE / 18 JUIN 13». The 
Bulgarian 2nd Army took part in the seige of Andrinople from mid-November 1912 and captured the 
town on 13/26 March, 1913. 2nd Balkan War period (16.6.13 - 18.7.13).

C 20

2837 FC Balkan Wars: «Lutte contre les parasithes» Bulgarian PPC, military use from Tchorlou (= Τυρολόη), 
canc. Bulgarian «TCHORLOU * 1.V.913» (N&G 2) plus Bulgarian 4th Army Division cachet & red crayon 
censorship markings, arr. «ROUSTCHOUK * 24-V-1913». Rare.

PPC 40

2838 FC (Faulty) romantic PPC to Odrin, military use, canc. Bulgarian «FERE * 16.III.916» (N&G 2) plus violet 
administrative military handstamp, arr. «ODRIN * 19.III.916».

PPC 20

2839 FC Registered cover fr. with 14 ΛΕΒΑ, posted from «GUMURDJINA*25.III.42» to «CONSTANTA*12.MAR.42» 
via «BUCURESTI*10.MAR.42», canc. with «CENZURAT».

C 75

GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

2840 FC 1913 «ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚ. ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge, complete set of 4 values, m. VF. (Hellas 1/4). * 200

IKARIA ISLAND

2841 FC 1912 Free State issue, complete set of 8 values, m (trace). (Hellas 1/8). * 8

2842 FC 1912 Free State,set of 7 values (the 1dr.missing),u.The 25l.value on fragment. (Hellas 1/5+7/8). o/Δ 20

IONIAN ISLANDS

2843 FC 1859 Ionian State, complete set of 3 values, m. (Hellas 1/3). * 50

2844 FC 1859 Ionian State, complete set of 3 values in pairs. (Hellas 1/3). **/* 120

2845 FC Illustrated cover «CORFOU-GRECE/Grand Hotel St. Georges» fr. with 10l. mustard (waved paper) + 
20l. grey-deep rose posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*16 ΑΠΡ. 900», arr. «BERLIN». VF. (hellas 124b+125e).

C 30

2846 FC 1923 Corfu ovpts, complete sets of 8+3+3 values, u (3rd ovpt m.). (Hellas 1/8+9/11+12/14-242E). */o 80

2847 FC 1dr+1dr 1941 Argostoli ovpt «ITALIA Occupagione Militare isole Cefalonia e Itaca» on 1937 King 
George II in pair, signed A.Diena, m. R. (Hellas 46).

* 150
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2848 FC 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1939 Queens stamps: 50l.+50l. 
in u/m pair. (Hellas 85).

** 8

2849 FC 30c. PS ovpt. «ISOLE JONIE» posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» with boxed censorship canc. «UFFICIO 
CENSURA Z82P» and censors canc. «1» to Athens. (Hellas PC11).

PS 8

2850 FC Postal card print 30c(Hellas PC11) canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*10.7.42» to Ahtens, boxed in blue «VERIFICATO 
PER CENSURA» and cachet «CENSORE*3/8» in lilac

PS 15

2851 FC 1941 «ISOLE JONIE» overprint on regular stamps. Complete set of 13 values. Some on fragments, 
some u. and some u/m. (Hellas 315/327).

**/o 30

2852 FC 50c. (airpost) 1943 «ΕΛΛΑΣ 2.X.43» ovpt, var ovpt inverted, sign. DROSSOS, u/m. (Hellas 8A). ** 130

2853 FC Philatelic cover with 1937 Historical issue stamps ovpt «CERIGO/Occupazione Militare Italiana», canc. 
«CERIGO*POSTA MILITARE*6.IX.41», arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ*7.ΣΕΠ.41».

C OFFER

2854 FC Cover front fr.50c.King 1941 ovpt.red «ISOLE JONIE» (Hellas 320) canc.»AΡΓΟΣΤΟΛΙON*24 IOYN.42» 
& censor.tape «VERIFICATO/PER CENSURA-CORFU»+2-line cachet (same text) & censor «(3)» to 
Athens.

Δ 10

2855 FC PS card fr.5c.+25c.Italian 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» (Hellas 315+318) plus pair 5l./10l.1941 Charity 
canc.»KEPKYPA*1 ΑΠΡ.42»,arr.»ΑΘΗΝΑΙ*3 ΑΠΡ.42».

PS 15

2856 FC Large fragment fr.25c.+50c.Italian 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» & 2x50l/10l.Greek 1941 (with «ΕΛΛΑΣ») 
Anti-Tuberculosis (Hellas 318+320+C86) canc.»KEPKYPA*8 ΑΠΡ.42».

Δ OFFER

2857 FC Private PS fr. with 5c+25c «ISOLE JONIE» & 50l/10l Charity, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*17 AΠΡ 42», 
«(3)» censormark. (Hellas 315,318,C86)

PS OFFER

2858 FC Cover fr. with 5X10c(Hellas 316), canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*27.ΑΥΓ.42».Censor’s cachet «3» in black, via 
«ΚΕΡΚΥΡΑ*3.ΣΕΠ.42».Arr «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΧ.42»

C 30

2859 FC Cover fr.50c.+50c.Aerea 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» (Hellas 320+323), canc.»ΚΕΡΚΥΡΑ*25 ΑΥΓ.42» & 
censor.seal «3»,arr.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*15-ΙΧ-42».

C 18

2860 FC Airmail cover fr. with 1.25L.+2X50c. airstamps 1941 «ISOLE JONIE» ovpt, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*16.MAI.43» 
to Athens. Italian censor cachets «AFFARI CIVILI-CORFU*CENSURA POSTALE», «CENSORE*3/1» and 
boxed «VERIFICATO PER CENSURA». Handwritten «Via Patrasso», transit canc. «ΠΑΤΡΑΙ*21.V.43», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*23.V.43». (Hellas 322/323).

C 15

2861 FC Register.commerc.cover fr.25c.+3x50c.Italian 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» (Hellas 318+320) 
canc.»ΖΑΚΥΝΘΟΣ»,arr.»ΑΘΗΝΑΙ*6-ΧΙ-43».Greek letters «A.Π.1738» (=Receipt for reception).

C 10

2862 FC «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1931-1971» complete set of 6 labels in u/m bl.4 with 2 tete-beche 
pairs each.

** 20

CAVALLA

2863 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamps, complete set of 9 values (10l./25ct 
and 1dr/50ct. with surcharge inverted) plus 50l./10ct. with surcharge in blue and with surcharge 
inverted in blue and 25l with surcharge inverted. (Hellas 1/2+3a+4/6+7a+8+8b+8ba+9/10+11a).

o/* 600

2864 FC 50l./10ct 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge, var surcharge in blue, u. (Hellas 8b). o 10

2865 FC 1893/1900 ovpt.»Cavalle» on French Levant stamps,compl.set of 9 values. (Hellas 1a/9). */** 300

2866 FC 1893, 1900 «Cavalle» ovpt and 1902-1912 «CAVALLE» inscription, complete sets of 9+8 values (15c. in 
rose included). 10c.+8pi./2F and 5c+2pi./50c. m., the rest u. (Hellas 1/9+10/16+12a).

*/o 250

CRETE

GREEK & CRETAN POST OFFICES

2867 FC 1900 «First issue of the Cretan State» complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9). VF. * 120

2868 FC 1900 1st Cretan issue, compl. set of 9 val., u. VF. (Hellas 1/9). o 30

2869 FC First Day Of Issue. 1l. in pair of 1900 1st Cretan State, cancelled with «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*1 ΜΑΡΤ. 1900» with 
hour indication. (Hellas 1).

o 30

2870 FC 1900 red overprint, complete set of 5 values, m. VF. (Hellas 10/14). * 90

2871 FC 1dr. of 1900 «Red ovpt» with canc. «ΓΑΡΑΖΟ*23.ΔΕΚΕΜ.1900», CV: 160E. (Hellas 12). o 40

2872 FC 1900 black overprint, complete set of 5 values, m. VF. (Hellas 15/19). * 60
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2873 FC 1900 black ovpt.»ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» on 1900 1st Definit.,compl.set of 5 values,u. (Hellas 15/19). o 50

2874 FC 25l. 1901  «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» local black ovpt, m. (Hellas 20). * 5

2875 FC 1901 local black overprint, 25l., m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 20a - Catalog value 650 euros). * 260

2876 FC 1901 local black overprint, 25l., u. Var. «inverted Π». VF. (Hellas 20b - Catalog value 300 euros). o 120

2877 FC 1901 local black overprint, 25l. in pair, m. Var. «ΠΡΟ_ΩΡΙΝΟΝ» on 2nd stamp. VF. (Hellas 20+20c). * 100

2878 FC 1901 «Re-issues in new colours» complete set of 2 values and 1904 «New 5 lepta stamp», u. (Hellas 
21/23).

o OFFER

2879 FC Set to 2dr.(8 values) 1901 Post.Due,u. (Hellas D1/D8). o 25

2880 FC 1905 «Second issue of the Cretan State» complete set of 9 values, m. (some lower values u/m). (Hellas 
24/32).

*/** 65

2881 FC 1905 «Second issue of the Cretan State» complete set of 9 values, u. (Hellas 24/32). o 50

2882 FC 1907 «Third issue of the Cretan State» complete set of 2 values, u. (Hellas 34/35). o OFFER

2883 FC 1908 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint on official stamps, 10l. with var. «inverted overprint», u. (Hellas O3f - 85 
euros catalog value).

o 30

2884 FC 1908 The «small ΕΛΛΑΣ» overprint + the 1907 regular stamp which was never issued, complete set of 
11 + 1 values, m. (Hellas 36/46 + 47). First mount.

* 70

2885 FC 1l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt in pair, with ovpt var. reverse «Σ» in one stamp, u. (Hellas 36+36b). o OFFER

2886 FC 1l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» with inverted ovpt, m. (Hellas 36f). * 10

2887 FC 1l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» with misplaced ovpt, u/m. (Hellas 36h). ** OFFER

2888 FC 2l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt in bl.8 (including ovpt var. reversed «Σ» and «ΕΛΛΔΣ»), u. (Hellas 
37+37b+37c).

o 15

2889 FC 2l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt in bl.4, with «ovpt missing» var. on upper pair, m. (Hellas 37+37g). * 20

2890 FC 5l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt in bl.8 on fragment (including ovpt var. reversed «Σ» and «ΕΛΛΔΣ»), u. 
(Hellas 38+38b+38c).

o 15

2891 FC 1908 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 10l. with var. «missing E», cancelled with dot. «6». (Hellas 39d). o 30

2892 FC 50l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» with inverted ovpt, m. R. (Hellas 42f). * 100

2893 FC 10l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on official stamps, with var. reversed «Σ», u. (Hellas O3b). o 10

2894 FC 1908 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint on official stamps, 10l. with var. «ΕΛΛΔΣ», u. (Hellas O3c - 30 euros 
catalog value).

o 10

2895 FC 10l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on official stamps, with var. misplaced ovpt, u. (Hellas O3h). o OFFER

2896 FC 30l. in pair of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on official stamps, with ovpt var. «ΕΛΛΔΣ» on the right stamp, 
u/m. (Hellas O4c).

** 80

2897 FC 30l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on official stamps, with var. inverted ovpt, m. (Hellas O4f). * 50

2898 FC 30l. of 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt on official stamps, with misplaced ovpt, m. (Hellas O4h). * OFFER

2899 FC 1909  provisional issues, complete set of 6 values, m.(Hellas 48/53). * 85

2900 FC 5l./20l. red of 1909 «Provisional issues», u/m. CV: 600E, R. (Hellas 52). ** 250

2901 FC 1909 provisional issue, 5l./50l., m. Signed by A.Zeis. VF. (Hellas 52). * 100

2902 FC 5l./20l. of «1909 provisional issues» with inverted ovpt, m. (Hellas 53a). * 50

2903 FC 5l./20l. of «1909 provisional issues» with mirror printing, u/m. (Hellas 53). ** OFFER

2904 FC 1909 «Use of bisected 2 lepta» on fragment, (Hellas 54). o OFFER

2905 FC 1909 ovpt.Gothic «ΕΛΛΑΣ» on Cretan Definit.,compl.set of 8 values,m. (Hellas 55/62). * 90

2906 FC 1909 ovpt.Gothic «ΕΛΛΑΣ» on various Cretan stamps,compl.set of 8 values,u. (Hellas 55/62). o 60

2907 FC 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ», 10l., u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 55a). ** 50

2908 FC 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ», 10l. in pair, u/m. Var. «double overprint on the 2nd stamp, because of paper 
folding». RRR. (Hellas 55+55 var.).

** 200

2909 FC 1909/1910 Definitive (ovpt.large «ΕΛΛΑΣ»),compl.set of 10 values,m. (Hellas 63/72). * 65

2910 FC ISSUES BY THE THERISSON REBELS 1905 «Provisional handstruck issue» complete set of 5 values, u. 
(Hellas 1/5).

o 15

2911 FC 1900 PS «Prince Goerge». Unused. (Hellas PC1). PS 8

2912 FC 1900 Prince George PS, from «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*2 ΜΑΙΟΣ 1900», transit canc. on back side»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*3 
ΜΑΙΟΣ 1900» and arrival mailman «33» Athens.(Hellas PC1).VF

PS 15

2913 FC 1900 «Prince George» (PC 1), 10l. PS. with canc. «XANIA*19 ΙΟΥΛ. 1900». VF. PS 10

2914 FC 1900 PS card prind. Prince George canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 12 ΝΟΕΜ. 1900» arr. «GENT (Belgium) 5 
DECE. 1900». (Hellas PC1).

PS 15
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2915 FC 1900 Prince George PS print 10l. (Hellas PC1) from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*3.ΙΟΥΛ.1904», arr. 
«HAMBURG*7.8.04», minor faults

PS 15

2916 FC 1900 PS card print.Prince George canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*6 ΙΟΥΝ.1907»,arr.»MILANO*25-6-07» (Italy). 
(Hellas PC1).

PS 10

2917 FC Registered Postal Stationery printed 10l. with «small ΕΛΛΑΣ», additionally fr. with 25l., canc. with «ΧΑΝΙ-
Α*9.ΟΚΤ.1908» and «63». (Hellas PC8).

PS 200

2918 FC 1909 PS card print.10l.Hermes by Praxiteles (reprint ovpt.»ΕΛΛΑΣ») canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22 ΣΕΠΤ.1909» 
to Dusseldorf-Germany. (Hellas PC9).

PS 15

2919 FC 1909 PS card print.10l.Hermes by Praxiteles (reprint ovpt.»ΕΛΛΑΣ») canc.»XANIA*14 MAPT.1912» to 
Mainz-Germany. (Hellas PC9).

PS 15

2920 FC 6 Crete Revenues, u. o 30

2921 FC «Gendarmeria Cretese» coloured PPC fr. with 2X1l. 1900 1st Cretan State issue canc. rural dotted 
«52». On reverse canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*11.ΙΟΥΛ.1904», «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*11.ΙΟΥΛ.1904», «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΜΥ-
ΛΟΠ.)*12.ΙΟΥΛ.1904» and «ΑΝΩΓΕΙΑ*12.ΙΟΥΛ.1904».

PPC 30

2922 FC Postage free cover canc. «ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΣΗΘΙΟΥ» and «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*6.ΙΟΥΛ.1911» to Kastelli. C OFFER

2923 FC 1l.1900 (Hellas 1) in bd.5 canc.»APXANAI*3 ΜΑΡΤ.1907» (3 strikesx20 E). o 20

2924 FC 25l. of 1900 «Red ovpt» with canc. «ΒΙΑΝΝΟΣ*7.?.1900», CV: 35E. (Hellas 10). o 8

2925 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 Official stamp canc. «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*15ΙΟΥΛ.1908» and rural posthorn 
«62*15-7-1908». (Hellas O1).

Doc 10

2926 FC Canc. «ΚΑΛΑΜΙΟΝ*22.NOEMΣ.190?» on 1dr 1901 postage due stamp, u. (Hellas D7). o 80

2927 FC 1900 print 10l. Prince George Postal Card, canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*11.ΣΕΠΤ.1902», via 
«XANIA*12.ΣΕΠΤ.1902», to Athens. (Hellas PC1).

PS 40

2928 FC Postal document fr.10l. official stamp canc.»ΝΕΑΠΟΛΙΣ*30.MAIOΣ.1908» , DOC (Hellas O1) DOC OFFER

2929 FC Rural (dott.) canc.»1» on 10l.Prince George 1900. (Hellas 15 E). o 5

2930 FC 5l. of 1900 «First issue of the Cretan State» with dotted canc. «64» (=ΣΠΗΛΙ), (Hellas 2). o OFFER

2931 FC Rural dotted «10» on 10l.1900 Definit.(Prince George). (Hellas 4). o 10

2932 FC Dotted «12»(=ΕΠ.ΚΙΣΣΑΜΟΥ, ΒΟΥΚΟΛΙΕΣ P.O.), on 20l. 1901 re-issues in new colours, (Hellas 21) o 8

2933 FC Dott.(rural) «23» on 10l.1905 Prince George. (Hellas 26). o 3

2934 FC Rural dotted «27» on 5l.1900 Definit. (Hellas 2). o 8

2935 FC Rural dotted canc. «28» on 10l. (1905). o 3

2936 FC Rural «29» on 25l. 1st Cretan state issue. VF. (Hellas 5). o 10

2937 FC Rural «31» ,»37» and «39» on 10l. + 2x25l. 1st Cretan state issue. o 12

2938 FC Rural (dott.) canc.»33» on 10l.Prince George 1900. (Hellas 3). o 3

2939 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1st Cretan State issue canc. rural dotted «36». On arrival rural dotted «39». 
R. (Hellas 3).

Doc 40

2940 FC Rural dotted canc. «36» on 10l. (1900). o 8

2941 FC Rural (dotted) «37» on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26). o 5

2942 FC Rural (dotted) «38» on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26). o 6

2943 FC Rural canc. «41» on 2l. 2nd Issue. (Hellas 24). o 5

2944 FC Rural (dott.) canc.»42» on 10l.Prince George 1900. (Hellas 9 E). o OFFER

2945 FC Rural «43» on 10l. 1st Cretan Issue. VF. ο 10

2946 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.)*2.ΑΠΡ.1904». On 
arrival rural dotted «48». VF. (Hellas 3).

Doc 80

2947 FC Dotted rural canc. «56» on 5l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 2). o 10

2948 FC Dotted rural canc. «59» in blue on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 30

2949 FC Dotted rural canc. «63» in lilac on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. (Hellas 3). o 25

2950 FC Dotted rural canc. «65» (type III) on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. VF. (Hellas 26). o 25

2951 FC Rural dotted canc. «66» on 1900 5l. Cretan stamp. Hellas 12E. o OFFER

2952 FC Cover fr. with a pair of 5l. 1900 1st Cretan State issue canc. «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*12.ΟΚΤ.1902», via «ΝΕΑ-
ΠΟΛΙΣ*12.OKT.1902» and «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1?.ΟΚΤ.1902», arr. «NEW YORK*12.NOV.1902». Cachet «ΠΑ» 
(=ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ=Insufficiently paid). (Hellas 2).

C 50

2953 FC In town cover fr. with 1l., 1st Cretan State, in pair, canc. «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*22 ΔΕΚΕμ. 1903». (Hellas 1). C 50

2954 FC 1906 PPC from France fr. with 5p. via «ΧΑΝΙΑ*28 ΙΟΥΝ.1906», arr. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*29 
ΙΟΥΝ.1906».

PPC 15
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2955 FC Cover fr. with 10l. 1905 2nd issue of the Cretan State canc. «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*22.ΟΚΤ.1906», arr. «ΗΡΑ-
ΚΛΕΙΟΝ*23.ΟΚΤ.1906». (Hellas 26).

C OFFER

2956 FC Incoming mail from Greece: BACK ONLY of a cover, franked with 3x10l. (1906) Olympics, canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ / 28 ΙΟΥΝ. 190.», transit «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ / 30 ΙΟΥΝ. 1907» and «ΑΓ. ΜΥΡΩΝ / 30 ΙΟΥΝ. 1907», arr. 
«MOIPAI / 1 ΙΟΥΛ. 1907».

C 10

2957 FC Incoming mail from Japan: Early b/w PPC (Sunset)e Itsukushima, Aki. to Candia, franked with 4s., 
posted on 5.11.1907, transit «ΧΑΝΙΑ / 30 ΝΟΕΜ. 1907», arr. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ / 1 ΔΕΚΕΜ. 1907». Card has 
faults.

PPC 30

2958 FC 1909 Registered cover fr. with 2X25l. ovpt «Gothic ΕΛΛΑΣ» and canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» to Wien. (Hellas 
57).

C 30

2959 FC «Le Couvent Sainte Trinite (La Canee)» PPC fr. with 2l./20l. 1909 provisional issue canc. «ΤΟΥΡΛΩΤΗ*1.
ΦΕΒΡ.1909». (Hellas 51).

PPC 80

2960 FC Twelve different Cretan State stamp on cover canc. «ΧΑΝΙΑ*1.ΜΑΡΤ.1909». Philatelic. C OFFER

2961 FC Large registered (N.399) cover fr. with 10l. in marginal bl.10 + 1l. + 2l/20l (Hellas 39+48+51), 
cancelled with «ΧΑΝΙΑ*29 ΟΚΤ. 1909», arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*30.ΟΚΤ.09».

C 140

2962 FC The Union with Greece: Registered cover to Germany, with registration label «Postes Cretoises / 
CANDIE», franked on back with engr. stamps with black ovpt. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading up 
bl.10x30l., canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ / 22 ΙΟΥΛ. 19..», arr. «ARNSTADT * 1h / 13.8.13».

C 30

2963 FC 2 1950 covers from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» both with tape «CONTROLE DU CHANGE» and 3 line «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ 
ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ».

C 15

2964 FC Cover fr. with 1600dr 1951 St.Paul canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*4.ΟΚΤ.51» to Wien. Cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣ-
ΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ» and tape. On arrival Austrian Censor cachet.

C OFFER

2965 FC Cover fr. with 2X800dr 1950 Dodecanese union canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*28.ΙΟΥΝ.51» to Germany. Tape 
«CONTROLE DE CHANGE» and 3 line «ΕΞΗΛΕΓΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ».

C OFFER

AUSTRIAN POST OFFICE

2966 FC 1882 EL fr. with 10sld Franz-Joseph and cancelled with «CANEA*1/5/82», arr. «ΣΥΡΑ (67)*22 ΑΠΡ. 82». EL 50

2967 FC 1883 printed 5sld PS cancelled with «CANEA*4/6/82», arr. «MARSEILLE (12)*12 JUIN 83». PS 120

2968 FC «RETTIMO*22.10.94» on 2pi. Austrian levant and «RETHYMNO-TURQUIE*4.JUILLET.1890» on 20pa. 
EMPIRE in pair.

o OFFER

2969 FC «CANDIA» two different canc. on 4 different stamps levant. o 10

2970 FC Incoming mail from Greece: «Souvenir d’Athenes - Temple de Jupiter» early PPC to Rethymnon, 
franked with 10l. mustard perf. Small Hermes (Hellas 130b), canc. «1-ΑΘΗΝΑΙ-1 / 3 ΦΕΒΡ. 1900», arr. 
Austrian P.O. «RETTIMO / OESTERREICHISCHE POST / 22/3 00» (N&G: 4).

PPC 30

2971 FC Incoming mail from Belgium: «Souvenir d’Anvers - Place Henri (La Bibliotheque)» b/w PPC to «La 
Canee (Crete), Turquie» (!), franked with 5c., canc. «ANVERS (STATION) / 26 MAI 01», arr. Austrian P.O. 
«CANEA / OESTERREICHISCHE POST / 4/6 01».

PPC OFFER

2972 FC 1903 Overprints on Austrian 1899-1901 stamps, complete set of 7 values plus 1f./1k. in carmine, 
25c./25h. in used copy, the rest m. (Hellas 1/7+5a).

*/o 30

2973 FC 1904 Overprints on Austrian 1904 stamps, complete sets of 4 values, m. (Hellas 8/11). * 20

2974 FC 1905 Overprints on Austrian 1905 stamps, complete sets of 2 values, m. (Hellas 12/13). * 30

2975 FC 1908 commemorative issue, complete set of 6 values, m. (Hellas 17/22). * 20

2976 FC 1908 Commemorative issue, complete sets of 6 values plus 1914 reprinting 10c in inperforate pairs, 
mng. (Hellas 17a/22a+23a).

(*) 200

2977 FC 1913 Cover fr. with 25c. Austrianm canc. «CANDIA a OSTERREICHISCHE POST*16 I.13» (Feenstra 
typ.q), arr. «CONSTANTINOPEL 1 OSTERR.POST*20 1.13».

C 25

2978 FC Austrian levant PS print 10c. (1908 Commemor. issue) canc. «a-RETTIMO*22.I.12». Superb. PS 40

BRITISH POST OFFICE

2979 FC 20πα. 1898 provisional handstruck issue, sign. O.Vlastos, m. Superb. (Hellas 1). * 200

2980 FC 10pa. 1898 1st lithographic issue in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 2var). ** 30

2981 FC 20pa. 1898 1st lithographic issue in u/m marginal imperforate pair. The gum is coloured in stamp’s 
shade. (Hellas 3var).

** 40

2982 FC Handwritten canc. «Χερσό(νησος)» and date «26/2/99» on 20pa. green. o 100
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2983 FC 10pa. 1899 2nd lithographic issue in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 4var). ** 30

2984 FC 20pa. 1899 2nd lithographic issue in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 5var). ** 30

FRENCH POST OFFICE

2985 FC 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, m. (Hellas 1/15). * 80

2986 FC 1904 cover fr. with 15c. ovpt. «F.M.» (= Franchise Militaire), cancelled with « LA CANEE*22 MAI 04», arr. 
«PLOUESCAT».

C 70

2987 FC Incoming mail from France: «Paysage Breton. - La Lande, la Greve...» early PPC to Canea, re-
addressed to Constantinople, franked with 10c., canc. «MONCONTOUR / COTES DU NORD / 11 NOV 
02», arr. French P.O. «LA CANEE / CRETE / 20 NOV 02».

PPC 10

2988 FC Incoming mail from France: «Vieille Tour du Chateau de Chinon» early b/w PPC to Canea, franked with 
5c., canc. dated 11-2-02, arr. French P.O. «LA CANEE / CRETE / 21 FEVR 02».

PPC 10

ITALIAN POST OFFICE

2989 FC 2c. «LA CANEA» ovpt on Italian stamp, var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 5a-900E). ** 160

2990 FC Rare PPC of Crete b&w early (3 views: Porte-drapeau Cretois, Le Palais du Prince a la Canee, Marechal 
de la Gendarmerie) (Cavaliero) fr.2c.Italian canc.LA CANEE (UFo POSTALE ITALIANO)*8-3-02,arr.
NAPOLI (Italy).

PPC 18

2991 FC 1911 PS fr. with 10c. ovpt. «LA CANEA», cancelled with «LA CANEA (UFO POSTALE 
ITALIANO)*10/1/11», arr. «CONSTANTINOPOLI 1*PASTALE ITALIANE*15.1.11». (Hellas 16).

PS 25

2992 FC PPC «CANEA (Creta)-Caserma Italiana» fr. with 10c. Italian stamp and canc. «LA CANEA (UFO 
POSTALE ITALIANO)*4/9/06», arr. «FILOTTRANO*11/9/06».

PPC 70

2993 FC Incoming mail from Belgium: «COURTRAI. - Les Tours de Broel» b/w early PPC to «La Canee (Crete), 
Turquie» (!), franked on view side with 5c., canc. «CHATELINEAU / 15 MARS 1901», initially treated as 
unfranked and marked with «T» but then the «T» was crossed-out with red crayon and marked «timbre 
au dos» (stamp on view side), arr. Italian P.O. «LA CANEA * (UF.o POSTALE ITALIANO) * 21-3-01».

PPC 20

RUSSIAN POST OFFICE

2994 FC 1μετ. (typ. I) of 1899 «Provisional handstruck issue» on thick and wove paper with canc. «ΑΜΑΡΙ», 
(Hellas 1).

o 40

2995 FC 2μετ. of 1899 «Provisional handstruck issue» on thick and wove paper with canc. «ΜΕΛΑΜΠΕΣ», RR. 
(Hellas 4).

o 120

2996 FC 2x2μετ Provisional handstruck issue, one m., one u. with blue & violet control marks. (HEllas 5) * 8

2997 FC 1899 Provisional handstruck, 2met red (type II) on thick and horizontaly laid paper, mng. Superb. 
(Hellas 10).

(*) 180

2998 FC 1899 1st Litho issue, 1met. blue (type 3) cancelled with linear «ΡΕΘΥΜΝΟΝ». VF. (Hellas 22). o 60

2999 FC 1899 1st Litho issue, 1met. orange (type 2), u. VF. (Hellas 24). o 60

3000 FC 1899 1st Litho issue, 2met. rose (type 2), m. VF. (Hellas 28). * 100

3001 FC 2met. green of 1899 «First lithographic issue» (type III) with violet control mark and diagonal canc. 
«ΡΕΘΥΜΝΟΝ», (Hellas 30).

o 50

3002 FC 2met. lilac of 1899 «First lithographic issue» (type II) with violet control mark and diagonal canc. «ΡΕΘΥ-
ΜΝΟΝ», (Hellas 32).

o 50

3003 FC 1γρ. blue of 1899 «First lithographic issue» (type IV) with blue control mark and part of canc. «ΡΕΘΥ-
ΜΝΟΝ», (Hellas 36).

o 50

3004 FC 1γρ. green of 1899 «First lithographic issue» with broken «T» (type III), violet control mark and circular 
canc. «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*5.ΙΟΥΛ.99», (Hellas 37b).

o 100

3005 FC 1899 1st Litho issue, 1gr. black (type 4), u. VF. (Hellas 41). o 520

TURKISH POST OFFICE

3006 FC 1897 postal free cover cancelled with «HANIA*SEP 5 97». Also rectangular mark «Very important 
correspondence».

C 150
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3007 FC 1898 PPC «LA CANEE, CRETE» early b&w commemorative (edit. R.Kruger) from Commandant 5/87 
Austrian Field Company, fr. with 20pa., canc. «HANIA*MARS 11.98» (Feenstra typ.28), arr. «WIEN..
BESTELLT*18.3.98».

PPC 55

3008 FC Black and blue octagonal Old Turkish «Rethymo» on 1pi. Duloz and 20pa. EMPIRE in pair. (NG.1). o 40

3009 FC Turkish PS printed 1pi. canc.bilingual «HANIA*23.MAI.97», arr. «POLA POLICARPO*1/6/97».VF PS 80

MACEDONIA

3010 FC Registered cover fr. with 50l. of 1939 «Queens» in pair and 6dr. of 1940 «Balkan Entente II» in pair, canc. 
with «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΡΟΥΜΑΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΒΕΡΡΟΙΑΣ - DIRECTIUNEA SCOALELOR 
PRIMARE ROMANE DIN VERRIA-GRECIA» and «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΝΝΑΛΑΓΜΑΤΟΣ - ΒΕΡ-
ΡΟΙΑΣ, censor tape «CONTROLE DU CHANGE». Destination BUCURESTI. «(Hellas 569+C81).

c 20

MYTILENE ISLAND

3011 FC Cover fr.20pa.1876/7 Turkish EMPIRE canc.bouble-circl.Ottoman & Latin «METELIN-TURQUIE*3 
JUIN.1881» to Constantinople.

C 25

3012 FC EL to Trieste, franked with Austrian Levant Franz Josef 10sld., canc. Austrian P.O. «METELINE * 16/2», 
arr. «TRIEST * 22/2 77».

EL 80

3013 FC PPC «Une rue de Metelin» b&w early (Nicolaides & Daniel Fr.) fr.10pa./2koπ.Russian Levant 
canc.»Ρ.Ο.Π.Ητ.ΜΝΤΕΛΝΗb*12 ΑΠΡ.1905» to Paris.Scarce item.

PPC 18

3014 FC 1909-1910 «Metelin» surcharge on 1909 Russian stamps, complete set of 8 values, yellow spots on 
gum on 35pi/3.50R. and on 70pi./7R. The 10pi./1R. value is used, the rest m. (Hellas 1/9).

* 50

3015 FC Two PPC mailed (1907 and 1908) from Germany with 5pfg stamp, both arr. 
«METELINO*OESTERREICHISCHE POST».

PPC 10

3016 FC 1912 New values on Mytilene stamps, complete set of 4 values, m. (Hellas 15/18). * 50

3017 FC 2pa.Turkish 1912 ovpt.»Ελληνική/Κατoχή/Μυτιλήνης»,u.Var.»second η of Μυτιλήνης inverted». (Hellas 
1A).

o 6

3018 FC 20pa.rose ovpt.»Ελληνική/Κατοχή/Μυτιλήνης» on fragment canc.ΜΥΤΙΛΗΝΗ*28 ΔΕΚΕ.12.Var.»broken ι 
of Ελληνική» (posit.10). (Hellas 4 var).

Δ 6

3019 FC Commercial invoice folded & posted as printed matter to Plomari, franked with 5l. litho., canc. «ΜΥΤΙ-
ΛΗΝΗ * 29.ΑΠΡ.25», arr. new type «ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ * 30.ΑΠΡ.925».

C OFFER

SAMOS ISLAND

3020 FC «MADAGASCAR - Femme Sakalave» b&w PPC, posted from Madagascar to Vathy, Samos. canc. 
«MAJUNGA MADAGASCAR*23 AOUT 09», via Port Said, arr. to Vathy on 18.09.09 French P.O. cachet 
(Nic-Gal 2). PPC with faults & missing stamps.

PPC OFFER

3021 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, sign. Cosmopoulos. On 25l. value yellow spot, u/m. 
(Hellas 11/13).

** 60

3022 FC Cover fr.1912 Map of Samos,compl.set of 3 values canc.(to favour) «ΒΑΘΥ-VATHY*14 NOEM.1912» 
(First Day of Issue). (Hellas 11/13).

FDC 15

3023 FC 1912 Map of Samos, 5l. pale green in «tete-beche» pair, u. on fragment. VF. (Hellas 11c). o 250

3024 FC 1912 Map of Samos, 10l. red in «tete-beche» pair, u. VF. (Hellas 12c). o 250

3025 FC 1912 Map of Samos, 25l. red marginal, u/m. VF. (Hellas 13b). ** 700

3026 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, m. (Hellas 14/18). * 10

3027 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, u. (Hellas 14/18). o OFFER

3028 FC 1912 Hermes Head, complete set of 5 values in imperforated pairs, Some u/m. (Hellas 14a/18a). **/* 80

3029 FC 1912 Hermes Head, complete set of 5 values (imperforate single stamps), in mint and used condition. 
(Hellas 14a/18a).

o/* 30

3030 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 6 values, m. (Hellas 19/24). * 10

3031 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 6 values, u. (Hellas 19/24). o 8
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3032 FC Regist.cover fr.compl.1912 Hermes ovpt.thick ΕΛΛΑΣ (Hellas 19/24) canc.ΒΑΘΥ-VATHY*14 
IAN.1913,arr.Austrian g-CONSTANTINOPEL-I*1-II-13. Addressee cut-out.

C 15

3033 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint, 1l. marginal, mng. with perforation variety. RR. (Hellas 19). (*) 30

3034 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint, 5l. marginal, u. Var. «imperforated at left». VF. (Hellas 20b). o 18

3035 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint, 25l. marginal, mng. with perforation variety. RR. (Hellas 22). (*) 30

3036 FC 1913 Samos’ castles, 10dr, m. VF. R. (Hellas 28). * 100

3037 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, complete set of 5 values, m. VF. (Hellas 30/34). * 15

3038 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 1l., m. Var. «inverted overprint».  Signed by Schitt BPP. VF. (Hellas 30a). * 100

3039 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 5l., u. Var. «double vertical perforation». VF. R. (Hellas 31). o 30

3040 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 5l., m. Var. «inverted overprint».  Signed by Schitt BPP. VF. (Hellas 31a). * 100

3041 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 10l. with var. «inverted overprint», u/m. Signed by Schmitt B.P.P. VF. 
(Hellas 32a).

* 120

3042 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 25l. with var. «inverted overprint», u/m. Signed by Schmitt B.P.P. VF. 
(Hellas 33a).

* 120

3043 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 50l. with var. «inverted overprint», u/m. Signed by Schmitt B.P.P. VF. 
(Hellas 34a).

* 100

3044 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 50l., m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 34b). * 60

3045 FC 1914 General administration of Samos (I), complete set of 6 values plus 1l/1dr., m. VF. (Hellas 
35/40+41).

* 18

3046 FC 1914 General administration of Samos (I), 1l. with black overprint, m. VF. (Hellas 35h). * 100

3047 FC 1914 General administration of Samos (I), 10l. with var. «overprint inverted», m. VF. (Hellas 37a). ** 120

3048 FC 1914 General administration of Samos (I), 25l. with var. «overprint in red», m. VF. (Hellas 38h). * 100

3049 FC 1914 General administration of Samos (I), 50l. with var. «overprint in red», m. VF. (Hellas 39h). * 100

3050 FC 1914 General administration of Samos (I), 1dr. with var. «overprint inverted», u. VF. (Hellas 40a). o 120

3051 FC 1914 General administration of Samos (I), 1dr. with var. «overprint in black» and «double overprint», m. 
VF. (Hellas 40hb).

* 130

3052 FC 1914 General administration of Samos (I), 1l/1dr. with var. «double ΛΕΠΤΟΝ», u. VF. (Hellas 41b). o 160

3053 FC 1914 General administration of Samos (II), complete set of 5 values in mint and used condition. VF. 
(Hellas 42/46).

*/o 450

3054 FC 1893,1900 «Vathy» overprint, complete set of 11 values, the 15c and 2pi/50c usedthe others m. VF. 
(Hellas 1/11).

* 250

CHIOS ISLAND

3055 FC Early coloured PPC fr. with a pair of 10pa./5h. Austrian Levant stamp canc. «SCIO 
OESTERREICHISCHE POST*28.4.02», arr. «CONSTANTINOPLE*2.5.02».

PPC 15

3056 FC 25l. 1913 overprinted «Ε.Δ», u/m. Superb. (Hellas 1-160E). ** 48

3057 FC 25l. 1913 «Ε. Δ» overprint, m. (Hellas 1). VF. * 30

3058 FC Registered cover fr. 400dr Dodecanese union+1800dr Children abduction plus 100dr/8dr charity stmp 
canc. «ΧΙΟΣ*17.Ι.53» and «ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΧΙΟΥ/ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*9.Ι.53» and re-addressed to Τρύπες-Χίου. Depart «ΑΘΗΝΑΙ*14.Ι.53» and arr. 
«ΧΙΟΣ*17.Ι.53».

C 10

SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

3059 FC Austrian PS printed 5sld Fr.Joseph canc. «SMIRNE*20.10.83», arr. «TRIEST». PS 10

3060 FC (23.4.1903) «Smyrne - Mosquee de Saleptzoglon» b/w PPC (ed. P. L. Dermond 224) to La Hage, 
Holland, franked with Austrian Levant 10pa./5h. (Mi. 32A), canc. black « SMYRNA / OSTERREICHISCHE 
POST * 23/4 03» (Type XI var. 3), arr. «s’GRAVENHAGE * 27 APR 03».

PPC 25

3061 FC Nice PPC «Constantinople.Therapia» blackish-brown early (Fruchterman 1212) fr.10pa./10hel.Levant 
canc.Austrian «CONSTANTINOPEL*5-II-06» to Nice-France.

PPC 18
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3062 FC «Bosphore Les Eaux douces d’Asie» early PPC fr. with 5c. sage canc. «CONSTANTINOPLE-
PERA*POSTE-FRANCse*1.2.02» to France.

PPC 10

3063 FC Illustrated cover printed «HOTEL BRISTOL- Constantinople/Propr. L. ADAMOPOULOS»  fr. with 1ps/25c. 
French Levant stamp canc. «CONSTANTINOPLE-PERA*POSTE-FRANCse*30.4.07» to Michigan USA. 
Letter inside written on paper with the same illustrattion and inscription as the cover. Transit canc. 
«PARIS/4.MAI.07», arr. «GRAND RAPIDS MICH.*13.MAY.1907».

C 15

3064 FC Constantinople early PPC fr. with 20pa. German Levant canc.»CONSTANTINOPEL*2.4.98» to Bulgaria. PPC 10

3065 FC Cover from Smyrna to Lyon (France), printed on top left «ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΝ 
ΣΜΥΡΝΗ», with 3-page letter enclosed with the same inscription printed, franked with 5l.+20l. litho., 
canc. «ΣΜΥΡΝΗ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 27.OKT.20» (Hellas type V), arr. on back.

C 10

3066 FC Greek PS card print.10l.Litho (2 more stamps removed) canc.»ΣΜΥΡΝΗ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ» to Paris.Written 
on 17 Sept.1921.

PS 10

3067 FC Canc. «ΣΙΒΡΙΧΙΣΑΡ*26.ΔΕΚ.21» on 5X10l. lithos on fragment (folded in middle). Δ 10

3068 FC Cover (franchise) canc.fine violet «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΣΩΚΙΩΝ» (Greek Coat of Arms) & handwritten «Ελο-
γοκρίθη,Τ.Τ.927»,arr.machine «ΣΜΥΡΝΗ-ΑΦΙΞΙΣ*22 ΑΠΡ.22».

C 150

3069 FC Commercial cover from Constantinople, fr. Italian 25c. V.E.III Machetti, canc. «POSTA 
MILITARE*15*/20.2.20» to Genova, Italy (arr.).

C 12

3070 FC Commerc.cover fr.pair 40c.Italian canc.»POSTA MILITARE*171*28-3-22» (Italian military post-office in 
Smyrne).

C 20

3071 FC «Salut de Constantinople. Fontaine du Sultan Ahmed» color early litho. PPC (Fruchtermann Nr.24) 
franked with 10pa. Turkish stamp, canc. (French inscr.) «CONS-PLE - GALATA * 5 AVRIL 1901» to 
France (arr.). VF.

PPC 30

3072 FC «Une rue a chah-sade Bachi (Constantinople)» b&w early PPC franked with 2x5pa. Turkish stamps, 
posted 1902 from Istanbul to Italy (arr.).

PPC 20

3073 FC Bilingual «AYASSOLOUK» (Aydin Vilayet) in lilac on 20pa.on good early PPC of Ephese,pu.1907,arr.
WOLFSGRUN*17-1-07 (Germany). Very rare.

PPC 35

3074 FC «Le Nouveau Bibliotheque, Stamboul, Constantinople» b&w early PPC (Fruchtermann 152) franked with 
20pa. Turkish stamp, posted 1908 to France.

PPC 20

3075 FC B&w PPC fr. with 20pa. and canc. «YILDIZ*6-8-909».Superb PPC 10

MILITARY CANCELLATIONS

FRENCH MILITARY POST OFFICES

3076 FC Stampless cover canc. «CORR. D’ARMEES*ALEXANDRIE FR.*31.MARS.15», arr. «NANCY*10.4.15». C 8

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

3077 FC Letter-card print.10l.Engraved ovpt.»ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΤΕΛΗΣ» canc.blue «ΔΕΥΤΕΡΟΝ 
ΣΩΜΑ ΣΤΡΑΤΟΥ» (Coat of Arms) & «ΣΤΡ.ΤΑΧ.XIV MEΡAΡXIAΣ» from Patras (8 Dec.1915) to Nission.

PS 15

3078 FC PPC fr. with 40l.+80l. lithos canc. «ΔΡΑΜΑ» and «Δ’ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΠΕΔΙΝΟΥ ΠΥΡ/ΚΟΥ» to Bruxelles. o 10

3079 Six covers ranging from 1950 to 1951 all with several different military cancelations. C 10

3080 FC Eight covers between 1951 and 1956 with various military cancelations. C OFFER

3081 FC Cover from A.P.O. 902, franked on flap with 1000dr. stamp (Hellas 719) canceled with violet cachet «Z’ 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΒΑΣΕΩΣ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ» & postal canc. on front «902 ΒΑΣΙΣ ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
* 18 ΦΕΒ. 53».

C 6

3082 FC Cover from A.P.O. 902 to A.P.O. 905, franked with 1000dr. stamp (Hellas 694) canceled with violet 
cachet «651 ΑΠΟΘΗΚΗ ΒΑΣΕΩΣ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ * ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΩΝ» & postal canc. «902 
ΒΑΣΙΣ ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΥ * 27 MAI. 53», arr. «905 ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ * 30 ΜΑΙ. 53».

C 6

3083 FC Stampless military cover canc. «308 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ/ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» and mech. 
«Β.Σ.Τ.902*14.ΙΙΙ.59/ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΑΠΑΤΗ ΕΓΚΛΗΜΑ.ΠΡΟΔΟΣΙΑ/ΑΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ 
ΕΙΝΑΙ ΔΟΥΛΟΙ ΤΩΝ ΕΧΘΡΩΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ».

C OFFER
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CENSORSHIPS

3084 FC Letter-card print.10l.Litho plus 2l.Litho+3l.Campaign canc.weak ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (1916) to New York.
Allied censor.tape «CONTROLE POSTAL MILITAIRE» & cachets oval «OUVERT/Par l’AUTORITE 
MILITAIRE*609» & «*603»,triangular «NO» & double-ring.»ARMEE D’ORIENT*CENSURE/MILITAIRE».
Text in old Hebrew.

PS 15

3085 FC Letter card print.10l.Litho canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*23 ΣΕΠ.16» (just after schism) to New York.Allied 
censor.tape «CONTROLE/POSTAL MILITAIRE» plus triangular «NO» & circular cachet «ARMEE 
D’ORIENT*CENSURE/MILITAIRE» in blue.

PS 20

3086 FC Registered private cover with censor tape, posted from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*20.XII.16» to «GENEVA*30.
XII.16», censor cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», «(125) VERIFICATO PER CENSURA» and box 
censor cachet «Vendu par: L’ AGENCE INTERNATIONALE DES PRISONNIERS DE GUERRE».

C 15

3087 FC PPC fr. with 10l. 1916 «E T» stamp canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΔΕΚ.18» to Syros. Boxed «PASSED AEGEAN 
POSTAL CENSOR SYRA».

PPC 8

3088 FC Register cover fr. with 1dr. & 4x5dr. (Hellas 395+517), on reverse linear canc. «ΕΞΗΛΕΧΘΕΙ». Posted 
from «ΣΑΜΟΣ» and arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C 10

3089 FC Register cover fr. with 1dr. & 2x5dr. & 15dr. & 3x10l. (Hellas 477+517+521+C63). Posted from «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*25 VI 1935» and arr. Heidellrerg. On reverse handwritten «Εξηλέχθη» and signature.

C 10

3090 FC Regist.commerc.cover fr.25dr.1937 Historic canc.»ΑΓΡΙΝΙΟΝ» to Athens.Italian censor.tape «Verificato 
per Censura/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ»+cachets «COMANDO DIVISIONE FANTERIA CASALE*XI ARMATA» in 
blue. (Vayakis Γ27+Α21).

C 15

3091 FC Registered cover posted from «ΑΘΗΝΑΙ*23.IX.39» to «MEDAN*30.IX.39» (Netherland’s India), with 
greek censor cachet and arrival censor cachet. Rare destination.

C 10

3092 FC Italian censor.tape «COMANDO SUPERIORE F.F.A.A.GRECIA/VERIFICATO PER CENSURA/ΘΕΩΡΗ-
ΘΕΝ ΥΠΟ ΤΗΣ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ» & Italian cachet on register.PS cover print.»ΔΡ.10» (on old value) plus 
5dr.+15dr.1937 Historic canc.»ΣΚΙΑΘΟΣ*20 ΙΟΥΛ.42»,arr.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*28-VII-42».

PS 30

3093 FC PS cover «ΔΡ.30» plus pair 15dr.1937 Historic to «ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ» (Athens).Italian censor.tape 
«VERIFICATO PER CENSURA»+lilac cachet «UFFICIO CENSURA POSTALE*ATENE» plus red 
monogram. (Βαγιάκης Α4+Β1+Γ2).

PS 20

3094 FC Cover from ΣΠΑΡΤΗ to U.S.A. fr. with 5dr. ovpt. «ΔΡΑΧΜΑΙ ΝΕΑΙ» & 20dr Glory, canc. «ΣΠΑΡΤΗ*15 VI 
45», censor. tape «ΗΝΟΙΧΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΕΞΞΕΤΑΣΤΟΥ/OPENED BY EXAMINER No.1626» and boxed 
«ΕΛ. ΕΛΕΓΧΟΣ/GREEK CENSOR 308».

C 10

POSTMARKS & CANCELLATIONS

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

3095 FC 1834 EL from «ΤΕΡΓΕΣΤΗ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20.ΦΕΒΡ.1834». EL OFFER

3096 FC 1840 «ΚΟΡΙΝΘΟΣ» (type I) on EL, arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*8.ΙΟΥΝ.40», handwritten prepaid fee 10l. EL OFFER

3097 FC «15 8βρίου 1840» EL posted in town with arr. canc. «ΑΘΗΝΑΙ*16 OCTOM: 1840». RR. EL 40

3098 FC 1841 EL posted from «ΣΠΑΡΤΗ» (type I), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΑΠΡΙΛ: 1841». 30l. postage rate pre-paid. EL 8

3099 FC 1844 EL posted from «LIVORNO*13 APR. 1844» with manuscript «Vapore Postale Francese», via «ΠΥ-
ΡΑΙΕΥΣ*10 ΑΠΡΙΛ: 1844», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*10 ΑΠΡΙΛ: 1844». 10c. pre-paid postal rate and 10l. internal 
rate to be paid.

EL 10

3100 FC 1844 EL canc. «ΚΥΛΛΗΝΗ» (button type I) in green, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20.ΟΚΤΟΜ.1844» in green (typ.II). EL 70

3101 FC «ΠΥΛΟΣ ΤΡΙΦΥΛ.» (type I) on EL arr. «ΠΑΤΡΑΙ*31 IANOY. 1845» (type II). EL 7

3102 FC 1846 Cover with olive boxed «ΔΤ30», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*2?.ΜΑΡΤ.1846», postal rate 10l. C 100

3103 FC 1847 EL from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» (button), arr. «ΣΥΡΑ*6.ΑΠΡ.1847». Also boxed «ΠΕΔ» and handwritten 
prepaid rate 70l. Disinfection slits. Superb.

EL 80

3104 FC «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ» (type I) on EL. Arr. «ΠΑΤΡΑΙ*24.ΟΚΤΩΒ.1847» (type II), with handwritten «30» on back. EL 12

3105 FC 5.2.1848 EL to Patras, canc. type II «ΑΜΦΙΣΣΗΣ*5.ΦΕΒΡ.1848», transit type I «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ», arr. «ΠΑ-
ΤΡΑΙ*11.ΦΕΒΡΟΥ.1848». Collected fee: 20l.

EL 100

3106 FC Canc. «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ» (type I), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*23.ΣΕΠΤ.1848» (type II). Rate 10l.. EL 60

3107 FC Small cover posted from «ΑΘΗΝΑΙ*15 ΜΑΡ. 18??» with linear «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ» and «ΠΕΔ», via 
«Czernovitz 8 APR.», with arrival cancellation.

C 20
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3108 FC 1854 cover posted from «BRADFORD-YKS*SP 22 1854» with manuscript «Via Marseille by French 
Packet», trans. «ANGL. AMB. CALAIS 2*24 SEPT. 54», arr. «ΣΥΡΟΣ*23 ΣΕΠΤΕΜ: 1854». 240l. postal 
rate to be paid.

C 10

3109 FC EL from «ΓΥΘΕΙΟΝ*27.ΑΠΡΙΛ.1855», via «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΑΠΡ.1855», arr. «ΣΥΡΟΣ*1.ΜΑΙΟΣ*1855». 
Handwritten «50» (=lepta) for the prepaid fee.

EL 8

3110 FC 1855 cover posted from «MANCHESTER*OC 19 1855» with manuscript «Via Ostande Prague», trans. 
«ENGLAND PER AACHEN*21 10» and «TREISTE*25 10», arr. «ΣΥΡΟΣ». 160l. postal rate to be paid.

C 30

3111 FC 1856 EL cachet «ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΙΦΟΥ» canc. blue «ΣΕΡΙΦΟΣ*26.ΜΑΡΤ.1856» (type II). EL 100

3112 FC Canc. «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*14.ΝΟΕΜ.1856» (type II), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*17.ΝΟΕΜ....» (type II). Rate 10l.. EL 60

3113 FC 1857 unpaid EL posted from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*ΤΟΥΡΚΙΑ*?? ΙΑΝΟΥΑΡ: 1857», arr. «ΣΥΡΑ». 40l. 
postage rate to be paid.

EL OFFER

3114 FC 1860 EL posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*12 ΙΟΥΝ. 60» with linear «ΠΕΔ», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*13 ΙΟΥΝ. 60», arr. 
«ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*16 ΙΟΥΝ. 60». 50l. postage rate pre-paid.

EL 8

3115 FC Unpaid EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*27.ΙΟΥΝ.1861», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-1861-2.ΙΟΥΛ», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*3.ΙΟΥΛ.61». Handwritten «40» (=lepta) for rate to be collected. VF and R.

EL 20

TYPE I POSTMARKS

3116 FC Dott. «4» (= ΜΕΓΑΡΑ) on 20l. with plate flaw «white line in the upper inscription». R. o 30

3117 FC Dott «34» (=ΑΕΡΟΠΟΛΙΣ) on 20l. (Consecutive Athens printings). Rare. o 50

3118 FC Dott. «37» (= ΑΣΤΡΟΣ) on 20l. blue 1862/67 issue. (Hellas 19b). o 20

3119 FC Dott «60» & canc. «ΚΥΜΗ (60)*7 ΜΑΡΤ. 66»  on EL fr. with 20l. deep blue (Hellas 19f), arr. «ΑΘΗΝΑΙ 
(1)*11 ΜΑΡΤ. 66».

o 100

3120 FC Dotted canc. «62» (=ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ) in blue on 2x20l. of 1862/67 Large Hermes Head. o OFFER

3121 FC Dott. «64» (=ΠΟΡΟΣ) on 20l. Large Hermes Head. o OFFER

3122 FC Canc. «73» (= ΜΥΚΩΝΟΣ) on 20l. 1862/67 Large Hermes Head. o 15

3123 FC Dott. «84» (=ΣΚΙΑΘΟΣ) on 5l. Large Harmes Head. o 20

3124 FC Dott.»87» (=ΖΑΧΟΛΗ) on 1862/67 issue 20l. Large Hermes head. o OFFER

3125 FC Dott. «92» (=ΥΠΑΤΗ) on 20l. Large Harmes Head. o 30

3126 FC Dott. «94» (=ΣΤΗΛΙΣ) on 2l. horizontal pair of Large Harmes Head. o 20

3127 FC Canc. «96» (=ΣΜΥΡΝΑ) on 1871/72 40l. Large Hermes Head. o 10

3128 FC Dott. «98» (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 40l. Large Hermes Head 1871/72 issue. ο 8

3129 FC Dot. «99» (ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)) on 40l. mauve on blue. VF. o 15

3130 FC Dotted «103» (=ΛΑΡΙΣΣΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) in pair 10l. 1868/69, on first stamp inverted»1» on C.F. ο 300

3131 FC Dott. «131» (=Sourpi) on (1875) 1l. Postage Due stamp. Very Rare. o 120

3132 FC Canc. «124» (=ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ) in blue on 20l. 1862/67 Large Hermes Head. o 10

TYPE II POSTMARKS

3133 FC Canc. «ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ», «ΑΛΜΥΡΟΣ» and «ΛΑΡΙΣΣΑ» on 3Χ20l. 1882 Large Hermes Heads. ο OFFER

3134 FC «AΚΡΑΤΑ (6)*12 ΦΕΒΡ. 83» on 20l. carmine 1880/86 issue. o 10

3135 FC Canc. «ΑΡΤΑ*11 ΜΑΡΤ.82» typ.II & typ.IIa on Large Hermes. o 10

3136 FC «ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΕΥΚΑΣ)», «ΖΑΓΟΡΑ», «ΚΕΑ», «ΚΙΑΤΟΝ», «ΠΑΞΟΙ», «ΦΑΡΣΑΛΟΣ» and «ΦΑΝΑΡΙΟΝ» on 
Large and Small Hermes Head.

o 15

3137 FC ΒΩΛΟΣ (135)*30 ΣΕΠΤ.82 on 10l.Large Head. (Hellas 80 E). o 40

3138 FC Canc. «ΓΑΥΡΙΟΝ (ΑΝΔΡΟΥ)» in black and blue on 2 pairs of 5l. Small Hermes Head. o 15

3139 FC «KAMAPION (145)» on 20l.Small Head. o 8

3140 FC «ΛΑΓΚΑΔΙΑ (166)*20 ΑΥΓ.8..» (typ.IIa) on 10l.orange 1880/6. o OFFER

3141 FC «ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ*19.ΑΥΓ.92» on 5l. in pair Small Hermes Head. o 9

3142 FC «ΜΕΓΑΡΑ (4)*21-...-72» on 20l.Large Head 1872/6.Very rare. o 100

3143 FC Canc. «ΜΥΤΙΚΑ*2.ΙΑΝ.79» on 1875/80 20l. Large Hermes Head. o 10

3144 FC «ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ (93)*14 ΜΑΡΤ. 74» on Frag. fr. with 20l. Large Head. Δ OFFER
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3145 FC Canc. «ΠΑΛΑΙΟΞΑΡΙΟΝ*11.ΣΕΠΤ.88» on 20l. 1880/86 Large Hermes Head. VF. (Hellas 45E). o 15

3146 FC «ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΝ (30)*10 ΦΕΒΡ.901» on 5l.Small Head (imperfor.) in bd.4. o 5

3147 FC «ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΟΣ (78)*21 ΑΥΓ. 87» on Cover to Σύρο fr. with 20l. dull rosine. RRR. C 325

3148 FC «ΠΟΡΟΣ», «ΣΠΕΤΣΑΙ» and «ΥΔΡΑ» on 3Χ20l. Large Hermes Heads. ο OFFER

3149 FC «(ΠΡ)ΑΜΑΝΤΑ*9 ΜΑΙΟΣ 84» on 20l 1880/86 issue. (Hellas 59IΙα) o OFFER

3150 FC «ΣΟΠΟΤ(ΟΝ)*1 ΜΑΙΟΣ 83» on 20l 1880/86 issue. (Hellas 59I) o OFFER

3151 FC «ΣΚΟΠΕΛΟΣ (85)*24.ΙΑΝ.86» type II on Large Hermes Head of 1880/1886. o 5

3152 FC «ΣΟΥΡΠΗ» blue canc. on 20l. Large hermes Head of 1871/72 issue. o 12

3153 FC «ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ (123)*17 ΔΕΚΕ.90» οn vertical pair 10l.Small Head (imperfor.). o 6

3154 FC «ΤΣΙΑΓΕΣΙ*10 ΜΑΙΟΣ. 89» (type IIa) on 20l. horizontal pair of Small Hermes Head. o 20

3155 FC «ΥΠΑΤΗ*17 IΑΝ.86» on 20l. Large Hermes head. o OFFER

3156 FC ΦΑΝΑΡΙΟΝ (177)*8 ΔΕΚΕ.... on 20l.Small Head (imperfor.). o 15

3157 FC «ΦΑΡΣΑΛΟΣ (173)*3 ΝΟΕΜ.82» on 20l.carmine Large Head 1880/6. o 8

TYPE III POSTMARKS

3158 FC ΑΙΓΙΝΑ-63*30 ΝΟΕΜ.on 20l.Small Head (imperfor.) o 12

3159 FC «ΑΙΔΗΨΟΣ»,»ΚΟΡΩΝΗ» type ΙΙΙ, on two 20l Small Hermes Head. o OFFER

3160 FC «KEA*17.ΑΥΓ.900» on 5l. Small Hermes Head, year inverted. o OFFER

3161 FC Canc. «ΚΗΦΙΣΣΙΑ*29.ΙΟΥΛ.99» (month inverted) on 5l. Small Hermes Head. RR. o 10

3162 FC Canc. «ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ*10.ΙΟΥΝ.92» on 5l. Small Hermes Head in pair. o 8

3163 FC «ΠΡΟΥΣΣΟΝ*27 ΟΚΤ. 95» on 20l. Small Hermes Head. ο 10

3164 FC «ΠΥΡΓΟΣ (ΤΗΝΟΥ)» (inverted month and year) on 30l. Second Olympic Games. o 8

3165 FC «ΣΙΚΙΝΟΣ*20 ΙΟΥΛ. 900» on 25l. Small Hermes Head. o 10

3166 FC «ΣΟΦΑΔΕΣ*26.ΣΕΠΤ.95» on 5l. Small Hermes Head in pair. o 10

TYPE IV POSTMARKS

3167 FC «ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ», «ΑΙΔΗΨΟΣ», «ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ», «ΑΝΔΡΟΣ», «ΑΡΤΑ», «ΓΑΣΤΟΥΝΗ», «ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ», 
«ΚΥΜΗ», «ΚΥΘΗΡΑ», «ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ», «ΜΕΘΑΝΑ» and «ΧΡΙΣΣΟΝ» canc. on Small Hermes Head.

o 20

3168 FC 1880 EL fr. with 20l. carmine (Hellas 59Ia), canc. with «ΑΘΗΝΑΙ. 12 ΙΟΥΛ. 80» (type IV). Extremely rare. o 150

3169 FC ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ on pair of 10l.Small Head (Hellas 50E). o 20

3170 FC Canc. «ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ» on 40l. 1880/86 Large Hermes Head. o 16

3171 FC «ΜΥΚΟΝΟΣ*5.ΙΟΥΛ.98» on 20l. Small Hermes Head in Superb condition o OFFER

3172 FC Canc. «Ν.ΦΑΛΗΡΟΝ*11.ΜΑΙΟΣ.90» on 20l. Small Hermes Head. R. (Hellas 85E). o 25

3173 FC Canc. «ΝΕΥΡ(ΟΥΠΟΛΙ)Σ» on 20l. Small Hermes Head. RRR. (Hellas 170E). o 30

3174 FC «ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ*30 ΜΑΙΟΣ 903» on 20l.Fl.Mercury.Rare. o 25

3175 FC «ΣΟΦΑΔΕΣ*23.ΙΑΝ.89» on 20l. Small Hermes Head. o 15

3176 FC «ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ*20.ΙΟ?.92» on 20l. Small Hermes Head in pair. o OFFER

TYPE V POSTMARKS

3177 FC Blue «ΑΓΑ*6 ΔΕΚΕ. 901» on 3l. Fl.Mercury. o OFFER

3178 FC «ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ», «ΒΥΤΙΝΑ» and «ΖΑΓΟΡΑ» on 3 values of Fl.Mercury. o OFFER

3179 FC ΑΓΟΡΕΛΙΤΣΑ*3 ΙΑΝ.16 on 10l.Litho. o 25

3180 FC «ΑΓΡΑΦΟΙ*1.ΜΑΡΤ.09» on 3l. Flying mercury in pair. ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΙΔΡΥΣΗ 19.6.06, ΚΑΤΑΡΓΗ-
ΣΗ 2.9.11). RRR.

o 30

3181 FC «Β’ΤΑΧ. & ΤΗΛ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*25.ΙΑΝ.09» on 20l. Flying Mercury. (ΙΔΡΥΣΗ 9.6.05, 
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ 3.8.09». R.

o 10

3182 FC «AXOYPIA» (1912) on letter-card print.10l.Engraved,arr.machine «ΑΘΗΝΑΙ*21 ΑΥΓ.12». PS OFFER
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3183 FC «ΒΑΓΙΑ» on 10l. Flying Mercury. o 10

3184 FC ΒΑΜΒΑΚΟΥ (ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ)*21 ...15 on 10l.Litho (faulty) o 8

3185 FC Canc. «ΒΛΑΧΟΡΑΦΤΗ», «ΒΡΕΣΘΕΝΑ», «ΒΥΤΙΝΑ» and «ΓΑΙΟΣ» on Fl. Mercury stamps. o OFFER

3186 FC (Β)ΛΑΧΙΩΤΗ («button» type) on 1dr. Litho Vienna issue. o 10

3187 FC «ΒΡΑΧΑΤΙΟΝ» (button) on letter card with 10l. Litho printed, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*21.ΝΟΕ.14». PS 20

3188 FC BOYNAPIA («button» type) on pair 5l.Litho on small fragment (2 strikes).Manuscr.date «15 Αυγ.14» on 
the strikes.

Δ 12

3189 FC Canc. «ΓΑΙΟΣ*22.ΑΥΓ.07» (button type) on 20l. 1906 Olympic Games. o OFFER

3190 FC ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ (the 2 types) on 20l.1896 & 25l.1906 Olympics. o 6

3191 FC «ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ-ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΛΑΡ.*8 ΦΕΒΡ.22» on pair 2l.Litho. o 20

3192 FC Canc. «ΓΕΡΑΚΙΟΝ*23.ΙΑΝ.95» on 20l. Small Hermes Head. o 20

3193 FC ΓΕΡΟΛΙΜΗΝ on 5l.+10l.1916 ovpt.Crown & E.T. o 18

3194 FC «ΓΟΡΑΝΟΙ» ΔΗΜΟΣ ΦΕΛΛΙΑΣ ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ. o 10

3195 FC Canc. «ΔΕΛΦΟΙ*5.ΟΚΤ.95» on 10l. Small Hemres Head. VF. o 10

3196 FC ΔΕΣΥ[ΛΛΑ]*5 ΑΥΓ.... on 10l.Litho. o OFFER

3197 FC Canc. «ΔΙΒΡΙ(ΤΣΑ)*28.ΟΚΤ.91» on 20l. Small Hemres Head. RRR. o 30

3198 FC «ΔΙΣΤΟΜΟΝ» and «ΧΑΛΚΙΣ» (both cancellations with *, type after 1900) on 2 values of Fl.Mercury. VF. o OFFER

3199 FC Canc. «ΔΟΥΚΑ» in blue on 20l. Small Hemres Head. o 25

3200 FC ZATOYNA on Κ.Π.5l./10l.Fiscal (Vl.C39) o 25

3201 FC ΙΤΕΑ*3 ΦΕΒΡ.11 on PS card print.5l.Fl.Mercury to Piraeus. PS 15

3202 FC «ΚΑΖΑΚΛΑΡΙΟΝ» 2 different canc. (type V) on 20l. Small Harmes Head and 3l. Second Olympic games. o 15

3203 FC ΚΑΜΠΟΣ*1916 on commerc.cover fr.5l.+pair 10l.Lithos to the U.S.A. C 10

3204 FC Canc. «ΚΑΡΥΣΤΟΣ» and «ΜΗΛΟΣ» on 2X20l. Small Hermes Heads. o OFFER

3205 FC «ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΙΝ» & «ΠΑΞΟΙ» (button canc.) on 1dr. and 50l. Fl.mercury. o 4

3206 FC ΚΗΦΙΣΟΧΩΡΙΟΝ («button» type) in purple on 3l.Litho. o 22

3207 FC «ΚΟΥΜΑΝΙ» button canc. on block of 12x25l ‘A Landscapes issue. (Hellas 470) o 20

3208 FC «ΚΟΥΤΟΛΙΣΤΙΑ*2.ΟΚΤ.08» (Ο ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΤΟ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΣΑΝ ΚΟΥΤΟΥΛΙΣΤΑ. ΙΔΡΥΣΗ 11.11.07 ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ 22.8.11). ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΤΗΣ ΟΡΕΙΝΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ. ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΔΕΙΓ-
ΜΑ ΤΗΣ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ ΑΥΤΗΣ. RRR.

o 30

3209 FC «ΚΡΙΜΠΑ» black & blue on 2x3l & 2x5l engr. (Hellas 205,206) o 10

3210 FC «ΛΑΡΙΣΣΑ» (with *) on 1dr. Fl.Mercury (Thick paper). VF. R. o OFFER

3211 FC 20l. of 1906 Second Olympic Games with canc. «ΛΕΒΙΔΙΟΝ*5.ΜΑΡ.07». o 8

3212 FC Canc. «ΛΕΥΚΑΣ» and «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ» on 2X20l. small Hermes Heads. o OFFER

3213 FC «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ» type V, on 20l Small Hermes Head. o OFFER

3214 FC «ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ*27 ΙΟΥΛ.10» (type after 1900) on greeting-card fr.5l.Fl.Mercury to Athens. PPC OFFER

3215 FC ΜΑΙΜΟΥΛΙΟΝ on 10l.Litho. o 10

3216 FC «ΜΑΝΕΣΙ» on 5l. Litho stamp. Rare. o 15

3217 FC «ΜΕΓΑ ΛΙΒΑΔΙΟΝ (ΣΕΡΙΦΟΥ)*4 ΙΟΥΛ. 14» on 10l. Engrave in bl.4. Superb. o 18

3218 FC ΜΕΓΑΛΟΧΩΡΙΟΝ (ΘΗΡΑΣ) on pair 40l.Litho. o 30

3219 FC Canc. «ΜΕΛΙΓΑΛΑ» (3 different types) on 3X20l. Small Hermes Head. o 10

3220 FC ΜΠΑΜΠΙΝΗ οn 10l.Litho. o 18

3221 FC Canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ» (4 different types) on Small Hermes Heads. o OFFER

3222 FC Canc. «ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ*21.ΙΑΝ.13» on 5l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red!! o 10

3223 FC «ΞΗΡΟΚΑΜ(ΠΙΟΝ)» on 10l. Litho. o OFFER

3224 FC PPC fr. with 5l. Small Hermes Head canc. «ΑΘΗΝΑΙ-2*27.ΜΑΡΤ.1901», arr. «ΠΑΤΗΣΙΑ*27.(ΜΑΡΤ).1901» 
(type V).

o 10

3225 FC «ΠΛΑΤΑΝΑ (ΣΚΟΠΕΛΟΥ)*2 ΟΚΤ.20» (year inverted) on commerc.cover fr.25l.Litho to Arkansas-U.S.A. C 32

3226 FC «ΠΛΑΤΑΝΟΣ» on 10l.Litho on fragment.Rare cancel. Δ 40

3227 FC Letter folded 3 times to form an open envelope, posted in town as printed matter, franked with 1l. Flying 
Mercury, canc. «ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ / 18 ΜΑΙΟΣ 09» type V in blue colour. VF and Very Rare.

C 250

3228 FC «ΡΙΟΝ*14.ΑΠΡ.?» in blue on 20l. Small Hermes Head. o 20
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3229 FC «ΣΙΦΝΟΣ» in black and blue on 5l.+25l. Small Hermes Head in pair. o 10

3230 FC «ΣΚΟΠΕΛΟΣ» on 20l. of 1906 Second Olympic Games. o OFFER

3231 FC «ΣΟΠΩΤΟΝ*28.ΜΑΡΤ.901» on 10l. Small Hermes Head in pair. o 15

3232 FC «ΣΟΦΑΔΕΣ» on 20l. Small Hermes Head in pair. o 10

3233 FC «ΣΠΑΡΤΗ» 2 different type V canc. on 2x20l. Small Hermes Head. o OFFER

3234 FC ΣΠΕΡΧΕΙΑΣ*14 ΑΠΡ.22 on 10l.Engraved. o 6

3235 FC «ΣΤΑΥΡΟΣ ΙΘΑΚΗΣ*10.ΙΑΝ.99» on 10l. Small Hermes Head. o 10

3236 FC «ΣΤΡΕΖΟΒΑ» on 20l./25l. black ovpt  Small Hermes Head. ο 10

3237 FC «ΤΟΛΟΦΩΝ (ΔΩΡΙΔΟΣ)» on 20l. Small Hermes Head, CV:110E, RR. o 18

3238 FC «ΤΣΙΟΤΙΟΝ» on 10l. small harmes head. Extremelly rare. o 100

3239 FC ΤΣΟΥΚΑΛΕΙΚΑ in «button» type in lilac on fragment fr.10l.+40l.1927 Landscapes. Δ 8

3240 FC «ΦΙΛΙΑΤΡΑ» in black,blue & lilac (3 strikes) on 3x20l.Small Head (imperfor.). o OFFER

3241 FC «ΧΑΤΖΗ*14.?.906» on 20l. Small Hermes Head. o 10

3242 FC «ΩΡΟΛΟΓΙΟ(Ν [ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ]» on 10l lithogr. Not well struck but RRR. o OFFER

TYPE VI POSTMARKS

3243 FC «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*9.ΣΕΠ.1908» on PS print 10l Fl.Mercury. PS 8

3244 FC «ΛΑΥΡΙΟΝ*23.ΜΑΙΟΣ.1902» canc. on arrival.PS printed 5l. olive-black Fl.Mercury, mailed from «ΧΑΛ-
ΚΙΣ* 22.MAIOΣ.902»(type V).

PS 20

3245 FC «ΝΑΞΟΣ*18.ΙAΝ.1910» on PS print 10l fl.Mercury. PS 10

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

3246 FC Canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ», «ΔΡΑΜΑ», «ΚΟΖΑΝΗ», «ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ», «ΓΡΕΒΕΝΑ», «ΜΟΥΔΡΟΝ-
ΛΗΜΝΟΥ», «ΜΕΓΙΣΤΗ (ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟΥ)», «ΕΛΑΣΣΩΝ», «ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ», «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ» and «ΙΩΑΝ-
ΝΙΝΑ» on Campaign stamps. VF to SUperb strikes.

o OFFER

3247 FC Canc. «ΜΙΤΥΛΗΝΗ», «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ», «ΛΗΜΝΟΣ», «ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ», «ΣΙΑΤΙΣΤΑ», «ΜΟΥΔΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΥ», 
«ΙΩΑΝΝΙΝΑ», «ΚΑΒΑΛΛΑ», «ΘΑΣΟΣ», «ΚΑΣΤΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΥ» and «ΚΟΖΑΝΗ» on Campaign stamps. VF 
to SUperb strikes.

o OFFER

3248 FC «ΒΑΣΙΛΙΚΑ*21 ΜΑΡΤ. 14» on 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. o 18

3249 FC «ΒΟΓΑΤΣΙΚΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)*19 ΜΑΡΤ.26» on fragment fr.20l.+30l.+2dr.Lithos. Δ 10

3250 FC Canc. «ΓΕΥΓΕΛΗ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» railway canc. on 3l. 1913 Campaign stamp. ο 10

3251 FC Canc.»ΔΕΡΒΗΤΣΑΝΗ» («button» type V),lilac cachet «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ*1914» & black cachet 
«ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ-ΦΡΟΥΡΑΡΧΕΙΟΝ ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ» on part of printed paper «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ 
ΗΠΕΙΡΟΣ».Νice item.

Δ 120

3252 FC «ΔΕΣΚΑΤΗ*1 ΑΠΡ. 13» on «EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 10l. in horizontal strip of 3 on fragment. Δ 30

3253 FC Cover canc. with «ΔΙΕΥΘ. ΥΠΗΡ. ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ*28.ΟΚΤ.12» and negative «ΔΙΕΥΘ. ΥΠΗΡ. ΜΕΤΟΠΙΣ-
ΘΕΝ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ.3.ΝΟΕ.12».

C OFFER

3254 FC «ΔΟΒΡΑ*26 ΦΕΒΡ. 19» on 5l. litho. o 8

3255 FC «ΔΟΙΡΑΝΗ*4 ΑΥΓ.13» (month inverted) on 25l. Engraved, surcharged by hand with «ΕΔ» (=ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ). Superb and extremely rare.

o 60

3256 FC Strip of 3x1l lithog. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. canc. «ΔΡΟΒΙΑΝΗ» via «ΔΕΛΒΙΝΟΝ*1 ΙΑΝ 14» & 
«ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ*5 ΙΑΝ 14». (Hellas 229)

o OFFER

3257 FC Registered cover fr. with 3x10l. campaign and cancelled with «ΕΛΑΣΣΩΝ*5 ΝΟΕΜ. 13» to Athens. C 30

3258 FC «ΕΥΔΗΛΟΣ*.. ΙΟΥN.21» as arrival on cover fr.20l.Litho canc.»ΧΙΟΣ»,trans.»AΓ.ΚΗΡΥΚΟΣ» (typ.V). Letter 
enclosed.

C 25

3259 FC Canc. «ΖΟΥΠΑΝΙΟΝ*3.ΑΠΡ.13» on 10l. 1913 Campaign stamp. o 10

3260 FC «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» & «ΙΜΒΡΟΣ» on 20pa & 1pi Turkish stamps. o OFFER

3261 FC «ΚΑΛΛΙΜΑΣΙΑ*28 ΑΠΡ.17» on fragment fr.5l.+2x10l.1917 Provision.Government. Δ 65

3262 FC «(Κ)ΑΤΑΦΥΓΙΟΝ» on 1912 40l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ overprint»stamp. Extremely rare. o 75

3263 FC Canc. «ΚΙΛΚΙΣΙΟΝ» on 10l. 1913 Campaign stamp and 2l. Charity stamp on fragment. o 10

3264 FC «(KOYM)EΙΚΑ» on 25l.Hermes ovpt.large «ΕΛΛΑΣ» (Samos). (Hellas 22) o 8
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3265 FC ΚΩΝΣΤΑΝΤΣΙΚΟΝ on 25l. provisional. o 75

3266 FC «ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*30 MAPT.13» as arrival on telegram from Thessaloniki.Scarce. PS 35

3267 FC «ΠΥΡΓΟΣ» in blue (weak) on fragment fr.Samian bisected 10l.Hermes 1912 ovpt.large «ΕΛΛΑΣ» (Hellas 
21 ca).

Δ 70

3268 FC «ΣΕΛΙΤΣΑ * 11 ΙΟΥΝ. 18» on 25l. «Provisional Government» stamp. o 20

3269 FC «ΣΕΡΒΙΑ*31 ΜΑΙ.13» on 5l.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in horizontal pair. o 8

RURAL CANCELLATIONS

3270 FC Six covers canc. with different rural posthorns between 1966 and 1973. o OFFER

3271 FC Cover from Αντυπάτα Φισκάρδου Κεφαλληνίας with rural posthorn canc. «54*10.III.73», via «ΦΙΣΚΑΡ-
ΔΟΝ*10.ΜΑΡ.73», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*13.III.73».

C OFFER

3272 FC Rural posthorns «65», «613» and «622» on 3 covers. o OFFER

3273 FC Rural posthorn canc. «71», «197», «612» and «943» on 4 covers to Thessaloniki and Athens. ο 8

3274 FC Cover from Naxos with rural posthorn canc. «100*1.III.71», via «ΝΑΞΟΣ*1.ΙΙΙ.71», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.71». C OFFER

3275 FC Cover from «Κάτω Γαντζέα Βόλου» canc. rural posthorn «263*30.IΧ.61» to Athens. Transit canc. «ΑΓΡΙ-
Α*30.IX.61» and «ΒΟΛΟΣ*1.X.61».

o OFFER

3276 FC «East Pelion.Country church» olive-grey (Zimeris,Volos),pu.1959 (ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ-ΒΟΛΟΥ) & 
(267),arr.»ΠΑΛΑΙΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ» (Αθήναι).

PPC OFFER

3277 FC Cover from ΠΟΥΡΙ, Canc. rural posthorn «268», via «ΖΑΓΟΡΑ*2.I.73», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*3.I.73». ο OFFER

3278 FC Cover from XΡΥΣΟΥΠΟΛΙΣ, canc. rural posthorn «837», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*10.II.73». o OFFER

3279 FC Cover from «Ξυλοκέριζα Κορινθίας» canc. rural posthorn «420*14.II.69». o OFFER

3280 FC Cover from ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, canc. rural posthorn «442», arr. «ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ*4.VI.73». o OFFER

3281 FC Cover with rural posthorn canc. «454*14.I.65», via «ΠΕΡΑΜΑ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ*14.I.65» and «ΗΡΑΚΛΕΙ-
ΟΝ*15.I.65», arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C OFFER

3282 FC Cover canc. rural posthorn «617*29.X.60» and «ΔΟΛΙΑΝΑ ΗΠΕΙΡΟΥ*31.X.1960», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*1.
XI.60».

o OFFER

3283 FC Three covers canc. rural posthorns «662», «1038» and «1094», all mailed. o OFFER

3284 FC Cover from Καρνεζέικα Ναυπλίας with rural posthorn canc. «733*29.I.72», via «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*29.I.72» to 
Athens.

C OFFER

3286 FC Cover from Μεταξοχώρι Μονοφατσίου Ηράκλειον Κρήτης with rural posthorn canc. «805», via «ΑΓ. 
ΒΑΡΒΑΡΑ ΚΡΗΤΗΣ*?.III.72» and «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*?.III.72», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*8.III.72».

C OFFER

3287 FC Cover from «Αργος Ορεστικον» canc. rural posthorn «886*10.I.53» to Athens. Transit canc. «ΑΡΓΟΣ 
ΟΡΕΣΤΙΚΟΝ» and «ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*12.I.53».

o OFFER

3288 FC Three covers canc. rural posthorns «1036», «1038» and «1094», all mailed. VF. o OFFER

3289 FC Three covers canc. rural posthorn «1098» mailed from Κατοχώρι, Αγ. Γεώργιο and Πολυνέρι. VF. C OFFER

TELEGRAPHIC POSTMARKS

3290 FC «THΛ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» («button» typ.V) on 20l.Litho. o 25

3291 FC PPC fr. with 40l.+2X80l. litho canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ». o OFFER

3292 FC «THΛ.ΓΡ.ΜΕΛΙΓΑΛΑ» 21.ΙΟΥΛ.28 on a PPC to Hungary. PPC 8

3293 FC «ΤΗΛ.ΓΡ.ΝΑΞΟΥ*15 ΑΥΓ.24» (weak) on PS card print.5l.Litho plus 10l.Litho in bd.3 (2 strikes) to 
Athens.

PS 8

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

3294 FC Railway canc. «ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ*2 ΙΟΥΛ» on PPC «Cossonay» posted from «COSSONAY*12 VII 00». PPC 15

3295 FC 10l. PS letter-card with oval ambulant canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΑΘΗΝΑΙ - ΛΑΡΙΣΣΑ (ΚΙΝΗΤΟΝ) / 9.ΝΟΕ.14», 
arr. telegarphic «ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ) / -1.ΔΕΚ.14».

PS 15

3296 FC «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ (ΚΙΝΗΤΟΝ)» on pair 3l.Campaign. o 30

3297 FC «ΓΚΕΡΛΗ/Σ.Θ./ΣΤΑΘΜΟΣ*4-V-19» on 10l. litho in strip of 3. o 20
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3298 FC German postcard to «Firma/Chemins de Fer de Thesalie/Volo» with German railway canc. On arrival 
boxed «ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/2.ΙΙΙ.25».

PS OFFER

3299 FC «KHΦΙΣΣΙΑ-? 30(ΑΥΓ.27)»oval, on a coloured PPC fr. with 5l. litho. PPC OFFER

3300 FC «ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ-2Β*15.ΧΙ.38», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*15.ΧΙ.38» on private PS fr. with 1dr. in pair of 
1937 King George II.

ο OFFER

3301 FC «ΑΘΗΝΑΙ-Σ.Ε.Κ. 2*18.Χ.47» to «ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ*20.ΟΚΤ.47» on cover, fr. with 50dr/50l. of Charity stamp 
and 250dr/3dr. of Reinstatement of King George II.

C OFFER

3302 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΛΑΡΙΣΑ ΚΙΝ.2Γ*29 ΔΕΚ.62» on 50l. 1961 Tourist Publicity in vertical bd.3, on Cover to 
Netherland.

o 10

3303 FC 21 covers from 1970’s canc. with all the travelling Post Offices (to order), with details & correspondance 
from ELTA.

o OFFER

3304 FC «Postcard of the railroad line Athenes-Salonique» color PPC (ΣΕΚ). PPC OFFER

COMMEMORATIVE CACHETS

3305 «ΑΘΗΝΑΙ-ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 1837-1937*22.IV.37» on fragment. o OFFER

3306 FC «4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1938-ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ» on PS card print.10l.red Engraved plus 3 stamps to «In 
Town».

PS 8

3307 FC Commemor. cachet «ΑΘΗΝΑΙ/ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ/ΑΕΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ/ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ/23-27 ΟΚΤ?ΒΡΙΟΥ 
1938» on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*23.Χ.38» mailed intown.

o 10

3308 FC Cover fr. with 1939 «Balkan games» and 1dr. of 1939 «Ionian Islands union» with commemorative canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΔΙΟΝ*10η ΒΑΛΚΑΝΙΑΣ*6.X.39». (Hellas 560+565/568)

C 10

3309 FC Commemor. canc. «ΑΘΗΝΑΙ 8-5-1945-ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕΝ» on cover fr. with 5dr New Currency and 20dr 
1945 Glory to France with Greek Censor tape and cachet.

C OFFER

3310 FC Commemor. cachets «ΑΘΗΝΑΙ-28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ» on PS print 2dr and canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28.Χ.45» (first day 
for the «No» anniversary stamps).

o 5

3311 FC Commemor. canc. romboid «ΔΕΛΒΙΝΟΝ/6-12-40» ανδ «ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ/6-12-40» on PS print 2dr and fr. 
with 20dr 1945 «No» anniversary issue+2X1dr/40l. charity stamps canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΔΕΚ.45» mailed 
intown.

PS 5

3312 FC Commemor. canc. romboid «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ/8-12-40» on PS print 2dr and fr. with 20dr 1945 «No» 
anniversary issue+1dr/40l. charity stamp canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΔΕΚ.45» mailed intown.

PS 5

3313 FC Commemor. cachet «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48» on cover with 1947 Dodecanese union stamps, 
complete set of 8 values (20.11.47 issue), canc. «ΡΟΔΟΣ*7.III.48», arr. «ΡΟΔΟΣ*9.III.48». (Hellas 
679/682+684+689/690+694).

o 10

3314 FC Canc. «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*11 VII.1954» plus lilac «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ/ΙΠΠΟΛΥΤΟΣ*11.7.1954» on cover fr. 
with 1954 N.A.T.O. airpost, complete set of three values (Hellas A71/A73).

C 15

3315 FC Canc. «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*3 VII.1955» plus lilac «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*19.ΙΟΥΝΙΟΥ-3.ΙΟΥΛΙ-
ΟΥ.1955» on cover fr. with 1951 Marshall plan, complete set of six values (Hellas 712/717).

C 20

3316 FC Commemor. cachet «NATO 1949-1959» and boxed «Ο Ν.Α.Τ.Ο. ΑΠΟΤΕΛΕΙ/ΕΓΓΥΗΣΙΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» on 
cover.

o 10

3317 FC Commemor. cachet «ΜΕΓΑΛΗ ΟΔΗΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΙΣ*10-22.7.58/ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗ» on cover fr. with 
10l+70l. 1957 Royal Families canc. «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ*10.VII.58».

o 10

3318 FC Commemor. cachet «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ/ΟΙΚΟΥΜΕΝΗ/ΡΟΔΟΣ*19-28/9/69» on 
cover fr. with various 1956-1963 stamps.

C OFFER

3319 FC «ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ CISM ΕΛΛΑΣ*11/19.X.1959» on card. o OFFER

3320 FC Commemor. cachet «NATO 1949-1959» and boxed «ΜΠΙΖΑΝΙ-ΚΙΛΚΙΣ-ΛΑΧΑΝΑ/ΑΙΩΝΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 
ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΗΡΩΩΝ» on cover.

o 8

3321 FC Commemor. cachet «Α’ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΠΥΡΓΟΥ*4-7-61» on card with Crown 
Prince Constantin.

ο 10

3322 FC «Β’ ΕΤΗΣΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ 197ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ*ΞΑΝΘΗ-ΑΒΔΗΡΑ*13/14 ΑΥ-
ΓΟΥΣΤΟΥ 1961» on cover.

o OFFER

3323 FC «XIII ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ-ΑΓΓΕΙΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ 
31.5/4.6.1964» on PS.

o OFFER

3324 FC Commemor. cachet «Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*23.ΑΠΡΙΛ.1966» on special 
illustrated card.

o 3

3325 FC «ΕΒΔΟΜΑΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ*ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ 20/24.7.66» on cover. o OFFER

3326 FC Cover fr. with King Paul 1dr & 1.5dr canc. with «ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΟΓΜΑΤΟΣ ΤΡΟΥΜΑΝ 1947 1967 ΑΘΗ-
ΝΑΙ 15.3.67».

C OFFER
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3327 FC «20η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΕΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*ΡΟΔΟΣ 7.3.68» on cover. o OFFER

3328 FC «ΣΤ’ ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΧΑΝΙΑ 1965-ΕΛΛΗΝΙΚ. ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ» and «ΡΑΛΛΥ ΕΡΑΣΙΤΕ-
ΧΝΩΝ 1000 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ*ΑΘΗΝΑΙ 22 ΣΕΠΤ. 1968» on 2 covers.

o OFFER

3329 FC «ΕΚΘΕΣΙΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ ΖΑΠΠΕΙΟΝ*ΠΕΡΙΟΔΟΣ 20.9./31.10.68» 
and «1000 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ*ΡΑΛΛΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ 22.ΣΕΠΤ.1968»  on cover.

o OFFER

3330 FC «ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΦΙΛΙΠΠΩΝ-ΘΑΣΟΥ 1968» and «ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 30.6.68» on 2 covers.

o OFFER

3331 FC «197η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ-9ον ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ*ΚΕΡΚΥΡΑ 4.4.69» and «E’ ΠΑΝΕΛ-
ΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ*ΠΕΙΡΑΕΥΣ 29.9.69» on 2 covers.

o OFFER

3332 FC «ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ CISM*ΑΘΗΝΑΙ 17.6.69» on cover. o OFFER

3333 FC Commemor. cachet «ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ FINN/ΑΓ.ΚΟΣΜΑΣ*13.VIII.1971» and «6.VIII.1971» 
on 2 «BIOE» (=Βασιλικός Ιστιοπλοικός Ομιλος Ελλάδος) postal cards. Also games label.

o 6

3334 FC «400 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΣ ΝΑΥΜΑΧΙΑΣ ΤΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ*ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 13.10.71» on cover. o OFFER

3335 FC «50 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΑΠΗΣ 1921-1971*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 9 ΣΕΠΤ. 1971» on cover. o OFFER

3336 FC «ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΥΡΗΞΕΩΣ ΑΘΗΝΩΝ ΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ 30.9.71» on PPC. o OFFER

3337 FC «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 2.7.1972», «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 13.8.1972» and 
«Ι. ΔΩΔΩΝΑΙΑ*ΔΩΔΩΝΗ 5.8.1972» on 3 covers.

o OFFER

3338 FC «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΛΗΣ Α. ΠΤΕΡΥΓΑΣ Ν.Α.Τ.Ο.-ΑΕΡΟΔΡΟΜ. ΛΑΡΙΣΗΣ*ΛΑΡΙΣΑ 21.7.72» on 
cover.

o OFFER

3339 FC «25ον ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΗΝΩΜ. ΧΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΜΕΡΙΚΗΣ*ΧΙΟΣ 23.7.72» on cover. o OFFER

3340 FC «Ι. ΔΩΔΩΝΑΙΑ*ΔΩΔΩΝΗ 5.8.1972» on cover. o OFFER

3341 FC «1ος ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 10.9.72» on 
official cover.

o OFFER

3342 FC «ESCO-3ον ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΣΤΕΙΡΟΤΗΤΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ 4.10.72» on cover. o OFFER

3343 FC «CISM-XXVII ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ*ΑΘΗΝΑΙ 14.11.72» on cover. o OFFER

3344 FC Two illustrated cards with var. of commemorative cachets of 1973. o OFFER

3345 FC «ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΙΑ*ΣΠΑΡΤΗ 23.ΜΑΙΟΥ.1973» on cover. o OFFER

3346 FC «ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΣ-Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΧΑΡΑΣΕΙ ΤΗΝ ΜΟΙΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ 1.7.1973» on cover. o OFFER

3347 FC «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*30.6.73» and «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*15.8.73» on cover. o OFFER

3348 FC «ΠΕΝΤΗΚΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΦΙΛΟΤΕΛΕΙΑ*1924-1973*ΑΘΗΝΑΙ*18.11.1973» on illustrated 
cover.

o OFFER

3349 FC «ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΛΙΝΕΓΓΕΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 25.3.74» on cover. o OFFER

3350 FC «Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΓΩΝ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ*ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1η ΜΑΙΟΥ 1974» and 
«Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΤΑ*ΑΘΗΝΑΙ 17.5.1974» on 2 
covers.

o OFFER

3351 FC «Η’ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΕΙΑ 1405-1453*ΣΠΑΡΤΗ 29.5.1974» on cover. o OFFER

3352 FC Seven covers with var. of commemorative cachets of 1974. ο OFFER

3353 FC Six covers with var. of commemorative cachets of 1975. o OFFER

3354 FC «1974*24 ΙΟΥΛΙΟY 1976-Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΠΑΝΗΛΘΕ ΣΤΗΝ ΚΟΙΤΙΔΑ ΤΗΣ*ΑΘΗΝΑΙ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 76» 
on cover.

o OFFER

3355 FC «Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ-ΗΜΕΡΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ*ΠΕΙΡΑΕΥΣ 14.11.1976» 
and «Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ-ΗΜΕΡΑ ΘΡΑΚΗΣ*ΠΕΙΡΑΕΥΣ 15.11.1976» on 2 
covers.

o OFFER

3356 FC «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 1973-ΝΟΕΜΒΡΗΣ-1976*ΑΘΗΝΑΙ 17.11.1976» on cover. ο OFFER

3357 FC «Β’ ΕΚΘΕΣΙΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 7.10.77» on cover. ο OFFER

3358 2xPS with canc. «ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΩΝ ΑΝΔΡΙΑΝΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ*26.10.1977» 
in blue and red.

o OFFER

3359 FC «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ*20 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ 1957-1977*ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 26 ΟΚΤΩ-
ΒΡΙΟΥ 77» on PPC.

o OFFER

3360 «180 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 1798-1978*ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 13.5.78» on official 
cover.

o OFFER

3361 FC «ΙΔ ΔΩΔΩΝΑΙΑ*13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1978» on cover. o OFFER

3362 FC «37οι ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11.8.78» on cover. o OFFER

3363 «ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΟΗΕ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 12.9.78» on 
cover.

o OFFER

3364 «XI ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*23.10.78» on cover. o OFFER
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3365 FC Commemor. canc. «Α’ ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΟ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ*ΑΘΗΝΑΙ*25.2.79» on special numbered 
illustrated cover.

o OFFER

3366 FC «3ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11.5.79» on cover. o OFFER

3367 FC «Β’ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ*ΠΑΤΡΑΙ 25.5.1980» on cover. o OFFER

3368 FC Commemor. canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΡΩΜΑΙΟΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟ-
ΞΟΥ*ΠΑΤΜΟΣ*29.5.80».

ο OFFER

3369 FC «ΕΠΑΝΑΚΟΜΙΔΗ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΙΟΥ ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ*ΛΑΡΙΣΑ 15.ΜΑΙ-
ΟΥ.1981» on cover.

ο OFFER

3370 FC Four covers with var. of commemorative cachets of 1981. o OFFER

3371 FC «21η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧ. ΟΛΥΜΠΙΑ 8.7.81» and «3η ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΣΥΝΟΔΟΣ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ Ε.Ο.Ε.*ΑΡΧ. ΟΛΥΜΠΙΑ 23.6.81» on 2 covers.

o OFFER

3372 FC «IZ’ ΔΩΔΩΝΑΙΑ 1981*ΔΩΔΩΝΗ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ‘81» on cover. o OFFER

3373 FC «VI ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ 18/26.8.81*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 18.8.1981» on cover. o OFFER

3374 FC «3ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ*ΙΘΑΚΗ 7.9.1981» on cover. o OFFER

3375 FC «Β’ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 16/22.11.81-ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΤΕΛ. ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ*ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
16.11.1981» and «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1931-1981*ΚΕΡΚΥΡΑ 9.10.81» on 2 covers

ο OFFER

3376 FC «ΣΤ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΗΜΕΙΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 30.11.81» on cover. o OFFER

3377 FC «Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ*ΕΛ.ΤΑ. 
Ψ.Α.Ε.Ο.Υ.*ΑΘΗΝΑΙ 10.2.1982» on cover.

o OFFER

3378 FC Commemor. canc. «ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ*ΛΑΜΙΑ*25.11.1982. ο OFFER

3379 «A’ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ*ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ 10.12.1982» on cover. o OFFER

3380 FC Collection of 9 commemorative PPCs (all with Thessaloniki as theme), canc. «ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ 
ΝΕΟΛΑΙΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» dates during 22-10-83 to 30-10-83.

PPC 10

3381 FC 3xcovers for Chess Olympic with cachets «55ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ F.I.D.E.*GENS UNA SUMUS*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
24.11.84», «26η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΣΚΑΚΙΟΥ*ΕΝΑΡΞΗ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 18.11.84» and «26η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 
ΣΚΑΚΙΟΥ*ΛΗΞΗ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 5.12.84» on official covers.

ο OFFER

3382 «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΡΑΜΑΣ*ΔΡΑΜΑ 8.5.1985» on official cover. o OFFER

3383 FC Commemor. canc. «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΒΟΛΛΕΥ ΑΝΔΡΩΝ*ΠΕΙΡΑΙΑΣ*4.4.1986». o OFFER

3384 FC Commemor. canc. «5η ΦΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ*ΚΑΡΔΙΤΣΑ*3.6.2005» on special 
numbered illustrated cover.

o OFFER

3385 FC Official personal stamps special issue for the Larisa Airport centenary, complete set of 10 with different 
labels (165 sheets issued) on special illustrated covers canc. «1912*ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ-100 ΧΡΟ-
ΝΙΑ*ΛΑΡΙΣΑ*8.ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ.2012». (Hellas 2518H).

o 40

EXCHANGE CONTROL CACHETS

3386 FC Cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜIΣΜΑΤΟΣ*ΘΕΣ/ΝΙΚΗ» in carmine on commerc.cover 
canc.»THESSALONIKI» to Thawil-Switzerland.

C 10

3387 FC Register cover fr. with 1000dr in marginal strip of 3 + 100dr. posted from «ATHINAI*26 IX 49» with 
small tape «ΗΛΕΦΧΘΗ/ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΔΗΛΩΣΙΣ/ Αθήναι τη 26.9» and exgange controllers canc. «19» to 
Nereford.

C OFFER

3388 FC PPC fr. with 500dr 1947-51 Dodecanese union canc. «ΡΟΔΟΣ*12.4.50» to France. 3- line cachet «...../
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΡΟΔΟΣ».

o OFFER

VARIOUS CANCELS & CACHETS

3389 FC «ΛΙΛΑΙΑ*8 ΙΟΥΝ. 20», community post office (Kardamitsi type 1214a), on 3l. litho in bl.4. RR. o 8

3390 FC «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ-ΠΟΛΙΤΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ» (Coat of Arms) in blue & «ΤΑΧ.ΑΘΗΝΩΝ-
ΠΑΡΑΡΤ.1*30 ΜΑΡ.1921» on cover (franchise),arr.»ΚΕΡΚΥΡΑ*...ΑΠΡ.21».

C 8

3391 FC 1931 cover fr. with 10l. + 20l. landscapes plus 80l. litho, cancelled with «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ-
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ*1 ΙΟΥΛ. 31», arr. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΥΛΩΝ*8 VII 31». Part of cover missing 
on backside.

C OFFER

3392 FC «ΠΑΤΡΑΙ ΑΝΩ ΠΟΛΙΣ*21 ΙΟΥΛ. 31»  (Kardamitsi type1214) on 10l. lanscapes. o OFFER

3393 FC «ΟΛΥΜΠΙΑ*8 ΑΠΡ.34» on PPC of Olympia (Temple de Junon) fr.pair 80l.Litho to Milano-Italy. PPC 20

3394 FC 2-line lilac cachet «VISIT GREECE/SUNSHINE-BLUE SKY» on cover of «KHEDIVIA MAIL LINE» fr.1934 
8dr.Stadium canc.machine «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*17 ΙΟΥΛ.36»,arr.France.

C 25
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3395 FC «ΦΑΡΣΑΛΑ*15 ΑΥΓ.1936» οn cover fr.3dr.Landscapes 1934 (re-issue),trans.
AΘHNAI,arr.»ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ*17-VIII-1936».

C 20

3396 FC «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*5-ΙV-1937»,»ΛΥΓΟΥΡΙΟΝ*12 ΑΠΡ.1937»,round «ΠΕΝ» & arr.»BUCAREST*19 
APR.1937» (Romania) on PPC «Epidaure Theatre» grey-brown (No.13).

PPC 15

3397 FC Cover from Athens to Germany, franked with stamps from various issues 10l.+20l.+5l.+3dr.+6dr.+80
l.+20l. + charity 2x50l., wavy lines canc. on top «ATHINAI / 25.VI.38» leaving four stamps uncancelled 
which, on arrival, were cancelled by appropriate German «DUSSELDORF / Nachtraeglich entwertet / 
30.5.38». (Hellas 467,469,536,541,543,546,557,C78).

C 25

3398 FC «ΣΚΟΥΤΑΡΙ-ΓΥΘΕΙΟΝ*12 VIII. 40» community post office. o OFFER

3399 FC Registered cover to Turkey, canc. «NIKAIA * 22.III.47», arr. «BEYOGLU / ISTANBUL / 3-4-1947». Red 
boxed censorship cachet on arrival « ISTANBUL / 3.4.47 / KONTROL» with No.3.

C 8

3400 FC «ΣΤΥΛΙΣ*23-Ι-48» οn service cover («ΛIMENIKON ΤΑΜΕΙΟΝ/ΣΤΥΛΙΔΟΣ») fr.2 stamps,arr.»ΑΘΗΝΑΙ». C 20

3401 FC PPC «Athenes.L’Acropole, Vue d’ouest» (Photo, N.113), fr. with 1600dr. Dodecanese and canceled with 
«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ/ΑΘΗΝΑΙ/10 ΜΑΙ 51».

PPC 5

3402 FC «ΔΑΡΑ-ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ*26 ΝΟΕ.1955» arr. «ΣΕΚ 2.ΑΘΗΝΩΝ*29 X.55» on cover. VF. C 8

3403 FC Posthorn «152*20 XI 61» and «ΠΕΝΤΑΓΙΟΙ*17 XI 1961» on fragment taxed with 2dr. Royal Families (part 
II).

Δ OFFER

3404 FC «ΑΒΔΟΥ-ΠΕΔ.ΚΡΗΤΗΣ*23 VI 74» on registered cover. C OFFER

LEVANT

AUSTRIAN P.O.

3405 Collection included approx. 800 Austrian and Austrian Levant stamps with Austrain Levant cancellations 
(all of the canc. or parts). Mixed quality.

o 100

3406 FC 10sld.blue Franz-Joseph Levant canc.Austrian «ALEXANDRIEN*20 ? 77». o 5

3407 FC Private postal card fr. with 2X5c. (Hellas 17) canc. «BEIRUT-OESTERR. POST*26.I.02» to Italy. PS 8

3408 FC Large part of EL handwritten «Recomandatta» and «franco». Linear cachets «FRANCO» and «RECOM.» 
mailed from «BELGRAD/13.FEB» to Constantinopollis.

Δ OFFER

3409 FC 1870 EL fr.3sld.+pair 10sld.Franz-Joseph canc.Austrian «CONSTANTINOPEL*22/10» & 
«P.D.»,arr.»VENEZIA*29 OTT.70» (Austria). (Mi.2Ib+4Ib).

EL 65

3410 FC Pair 15sld.light brown Franz-Joseph (coarse print) on fragment canc.Austrian 
«CONSTANTINOPOLI*4/7».

Δ 75

3411 FC Cover fr.10sld.deep blue+15sld.brown-ochre Lombardy-Venetia (Ferchenbauer 22+23) canc.Austrian 
«CONSTANTINOPEL*5/1»,arr.blue «BERLIN*14/1».Perforation 9 1/2.

C 280

3412 FC Early PPC «Gruss aus Bethlehem» fr. with 20pa/5h. Austrian Levant stamp, canc. 
«JERUSALEM*2/5/98».

PPC 15

3413 FC Early coloured PPC «Jerusalem» fr. with 20pa/5h Austrian Levant, canc. «JERUSALEM*13/5/99» to 
Germany.

PPC 10

3414 FC 2 early coloured PPC fr. with 20pa/5h. Austrian Levant both, canc. commemor. in lilac 
«JERUSALEM*31/10/98» and «25/12/99».

PPC 20

3415 FC Commercial cover fr. with 5h. Austrian stamp canc. «JERUSALEM OESTERREICHISCHE POST» to 
Hungary, arr. «....21.SEP.900».

C OFFER

3416 FC Coloured PPC «Jerusalem: Klagemauer der Juden» fr. with 20pa Austrian Levant, canc. 
«b-JERUSALEM*13/I/13» to Germany.

PPC 10

3417 FC 4 χ 5sld.(perfor.14) & 2 x 10sld.(perfor.9 1/2) Lombardy-Venetia on fragment canc.Austrian single-
ring.»METELINE*19/10».Some with faults.

Δ 120

3418 FC Canc.»RUSTSCHUK*18-9-83» on 10sld.Levant (Franz-Joseph). o 12

3419 FC Cover fr. with 10c. CHINESE IMPERIAL POST canc. «HARBIN*?.OCT.10» to Larissa. Linear «VIA 
TRANSSIBERIEN» with oval German railway canc., via «a-SALONICH I-OESTER. POST*9.XI.10» and 
«BOLOS*1.NOE.10», arr. «ΛΑΡΙΣΣΑ*1.ΝΟΕΜ.10».

C 30

3420 FC Austrian Levant PS card print.10cent.Levant Franz Joseph (Crete) canc.Austrian «SALONICH-II*22-3-
912» to Preboy (Serbia).

PS 30

3421 FC Pre-adhesive (1854) EL canc.single-ring.»SMIRNE*1/11»,trans.»AT» & red «AUTR.*14 NOV.»,arr.»PARIS 
(60)*14 NOV.54».Very fine item.

EL 40

3422 FC 2 x 5sld.Levant (Franz-Joseph) (coarse print) canc.»VOLO*12/9» (Greek Βόλος). o 25
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FRENCH P.O.

3423 FC (1897-1898) 2X25c. +15c. sage stamps canc. «ALEXANDRIE EGYPTE» on 2 fragments. Δ OFFER

3424 FC Cover fr. with 5c.+20c. French stamps printed with inscription «ALEXANDRIE» canc. «ALEXANDRIE 
EGYPTE*16.NOV.20» to San Francisco USA.

C OFFER

3425 FC Cover fr. with 15M./50c.+10M./25c. French stamps printed with inscription «ALEXANDRIE» canc. 
«ALEXANDRIE EGYPTE» to Paris.

C OFFER

3426 FC Cover fr. with 1M./1c.+6M./15c.+8M./20c. French stamps printed with inscription «ALEXANDRIE» canc. 
«ALEXANDRIE EGYPTE*1.JUIN.26», via «PORT SAID*2.6.26» and «QANTARA*2.JU.26», arr. «HAIFA*3.
JUN.26».

C 8

3427 FC Registered cover fr. with 30M./1fr. Merson type stamp printed with inscription «ALEXANDRIE» canc. 
«ALEXANDRIE EGYPTE*24.NOV.28», via «BRINDISI*26.11.28», arr. «MILANO*27.11.28».

C OFFER

3428 FC Registered cover fr. with 2M./5c.+5M./3c.+30M./1fr.+3Mm+20Mm French stamps printed with 
inscription «ALEXANDRIE» canc. «ALEXANDRIE EGYPTE*13.MAI.29», arr. «MONTREAL*2.JUN.29». 
Nice intact wax-seal on reverse.

C 12

3429 FC Prepaid EL fr. with 2X20c. Empire French stamps in pair canc. «5082» and «BEYROUTH SYRIE*12.
SEPT.68» and boxed «PAQUEBOT/DE LA/MEDITERANEE» in red to Marseille.

EL 10

3430 FC EL fr. with 10c.+15c. sage stamps canc. «BEYROUTH SYRIE*18.NOV.80», via «DIJON*.29.NOV.80», arr. 
«LYON*29.NOV.80».

EL 8

3431 FC Front cover fr. with 5c. sage stamp canc. «BEYROUTH SYRIE*15.MARS.98» to Lyon. Δ OFFER

3432 FC «Place des canons a Beyrouth» early PPC fr. with 5c. sage stamp canc. «BEYROUTH-SYRIE*22.
FEVR.02» to France.

PPC OFFER

3433 FC Registered cover fr. with 2X10ps/2fr Merson stamps ovpt «O.M.F./Syrie» canc. «BEYROUTH*13.4.22», 
arr. «ALEXANDRIA*18.AP.22». Surname of the receiver cut out.

C 8

3434 FC «DAMS» PPC fr. with 1.50Ps/30c. ovpt French stamp canc. «BEYROUTH*10.7.24» (not clear) to 
Alexandria.

PPC OFFER

3435 FC Large part of prepaid EL fr. with 40c. Empire canc. «5083» and «CONSTANTINOPLE TURQUIE*13.
JANV.69» to Rems.

Δ 10

3436 FC Coloured PPC fr. with 2.50Ps/50c. ovpt French stamp canc. «BEYROUTH*9.9.24», arr. «FIRENZE*16.
IX.24».

PPC OFFER

3437 FC EL from fr. with 25c. Sage canc. «CONSTANTINOPLE TURQUIE*25.FEVR.81, arr. «LYON*2.MARS.81». EL 8

3438 FC Dotted canc.»5084» (=Dardanelles) plus red boxed «PAQUEBOTS/DE LA/MEDITERANNEE» on 10c.
bistre 1853 Empire Napol.III (imperfor.). (Yv.13).

o 25

3439 FC Private postal card fr. with 2X5c. French stamps printed with inscription «PORT-SAID» canc. «PORT-
SAID*15.6.17» to Paris.

PS OFFER

3440 FC Cover printed «DEUTSCHE PALASTINA-BANK» fr. with 1ps/25c. French Levant stamp canc. «TRIPOLI 
SYRIE*8.JUIL.11» to Marseille.

C OFFER

ITALIAN P.O.

3441 FC 4pi./1L.& 20pi./5L.(issue 1908) (the 2 high values),m. (Unificato 13+14 - 9.200 E).Ex-Melon collection. * 1100

3442 FC 4pi./1L.(issue 1908),u/m. (Unificato 13 - 1.700 E).Ex-Melon collection. ** 180

3443 FC Issue 8/1908,compl.set of 3 values (30pa./15c.+4pi./1L.+20pa./5L.),u/m. (Unificato 15/17 - 670 E).Ex-
Melon collection.

** 85

3444 FC Issue 11/1921,compl.set of 5 values ovpt.new Turkish currency in bl.4,u/m.(one stamp of 1pi.possibly 
m.). (Unificato 28/32 - 3.200+ E).Ex-Melon collection.

** 350

3445 FC Issue 1921/2,compl.set of 8 values (1901/1919) ovpt.new Turkish currency in bl.4,u/m.(the 
1pi.20pa./15c.value with cracked gum). (Unificato 33/40 - 700+ E).Ex-Melon collection.

** 100

3446 FC Issue 1922,compl.set of 9 values (1901/1920) ovpt.new Turkish currency,m.(the 90pi./10L.thin & 
cracked gum). (Unificato 49/57 - 950 E).Ex-Melon collection.

* 85

3447 FC Issue 10/1922,compl.set of 10 values (1901-1920) ovpt.new Turkish currency,m.(the 7 1/2pi./1L.u.). 
(Unificato 58/67 - 400 E).Ex-Melon collection.

* 65

3448 FC 1923 ovpt.Turkish currency on Italian stamps,set of 7 values,u/m.(the 7,20pi.missing). (Unificato 
68/70+72/75).

** 35

3449 FC 1pi./5c.Italian canc.»COSTANTINOPOLI*..-2-22». (Unificato 28). o 70
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3450 FC Coloured PPC fr. with 20pa/10c Italian Levant stamp canc. «CONSTANTINOPOLI (PERA)- POSTE 
ITALIANO*25.AGO.08», arr. «SMIRNE-UFFICIO POSTALE ITALIANO*26.AGO.08».

PPC OFFER

POSTAL STATIONERY

3451 FC 3XPS card 1883 print(double with reply prepaid)5l.+5l.black 10+10l. blue and red Large Head, 
unused.(Στρ.Δ6+Δ7+Δ8).VF

PS 25

3452 FC (1883) 5l.+5l. Large Hermes black on yellow cream double PS crad with paid reply, unused & VF. 
(Strat. Δ6)

PS 15

3453 FC Letter card 1894 print.20l.red on grey blue Large Head, canc.»ΑΘΗΝΑΙ*24.ΜΑΙΟΣ.95», 
arr.»HAMBURG*10.6.95».(Στρ.B1)

PS 10

3454 FC Wrapper print.1l.Fl.Mercury,unused. (Strat T.1). PS 5

3455 FC 5l.+5l. Fl. Mercury PS card with paid answer posted in town of Athens, canc. «2-ΑΘΗΝΑΙ-2 * 9 IOYΛ. 
1900», arr. «5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 10 ΙΟΥΛ. 1900».

PS 25

3456 FC PS card print.10l.Fl.Mercury from Lamia (6-11-1911) canc.(on the stamp) «ΛΑΡΙΣΣΑ*29 ΟΚΤ.11»,trans.
ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ,arr.»LIEGE-LUIK*11-XI-1911» (Belgium).

PS 12

3457 FC Parcel-Post Form fr.5x8dr.+3x30dr.stamps canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7-ΧΙ-79» to Cavalla returned to sender 
as «unasked».

PS 10

3458 FC Printed envelope with ovpt «ΔΡ. 30» on 8dr. + 1dr., canc. with «SERVICE DES POSTES 
HELLENIQUES» and «BUREAU DE POSTA» in red, «ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΑΘΗΝΩΝ-
ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» on reverse.

PS 15

3459 FC 1940 PS with commemorative rhomboid canc. « ΠΡΕΜΕΤΗ*3-12-40». PS 8

3460 FC 1940 Royal Family (2nd serie) «George B!,King of Greeks» in Army uniform print.2dr.KG II,unused. PS 10

3461 FC 29.8.1971 Illustrated Postal cards 6th serie «Thessaloniki», complete set of 6 PS (on both 2dr and 3dr 
value), unused. VF.

PS 18

3462 FC 1978 Landscapes illustrated PS, comp. set, all canc. to favour(Στρ Δ68(1)/Δ68(6). PS 10

3463 FC 2000 partial PS «Service des Postes». PS OFFER

3464 FC 1967 Aerograms,compl.set of 3 values (4dr.,5dr.& 6dr.),unused. (Strat.A1/A3).Excellent condition. PS 12

3465 FC 4.8.40 «I.Metaxas» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3466 FC 4.8.40 «members-girls» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3467 FC 4.8.40 «race start» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3468 FC 4.8.40 «javelin» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3469 FC 4.8.40 «bicycle race» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3470 FC 4.8.40 «javelin» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3471 FC 4.8.40 «member» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3472 FC 4.8.40 «member» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3473 FC 4.8.40 «discus thrower» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3474 FC 4.8.40 «discus thrower» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3475 FC 2.10.78 «member with laurel» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3476 FC 4.8.40 «EON athletes» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3477 FC 4.8.40 «members» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3478 FC 4.8.40 «EON members and flag» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

3479 FC 4.8.40 «EON flag», EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

3480 FC «Corfou-Analipsis» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.204 green, pu 1902(ΚΕΡΚΥΡΑ) to Zante.VF PPC 12

3481 FC «Corfou-Ypsos.(porte de la villa pres de la mer)» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.205 green, pu 
1902(ΛΕΥΚΑΣ), arr. «ANVERSE*28.MARS.02».VF

PPC 12

3482 FC «Corfou-Achillion.Vue du Peristyle(vue generale)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.206 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 15

3483 FC «Corfou-Village de Pelekos(au milieu des champs)» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.207 green, pu 
190?(ΚΕΡΚΥΡΑ) to Athens.slightly creased corner

PPC 15
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3484 FC «Corfou-Villa Royale de Mon Repos» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.208 green, pu 1902(ΚΕΡΚΥΡΑ) to 
Piraeus.VF

PPC 12

3485 FC «Corfou-Village de Pelekos(cabanes de paysans)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.209 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 15

3486 FC «Corfou-Paysage de Paleokastritza» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.210 green,pu 1902(ΚΕΡΚΥΡΑ) tο 
Zante.VF

PPC 15

3487 FC «Corfou-Jardin d’Achillion.Vue de la terrasse des centaures» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.206 green, pu 
1903(ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. BRUXELLES.25.FEVR.03.very small tear and light crease

PPC 10

3488 FC «Corfou-Achillion(Vue generale prise du cote de la facade)» print 10.+10l. Fl.Mercury No.212 green, pu 
1902(ΚΕΡΚΥΡΑ) to France.creased corner.

PPC 12

3489 FC «Corfou-Paysage de Paleocastritza» print 10.+10l. Fl.Mercury No.213 green, pu 1902(ΚΕΡΚΥΡΑ), 
arr.»GAND*19.MARS.02».creased corner

PPC 12

3490 FC «Corfou-Villa Royale de Mon Repos» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.214 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 12

3491 FC «Corfou-Paysage pres de paleokastritza» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.216 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 15

3492 FC «Corfou-Esplanade(cote bas)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.218 green, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) tο Piraeus.
VF

PPC 12

3493 FC «Corfou-Groupe d’ouvriers d’Achillion» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.219 green, unused.VF PPC 15

3494 FC «Corfou-Village d’Ypsos(la baie)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.220 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 15

3495 FC «Corfou-Village de Potamos» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.221 green, u.VF PPC 12

3496 FC «Corfou-Village des Sts Deka» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.223 green, pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Syra.VF PPC 12

3497 FC «Corfou-Village de Gastouri» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.224 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 15

3498 FC «Panorama de Porta» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.226 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3499 FC «Larissa-La Vallee de Tempe.Le village Baba» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.229 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
u.creased corner

PPC 20

3500 FC «La Vallee dr Tempe» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.233 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3501 FC «Eghion-Les 16 fontaines de la grande source» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.236 black, pu 
1903(ΛΕΥΚΑΣ), arr. «ANVERSE*25.DEC.(03)».Small tear on left

PPC 25

3502 FC «Eghion-Les 16 fontaines de la grande source» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.236 brown, pu 
1902(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Syra.VF

PPC 25

3503 FC «Eghion-Les 16 fontaines de la grande source» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.236 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.creased corner and a small tear at top

PPC 20

3504 FC «La principal rue d’Eghion» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.237 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3505 FC «Eghion-Montee a la viller» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.241 black, pu 1903(ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. «PETIT 
ROSIERE*11.MARS.03».VF

PPC 20

3506 FC «Larissa-Le Tribunale» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.243 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.light bent on corner PPC 25

3507 FC «Larissa-L’Eglise Cathedrale» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.244 black, pu 1903(ΑΘΗΝΑΙ-5) to France.
Upper corners both creased.

PPC 20

3508 FC «Larissa-L’Eglise Cathedrale» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.244 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.small 
tear on right

PPC 25

3509 FC «Larissa-La Vallee de tempe.Pont sur le Penee pres du village de Baba» print 10l.+10l. Fl.Mercury 
No.248 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.faulty

PPC 10

3510 FC «Larissa-La Vallee de Tempe» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.252 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3511 FC «Larissa-La Vallee de Tempe» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.252 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3512 FC «Larissa-Panorama de la Vallee de Tempe» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.254 brown ΣΤΡΑΤΙΩTΙΚΟΝ, 
u.minor imperfections

PPC 20

3513 FC «Larissa-Panorama de la Vallee de Tempe» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.254 green ΣΤΡΑΤΙΩTΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 20

3514 FC «Tatoi-Vue de la Foret» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.257 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused, very small tear 
on right lower corner.

PPC 20

3515 FC «Panorama du domaine Royal de Tatoi» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.259 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 25

3516 FC «Panorama du domaine Royal de Tatoi» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.259 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
u.creased corner.

PPC 25

3517 FC «Tatoi-Partie du Jardin Royal autour de l’habitation du Prince Heritier» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.260 
black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 25
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3518 FC «Tatoi-Partie du Jardin Royal autour de l’habitation du Prince Heritier» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.260 
brown, unused.minor imperfections

PPC 25

3519 FC «Patras-Panorama du Bourg Achaie» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.261 green, very small tear at bottom 
and few yellow spots

PPC 30

3520 FC «Patras-Vue de Gutland» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.262 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.slightly 
creased corner

PPC 25

3521 FC «Panorama de Patras» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.263 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.slightly 
creased corner

PPC 25

3522 FC «Patras-Une rue» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.264 black, pu 1902(ΣΥΡΟΣ), arr.»JURA*16-11.02».
slightly creased corner

PPC 25

3523 FC «Patras-La Place Georges» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.271 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.creased corner PPC 30

3524 FC «Patras.L’Eglise de la Pantanassa» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.272 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ. VF. PS 30

3525 FC «Patras-L’Eglise de la Pantanassa» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.272 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.few 
spots

PPC 25

3526 FC «Athenes-La Chambre des Deputes» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.278 black, pu 1903(ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
France.creased corner

PPC 20

3527 FC «Athenes-La Chambre des Deputes» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.278 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 25

3528 FC «Athenes-La Banque National» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.282 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.creased 
corner

PPC 25

3529 FC «Athenes-Statue de Byron» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.283 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3530 FC «Athenes-Statue de Byron» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.283 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3531 FC «Athenes-Le Palais Royal» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.284 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3532 FC «Athenes-La garde du Palais Royal(presentation des armes par les euzones)» print10l.+10l. Fl.Mercury 
No.285 black, unused.VF

PPC 25

3533 FC «Athenes-La garde du Palais Royal(Euzones en tenue d’hiver)» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.286 black, 
pu 1903(ΑΘΗΝΑΙ-5) to Ireland.faults

PPC 20

3534 FC «Athenes-La garde du Palais Royal(Euzones en tenue d’ete)» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.287 brown, 
pu 1902(ΑΘΗΝΑΙ-5), arr.»CONSTANTINOPLE*OC.25.02».VF

PPC 25

3535 FC «Athenes-La garde du Palais Royal(Euzones en tenue d’ete)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.287 green 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.torn on right

PPC 25

3536 FC «Athenes-L’Eglise Byzantine des Sts Theodores» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.288 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 20

3537 FC «Athenes-L’Eglise Byzantine des Sts Theodores» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.288 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 25

3538 FC «Une Villa a Kephissia» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.289 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3539 FC «Une Villa a Kephissia» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.290 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 40

3540 FC «Villa Mon Plaisir a Kephissia» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.292 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, var «timbre en 
relief super pose» (Mathas page 15), u.VF and rare

PPC 30

3541 FC «Ancienne Mosque a Trikkala» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.295 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3542 FC «Ilot de Flamouri sur le fleuve Letheus, aux environs de Trikkala» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.296 
green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF and rare

PPC 60

3543 FC «Trikkala-Le vieux pont sur le fleuve Letheus» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.298 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF and rare

PPC 70

3544 FC «Volo-Vue prise de la mer» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.301 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3545 FC «Volo-Vue prise de la mer» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.301 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3546 FC «Volo-Moulin a eau» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.304 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 35

3547 FC «Volo-Vue de Lechonia» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.306 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.slightly 
creased corner

PPC 35

3548 FC «Seriphos-Vue principale de la ville» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.321 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
VF

PPC 30

3549 FC «Seriphos-Vue principale de la ville» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.321 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
slightly creased corner

PPC 25

3550 FC «Seriphos-Vue de la ville prise du port» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.322 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
u.creased corner

PPC 25

3551 FC «Seriphos-Vue de la ville prise du port» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.322 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.light crease

PPC 25
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3552 FC «Attique-Eglise Byzantine de Kapandriti» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.323 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 40

3553 FC «Eubee-Platane-Monstre pres de Xerochori» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.324 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
u.creased corner

PPC 50

3554 FC «Le Piree-Hotel de la ville» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.326 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3555 FC «Procession des Litanies a Oktonia(Eubee)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.335 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 40

3556 FC «Eubee-Paysanne Filant» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.336 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 50

3557 FC «Puits a eau a Peloponese» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.337 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 40

3558 FC «Puits a eau a Peloponese» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.337 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.stained PPC 40

3559 FC «Eubee-Pic trachytique d’Oxylithos» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.338 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.creased 
corner

PPC 30

3560 FC «Le Piree-Vue generale de l’Hotel de ville» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.344 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.part of cardshet separated

PPC 30

3561 FC «Oxylithos(Eubee)-Paysants Dansant» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.345 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.cut on 
relief stamp

PPC 35

3562 FC «Oxylithos(Eubee)-Paysants Dansant» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.345 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, var 
«timbres en relief super poses» (Mathas p.15), u.VF

PPC 60

3563 FC «Eubee-Jeunes filles en costume National» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.347 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.faults

PPC 35

3564 FC «Oropos-Trone du Theatre d’Amphiaraus(profil)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.348 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, u.light crease

PPC 20

3565 FC «Oropos-Trone du Theatre d’Amphiaraus(profil)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.348 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.corner light bent

PPC 30

3566 FC «Eubee-Pic trachytique d’Oxylithos» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.349 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
faults but rare

PPC 35

3567 FC «Athenes-Place de la Concorde» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.355 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3568 FC «Athenes-Place de la Concorde» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.355 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3569 FC «Thessalie.Les Meteores-Monastere de St.Nicolas» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.356 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 25

3570 FC «Athenes.Boulevard d’Amelie» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.357 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.small 
tear on right and light crease at bottom

PPC 25

3571 FC «Athenes-Rue de Minerve» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.359 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 30

3572 FC «Athenes-Rue de Minerve» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.359 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 25

3573 FC «Athenes-Alee de l’Avenue d’Amelie(en hiver)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.362 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 35

3574 FC «Athenes-Alee de l’Avenue d’Amelie(en hiver)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.362 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 25

3575 FC «Athenes-Place de la concorde» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.365 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.creased 
corner

PPC 30

3576 FC «Athenes-Place de la concorde» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.365 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3577 FC «Bois des pins a Amaroussi» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.366 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 30

3578 FC «Bois des pins a Amaroussi» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.366 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3579 FC «Thessalie.Les Meteores -Monastere de St. Etienne» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.369 black ΣΤΡΑΤΙΩ-
ΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 30

3580 FC «Thessalie.Les Meteores -St. Monastere» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.370 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.minor imperfections

PPC 20

3581 FC «Thessalie.Les Meteores -St. Monastere» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.370 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 20

3582 FC «Vue generale de Kalambaca» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.375 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

3583 FC «Une rue de Kalambaca» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.378 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3584 FC «Thessalie.Les Meteores-Monastere de la Ste Trinite» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.382 brown ΣΤΡΑΤΙ-
ΩΤΙΚΟΝ, unused.pinhole and diagonally creased

PPC 30
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GREECE IN WORLD WAR II

3585 FC ΚΙΝΗΜΑ ΤΗΣ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ κατά της Εθνικής Κυβέρνησης του Γεωργίου Β στο Κάιρο:  Cover 
with EL included, written in military jail in Cairo, on 28-4-42 from an Officer of «Royal Greek Army/1st 
Greek Brigate» with different cencorship cancellations and manuscript «On active service: Signature 
and rank of Officer written in Greek». RRR.

C 50

3586 FC Commemorative USA cover with american stamp represents greek flag, canc. «ATHENS, TENN.*25.
OCT.1943».

C 10

3587 FC Stampless cover canc. «ΑΙΓΙΟΝ*28.ΙΑΝ.48» to Ag. Dimitrios. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΑΙΓΙΑ-
ΛΕΙΑΣ» , handwritten «Ελογοκρίθη», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*29.1.48».

C 10

3588 FC Military stampless cover canc. «ΣΕΡΡΑΙ*2.V.48» and «ΕΚΤΑΚΤΟΝ ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΕΙΟΝ ΣΕΡΡΩΝ/ΒΑΣΙΛΕΙ-
ΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*8.V.48».

C 10

3589 FC Stampless cover from «ΚΑΣΤΟΡΙΑ» to Ag. Dimitrios Attikis. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» and tape «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ».

C 15

3590 FC Stampless cover canc. «ΛΑΥΡΙΟΝ*24.V.49» to Leros. Slogan «ΜΗΝ ΛΗΣΜΟΝΕΙΣ ΟΤΙ ΕΓΕΝΝΗΘΗΣ 
ΕΛΛΗΛ». Linear «Ελογοκρίθη» in lilac,  via «ΑΘΗΝΑΙ*27.V.49», arr. «ΛΕΡΟΣ*9.VI.49».

C 10

3591 FC Cover canc. «ΚΑΣΤΟΡΙΑ*14.VI.49» to Leros. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ», tape 
«ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», arr. «ΛΕΡΟΣ*17.VI.49». R.

C 15

3592 FC Stampless cover canc. «902 B’ ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*3.ΙΟΥΛ.49» to Leros. Slogan «ΜΗΝ ΛΗΣΜΟ-
ΝΕΙΣ ΟΤΙ ΕΓΕΝΝΗΘΗΣ ΕΛΛΗΛ». Linear «Ελογοκρίθη», arr. «ΛΕΡΟΣ*16.VII.49».

C 10

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

3593 FC Postage free military cover from «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 520*19.IΧ.40» via «Κ.Σ.Τ. Α*21.IΧ.40» and «Κ.Σ.Τ. Δ*22.
ΙΧ.40» to «AΘΗΝΑΙ*22.ΙΧ.40».

C OFFER

3594 FC Postage free cover from «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 520*22.Χ.40» via «Κ.Σ.Τ. Α*24.Χ.40» to Athens, with censor 
tape.

C OFFER

3595 FC «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.ΧΙ.40» on cover with censor tape and censor cachet. Also canc. with «ΝΑΥΤΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ» in red.

C 20

3596 FC PS print 2dr. with additional 10l. Charity stamps, from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*24.ΧΙΙ.40» to Athens, censor tape 
and censor cachets «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ» and «E. 6».

PS 8

3597 FC Postage free military PS canc. with «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΥΣ-ΔΕΛΤΑ*31.ΧΙΙ.40» and «ΝΑΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΣ 
255», boxed censor cancellation.

PS 10

3598 FC Cover printed 8dr. with additional 6dr. of 1940 «Balkan Entente II» in pair and 1 dr. of 1937 «King George 
II», posted from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.I.41» to «BERN*11.I.41», canc. with «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗΣ» and «2», censor tape «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ». (Hellas 535+569).

C 15

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

3599 FC Cover cancelled with «ΚΣΤ*7.5.41-C» to Θεσσαλονίκη. Also diamond canc. «TCΛ». C 30

3600 FC PS fr. with 2dr. 1937 Historical issue (Hellas 547) canc. «ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*4-8-41» canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*27 
ΣΕΠΤ.41» plus blue two-lined «DEUTSCH ZENSUR».

PS 50

3601 FC Airmail cover canc.»THESSALONIKI*27.VIII.42» and boxed «PAR AVION»fr.25dr. 1937 Historical, 7dr. 
1937-39 Mythological(re-issue) and 1941 1dr/2dr Airplane ovpt(Hellas 553+A34+A40).Also German 
censor tape.

C OFFER

3602 FC Cover fr.50dr.1942/4 Landscapes in bl.4 (Hellas 586) canc.»ΜΥΤΙΛΗΝΗ» plus German censor.cachet 
«DEUTSCHE*ZENSUR*MYTILENE» & censor «Λ 16» to Athens.

C 20

3603 FC Commercial cover to Germany, franked on back with 20x25000dr. ‘Landscapes’ (=500000dr. - foreign 
letter rate), canc. «ΑTHINAI - POSTE AERIENNE - 17.VII.44», arr. «DRESDEN a 24 d * 28.8.44», with 
German censorship tape & cachets on arrival.

C 30

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

3604 FC Italian PS printed 30c canc. «CICLADI*2.9.41» to Milano.VF PS 50

3605 FC Military PS card (franchise) canc.»POSTA MILITARE N.45*27-9-41 XIX» (Messolonghi) & round censor 
cachet «VERIFICATO PER CENSURA-VA*44» to Varese (Italy). (Pts.1).

PS 10
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3606 FC Military PS card (franchise) canc.»POSTA MILITARE Nro.38*5-11-41 XX» (Larissa) & 2-line censor 
cachet «VERIFICATO per censura S.A.» & round «C L»,arr.»PADULA (SALERNO)*15-11-41» (Italy). 
(Pts.1).

PS 12

3607 FC Italian military PS card, canc. blue «POSTA MILITARE Nro.2*1.2.42» (Ionian islands) to Italy (arr.). PS 12

3608 FC Air-Mail cover fr.50c.Aerea+50c.Italian canc.»POSTA MILITARE N.65*6-11-42 XXI» (Larissa-Thessaly) 
& censor tape+round cachet «10» plus 2-line «COMANDO GENIO SUPERGRECIA/UFFICIO STRADE-
SEZIONE LARISSA» to Brescia (Italy). (Pts.1).

C 20

3609 FC Italian military PS card fr.50c.Italian Aerea canc.»POSTA MILITARE*N.233*2-1-43» & lilac 
«ATENE*OSPEDALE MILITARE ITALIANA» to Roma.

PS 16

3610 FC Milirary PS card (franchise) canc.»POSTA MILITARE Nro.62*7-3-43 XXI» (Sporades-Samos) & cencor.
round «43» & «COMMISSIONE DI CENSURA POSTA MILITARE*62» plus 2-line «27o Reggimento 
Artiglieria CUNEO/III Gruppo 8a Batteria»,arr.»POSTA MILITARE N.1-SEZIONE A». (Pts.1).

PS 18

3611 FC Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*?? VII 43» to Allemagne. Mauve censorship «UFFICIO CENSURA POSTALE-
ATENE» (Βαγιακης Α4), maube boxed «VERIFICATO PER CENSURS» (Βαγιακης Α25), censors canc. 
«42/Gre» (Βαγιακης Β1). Also red German censorship.

C 30

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

OLYMPIC GAMES - ATHLETICS - FOOTBALL

3612 FC Pre-printed 10l. LHH PS with oval canc. «ΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΙΣ», via «ΑΘΗΝΑΙ*8 
ΙΑΝ. 1896». On arrival the printed stamp cancelled with «BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE* 
22 JA 96».

PS 50

3613 FC B/w real photo PPC «34241. London. The Tower. C.N.» with canc. «FRANCO BRITISH EXHIBITION / 
LONDON / JY 21, 08» - Olympic date of finals: 800m. and high jump.

PPC 35

3614 FC PPC with 5c. green King Albert with Olympic machine-cancel «Brussel 1, 25-VII.1920» (Shooting) 
posted to Antwerpen.

PPC 12

3615 FC Repaired front of a commercial cover with 25c. Olympics canceled by Olympic boxed canc. «PARIS / 
GARE SAINT LAZARE / 25.VII.1924» (equestrian / dressage).

C 16

3616 FC Blue postcard «Chamonix - Match de Hockey». Edt. F. Monnier No. 154, unused. Rare Olympic card. PPC 45

3617 FC «Amsterdam Noord - Aldebaranplein» b/w PPC with 1-1/2c. violet Dove with Olympic machine-cancel 
«Amsterdam Centraal Station, 25.V.1928» (field-hockey).

PPC 13

3618 FC Cover with 25c. (1924) Olympics (Correct postage for domestic mail), canc. «PARIS 27 / R. AMELIE / 
28.7.1928».

C 8

3619 FC Esperanto-sheet with Olympic set (1-1/2c. and 3c. with plate faults) and canceled by the Olympic 
pentagonal hand-cancel «N2», 10.VIII.1928 (final day of rowing and gymnastics). Sheet is folded, but 
only two stamps are lightly affected.

C 40

3620 FC Cover fr. with 1927 and 1935 stamps canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ- ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ*1936*20.VII.1936».

C 5

3621 FC «1ers JEUX MEDITERRANEENS ALEXANDRIE 1951» label in u/m bl.10. ** 25

3622 FC Card printed «HOLIDAYS OF FLAM/XV OLYMPIADAS/OLYMPIA-HELSINGFORS/1952» and canc. «ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*25.VI.52».

o 5

3623 FC Cover print «ΔΕΚΑΤΗ ΕΚΤΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ» canc. «OLYMPIA*2.XI.1956», on reverse mech. canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*3.XI.56/ΤΑΧ/ΚΟΝ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΝ/ΤΟΚΟΣ 10%».

C 5

3624 FC Small cover printed «OLYMPIA/MELBOURNI» canc. commemor. «OLYMPIA*2-XI-1956». C 5

3625 FC Cover printed «HOLIDAYS OF FLAM/XVII OLYMPIADAS/OLYMPIA-ROMA*1952» with commemor. 
cachets and 50l. 1960 Rome O.G. stamp (Hellas 852) canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.60» (first day of issue).

C 5

3626 FC «30 Anniversary of Balkan Games 1930-1960» on official illustr.cover fr.1,50dr.+2,50dr.+5dr.1960 Rome 
Olympics (Hellas 856+857+859) canc.special «ΙΘ’ΒΑΛΚ.ΑΘΛΗΤ.ΑΓΩΜΕΣ*ΑΘΗΝΑΙ 22-25 ΣΕΠΤ.*1930-
1960»,unused.

FDC OFFER

3627 FC Card print «II CONGRES DE L’ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE/9-21 JUILLET 1962» 
and canc. commemor. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 9-21.7.1962» and «OLYMPIC SPORT-PHILATELIC 
MUSEUM». The card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*9.VII.62» (1st day).

ο 5

3628 FC Mech. canc. in red «BONDE ANEE DE LIVRAISON DU STADE ANTIQUE OLYMPIQUE 22-23 VI 1961/9-
21 VII 1962/ΟΛΥΜΠΙΑ*17.VIII.62/ΕΛΛΑΣ 00.10».

o 5

3629 FC Olympic Academy prospect with mech. canc. «SECONDE ANNEE DE LIVRAISON DU STADE ANTIQUE 
OLYMPIQUE/ΟΛΥΜΠΙΑ*17.VIII.62».

Doc OFFER
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3630 FC Mech. canc. in red «CENTENAIRE DE LA NAISSANCE DU BARON P.DE COUBERTIN/ΟΛΥΜΠΙΑ*1.I.63/
ΕΛΛΑΣ 00.00» on card. No value mec. cachet. R.

o 10

3631 FC Albania: 1963 Tokyo O.G. complete set of 5 values and 1967 Grenoble Winter O.G. complete set of 6 
values plus m/s, u/m. (Mi.747/751+1233/1238+Bl.31-17E).

** OFFER

3632 FC Invitation for the inauguration of the Olympic Games Museum in Olympia. Red cachet «ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ 
ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1964/Δ.Ο.Α.».

Doc 7

3633 FC Special commemor. illustrated card canc. «ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ-4η ΣΥΝΟΔΟΣ 
8-23/8/1964» and «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΦΩΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΚΙΟ/ΟΛΥΜΠΙΑ*21-8-1964».

o 5

3634 FC Mech. canc. in red «ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE Ve SESSION-8-24 Aout 1965/ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*24.VIII.65/ΕΛΛΑΣ 00.10» (last day).

o OFFER

3635 FC Mech. canc. in red «ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*25.IΧ.65/ΕΛΛΑΣ 00.00». No value mec. cachet. R.

o 5

3636 FC Cover print «ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE» canc. «7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑ-
ΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*2-8-67» and «ΑΘΛΗΤΙΚΟΝ ΚΥΠΕΛΛΟΝ ΕΥΡΩΠΗΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.
ΙΟΥΝΙΟΥ 1967».

o 10

3637 FC Commemor. cachet «7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*12.8.1967» on card printed «INTERNATIONAL OLYMPIC ACADEMY/7th SESSION/29 JULY-14 
AUGUST/ANCIENT OLYMPIA» and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.67».

o OFFER

3638 FC Coloured PPC «Olympie. La Flamme Olympique. L’ apotheose» canc. «ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΧΙΧ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕΞΙΚΟ*23.8.68».

PPC 10

3639 FC Mech. canc. in red «9eme SESSION DE L’ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE*1-13 
SEPTEMBRE 1969/ΑΘΗΝΑΙ*28.VI.69/ΕΛΛΑΣ 00.00» on cover print «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩ-
ΝΩΝ». No value mec. cachet. R.

o 10

3640 FC Special illustrated cover with commemor. cachet «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΦΩΤΟΣ ΧΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩ-
ΝΩΝ*ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑ*28.7.1972».

C 10

3641 FC Four different labels for summer of 1973 sports events in full sheet of 32 including 4 strips of 4 different, 
u/m. VF.

** 10

3642 FC Card with red-meter-mark of Finnish firm: «Olympia Juoma Dryck», canc. «LAHTI / 22.10.75» and same 
sticker-label, not traveled.

C 12

3643 FC 1992 Barcelona O.G.: Olympic torch relay, complete set of the 4 commomor. cachets on coloured 
cards. Very nice.

PPC 10

3644 FC 1996 Atlanta O.G.: Olympic torch relay, complete set of the 9 commomor. cachets on coloured cards. 
Very nice.

PPC 15

3645 FC 1996 Atlanta O.G.: Olympic torch relay, complete set of the 9 commomor. cachets on official three-fold 
brochures. Very nice.

Doc 40

3646 FC 2004 Olympic Torch Relay (part I): 8 official illustrated commemorative covers with 8X0.65E stamp from 
K1/K8 m/s. (Hellas 2299).

o 25

3647 FC 2004 Olympic Torch Relay (part II): 35 official illustrated commemorative covers with 35X0.47E stamps 
from K10/K44 m/s. (Hellas 2300).

o 100

3648 FC 2011 Special Olympics, the 1st page of the booklet with illustrations of the sports on special illustrated 
cover canc. «ΑΘΗΝΑ*18.03.2011» (first day of issue).

FDC 15

CYPRUS

3649 1960 to 1981 Complete years, u/m. (Fr. 190/577). Very nice lot. ** 260

3650 FC 1d. 1880 Queen Victoria, m. (Fr. 2). * OFFER

3651 FC 1935 Issue Commemorating the silver jubilee of King George V, complete set of 4 values, m. (Fr. 
140/143).

* 8

3652 FC 1949 Issue commemorating the 75th Anniversary of «U.P.U.», complete set of 4 values, m. (Fr. 170/173). * OFFER

3653 FC 1960 Definitive issue of 1955 set overprinted in blue, complete set of 15 values, u/m. (Fr. 190/204). ** 50

3654 FC 1964 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Fr. 251/253). ** 20

3655 FC 1965 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Fr. 269/271). ** 15

3656 FC 1966 Second Definitive, complete set of 14 values, all in bl.6, u/m. (Fr. 284/297). ** 40

3657 FC 1966 Second Definitive issue of the Cyprus Republic, complete set of 14 values, u/m. (Fr. 284/297). ** 10

3658 FC 1967 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 303/305). ** OFFER
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3659 FC 1968 Issue for the International Human Rights year, complete set of 2 values in left corner bl.4, u/m. (Fr. 
316/317).

** OFFER

3660 FC 1968 Europa, complete set of 3 values, left corner bl.10, u/m. (Fr. 318/322). ** 18

3661 FC 1969 Europa, complete set of 3 values, left corner bl.10, u/m. (Fr. 330/332). ** 20

3662 FC 1969 Issue for the birds of Cyprus, completre set of 6 values, all in bl.10, u/m. (Fr. 333/338). ** OFFER

3663 FC 1971 Third Definitive issue, complete set of 14 values in bl.4, m. (Fr. 356/369). * 25

3664 FC 1973 Europa, complete set of 3 values in horizontal pairs, u/m. (Fr. 400/402). ** OFFER

3665 FC 1974 Europa, complete set of 3 values in bl.4, u/m. (Fr. 420/422). ** 8

3666 FC 1974 Stamps of the Definitive Issue 1971 overprinted in black, complete set of 4 values, in bl.4, u/m. (Fr. 
427/430).

** OFFER

3667 FC 1976 Fourth Definitive issue, complete set of 12 values, u/m. (Fr. 455/466). ** OFFER

3668 FC 1978 Europa, complete set of 3 values in bl.4, u/m. (Fr. 498/500). ** OFFER

3669 FC 1980 Fifth Definitive issue, complete set of 14 values, u/m. (Fr. 539/552). ** OFFER

3670 FC 1 pound 1986 Commemorative issue for the new Archeological museum, miniature sheet, u/m. (Fr. 
B13).

** OFFER

3671 FC 1 pound 1989 Third Games of the small states of Europe miniature sheet, u/m. (Fr. B14). OFFER

3672 FC 1 pound 1990 30th Anniversary of the Republic of Cyprus, u/m. (Fr. B15). ** OFFER

3673 FC 10M./5M. 1974 with black surcharge on 1971 Third Definitive issue stamp and red «SPECIMEN» ovpt., 
u/m. (Fr. 426).

S OFFER

3674 FC 1974 Stamps of the Definitive issue 1971 overprinted in black «U.N. SECURITY COUNCIL CYPRUS 
RESOLUTION 353 20 JULY 1974» and red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr.427/430).

S OFFER

3675 FC 10M. 1974 Obligatory Tax Refugee Fund with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 431). S OFFER

3676 FC 1974 Christmas with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 432/434). S OFFER

3677 FC 1975 Complete year, all stamps with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 435/446). S 10

3678 FC 1976 Complete year, all stamps with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 447/476). S 12

3679 FC 1977 Europa, complete set of 3 values, with re ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 478/480). S OFFER

3680 FC 1977 Death of Archbishop Makarios, complete set of 3 values, with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 
486/488).

S OFFER

3681 FC 1987 Nine Churches, complete set of 9 values on sheet, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 
687/695).

S OFFER

3682 FC 1987 Europa, complete set of 2 values, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 696/697). S OFFER

3683 FC 1987 Commemorative issue Kyrenia II, complete set of 4 values, with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 
698/701).

S OFFER

3684 FC 1987 International Anniversaries and Events, complete set of 3 values, with ovpt. «SPECIMEN», u/m. 
(Fr. 702/704).

S OFFER

3685 FC 1987 Christmas, complete set of 3 values, with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 705/707). S OFFER

3686 FC 1990 30th Anniversary of the Republic of Cyprus, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 771/774). S OFFER

3687 FC 1990 Endangered Wild Flowers of Cyprus, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 776/781). S OFFER

3688 FC 1990 Christmas, complete set of 3 values, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 782/784). S OFFER

3689 FC 1992 Christmas, complete set of 3 values, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 819/821). S OFFER

3690 1978 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 496/512). S OFFER

3691 1979 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 513/530). S 10

3692 1980 Complete year, all stamps with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 531/560). S 15

3693 1982 Complete year, all stamps with red ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 578/591). S 8

3694 1985 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 592/621). S 15

3695 1984 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 622/640). S 12

3696 1985 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 641/665). S 18

3697 1986 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 666/686). S 15

3698 1988 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 709/726). S 15

3699 1990 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 762/784). S 15

3700 1991 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 785/801). S 12

3701 1992 Complete year, all stamps with ovpt. «SPECIMEN», u/m. (Fr. 802/821). S 15
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3702 FC 1960 Issue commemorating the proclamation of the Republic of Cyprus, complete set of 3 values on 
Cover, first day of circulation «PRODHROMOS*16 AU.60». (Fr. 205/207).

FDC OFFER

3703 FC 75M. 1967 20th Anniversary of U.N.E.S.C.O., on first day Cover, without cancelation. (Fr. 315). FDC OFFER

3704 1970 Complete year on 5 First Day Covers. (Fr. 341/354). FDC OFFER

3705 1975 Complete year on 5 First Day Covers. (Fr. 435/446). FDC OFFER

3706 1977 Complete year on 6 First Day Covers. (Fr. 478/495). FDC OFFER

3707 1978 Complete year on 6 First Day Covers. (Fr. 496/512 + B10). FDC OFFER

3708 1979 Complete year on 5 First Day Covers. (Fr. 513/530). FDC OFFER

3709 1980 Complete year on 11 official First Day Covers. (Fr. 531/560 + B11). FDC 3

3710 1987 Complete year on 9 official First Day Covers. (Fr. 687/707). FDC 4

3711 1988 Complete year on 7 official First Day Covers. (Fr. 708/720 + 723/726). FDC 5

FIRST DAY COVERS

3712 FC 1989 Electronic Vending Machine Stamps 00.18 pounds (machine code No.001 + 002) on two official 
FDCs, canc. «CYPRUS-ΚΥΠΡΟΣ-KIBRIS*29.5.1989» for Limassol and Nicosia. Both covers mailed 
registered. (Michel No.1).

FDC 10

FOREIGN COUNTRIES

ANDORRA

3713 French post: lot with stamps from 1966 to 1994 in complete u/m sets, with multiples. On one stamp a 
yellow spot. Total 53 items. Catalog value = 100 approx.

** 6

AUSTRIA

3714 FC 1937 Austrian doctors, complete set of 9 values, u/m. (Mi.649/657-45E). ** 6

BELGIUM

3715 Lot including stamps from 1969 to 1982 in u/m complete sets with multiples. Total 246 stamps and 2 
m/s. Catalog value = 186 Euros.

** 12

3716 Lot including King Baudouin stamps from 1971 to 1980 (45 stamps) and «Lion» stamps from 19411 to 
1982 (45 stamps), u/m. Not all sets complete. Catalog value = 55 Euros approx..

** OFFER

CZECHOSLOVAKIA (FORMER)

3717 FC 1930 President Masaryk, complete set of 4 values, m. (Mi. 299/302). * OFFER

3718 1937 Bratislava stamp exhibition min. sheet and 1938 Masaryk+Prague stamp exhibition+20 years 
republik min. sheets, all lightly hinged, m. (Mi. Bl.1+Bl.3+Bl.4+Bl.5).

* OFFER

3719 1966-1969: Lot including 11 complete u/m sets, total 42 irems. (Mi. 1637+1668/72+1748/52+1798/03
+1805+1819/28+1829/30+1866/68+1870/74+1884/87+1910/14-85E).

** 6

3720 1967 5Kcs Prague International Stamp Exhibition and 1968 (21/6) 2Kcs, both in u/m min. sheets. (Mi. 
1744+1802-29E).

** OFFER

3721 1970-1971 stamps in complete u/m sets, not complete yearΣ. (Mi. 1916/19+1928/33+1935/42+1946/6
3+1965/75+1980+1981/2007+2011/13-69E).

** 5
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FINLAND

3722 Lot including stamps from 1972 to 1982. 1972+1979+1982 not complete, the rest years complete, u/m. 
Catalog value = 185 Euros approx.

** 12

FRANCE

3723 FC 2c+3c 1877 Sage, u/m. (Yv. 85+87-21E). ** 4

3724 FC 1924 Olympic Games set of 3 values (30c missing), u/m. (Yv. 183/184+186-133E). ** 7

3725 FC 1927 Visite de la Legion Americain, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 244/245-12E). ** OFFER

3726 FC 1927 Au profit de la Caisse d’Amortissement, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 246/248-70E). ** 9

3727 FC 1929 Au profit de la Caisse d’Amortissement set of 2 values (60c/1.50f missing), u/m. (Yv. 253+254-
125E).

** 5

3728 FC 1.50fr 1930 Reunion du conseil d’administration du Bureau International du Travail, u/m. (Yv. 265-48E). ** OFFER

3729 FC 1930 Au profit de la Caisse d’Amortissement, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 266/268-420E). ** 70

3730 FC 25c/50c 1931 Au profit de la Caisse d’Amortissement, u/m. (Yv. 276-300E). ** 45

3731 FC 1934-36 Paquebot Normandie, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 299/300-222E). ** 30

3732 FC 1935 Taille-douce, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 301/302-175E). ** 22

3733 FC 1935: 1.25fr V.Hugo and 1.50fr Academie Francaise, u/m. (Yv. 304+305-99E). ** 12

3734 FC Four different 1936 u/m stamps. (Yv. 313+314+319+328-133E). ** 10

3735 FC 1936 Propagande pour l’Exposition International de Paris, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 322/327-
120E).

** 15

3736 FC 1936 Au profit des Chomeurs intellectuels, complete set of 4 values, u/m. (Yv. 330/333-70E). ** 8

3737 FC Thirteen different 1937 u/m stamps. (Yv. 337/338+341/347+352+356/358-86E). ** 7

3738 FC 1937 MS «PEXIP-PARIS»,u/m. (Yv.3 - 725 E).Rare item. MS 200

3739 FC 1938 Type Ceres and Mercure, 2 complete sets of 6+16 values, u/m. (Yv. 372/376+404/416A-48E). ** 5

3740 FC Ten different 1938 u/m stamps. (Yv. 377/378+386/393-86E). ** 5

3741 FC Three different 1938 u/m stamps. (Yv. 379+395+396-105E). ** 10

3742 FC 1938 Au profit des Chomeurs intellectuels, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 380/385-90E). ** 15

3743 FC Eight different 1938 u/m stamps. (Yv. 397+399/403+417/418-106E). ** 10

3744 1939 complete year of 32 values, u/m. (Yv. 419/450-343E). ** 55

3745 1940 complete year of 19 values, u/m. (Yv. 451/469-206E). ** 30

3746 1941 complete year of 70 values, u/m. (Yv. 470/537-177E). ** 25

3747 1942 complete year of 30 values, u/m. (Yv. 538/567-98E). ** 14

3748 1943 complete year of 24 values+2 strips, u/m. (Yv. 568/570+571A+576/579+580A-215E). ** 30

3749 1944 complete year of 70 values, u/m. (Yv. 599/668-107E). ** 15

3750 1945 complete year of 85 values, u/m. (Yv. 669/747-82E). ** 12

3751 1946 complete year of 24 values, u/m. (Yv. 748/771-25E). ** 3

3752 1947 complete year of 21 values, u/m. (Yv. 772/792-36E). ** 5

3753 1948 complete year of 30 values, u/m. (Yv. 793/822-65E). ** 9

3754 1949 complete year (No. 841 ommited) of 41 values, u/m. (Yv. 823/840+842/862-107E). ** 9

3755 1950 complete year of 15 values, u/m. (Yv. 863/877-105E). ** 15

3756 1951 complete year of 41 values, u/m. (Yv. 878/918-154E). ** 22

3757 1952 complete year of 21 values, u/m. (Yv. 919/939-116E). ** 15

3758 1953 complete year of 28 values, u/m. (Yv. 940/967-197E). ** 27

3759 1954 complete year of 40 values, u/m. (Yv. 968/1007-323E). ** 40

3760 1955 complete year of 46 values, u/m. (Yv. 1008/1049-259E). ** 34

3761 1956 complete year of 41 values, u/m. (Yv. 1050/1090-167E). ** 22

3762 1957 complete year of 52 values, u/m. (Yv. 1091/1141-110E). ** 14

3763 1958 complete year of 61 values, u/m. (Yv. 1142/1188-61E). ** 8
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3764 1959 complete year of 41 values, u/m. (Yv. 1189/1229-80E). ** 10

3765 1960 complete year of 53 values, u/m. (Yv. 1230/1280-90E). ** 7

3766 1961 complete year of 44 values, u/m. (Yv. 1281/1324-80E). ** 7

3767 1962 complete year of 49 values, u/m. (Yv. 1325/1367-60E). ** 5

3768 1963 complete year of 38 values, u/m. (Yv. 1368/1403-40E). ** 3

3769 1964 complete year of 31 values, u/m. (Yv. 1404/1434-49E). ** 4

3770 1965 complete year of 33 values, u/m. (Yv. 1435/1467-28E). ** 2

3771 1966 complete year of 43 values, u/m. (Yv. 1468/1510-29E). ** 2

3772 1967 complete year of 33 values, u/m. (Yv. 1511/1541-19E). ** OFFER

3773 1968 complete year of 21 values, u/m. (Yv. 1542/1581-21E). ** OFFER

3774 1969 complete year of 40 values, u/m. (Yv. 1582/1620-30E). ** 3

3775 1970 complete year of 42 values, u/m. (Yv. 1621/1662-30E). ** 3

3776 FC Preobliteres: 24 different from 1922-47 set to 1969 set, u/m. (Yv. 78+89+93+106+109/127+129-170E). ** 10

3777 Lot including u/m stamps from 1973 to 1996 in complete sets/single issued stamps. Total 80 items + 2 
m/s. Catalog value (Yvert) = 163 Euros. Nice lot.

** OFFER

GERMANY (REICH - WEST - EAST - BERLIN)

3778 FC American and British Zone (American, British and Deutsch issue), complete sets of 9+6+20 values with 
multiples, m. (Mi. 1/9+10/15+16/35).

* OFFER

3779 FC Soviet Zone: 1948 Famous Germans, complete set of 16 values, u/m. (Mi. 212/227-60E). ** 7

3780 DDR: lot including stamps from 1952 to 1980 in u/m complete sets. Total 153 stamps. Catalog value = 
138 Euros. Nice lot.

** 10

GIBRALTAR

3781 FC Lot including 1966-1969 complete years plus 1976-1981 few complete sets, u/m. Very nice lot. (Mi.173/
235+236+342/345+408+413/414+415+422-105E).

** 7

GREAT BRITAIN

3782 FC 1Sh. King George V on cover canc. «NORWOOD*24.FEB.1936» (first day of issue). R. (Mi. 185X). FDC 100

LIECHTENSTEIN

3783 Lot including stamps from 1962 to 1975 in u/m complete sets. Total 44 stamps. Catalog value = 40 
Euros.

** OFFER

LUXEMBOURG

3784 Lot including stamps from 1963 to 1980 in u/m complete sets. Total 117 stamps. Catalog value = 122 
Euros. Nice lot.

** 8

MONACO

3785 FC 4fr 1975 Monaco Red Cross in sheetlet of 10, u/m. (Yv. 1005). ** OFFER

NORWAY

3786 Official stamps: Lot including 73 stamps in total. 26 different values from various issues (1955-1981), 
u/m.

** OFFER
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3787 Lot including stamps from 1945 to 1965 and from 1981/1982 in u/m complete sets, some multiples 
also. Total 83 stamps. Catalog value = 119 Euros.

** 5

RUSSIA (Former U.S.S.R.)

3788 40 differ.compl.sets in full sheets.A total  of 1250 sets (Mi.   7200MM).Good lot for dealers. ** 460

SWEDEN

3789 Lot including stamps from 1965 to 1982 (67 stamps in total). Few sets are complete, u/m. Catalog value 
= 36 Euros.

** OFFER

SWITZERLAND

3790 FC 1924 Pro Juventute, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 209/212). ** OFFER

3791 Pro-Juventute: 1956, 1971-1982, 1985-1986 and 1987 and Pro-Patria 1952, 1956-1958, 1961, 1970, 
1973-1982, 1985-1987, 1992 and 1996 in u/m complete sets on Davo stock album. Many sets in 
multiples. Total 99 complete sets and 1 m/s. Face value=185CHF.

** 80

3792 FC 1961 Evangelists, 3 complete sets of 4 values (12 stamps total), all marginal or corner copies, several 
with numbers on selvages, u/m. (Mi. 738/741-135E).

** 18

3793 1994 complete year, u/m. (Mi. 1516/1539-43E, Face value= 27.6CHF). ** 14

TURKEY

3794 (1865-1960) Extensive PRODROMOS MELON stock of Turkish stamps in 3 large stockbooks, 
thousands of mostly u/m. or m. but also u., large number of complete sets, including hundreds in 
multiples (strips or blocks), regular, charity or p.dues, plus a number of impressive varieties or errors. 
Very interesting lot.

**/*o 300

3795 1884 20pa. (isfila 116-119). More than 1000 stamps in different shades and paper. Different postmarks, 
many horizontal and vertical pairs.

o 100

SAN MARINO

3796 Collection including stamps in complete sets from 1965 to 1987. Total 256 stamps + 2 m/s. Catalog 
value (Michel) = 98 Euros.

** 7

BRITISH COMMONWEALTH

3797 Gibraltar: Small collection includind stamps in u/m complete sets between 1964 and 1995. Total 88 
singles, 3 m/s and 10 sheetlets. Catalog value = 120 Euros.

** 10

PICTURE POSTCARDS

DODECANESE ISLANDS

3798 FC «Rhodes Cerf Phare» color PPC, unused. VF. PPC 10

3799 FC «Rhodes Palais des Chevaliers» color PPC, unused. VF. PPC 10

3800 FC «Rhodes vue de la ville» color PPC, unused. VF. PPC 10

3801 FC «Rhodes, beach» color PPC, u. VF. PPC 10

3802 FC «Rhodes Phileremos» color PPC, unused. VF. PPC 10

3803 FC «ΑΠΟΨΙΣ ΣΥΜΗΣ» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 12
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CRETE

3804 FC «Le Palais du Prince a la Canee» b&w early (Perakis-Fortzakis 11),unused. F. PPC 20

3805 FC «Candie, Mont Jouchta» b&w early PPC, unused. VF. PPC 15

3806 FC «Divers types Cretois» early b&w PPC, pu. VF. PPC 40

3807 FC «Λύκειον ο Κοραής εν Ηρακλείω Κρήτης.» b&w, (N.Alikiotis, No 188), unused. VF. PPC 25

3808 FC Impressive multiview Cretan PPC «W.la Patria,W.il Re.Dovere Affetto» colour.early (Cavaliero 
16162),unused.

PPC 60

3809 FC «Signallers 2d R.Sussex Reg, Candia-Crete» early b&w PPC (R.Behaeddin No.127) unused. VF. PPC 30

3810 FC «Ταχυδρομική υπηρεσία Εσωτερικού Κρήτης» brownish-grey early (Perakis,Fortzakis & Cie,La Canee 
No.57),pu.1905 (ΡΕΘΥΜΝΟΝ) to Lyon,France.

PPC 100

3811 FC S.E. Alexandre Zaimis» b&w (A.Theophanus & Cie) unused. VF. PPC 15

3812 FC PPC «Μανούσος Ρ.Κούνδουρος,Σύμβουλος του Ηγεμόνος» (=Manoussos R.Koundouros,Adviser of 
the High Commissioner) b&w (Alikiotis 118),unused. VF.

PPC 40

3813 FC «Α.ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3814 FC «Kapetan Vardas - Officier Grec» b&w PPC (N.Alikiotis No.307) unused. VF. PPC 10

3815 FC Struggle for Macedonia: «Le Commandant Jean Pouliakas. Le hero de la Crete et de la Macedoine (Pris 
de photographie en Macedoine) (inscription in Greek & French) b/w PPC (Ed. D.Sonides). Unused, VF 
& Very Rare.

PPC 75

3816 FC Struggle for Macedonia: «Le Commandant Jean Pouliakas avec ses heros en Macedoine (pris de 
photographie sur la montagne Siniatsiko) (inscription in Greek & French) b/w PPC (Ed. D.Sonides). 
Unused, VF & Very Rare.

PPC 80

3817 FC «Insurges a Therisso 1906» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3818 FC Superb embossed colour.PPC (Zieher No.61) picturing the 1905 Definit.set of 9 values (Hellas 
24/32),unused.

PPC 20

CYCLADES

3819 FC «Κεα - Φορτωσις εγχ. Προιοντων» b&w PPC (in greek only) (A.Gkinakos & G.Margaritis) u. Slightly 
creased corner.

PPC 15

3820 FC «ΑΝΔΡΟΣ Μερικη αποψις Μπατσιου» real photo PPC, u. VF. PPC 10

3821 FC «Tinos. Le Quai» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.382) unused. VF. PPC 20

3822 FC «Tinos. La Procession» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.380) unused. VF. PPC 20

3823 FC «Tinos. Vue de L’Eglise Evangelistria» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.350) unused. VF. PPC 18

3824 FC «Tinos. Anniversaire de la Decouverte» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.354) unused. VF. PPC 20

3825 FC «Tinos. Eglise de Ste Trinite» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.347) unused. VF. PPC 18

3826 FC «MYKONOS - PRIVATE VIEW» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

3827 FC «MYCONOS. La plage» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

3828 FC «MYCONOS. a la plage» b&w real photo PPC (J.Zouganellis & sons) unused. VF. PPC 20

3829 FC «SANTORIN - Phira» b&w PPC, unused. VF. PPC 25

3830 FC «SANTORIN Le port» b&w real photo PPC (DELTA No.403-2) unused. VF. PPC 15

3831 FC «ΑΠΟΨΙΣ ΟΙΑΣ» b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 20

AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

3832 FC «ΛΗΜΝΟΣ, ΚΑΣΤΡΟ» b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 15

3833 FC «Μουδρος Λημνου» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

3834 FC «Metelin. Vue Generale» color PPC, unused. VF. PPC 30

3835 FC «Metelin. La Prefecture» color PPC (Tchivoglou freres) unused. VF. PPC 30

3836 FC «Office sanitaire de Chio» early b&w PPC (M.Kouzouloudis No.9) unused. VF. PPC 30

3837 FC «CHIOS. La plage a Passa-Vrissi» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3838 FC «Costume Grec, CHIOS» b&w PPC, unused. VF. PPC 10
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3839 FC «SAMOS-Carlovassi, Saint Nicolas» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 15

3840 FC «Gendarmerie de Samos» early b&w PPC (C.Hadjigeorgiou freres) unused. VF. PPC 15

3841 FC «Ο Αγ.κηρυκος & Αι Φλεβες Ικαριας» b&w PPC, u. Creased corner. PPC 15

3842 FC «ΘΕΡΜΑ ΙΚΑΡΙΑΣ» faded real photo PPC, u. With faults. PPC OFFER

PELOPONESE

3843 FC «PATRAS. Vue prise de l’estrade» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3844 FC «PATRAS. Vue du haut de la rue echelonnee» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3845 FC «PATRAS. Rue St-Nicolas, vers la rue echelonnee» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

3846 FC «Ιερος Ναος Αγ.Ανδρεου Πατρων» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3847 FC «Le Couvent St.Lavra» b&w PPC (Brunner & Cie) pu. VF. PPC 10

3848 FC «CALAMATA. Boulevard vers la Station SPAP» b&w real photo PPC, u. Creased corner. PPC 10

3849 FC «Mole & Vue generale de Pylos» b&w PPC (A.Pallis & Cie) unused. VF. PPC 10

3850 FC «Παλαμηδι» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3851 FC «NAUPLION» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3852 FC «Tyrins. Entree du Palais» b&w PPC, unused. VF. PPC 8

3853 FC «ΑΡΓΟΣ Γενικη αποψις της πολεως» color PPC (P.Paraskevopoulos) u. VF. PPC 25

3854 FC «ΟΔΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ - ΑΡΓΟΣ» b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3855 FC «ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ - ΑΡΓΟΣ» b&w PPC, pu. VF. PPC 15

3856 FC «ΑΡΓΟΣ. Δημοτικος Κηπος» b&w PPC, u. Small faults. PPC 18

3857 FC «Ο ΕΝ ΑΡΓΕΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΙΠΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ» early b&w PPC (A.Timelis) unused. 
VF.

PPC 30

3858 FC «ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΔΡΟΥ (ΞΗΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΓΟΥΣ)» early b&w PPC (A.Timelis) pu. VF. PPC 30

3859 FC «Grece. La vieille Corinthe» early stereoscopic PPC (C.Eleftheroudakis No.277) u. Cur corner. PPC 10

3860 FC «PRESIDIO MILITARE DELL ALTA CORINZIA» b&w PPC, pu. VERY RARE. Slightly creased corner. PPC 50

3861 FC «Nouvelle Corinthe - Rue centrale» b&w PPC on yellow paper (N.kourtides No.77) unused. VF. PC 25

3862 FC «KANAL V. KORINTH» b&w PPC, unused. VF and RARE. PPC 25

3863 FC «Canal de Corinthe» color PPC, pu. VF. PPC 10

3864 FC «CORINTHE - Passage du Canal» color PPC (Farazis & Michalopoulos No.41) u. VF. PPC 25

3865 FC «L’ordre des soldats greques au passage du canal de Corinthe» early b&w PPC, pu. VF. PPC 35

3866 FC «Corinth - Bureaux du Canal» b&w PPC (N.Michalopoulos No.60) u. VF. PPC 25

3867 FC «CORINTHE - Une fete de noces a Loutraki» early b&w PPC (M.N.Michalopoulos No.77) pu. VF and 
RARE.

PPC 60

3868 FC «Vue generale de Loutraki» b&w real photo PPC, unused. Creased. PPC 10

3869 FC «LOUTRAKI (Grece) Vers les sources» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3870 FC «DERVENI (Corinthe). Vue generale» b&w real photo PPC, unused. Creased corner. PPC 12

3871 FC «Xylokastro. Vue partielle» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

3872 FC «Xylokastro. Au coucher du soleil a la riviere Svthas (Trikkaliotikos)» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

3873 FC «Trikala de Corinthie. L’eglise Agios Nicolaos» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

3874 FC «Trikala de Corinthie. Le couvent Agios Vlassios» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

3875 FC «Trikkala de Corinthie. Hotel Theoxenia» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 15

3876 FC «Κιατον» b&w PPC, u. VF. PPC 15

3877 FC «Peloponese ZEMENON» b&w PPC (four views), unused. VF. PPC 10

3878 FC «CORINTHE - Paysans» b&w PPC (E.Muchalopoulos No.20) pu. Slightly creased corner. PPC 35

ATHENS & AREA

3879 FC «YHDRA, LE PORT» b&w real photo PPC (No.29) unused. VF. PPC 15

3880 FC «ΥΔΡΑ» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10
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3881 FC «EGINE. Une vue prise de la jetee» b&w real photo PPC, pu. Stamp removed. PPC 15

3882 FC «Vue du Piree» early b&w PPC (G.Fexis No.1030) unused. VF. PPC 15

3883 FC «PIREE. Le Port du Piree» b&w PPC (G.N.Alexakis) u. VF. PPC 10

3884 FC «Pireaus» color PPC, unused. VF. PPC 20

3885 FC «PIREE. Dechargement du ble» b&w PPC (G.N.Alexakis No.2400) u. VF. PPC 30

3886 FC «LE PIREE: Place du Theatre Municipale» b&w PPC, unused. Slightly creased. PPC 15

3887 FC «Kastella-Piree» color PPC (I.Gryponisiotis) pu. VF. PPC 10

3888 FC «Souvenir du Piree-Phalere» color PPC, unused. VF. PPC 15

3889 FC «Athenes. Nouveau Phalere» b&w PPC (A.Pallis) pu. VF. PPC 12

3890 FC «Athenes. Nouveau Phalere» b&w PPC (A.Pallis & Cie) unused. VF. PPC 10

3891 FC «Athens and Hymettos from the Acropolis» b&w PPC, unused. VF. PPC 6

3892 FC «Vue partielle d’Athenes avec la montagne Lycavitos» color PPC (I.Gryponisiotis) unused. VF. PPC 8

3893 FC «ATHENES. La Vieille Ville e Acropole» b&w PPC (DELTA No.1) unused. VF. PPC 8

3894 FC «Acropolis» early brown PS, pu. VF. PPC 20

3895 FC «Acropolis» early brown PS, unused. VF. PPC 20

3896 FC «LES CARYATIDES ATHENES» early color PPC (P&C Athenes No.193) pu. VF. PPC 15

3897 FC «Vue de l’Acropole avec le Theatre d’Herode Atticus, Athenes» color PPC, u. VF. PPC 10

3898 FC «THEATRE D’HERODE ATTICUS» early b&w PS, pu. VF. PPC 20

3899 FC «Athenes - Boulevard Kifissia» b&w PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3900 FC «Athenes. Rue Patissia» color PPC (M.N.Michalopoulos No.147) pu. VF. PPC 20

3901 FC «Place de la Concorde» early b&w PPC, pu. VF. PPC 10

3902 FC «Place de la Constitution» color PPC (Pallis & Cie) unused. VF. PPC 15

3903 FC «ATHENS - Syntagma Place» b&w PPC (Kogevinas) unused. VF. PPC 15

3904 FC «ΡΙΑΛΤΟ» b&w PPC, u. VF. PPC 30

3905 FC «Athenes. Ecole hyppique militaire» early b&w PPC (P&C Athenes No.195) pu. Vf. PPC 25

3906 FC «Chateau Royal a Decelie prise a distance» color PPC, unused. VF. PPC 20

CENTRAL GREECE

3907 FC «CHALKIS» color PPC (A.Matsas) unused. VF. PPC 25

3908 FC «Pont D’Euripe Chalcis» b&w real photo PPC (No.21) unused. VF. PPC 10

3909 FC «Ιστιαια, Πευκι» b&w real photo PPC, u. Slightly cut corner. PPC 10

3910 FC «BAINS D’AEDIPSOS. Bains de mer» b&w real photo PC (DELTA No.496-45) u. VF. PPC 10

3911 FC «LEVADIA. Une vue vers les sources de Herkyna et Laphystion» b&w real photo PPC (DELTA) unused. 
VF.

PPC 15

3912 FC «Place de Lamia» coloured PPC (S.Stournaras No.12), unused. VF. PPC 35

3913 FC «LAMIA. Gymnase se garcons» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 25

3914 FC «Bains Kammena Vourla Hotel» b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 10

3915 FC «Environs d’ITEA» b&w PPC (G.N.Alexakis) unused. VF. PPC 10

3916 FC «Vardousi» small b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3917 FC «Amphissa (Est)» b&w PPC (B. & K. Papadopoulos) unused. VF. PPC 10

3918 FC «AMPHISSA. PIAZZA DI ISSATO» blue PPC, unused. VF. PPC 10

3919 FC «AMPHISSA. METROPOLE» blue PPC, unused. VF. PPC 10

3920 FC «ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΨΙΣ ΒΕΤΟΛΙΣΤΗΣ» color PPC, u. With faults. PPC 5

THESSALY

3921 FC «Vue d’ile de Skiathos» coloured PPC (S.Stournaras No.374), unused. VF. PPC 35

3922 FC «Volo Vue de Pelion» coloured PPC, in Greek only, u. VF. PPC 25

3923 FC «Thessalie Volo» early b&w PPC (S.Stournaras No.5), pu. VF. PPC 30
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3924 FC «Το λιμάνι του Βόλου. Περισσότερα από 400 μέτρα προκυμαίας κατασκευάστηκαν και επισκευάστη-
κε κυματοθράυστης 60 μέτρων». Photo taken probably from newspaper fragment and mounted on 
cardboard.

Doc OFFER

3925 FC «La flotte Hellenique en rade de Volo» b&w photocard (No.96), u. Imperfections but R. PPC 25

3926 FC «Volo Le Quartier du port» b&w PPC (No.104), unused. VF. PPC 20

3927 FC «Iosafat-Volo. Portaria road» b&w PPC, in Greek only, pu. Stained. PPC 15

3928 FC «Haut Volo-Saint Trinite» coloured PPC (S. Stournaras No.174). Fr. with 5l. engraved canc. «ΒΟΛΟΣ*27.
ΙΟΥΛ.12» to France. On arrival «T» and taxed with 10c. French postage due stamp. F.

PPC 20

3929 FC «Pelion-Anilion» coloured PPC (S. Stournaras No.122), pu. VF. PPC 20

3930 FC «Milies. Village de Pelion» color PPC in oval frame (St.Stournaras No.129) pu. VF. PPC 35

3931 FC «Zagora. Couvent de Taxiarche» coloured PPC (S. Stournaras No.319), pu. VF. PPC 35

3932 FC «Pori. Village du Pellion» coloured PPC (S.Stournaras No.315), u. VF. PPC 35

3933 FC «Pelion. Plage St. Jean» b&w PPC, in Greek only (K.Stournaras), unused. VF. PPC 18

3934 FC «Thessalie Larissa» coloured PPC (S.Stournaras No.245), mailed to Constantinople and boxed with 
Turchish Censor cachet. All 4 cornerd creased.

PPC 35

3935 FC «Thessalie. Larisse» coloured PPC (S.Stournaras No.113), pu. VF. PPC 35

3936 FC «Larisse et le pont du Penee» olive-greenish PPC (Alexakis), u. VF. PPC 15

3937 FC «Ancient pont d’Elassona» coloured PPC (Hadjigrigorios Pitenis No.37), unused. VF. PPC 20

3938 FC «Tempee» early b&w PPC (S.Stournaras No.15), u. VF. PPC 25

3939 FC «Vallee du Tempee» coloured PPC (S.Stournaras No.63), unused. VF. PPC 30

3940 FC «Trikkala» early b&w (S.Stournaras No.13), unused. VF. PPC 40

3941 FC «Thessalie. Vue generale des Meteores» coloured PPC (S.Stournaras No.348), unused. VF. PPC 35

3942 FC «Meteores. Couvent de St. Nicolas» coloured PPC (S.Stournaras No.125), unused. VF. PPC 35

3943 FC «Meteores, Couvent de St. Trinite» coloured PPC (S.Stournaras No.9), unused. VF. PPC 30

3944 FC «Thessalie. Les meteores. Haghia Trias. Le Filet» brown on yellowish PPC (Boissonnas), unused. VF. PPC 15

3945 FC «Thessalie generale du Monastere d’Aghios Stefanos» early b&w PPC, pu. VF. PPC 20

3946 FC «Meteora, Couvent Rossanis» coloured PPC (S.Stournaras No.4), u. Creased corner. PPC 30

3947 FC «Meteores. Vue de Counvent Varlaam» b&w PPC, in Greek only (Michalopoulos), unused. VF. PPC 10

3948 FC «Meteores. Monastere Roussani» b&w PPC, in Greek only (Michalopoulos), unused. VF. PPC 10

3949 FC «Meteores. Monastere Roussani» b&w PPC (Michalopoulos No.18), unused. VF. PPC 12

3950 FC «Meteores. Monastere Roussani» b&w PPC, in Greek only (N.Stournaras), unused. VF. PPC 15

3951 FC «ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΠΑΥΣΙΛΥΠΟΝ» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

IONIAN ISLANDS

3952 FC «SOUVENIR DE CORFOU. LA CITADELLE (COTE SUD.)» b&w PROOF of PPC (A.Farrugia) unused. VF. PPC 15

3953 FC «Corfou» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 8

3954 FC «Souvenir de Corfou. Avenue Saint George» early b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3955 FC «RUE NICEPHORE - CORFOU» b&w PPC (K.G.Aspioti) unused. VF. PPC 12

3956 FC «Souvenir de Corfou. Palais Royal Mon Repos» early b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3957 FC «Souvenir de Corfou. Village Binizza» early b&w PPC, pu. VF. PPC 10

3958 FC «ΛΕΥΚΑΣ: κολπος Βλυχου» b&w PPC, pu. Slightly creased corner. PPC 10

3959 FC «Souvenir de Cephalonia» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

EPIRUS

3960 FC «Vue generale de Janina» browish triptych (J.P.St.Ioannides) unused. VF. PPC 80

3961 FC «ΙΩΑΝΝΙΝΑ» color PPC, u. VF. PPC 20

3962 FC «ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙΟΝ ΖΑΓΟΡΙΟΥ. ΙΩΑΝΝΙΝΑ» early b&w PPC (G.E.Rhados) pu. Stamp removed. PPC 20

3963 FC «Costume de Jannina» early b&w PPC, pu. VF. PPC 10
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THESSALONIKI (SALONICA)

3964 FC «Vue Panoramique» b&w PPC, unused. VF. PPC 85

3965 FC «Salonique. Grande Rue du Quai» b&w real photo PPC (in frame) (J.Saul), u. VF. PPC 30

3966 FC «Tour Blanche» b&w PPC (H.Naar) u. VF. PPC 10

3967 FC «Place et Fontaine Calamaria» b&w PPC, u. One side perforated and cut. PPC 10

3968 FC «Mosquee Yeni Djami» b&w PPC (J.Saul) u. VF. PPC 10

3969 FC «Eglise Catholique a Salonique» b&w PPC (Cohen, Benroubi & Pessah) u. VF. PPC 10

3970 FC «Eglise St-Nicolas Orphanos (Abside)» b&w PPC, unused. VF. PPC 40

3971 FC «SALONIQUE - Hotel des Postes et Telegraphes» b&w PPC (H.Grimaud) u. VF. PPC 12

3972 FC «Palais de la Prefecture» b&w PPC (J.Saul) u. VF. PPC 12

3973 FC «SALONIQUE - Debarquement de troupes francaises» b&w PPC (No.2) pu. VF. PPC 20

3974 FC «Marchand de poissons» color drawing, unused. VF. PPC 15

3975 FC «Boucher» color drawing, unused. VF. PPC 20

3976 FC «Souvenir de Salonique - Porlefaix» b&w PPC, u. VF. PPC 15

3977 FC «Οθωμανις Θεσσαλονικης» b&w PPC (M.Triantafyllou & Cie) u. VF. PPC 10

3978 FC «Salut de Salonique. Costumes albanais» early b&w PPC (D.M.Assael) pu. VF. PPC 40

3979 FC «The white tower» color drawing, unused. VF. PPC 10

MACEDONIA

3980 FC «CASTORIA» early b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3981 FC «ΦΥΤΩΡΙΟΝ ΦΛΩΡΙΝΗΣ» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3982 FC «Πάρκο Κατερίνης» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3983 FC «La Macedoine Pittoresque - Yenidje Vardar - La Grande Place» b&w PPC, u. VF. PPC 10

3984 FC «YENITZE-VARDAR - Mosquee» b&w PPC, u. VF. PPC 10

3985 FC «SERRAE: Une partie de la ville» color PPC, unused. VF. PPC 10

3986 FC «SERRAE: General view from the park» color PPC, unused. VF. PPC 15

3987 FC «Cavalla. L’acqueduc» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3988 FC «Cavalla. L’Acqueduc» color PPC, pu. Stamps removed. PPC 25

3989 FC «Cavalla. Le Quai» color PPC (No.13) unused. VF. PPC 35

3990 FC «CAVALA. Le quai» b&w real photo PPC (DELTA), u. With faults. PPC 15

3991 FC «View of Cavalla» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3992 FC «Θάσος - Λιμενάρια» b&w PPC, u. VF. PPC 15

3993 FC «Femmes Macedoniennes en tenue de Fete» b&w PPC, u. VF. PPC 10

THRACE

3994 FC «KOMOTINI» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

3995 FC «Λιμην Αλεξ/πολεως» faded b&w PPC, unused. VF. PPC 5

MILITARY - WARS

3996 FC «Le chef Grec Dafotis avec toute sa bande» b&w PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 60

3997 FC «Le chef de bande Balanis en compagnie de ses camarades a cheval des Bulgares» b&w PPC 
(D.Sonides) unused. VF.

PPC 60

3998 FC «Admirel Kountouriotis» b&w PPC, pu. VF. PPC 18

3999 FC «Στρατηγος Δαγκλης» b&w PPC, pu. VF. PPC 18

4000 FC «Επιθεωρησης του 4ου συνταγματος Σερρων» b&w PPC, pu. VF. PPC 25
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4001 FC «Βενιζελος στο ελληνικον μετωπον» b&w PPC, pu. VF. PPC 20

4002 FC «French Priests in the military» brown PPC, pu. VF. PPC 15

COMIC - SATIRICAL

4003 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.2) unused. VF. PPC 15

4004 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.12) unused. VF. PPC 10

4005 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.19) unused. VF. PPC 15

4006 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.3) unused. VF. PPC 15

4007 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.11) unused. VF. PPC 15

4008 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.17) unused. VF. PPC 15

4009 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.10) unused. With faults. PPC 5

4010 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.22) unused. VF. PPC 15

4011 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.18) unused. VF. PPC 15

4012 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.15) unused. VF. PPC 15

4013 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.7) unused. VF. PPC 15

4014 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.23) unused. VF. PPC 15

4015 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.24) unused. VF. PPC 15

4016 FC Color world war II comic propaganda card (Edition «Asteros» No.6) unused. VF. PPC 15

SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

4017 FC «Fontaie Hadji Adil-Bey» color PPC (I.Canetti) unused. VF. PPC 12

4018 FC «Le Haut-Bosphore» b&w PPC (E.F.Rochat No.1011) pu. VF. PPC 10

4019 FC «Vue de Bebek» early color PPC (G.Papantoine No.97) pu. Stamp removed. PPC 10

4020 FC «Constantinople - Corne d’Or» color PPC, u. Creased corner. PPC 10

4021 FC «Constantinople. Corner d’or et Galata» color PPC (M.Jsraelowitz No.37) pu. VF. PPC 10

4022 FC «Stamboul Harbor» color PPC, pu. VF. PPC 15

4023 FC «Bosphore - Quai de Bouyukdere» early b&w PPC, pu. VF. PPC 10

4024 FC «Bosphore. Buyukdere, vue du Quai» color PPC, pu. VF. PPC 10

4025 FC «Constantinople. Quai de Bouyuk-dere» color PPC (No.311) unused. VF. PPC 12

4026 FC «ISTANBUL - 152 - Rihtim - Le quai de Galata» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

4027 FC «Constantinople. Place de Top-Hane» b&w PPC, unused. VF. PPC 8

4028 FC «La grande rue Chichli» b&w PPC (Au Bon Marche No.256) pu. VF. PPC 20

4029 FC «Constantinopel. Caserne d’Artillerie» b&w oval print, unused. VF. PPC 10

4030 FC «Nouvelle gare de Haidar-Pacha» color PPC (No.331) pu. VF. PPC 15

4031 FC «Porte du Palais de Dolma-Baghtche» b&w PPC (No.1) pu. VF. PPC 15

4032 FC «Constantinople. Colonne brulee» color PPC, unused. Creased corner. PPC 10

4033 FC «Fontaine Duillame II et Ste. Sophie» color PPC (E.F.Rochat No.88) unused. VF. PPC 10

4034 FC «Fontaine L’Ablution dans la Cour de St.Sophie» early b&w PPC (G.Papantoine No.127) u. VF. PPC 8

4035 FC «Eaux douces d’Asie» early b&w PPC, pu. VF. PPC 8

4036 FC «Mosquee du Sultan Ahmed et l’Hippodrome» color PPC, pu. VF. PPC 10

4037 FC «La priere du Muezzin» color PPC (E.F.Rochat No.70) unused. VF. PPC 8

4038 FC «Interieur de la Mosquee du Sultan Ahmed, Stamboul» color PPC, u. Creased corner. PPC 10

4039 FC «Constantinople. Tombeau du Sultan Mourad» early color PPC (No.189) unused. VF. PPC 8

4040 FC «CONSTANTINOPLE. Une Rue a Yedi-Koule» sepia PPC, unused. VF. PPC 8

4041 FC «Cimetiere d’Eyoub, Constantinople» b&w PPC (M.Fruchtermann No.1784) pu. VF. PPC 10

4042 FC «Constantinople. Grands Cimetieres de Scutari» b&w PPC (No.19) unused. VF. PPC 8

4043 FC «Constantinople. Cimetiere turq» b&w PPC, u. VF. PPC 8
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4044 FC «Establissements Schneider Chantiers de CHALON-s-SAONE Contre-Torpilleur de Ire Classe pour la 
Marine Ottomane» b&w PPC, pu. VF.

PPC 20

4045 FC «Costantinople. Iles des Princes. Vue de Halki» color PPC, unused. VF. PPC 15

4046 FC «Padisah Sultan Abdulhamid II» color PPC, unused. VF. PPC 20

4047 FC «Padisah Sultan Abdulmecid» color PPC, unused. VF. PPC 20

4048 FC «Padisah Sultan Abdulaziz» color PPC, unused. VF. PPC 20

4049 FC «Padisah Sultan Murad V.» color PPC, unused. VF. PPC 20

4050 FC «Padisah Sultan Mehmed VI» color PPC, unused. VF. PPC 20

4051 FC «Marchand d’Eau» color PPC, pu. VF. PPC 15

4052 FC «Constantinopel. Chariots a buffles» b&w oval print, unused. VF. PPC 12

4053 FC «Derviches Tourneurs» color PPC in frame, u. F-VF. PPC 10

4054 FC «Dames tirques» color PPC (E.F.Rochat No.46) u. VF. PPC 10

4055 FC «En Promenade» color PPC, unused. VF. PPC 8

4056 FC «Femme Turque» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

4057 FC «Femme turque sur Divan» early b&w PPC, unused. VF. PPC 15

4058 FC «Smyrne. Tombeau St.Polycarpe et la Ville» color PPC (S.Sarantopoulos) pu. Creassed. PPC 10

4059 FC «Smyrne. Vue Generale» b&w PPC (S.Sarantopoulos) pu. VF. PPC 10

4060 FC «SMYRNE. Fond du golfe de Caratach et Gueuz-tepe» b&w PPC, pu. VF. PPC 20

4061 FC «Smyrne. Ancien Pont a Pergame» b&w PPC, pu. VF. PPC 15

4062 FC «Vue Generale de TARSUS» color PPC, u. VF. PPC 12

4063 FC «ΑΤΤΑΛΕΙΑ. Αποψις του Λιμενος» brownish on yellow paper PPC, u. With faults. PPC 20

BLACK SEA - PONTUS

4064 FC «TREBIZONDE-Le Port» early b&w PPC, pu. VF. PPC 18

4065 FC «Trebizonde.Vue prise de Poz-tepe» early b&w PPC (T.Stylianides No.18), pu.VF. PPC 50

4066 FC «Trabzon» b&w real photo PPC, unused. F-VF. PPC 18

4067 FC «Une veu de Soouk-sou» color PPC (O. Nouri No. 144), unused. With some small faults. PPC 24

4068 FC «Trabzon» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 11

4069 FC «TREBIZONDE» early b&w PPC, unused. VF. PPC 10

4070 FC «TREBIZONDE-Mosquee de Sainte-Sophie» early b&w PPC (No.49), unused. VF. PPC 21

4071 FC «TAXIME-Reservoir d’eau (Trebizonde)» early b&w PPC (No.46) unused. VF. PPC 18

4072 FC «Kerasunde» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 12

4073 FC «Kerasunde» b&w real photo PPC, unused. F-VF. PPC 12

4074 FC «Kerasunde» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 11

4075 FC «Kerasunde» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 12

4076 FC «Vue d’est-Bartin.Quartiers de Mekteb, de Hamidie et d’Ordou yeri» b&w PPC(Zoumpoulides) unused. 
creased

PPC 9

4077 FC «Ordu» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 6

4078 FC «Ancien Olouk (Tremie) a Zoungouldak» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

4079 FC «Quartier de Tchaidamar» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

4080 FC «La Cable Aerien. Station de Guelik» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

4081 FC «Vue de Caradon» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

4082 FC «Anatolia College, Merzifoun» early b&w PPC, u. Slightly creased corners. PPC 130

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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